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. L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisi-
che, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei
pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza (applicabile per i
paesi dell'Unione Europea).

. L’apparecchio puo essere utilizzato da persone (inclusiibambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbia-
no ricevuto istruzioni relative all’'uso sicuro dell'apparecchio da una persona responsabile per la loro sicurezza
(applicabile solo per i paesi fuori dall’Unione Europea).

. Seil cavo dialimentazione é danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.

. Per prevenire ogni rischio di folgorazione é indispensabile scollegare la spina dalla presa di corrente prima di
effettuare ogni operazione di manutenzione sull’apparecchio.

. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and person with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. (be applicable
for the European Countries).

. This appliance is not intended for use by persons (including childern) with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction con-
cerning use of the appliance by a person responsible for their safety. (be applicable for other countries except
the European Countries).

. If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by its technical support service or by
similarly qualified personnel, to prevent any risk to the user.

. To prevent any electrocution risk, it is essential to disconnect the plug from the power socket before performing
any maintenance operation on the appliance.

. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de moins de 8 ans et par des personnes dont les des capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont limitées, quimanquent d’expérience ou des connaissances nécessaires,
acondition qu’elles soient sous surveillance ou aprés avoir regu des instructions concernant I'utilisation en toute
sécurité de I'appareil et la compréhension des dangers qui lui sont inhérents. Les enfants ne doivent pas jouer
avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien qui incombent a I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par les
enfants sans surveillance. (applicable pour les pays de I'Union européenne).

. Cet appareil peut étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les des capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales sont limitées, qui manquent d’expérience ou des connaissances nécessaires, a condition
qu’elles soient sous surveillance ou aprés avoir recu des instructions concernant Iutilisation en toute sécurité
(uniquement pour les pays en dehors de I'Union Européenne).

. Sile cordon d’alimentation est abimé, il doit étre remplacé par le fabricant ou par son service d’assistance tech-
nique ou, dans tous les cas, par une personne ayant une qualification similaire, de fagon a prévenir tout risque.
. Pour éviter tout risque d’électrochoc, il est essentiel de débrancher la fiche de la prise de courant avant de pro-
céder a toute opération de maintenance de I'appareil.

. Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten korperlichen, sinnlichen oder geistigen Fahigkeiten,
von unerfahrenen oder unwissenden Personen konnen das Gerat benutzen, wenn diese iiberwacht werden oder
Anleitungen zum sicheren Gebrauch des Gerats erhalten und dessen Gefahren verstanden haben. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerat spielen. Reinigungen und Wartungen, die der Benutzer ausfiihren kann, diirfen nicht von
Kindern ohne Aufsicht vorgenommen werden (gilt fiir Lander der Europaischen Union).

. Das Gerat kann von Personen (Kinder inbegriffen) mit eingeschrankten kérperlichen, sinnlichen oder geistigen
Fahigkeiten oder von unerfahrenen oder unwissenden Personen unter Uberwachung benutzt werden oder nachdem
sie entsprechende Anleitungen zum sicheren Gebrauch des Gerats durch eine, fiir ihre Sicherheit verantwortliche
Person, erhalten haben (nur in Landern auRerhalb der Europaischen Union anwendbar).

. Wenn das Stromkabel beschadigt ist, muss dieses zur Vermeidung jeglicher Gefahren vom Hersteller oder von
dessen Technischem Kundendienst beziehungsweise durch gleichermaRen qualifiziertes Personal ersetzt werden,
um jeglicher Gefahr vorzubeugen.

. Um jegliche Gefahr von Stromschlagen zu vermeiden, muss der Stecker vor jedem Wartungseingriff am Gerat
aus der Steckdose gezogen werden.
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. Elaparato puede utilizarse por nifios con una edad no inferior a los 8 afos y por personas con reducidas capa-

cidades fisicas, sensoriales 0 mentales, o sin experiencia ni el necesario conocimiento, siempre y cuando bajo
supervision o después de que las mismas hayan recibido instrucciones relativas al uso seguro del aparatoy ala
comprension de los peligros inherentes. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
que deben efectuarse por el usuario no deben efectuarse por niios sin supervision (aplicable para los paises de
[a Union Europea).

. Elaparato puede utilizarse por personas (incluso nifios) con reducidas capacidades fisicas, sensoriales o men-

tales, o sin experiencia ni el necesario conocimiento, siempre y cuando bajo supervision o después de que las
mismas hayan recibido instrucciones relativas al uso seguro del aparato por una persona responsable de su
seguridad (s6lo aplicable para los paises fuera de la Union Europea).

. Encaso de deterioro del cable de alimentacion, debe ser sustituido por el fabricante, por el servicio de asistencia

técnica o por una persona con cualificacion similar, para prevenir cualquier riesgo.

. Para prevenir cualquier riesgo de electrocucion, es indispensable desconectar el enchufe de la toma de corriente

antes de que se efectue cualquiera operacion de mantenimiento en el aparato.

. Oaparelho pode ser utilizado por criangas de idade nao inferior a 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades

fisicas, sensoriais ou mentais, ou que nao possuam experiéncia ou os conhecimentos necessarios, desde que
sejam vigiadas ou entdo, depois de terem recebido as instrugées relativas a utilizagao em seguranca do aparelho
e compreendido os perigos a ele inerentes. As criangas nao devem brincar com o aparelho. As operagoes de
limpeza e manutengao de responsabilidade do utilizador ndo devem ser realizadas por criangas nao supervisio-
nadas (aplicavel somente para os paises da Unido Europeia).

. O aparelho pode ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais

reduzidas, ou sem experiéncia ou conhecimento suficiente, desde que sob a supervisao de uma pessoa capaz ou
depois de terem recebido instrugdes relativas a utilizagao segura do aparelho (aplicavel somente para os paises
da Unido Europeia).

. Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servigo de assis-

téncia técnica ou por uma pessoa com qualificagao semelhante, de modo a prevenir todos os riscos.

. Afim de prevenir os riscos de eletrocussao é obrigatorio desconectar aficha da tomada elétrica antes de executar

qualquer operagao de manutengao.

. Het apparaat mag gebruikt worden door kinderen van 8 jaar of ouder en door personen met verminderde lichame-

lijke, zintuiglijke of geestelijke bekwaamheden, of zonder ervaring of de benodigde kennis, op voorwaarde dat ze
onder toezicht staan, of nadat ze instructies over het veilige gebruik van het apparaat ontvangen hebben en de
gevaren die daaraan inherent zijn begrepen hebben. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. De reiniging
en het onderhoud die door de gebruiker uitgevoerd moeten worden mogen niet uitgevoerd worden door kinderen
zonder toezicht (van toepassing voor de landen van de Europese Unie).

. Het apparaat mag gebruikt worden door personen (met inbegrip van kinderen) met verminderde lichamelijke,

zintuiglijke of geestelijke bekwaamheden, of zonder ervaring of de benodigde kennis, op voorwaarde dat ze onder
toezicht staan, of nadat ze instructies over het veilige gebruik van het apparaat ontvangen hebben, van iemand
die verantwoordelijk voor hun veiligheid is (alleen van toepassing voor de landen buiten de Europese Unie).

. Laat de beschadigde voedingskabel vervangen door de fabrikant of diens servicecentrum of een technicus met

soortgelijke bekwaamheid om risico’s te vermijden.

. Om ieder risico van elektrische schokken te voorkomen, is het absoluut noodzakelijk de stekker uit het stopcon-

tact te trekken alvorens ongeacht welke onderhoudsingreep op het apparaat uit te voeren.

. H ouokeun ymopei va xpnaipotroinBei omé moudid nAiKiag dvw Twv 8 ETWV Kal AT ATOPO PE PEIWPEVES PUOTIKEG

KOl VONTIKES IKAVOTNTEG 1) XWPIG EPTTEIPIa ) ATTAPAITTN YVWOTN, EQOCOV PpigkovTal uTrd emiTpnan N Exouv Adel
odnyieg OxETIKA PE TRV aoPAAR XPAON TNG GUOKEURAG KAl £XOUV KOTAVOITEI TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXEI ) Xprion
™. Ta waudid dev Oa mpémel va Taifouv e T ouokeur. O kaBapIoHOG Kol n GUVTAPNOT TTOU TTPETTEI VA YivovTal
oo Tov xpnotn dev Ba mpémel va mpayparotolouvTal amo maidid xwpig emiripnon (1ox0el yia Tig Xwpeg TG
Eupwmaikig Evwang).

. To unxdvnua pmopei va xpnoipotroindei amo dropa (oupTrePIAAPBAVOHEVWY TWV TTAIDIWY) HE PEIWHPEV QUOIKI,

aieBnTnpIak f} SlavonTiki IkavoTnTa, 1} e EAAEIYN EpTTEIPIaG i YVWOEWY, UTTO THY TTpOUTIOBED OTI ETTOTTTEUOVTAI,
N agou éxouv AdPel 0dnyieg OXETIKA e TRV A0 QPAAr PRGN TNG GUOKEUNG a6 dTopo UTTEGBUVO YIa THV Ao PAAEId
TOUG (10XUEI POVO Yia XwpES EKTOS TG Eupwraikiig Evwang).

. Av 10 KoAWBI0 TPOPOBOTING EiVEI KATEOTPOAHPEVO TIPETTEI VO OVTIKATAGTAOE OO TOV KATAGKEVAOTH 1 aTrd TV

TEXVIKA UTTNpETia uTTooTPISAG TOU 1} ATTO KATTOI0 TTAPOHOIO IKAVO TTPOoWTTO, WOTE VO aTTOPEV)BEi KABE Kivuvog.

. Tio va amo@uyete TuXOv Kivduvo nAektpomAngiag, ival omapaitnTo va amoouvyEETE To QIG aTrd TV TPl TPIV

OT6 TNV EKTEAEOT) TWV EPYATIWV OUVTIPNONG OTH CUCKEUI).



. Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych, lub osoby nieposiadajace doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem,
ze s3 one nadzorowane lub otrzymaly instrukcje dotyczace bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i zrozumiaty
zwiazane z tym zagrozenia. Nie nalezy dopusci¢, by dzieci bawily sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja,
ktore moze wykonywac uzytkownik nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru (dotyczy krajow UE).
. Urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycz-
nych lub umystowych, lub nieposiadajace doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze s one nadzorowane lub
otrzymaly instrukcje dotyczace bezpiecznego uzytkowania urzadzenia od osoby odpowiedzialnej za ich bezpie-
czenstwo (dotyczy tylko krajow spoza Unii Europejskiej).

. W razie uszkodzenia kabla zasilajacego nalezy zwrdcic si¢ po jego wymiane do producenta, autoryzowanego
serwisu technicznego lub wykwalifikowanego personelu, aby zapobiec jakiemukolwiek ryzyku.

. Aby unikna¢ ryzyka porazenia pradem, przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych na
urzadzeniu nalezy bezwzglednie wyja¢ wtyczke od gniazdka.

. Aparatul poate fi utilizat de catre copiii de peste 8 ani si de catre persoane cu abilitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse, sau fara experienta sau fara cuno§t|ntele necesare, atata timp cat se afla sub supraveghere sau
dupa ce au pr|m|t instructiuni privind folosirea in siguranta a aparatulul si intelegerea pericolelor inerente. Copiii
nu trebuie s se joace cu aparatul. Curatarea si mtretlnerea destinate a fi efectuate de citre utilizator nu trebuie
efectuate de catre copii nesupravegheatl (apllcabll pentru tarile Uniunii Europene).

. Aparatul poate fi utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu abilitati fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau
fara experienta sau fara cunostintele necesare, atata timp cét se afla sub supraveghere sau dupa ce au prlmlt
instructiuni pnvmd folosirea in S|guranta a aparatulul din partea unei persoane responsabile pentru siguranta
gcestora (aplicabil numai pentru tarile din afara Uniunii Europene).

. In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator sau de serviciul de
asistenta tehnica al acestuia sau in orice caz de catre o persoana cu calificare similara, pentru a preveni orice
risc.

. Pentru a preveni orice risc de electrocutare, este esential sa deconectati stecherul de la priza inainte de a efectua
orice operatiune de intretinere pe aparat.

. Enheten kan anvéndas av barn dver 8 ars alder och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk och mental forma-
ga eller av personer utan nodvandig erfarenhet och kunskap forutsatt att de ar under tillsyn eller efter att de har
fatt instruktioner om séaker anvandning av enheten och har forstatt de risker som enheten kan medfora. Barn far
inte leka med apparaten. Rengoring och underhall som ska utforas av anvandaren far inte utforas av barn utan
tillsyn (tillampligt i EU-lander).

. Enheten kan anvéndas av personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga, eller
utan erfarenhet eller nodvandig kunskap, forutsatt att de ar under tillsyn eller efter att de har fatt instruktioner
om saker anvandning av enheten av en person som ansvarar for deras sakerhet (galler endast for lander utanfor
Europeiska unionen).

. Om natkabeln ar skadad ska den bytas ut av tillverkaren eller av dennes tekniska service eller hur som helst av
en person med liknande kompetens for att forhindra alla typer av risker.

. Forattforhindra all risk for elchock ar det absolut nodvandigt att dra ut kontakten ur eluttaget innan elanslutningar
och nagon typ av underhallsingrepp utfors pa apparaten.

. Laitteen kaytto on sallittu vahintaan 8-vuotiaille lapsille ja sellaisille henkildille, joiden fyysinen, aisteihin
liittyva tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen kaytosta silla
ehdolla, etta heita valvotaan ja opastetaan laitteen turvalliseen kayttoon liittyen ja etta he tuntevat sen
kayttoon liittyvat vaarat. Lapset eivat saa leikkia laitteella. Kayttajan tehtavaksi tarkoitettuja puhdistus- ja
huoltotdita eivat saa tehda lapset ilman valvontaa (koskee EU-maita).

. Laitetta voivat kayttaa henkilot (myos lapset), joilla on heikentyneet fyysiset, sensoriset tai psyykkiset
kyvyt tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa, edellyttaen, etta heita valvotaan tai etta he ovat saaneet heidan
turvallisuudestaan vastaavalta henkiloltd ohjeet laitteen turvallisesta kaytosta (koskee vain Euroopan
unionin ulkopuolisia maita).

. Anna vahingoittuneen virtajohdon vaihto valmistajan, valtuutetun teknisen huoltopalvelun tai vastaavan
ammattipatevyyden omaavan henkilon suoritettavaksi, jotta valtyt mahdollisilta onnettomuuksilta.

. Sahkoiskun vaaran valttamiseksi pistoke on ehdottomasti irrotettava pistorasiasta ennen laitteen huolto-
toita.
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. Apparatet kan brukes av barn pa minst 8 ar og personer med reduserte fysiske, sansemessige eller mentale

evner, eller uten erfaring eller ngdvendig kunnskap, sa fremt de overvakes eller etter at de har mottatt instruk-
sjoner om sikker bruk av apparatet og forstatt alle farene som er forbundet med bruk av apparatet. Barn ma
ikke leke med apparatet. Rengjering og vedlikehold som skal utferes av brukeren ma ikke gjennomferes av
barn, med mindre disse overvakes (gjelder for land i EU).

. Apparatet kan brukes av personer (inkludert barn) med reduserte fysiske, sansemessige eller mentale evner,

eller som mangler erfaring eller ngdvendig kunnskap, sa fremt de overvakes eller hvis de har mottatt instruk-
sjoner om korrekt bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet (gjelder bare for land
utenfor Europa).

. Hvis stromkabelen er skadet ma denne byttes ut av produsenten eller av produsentens tekniske assistanse-

tieneste eller uansett av en person med lignende kvalifikasjoner, slik at man unngar enhver form for fare.

. For a unnga all fare for elektrisk stet er det helt ngdvendig a koble stopselet fra stikkontakten fer du gjennom-

farer noen form for vedlikehold pa apparatet.

. A berendezést 8 éven feletti gyermekek, valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel

rendelkezd személyek, a sziikséges tapasztalattal vagy a megfelelé ismeretekkel nem rendelkezd személyek is
hasznalhatjak, amennyiben feliigyelet alatt allnak, vagy megkaptak a berendezés biztonsagos hasznalatara vonat-
koz6 utasitasokat, és megértették a berendezés okozta veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak berendezéssel.
A felhasznalo altal elvégzendo tisztitast és karbantartast gyermekek feliigyelet nélkiil nem végezhetik el. (Ez az
el6iras az unios tagorszagokra vonatozik.)

. Aberendezést csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé személyek (beleértve a gyer-

mekeket is) illetve a sziikséges tapasztalattal vagy megfeleld ismeretekkel nem rendelkezo személyek is hasznal-
hatjak, ha biztositjak szamukra a sziikséges feliigyeletet, vagy egy a biztonsagukért felelos személy tajékoztatja
oket a berendezés biztonsagos hasznalatardl (ez kizarélag az el6iras csak az unids tagorszagokra vonatkozik).

. Ha atapkabel megsériil, azt a gyartonak vagy annak miiszaki szolgalatanak, vagy minden esetben hasonlé kép-

zettségi személynek ki kell cserélnie a kockazatok elkertilése érdekében.

. Az aramiités veszélyének elkeriilése érdekében feltétleniil hiizza ki a csatlakozddugét a konnektorbdl, mieldtt

barmilyen karbantartasi miiveletet végezne a berendezésen.

. Spotiebi¢ smi byt pouzivan détmi nad 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi, smyslovymi, nebo mentalnimi

schopnostmi nebo bez potrebnych zkusenosti ¢i znalosti, pokud jsou pod dohledem, nebo byly s pokyny
tykajicimi se bezpeéného pouzivani spotfebice a nebezpecimi, které s jeho pouzivanim mohou souviset,
pouceny. Déti si nesméji se spotrebicem hrat. Cisténi a udrzba, které ma provadét uzivatel, nesmi byt vyko-
navany détmi bez dozoru (tyka se zemi Evropské unie).

. Spotfebi¢ mohou pouzivat osoby (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schop-

nostmi nebo bez zkusenosti ¢i potfebnych znalosti, pokud jsou pod dohledem, nebo poté, co od osoby od-
povédné za jejich bezpecnost obdrzely pokyny, jak spotiebi¢ bezpecné pouzivat (tyka se pouze zemi mimo
Evropskou unii).

. Pokud je napajeci kabel poskozeny, za ti¢elem jeho vymény je tfeba kontaktovat vyrobce €i technicky servis

nebo v kazdém pfipadé vyskoleného odbornika tak, aby nedoslo k zadnému riziku.

. Abyste predesli jakémukoli riziku urazu elektrickym proudem, je nezbytné pred provedenim jakékoli udrzby

spotrebice vytahnout zastréku ze zasuvky.

. Mpunagom MoXyTb KOPUCTYBATUCA AITH BiA 8 POKIB Ta 0COGK 3 06MEXEHUMI dhi3uHUMM, CEHCOPHIMM 260 Po3yMo-

BUMI MOXNMBOCTAMM, 6€3 AocBidy abo bes 3aibHocTed, 3a yMOBH, LLO BOHY NepedyBatoTh Ni HarnsAoM abo nicns
TOro, Sik BOHM OTPUManK iHCTPYKLIT WoAo Ge3neyHoro BUKOpUCTaHHs Npunagy Ta po3yMitoTb HeGesnekw, Nputaman-
Hoi iomy. [liTn He NOBUHHI rpaTucs 3 npunagoM. OYMWEHHS Ta TeXHIYHe 00CNYroBYBaHHS, fKi MatOTb 3AiMCHIOBATH
KopuUCTyBaui, He NOBMHHI BUKOHYBATMCA AiTbMM 0€3 Harnady (CTocyeTbes KpaiH EBponeichbkoro Cotoay).

. Tpunagom MoxyTb KOPUCTYBATUCA 0COBM (TaKOX AiT) 3 0OMEXeHMMM QIi3H4HIMM, CEHCOPHUMM 36O PO3yMOBUMM

MoXnuBoCTAIMK, 6e3 AocBiay abo 6e3 3AiBHocTef, 3a yMOBH, L0 BOHK NepedyBatoTh Nip Harnsaom abo nicns Toro,
Ik BOHY OTPUManK iHCTPYKLIT LJoA0 Ge3neyHoro BUKOPUCTaHHs Npunapy BiA 0cobu, ika BiANOBIAE 3a IXHI0 6e3ne|(y
(cTocyeTbes nuwwe KpaiH 3a mexamu Esponenckbkoro Corosy).

. Y pasi nowkomkeHHs kabento XUBNEHHS, Oro Heo0OXigHO 3aMiHUTH, 3BePHYBLIUCH 40 BUPOOHHNKa a00 aBTOPHU30BAHOrO

LieHTpy 0b6cnyroByBaHHA 4i A0 000K 3 NopibHOK KBanidikalicto, Wb YHUKHYTH PU3MKK HeOE3NeYHUX CUTYaLi.

. LLlo6 3anobirtu Gyab-AKOro pU3nKy ypaxeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM, BaXNUBO BUMHATH BUNKY 3 PO3ETKN nepea

BUKOHAHHAM OY/b-AKOro TEXHIYHOro 06CNyroBYBaHHSA Npunagy.
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Apparatet ma ikke bruges af born pa under 8 ar eller personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale
evner, eller som ikke har det nadvendige kendskab, med mindre de er under opsyn eller har modtaget instrukti-
oner i sikker brug af apparatet og har forstaet de farer, som brugen indebarer. Barn ma ikke lege med apparatet.
Rengering og vedligeholdelse, som skal udferes af brugeren, ma ikke udferes af barn, som ikke er under opsyn
(geelder for landene i Den Europiske Union).

Apparatet ma bruges af personer (herunder bern) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller
som ikke har det nadvendige kendskab, hvis de er under opsyn eller har modtaget instruktioner i sikker brug
af app)aratet af en person, som er ansvarlig for deres sikkerhed (galder kun for lande uden for Den Europziske
Union).

Hvis stromkablet er beskadiget, skal det udskiftes af fabrikanten eller dennes tekniske serviceafdeling, eller af
en fagkyndig med tilsvarende kvalifikationer, for at undga enhver fare.

Af hensyn til at undga enhver fare for elektrisk stad er det vigtigt at trekke stikket ud af stikkontakten, for der
udferes vedligeholdelsesarbejde pa apparatet.

®
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SMALTIMENTO - DISPOSAL - ELIMINATION - ENTSORGUNG - DESGUACE - ELIMINAGAO - VUILVER-
WERKING - METAMNOIHZH - UTYLIZACJA - ELIMINARE - BORTSKAFFNING - HAVITTAMINEN - KASSE-
mmm RING - ARTALMATLANITAS - LIKVIDACE - YTUII3ALIA - BORTSKAFFELSE

II'simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve essere portato nel punto di raccolta
appropriato peril riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto i n modo appropriato, si contribuisce a evitare potenziali conseguenze
negative per 'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare da uno smaltimento inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto,
contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in qui & stato acquistato il prodotto. Questa disposizione & valida solamente negli stati membri dell' UE.

This symbol on the product or its packaging indicates that the appliance cannot be treated as normal domestic trash, but must be handed in at a collection point for recycling electric
and electronic appliances. Your contribution to the correct disposal of this product protects the environment and the health of your fellow men. Health and the environment are
endangered by incorrect disposal. Further information about the recycling of this product can be obtained from your local town hall, your refuse collection service, or in the store at
which you bought the product. This regulation is valid only in EU member states.

Ce symbole apposé sur le produit ou son emballage indique que ce produit ne doit pas étre jeté au titre des ordures ménagéres normales, mais doit &tre remis a un centre de collecte
pour le recyclage des appareils électriques et électroniques. En contribuant a une élimination correcte de ce produit, vous protégez I'environnement etla santé d'autrui. L'environnement
et la santé sont mis en danger par une élimination incorrecte du produit. Pour toutes informations complémentaires concernant le recyclage de ce produit, adressez-vous a votre
municipalité, votre service des ordures ou au magasin ot vous avez acheté le produit. Cette consigne n'est valable que pour les états membres de I'UE.

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einem Sammelpunkt
fir das Recycling von elekirischen und elektronischen Geréten abgegeben werden muss. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produktes schiitzen Sie die Umwelt
und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefahrdet. Weitere Informationen tiber das Recycling dieses Produktes erhalten
Sie von Ihrem Rathaus, Ihrer Miillabfuhr oder dem Geschéft, in dem Sie das Produkt gekauft haben. Diese Vorschrift ist nur gliltig fiir Mitgliedstaaten der EU.

Este simbolo sobre el producto o su embalaje, indica que el mismo no puede ser tratado como residuo doméstico habitual, sino debe ser entregado en un punto de recogida para
el reciclado de aparatos eléctricos y electronicos. Con su contribucion para el desguace correcto de este producto, protegera el medio ambiente y la salud de sus préjimos. Con un
desguace erréneo, se pone en riesgo el medio ambiente y la salud. Otras informaciones sobre el reciclado de este producto las obtendra de su ayuntamiento, recogida de basura
0 en el comercio donde haya adquirido el producto. Esta norma es valida Unicamente para los estados miembros de la UE.

Este simbolo que se encontra no produto ou na respectiva embalagem, indica que o produto néo pode ser tratado como residuo doméstico normal, devendo ser entregue num centro
de recolha e de reciclagem para aparelhos eléctricos e electrénicos. Gragas ao seu contributo para a eliminagéo correcta deste produto, protege o ambiente e a satde publica. A
eliminagdo incorrecta de residuos prejudica o ambiente e a satide. Para obter mais informagdes sobre a reciclagem deste produto, dirija-se @ Camara Municipal, aos servigos de
recolha de residuos ou a loja onde adquiriu o produto. Este regulamento s¢ ¢ valido para os Estados-membros da UE.

Het symbool op het product of op de verpakking gesft aan dat het product niet als normaal huishoudafval beschouwd moet worden maar naar een verzamelcentrum gebracht moet worden
voor hetrecyclen van elekirische en elektronische apparatuur. Door dit product op correcte wijze als vuil te verwerken, worden potentieel negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid
vermeden. Deze gevolgen zouden kunnen voortkomen it een verkeerde vuilverwerking van het product. Voor meer gedetailleerde informatie over de recycling van dit product dient
contact opgenomen te worden met het gemeentekantoor, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel waarin het product gekocht is. Dit voorschrift geldt alleen in de Lidstaten van de EU.

To aupBoho aTo TPoidv 1 TNV cuokeuaoia Geiyvel Twg To TPoidv Sev TpéTel va BewpeiTal Kovo oIKIakd ammoppIppa, aAd TPETEI va yiveral n amokopidr Tou og KatdAAnAo Kévtpo
aVOKUKAWONG io NAEKTPIKEG Kol NAEKTPOVIKEG GUOKEUES. H 0pBr améppiwn Tou TTPoIGVTOg 0dnyei OTNV OTTOQUYF APVTIKWY GUVETTEILV Yia To TrepIBAMov kar Ty uyeia, Tou Ba
pmopoUcav va dnpioupynBodv omd Tv akardAnAn améppiyn Tou. Na TepioadTepeg TTANPoQopieg avakukAwang autol Tou TTPOIGVTOG, ETKOIVWVAGTE e To Ypapeio Tou dfiuov,
TNV TOTTIKN UTINPECIa aTTOKOIBAG aoppIMUATWY 1 TO KatdoTnpa ayopdg Tou mpoidvtog. Autr n dlodikaaia 1oy Uel pévo ata kpdrn péAn tng EE.

Symbol umieszczony na produkcie lub na opakowaniu wskazuje, ze produkt nie powinien by¢ traktowany jako zwykty odpad domowy, ale nalezy go oddac do odpowiedniego punktu
zhiorki zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Prawidtowa utylizacja produktu pomoze unikng¢ potencjalnych negatywnych konsekwencii dia Srodowiska i zdrowia, ktére
wigza sie z niewtasciwg utylizacjg. Aby uzyskac szczegotowe informacje na temat recyklingu produktu, skontaktowac sie z urzedem gminy, lokalnym zakladem utylizacji odpadow
lub sklepem, w ktérym zostat zakupiony. Takie zarzadzenie obowigzuje wytacznie w panstwach czionkowskich UE.

Simbolul de pe produs sau de pe ambalaj indica faptul c& produsul nu trebuie considerat deseu menajer normal, ci trebuie dus la punctul de colectare specializat pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice. Efectuénd eliminarea acestui produs in mod corespunzator, contribuiti la evitarea potentialelor consecinte negative pentru mediu si sanétate
care ar putea rezulta din eliminarea necorespunzatoare a produsului. Pentru mai multe informatii despre reciclarea acestui produs, contactati oficiul municipal, serviciul local de
eliminare a deseurilor sau magazinul de unde a fost achizitionat produsul. Aceasta prevedere este valabild numai in statele membre UE.

Symbolen pé produkten eller pa forpackningen indikerar att produkten inte ska betraktas som ett normalt hushallsavfall utan ska l&mnas in vid en lamplig
uppsamlingsstation for atervinning av elektrisk och elektronisk utrustning. Vid bortskaffande av denna produkt pa lampligt sétt bidrar ni till att undvika potentiellt
negativa konsekvenser for miljo och hélsa, som kan vara ett resultat av ett olampligt bortskaffande av produkten. For mer detaljerad information om atervinning av
denna produkt, kontakta kommunkontoret, deN lokala avfallshanteringstjansten eller butiken dar produkten kdptes. Denna forordning &r endast giltig i EU-landerna.

Tuotteessa tai pakkauksessa oleva merkki osoittaa, ettd tuotetta ei saa késitelld normaalin kotitalousjatteen tapaan vaan sen on toimitettava tarkoituksenmukaiseen
kerdyspisteeseen sahko- ja elektroniikkaromujen kierrétysta varten. Huolehtimalla tdman tuotteen oikein tapahtuvasta havittamisesta autetaan valttdmaan mahdollisia
ympéristolle ja terveydelle negatiivisia vaikutuksia, joita voisi aiheutua tuotteen sopimattomasta kasittelysta. Jos haluat tietoja tuotteen kierratyksesta, ota yhteys
paikallisiin viranomaisiin, jatteiden hévityksesté huolehtivaan yhtiodn tai tuotteen ostolikkeeseen. Téméa sd@nnds on voimassa vain EU:n jésenvaltioissa.

Symbolet pa produktet eller pa pakningen indikerer at produktet ikke ma anses som vanlig husholdningsavfall, men ma leveres inn til en egnet innsamlingsstasjon for
resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Ved a sarge for a kassere dette produktet pa en korrekt mate bidrar du til & unnga mulige negative konsekvenser
for miljget og helsen, som ellers ville kunne oppsta ved en upassende kassering av produktet. For mer detaljert informasjon om resirkulering av dette produktet, ta
kontakt med lokale myndigheter, lokale avfallshandteringsselskap eller butikken der produktet er kjgpt. Denne regelen bare i EUs medlemsland.

Aterméken vagy a csomagolason léthatd szimbolum azt jelzi, hogy a termék nem kezelhet6 normél héztartasi hulladékként, hanem az elektromos és elekironikus berendezések ujra-
hasznositasat végzo megfeleld gydijtéhelyre kell vinni. Atermék megfeleld artalmatlanitdsanak biztositasaval segit megeldzni akdmyezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges
negativ kovetkezményeket, amelyeket egyébként a termékbdl szarmazo hulladék nem megfeleld kezelése okozhatna. Atermék jrahasznositasaval kapcsolatos tovabbi informacidkeért
forduljon a polgarmesteri hivatalhoz, a helyi hulladékkezeld vallalathoz vagy ahhoz az iizlethez, ahol a terméket vasarolta. Ez a rendelkezés csak az EU tagallamaiban érvényes.

Symbol na vyrobku nebo na obalu znamend, Ze vyrobek nesmi byt povazovan za bézny domovni odpad, ale musi byt odevzdan na pfislusné sbéré misto uréené pro recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni. Spravnou likvidaci tohoto vyrobku pom({izete pfedejit potencialnim negativnim dopadiim na Zivotni prosttedi a zdravi, které by mohly vyplynout

zakoupili. Toto ustanoveni plati pouze v Clenskych statech EU.

CVMMBOM Ha NpUNai Y Ha yNakoBLL 03Ha4ae, LLo BUPI He cnif poarnaaaTy Ak 3si4aitHi nobyTosi Binxoau, ane Horo Crig nepeaTi y BignoBigHuI nyHKT 360py And nepepobku
€NeKTPUYHOrO Ta eNEKTPOHHOro 0BnagHaHHS. YTuniayiouu Liel npunag HanexHUM YUHOM, BIA ONOMAracTe YHUKHYTV MOXMMBUX HEraTUBHMX HACniaKiB ANS HABKOMMLLHBOMO
CepenoByLLa Ta 340POB'S, 4O SKUX MOXe NPU3BECTY MOMUIKOBA yTunisaLis Bupoby. LLlob oTpumarty aetanbHily iHdopmaLiio npo nepepobky Liboro npunagy, 3BepHITHCS
[10 MyHILMNanbHOro ynpaeniHHs, MicLieBoi cnyx6u yTunisaii sigxonis abo marasuHy, fie 6yno npuabaHo npogykT. Lie nonoxexHs aie nuwe B kpaiHax-uneHax €C.

Symbolet pa produktet eller pa emballagen angiver, at produktet ikke skal bortskaffes som usorteret husholdningsaffald, men skal afleveres pa det relevante
indsamlingssted til genvinding af affald af elektrisk og elektronisk udstyr. Korrekt bortskaffelse af dette produkt bidrager til at undga potentielle negative konsekvenser
for miljget og sundheden, der kan opsta som felge af ukorrekt bortskaffelse af produktet. Hvis du @nsker mere detaljerede oplysninger om genvinding af dette produkt,
bedes du kontakte din kommune, dit lokale renovationsfirma eller den butik, hvor du har kebt produktet. Denne bestemmelse geelder kun i EU's medlemslande.
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0 - AVVERTENZE
0.1 - INFORMAZIONI GENERALI

Desideriamo innanzitutto ringraziarVi per aver deciso di accordare la vostra preferenza ad un

apparecchio di nostra produzione.

0.2 - SIMBOLOGIA

| pittogrammi riportati nel seguente capitolo consentono di fornire rapidamente ed in modo
univoco informazioni necessarie alla corretta utilizzazione della macchina in condizioni di

sicurezza.

0.2.1 - Pittogrammi redazionali

Segnala che il presente documento deve essere letto con attenzione prima di
installare e/o utilizzare 'apparecchio.

L

Segnalacheil presente documento deve essere letto con attenzione prima di qualsiasi
operazione di manutenzione e/o pulizia.

Segnala che potrebbero esserci delle informazioni aggiuntive su manuali allegati.

Indica che sono disponibiliinformazioni nel manuale d’uso o nelmanuale diinstallazione.

& =)

Segnala al personale interessato che bisogna pulire il serbatoio ogni tre giorni.

IT-1
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Segnalaal personale interessato che 'operazione descritta presenta, se non effettuata
nel rispetto delle normative di sicurezza, il rischio di subire uno shock elettrico.

Segnalaal personale interessato che 'operazione descritta presenta, se non effettuata
nel rispetto delle normative di sicurezza, il rischio di subire danni fisici.

B BIP

Segnalaal personale interessato che I'operazione descritta presenta, se non effettuata
nel rispetto delle normative di sicurezza, il rischio di subire bruciature per contatto
con componenti con elevata temperatura.

| paragrafi preceduti da questo simbolo contengono informazioni e prescrizioni molto importanti, particolarmente per
quanto riguarda la sicurezza. Il mancato rispetto pud comportare:

- pericolo per I'incolumita degli operatori

- perdita della garanzia contrattuale

- declinazione di responsabilita da parte della ditta costruttrice.

Contrassegna azioni che non si devono assolutamente fare.

@

Segnala al personale interessato che & vietato coprire I'apparecchio per evitarne il surriscaldamento.

0.3 - AVVERTENZE GENERALI

QUANDO SI UTILIZZANO APPARECCHIATURE ELETTRICHE, E SEMPRE NECESSARIO
SEGUIRE PRECAUZIONI DI SICUREZZA DI BASE PER RIDURRE RISCHI DI INCENDIO,
SCOSSE ELETTRICHE E INFORTUNI A PERSONE, INCLUSO QUANTO SEGUE:

[>=" 1. Documento riservato ai termini di legge con divieto di riproduzione o di trasmissione a terzi senza
esplicita autorizzazione della ditta OLIMPIA SPLENDID. Le macchine possono subire aggiornamenti
e quindi presentare particolari diversi da quelli raffigurati, senza per questo costituire pregiudizio per
i testi contenuti in questo manuale.

d

E

(d

o

BB E

Leggere attentamente il presente manuale prima di procedere con qualsiasi operazione (installazione,
manutenzione, uso) ed attenersi scrupolosamente a quanto descritto nei singoli capitoli.

Conservare con cura questo libretto per ogni ulteriore consultazione.
. Per ridurre il rischio di gravi ustioni, tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini e animali dome-
stici.

Dopo aver tolto I'imballaggio assicurarsi dell’integrita dell’apparecchio; gli elementi dell'imballaggio
non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.

6. Lo smontaggio, riparazione o riconversione da parte di una persona non autorizzata potrebbe compor-
tare gravi danni e annullera la garanzia del fabbricante.

b

7. Non azionare I'apparecchiatura in caso di cavo o spina danneggiati, dopo malfunzionamenti dell’ap-
parecchiatura o se é stata fatta cadere o & danneggiata in qualsiasi modo. Restituire 'apparecchia-
tura al fabbricante per I'esame, la regolazione meccanica o la riparazione.

Collocare sempre I'umidificatore su una superficie stabile, piana e livellata almeno a 60 cm dal pavimen-

to. Questo umidificatore potrebbe non funzionare correttamente su una superficie irregolare.

Non ostruire I'ingresso o I'uscita dell’aria, quindi non posizionare I'unita su superfici in stoffa, tappeti o

su qualsiasi altro materiale assorbente.

-
o

Non permettere che 'area intorno all’unita diventi umida o bagnata. In caso di umidita spegnere I'eroga-

zione dell’unita. Se il volume di erogazione dell’'unita non pu6 essere ridotto, utilizzare I'unita in maniera
intermittente. Non permettere che materiali assorbenti come moquette, tende, teli o tovaglie si inumidi-

scano.

11.  Non collocare I'umidificatore vicino a fonti di calore come stufe, radiatori e caloriferi.
12.  Non collocare I'umidificatore vicino a una presa elettrica.

IT-2
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13. Questo prodotto rilascia nebbia. Non collocare questo umidificatore direttamente sopra mobilio in le-
gno, pavimenti o qualsiasi superficie che potrebbe essere danneggiata dall’acqua. Il produttore non si
assume alcuna responsabilita per danni nel caso in cui I'unita sia collocata in modo non corretto.

14. Scollegare I'unita durante la pulizia ed il riempimento.

15. Una volta che 'umidificatore é stato collegato alla presa di corrente, non inclinare né muovere 'unita.

16. Non rimuovere la tanica dell’acqua dall’'unita mentre é accesa.

17.  Non maneggiare la spina con le mani bagnate.

18. Non piegare eccessivamente, attorcigliare, tirare o danneggiare il cavo di alimentazione.

19. Evitare di collocare il prodotto laddove la bocchetta dell’'umidita sia puntata direttamente su un oggetto
0 persona.

20. Non inalare la nebbial/vapore espulso dal prodotto né bere I'acqua dalla tanica.

21.  Non riempire la tanica dell’acqua con acqua calda o bollente.

22. Non utilizzare questo prodotto sotto la luce diretta del sole o vicino a fonti di calore come una stufa,
calorifero o radiatore.

23. Se la tanica dell’'acqua é danneggiata, non utilizzare.

24. Non tenere il prodotto in funzione per un periodo di tempo prolungato.

25. Scollegare il cavo quando I'unita non é in uso per un periodo di tempo prolungato e/o quando nessuno
si trova in casa.

26. Non tenere I'acqua nella tanica se non in uso per un periodo di tempo prolungato.

27. Non pulire I'unita, la tanica o serbatoio dell’acqua con detergenti o sostanze chimiche di alcun tipo.

28. L'uso di additivi per I'acqua tra cui oli etericilessenziali, fragranze, eucalipto, depuratori d’acqua, ecc.
danneggera i materiali dell’apparecchiatura e di conseguenza I'intera unita. Qualsiasi utilizzo di tali
additivi annullera la garanzia del fabbricante.

29. Non utilizzare il prodotto vicino a qualsiasi altro dispositivo elettronico.

30. Non coprire mai la bocchetta di spruzzo durante I'uso. Non collocare nulla sopra o all’'interno della tani-
ca.

31.  Mentre si scollega dalla presa, tenere saldamente I'umidificatore.

32. Non collocare il cavo sopra degli oggetti.

33. Non bagnare il cavo esternamente o internamente o dove si collega al prodotto.
A Non utilizzare vicino a un lavabo.

34. Non toccare la tanica d’acqua durante il funzionamento.
35.  Non immergere I'unita in acqua né versare acqua sull’'unita o nella bocchetta dell’umidita.
36. Quando si svuota I'acqua dalla tanica dell’acqua, versare o scaricare lateralmente.
37.  Non coprire la bocchetta con un panno o la mano e non utilizzare senza la bocchetta.
38. ;Jtilizzare acqua potabile o distillata nella tanica. Le aree con acque dure richiederanno la pulizia piu
requente.
39. Se si forma umidita sulle pareti o finestre della stanza, spegnere I'umidificatore. La stanza presenta mol-
ta umidita e una maggiore umidificazione potrebbe causare danni.
40. MAI lasciare I'acqua nella tanica quando non si utilizza I'unita.
41. Svuotare e pulire 'unita prima di riporla.
42. Pulire I'unita prima del prossimo uso.
43. Tenete presente che alti livelli di umidita possono favorire la crescita di microrganismi biologici nell’am-
biente.
I 44. | microrganismi che potrebbero essere presenti nell’acqua o nell’ambiente dove 'unita viene utilizza-
\:.I,_.I ta o riposta potrebbero crescere nell’acqua presente nella tanica ed essere diffusi nell’aria causando
seri rischi alla salute quando I'acqua non viene sostituita ed il serbatoio non viene pulito corretta-
mente ogni 3 giorni. Pulire il serbatoio ogni tre giorni.
45. SOLO PER USO DOMESTICO.

Questo prodotto deve essere utilizzato unicamente secondo le specifiche indicate
A nel presente manuale. L'utilizzo diverso da quanto specificato potrebbe comportare
gravi infortuni. LA DITTA COSTRUTTRICE NON SI ASSUME RESPONSABILITA PER

DANNI A PERSONE O COSE DERIVANTI DALLA MANCATA OSSERVANZA DELLE
NORME CONTENUTE NEL PRESENTE MANUALE.
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1 - CARATTERISTICHE PRINCIPALI (Fig.A)

1 - Uscita nebbia 5 Corpo 9 - Galleggiante

2 - Coperchio 6 Display e panello comandi 10 - Pennello

3 - Tanica dellacqua 7 - Vano aroma 11 - Protezione termica
4 Cavo di alimentazione 8 Luce Led 12 - Filtro purificatore

S
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2 - |ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO
2.1 - POSIZIONAMENTO (Fig.1)

Selezionare un’ubicazione stabile, livellata, e piana distante almeno 15 cm da pareti o oggetti per
un corretto flusso dell’aria. Collocare 'umidificatore su una superficie resistente all’acqua, poiché

| (%
o

N

I'acqua puo danneggiare il mobilio e alcuni tipi di pavimenti. Non collocare I'unita direttamente
su tappeti, asciugamani, lenzuola o altre superfici assorbenti.

Non si accettano responsabilita per danni causati da versamenti d’acqua.

2.2 - RIEMPIMENTO
Prima di riempire il serbatoio assicurarsi sempre che I'apparecchio sia scollegato dalla presa di
corrente.

. Separare la tanica (3) dalla base dell’unita (5) come mostrato in fig 2.

. Sollevare il coperchio (2).

. Versare acqua potabile direttamente nella tanica prestando attenzione a non superare il livello “MAX” di riem-
pimento (Fig.3).

a
b
C
é Non versare aromi o altri additivi all'interno della tanica. Utilizzare I'apposito vano (7).

d. Chiudere il coperchio (2) (Fig.4).

Non utilizzare I'umidificatore senza acqua all’interno della tanica.
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2.2.1 - Vano aromi (7)
Premere il vano aromi (7) e sfilarlo dalla sua sede; assicurarsi di bagnare il filtro bianco (7a) con I'olio essenziale
desiderato. Riposizionare il vano aromi (7) nella sua sede e premere fino a bloccarlo (fig.5).

3 - ISTRUZIONI PER L’USO
3.1 - UTILIZZO DELL’APPARECCHIO

3.1.a - Operazioni preliminari
* Prima di collegare la spina nella presa di corrente assicurarsi che i dati di rete corrispondano
con quanto riportato sulla targa dati dell’apparecchio.
* Inserire la spina nella presa di corrente; i tasti del pannello comandi si illuminano per qualche
secondo poi I'apparecchio si posiziona in modalita stand-by.

3.2 - DISPLAY E PANNELLO COMANDO

e ) A1. Tasto ON/OFF

A2. Tasto Timer

A3. Tasto umidificatore

A4. Tasto plasma

A5. Tasto nebbia

A6. Tasto emissione nebbia
A7. Tasto modalita

A8. Tasto blocco bambini

L1. Display

L2. Led modalita umidificatore

L3. Led modalita plasma

L4. Led nebbia

L5. Led intensita emissione nebbia
L6. Led modalita bambino

L7. Led modalita automatica

L8. Led modalita sleep

L9. Led WiFi

L10. Led modalita blocco comandi

3.3 - FUNZIONAMENTO
3.3.a - Tasto ON/OFF (A1)

In modalita stand-by tutti i tasti sono disabilitati, ad eccezione del tasto ON/OFF.
Premere il tasto (A1) per accendere/spegnere I'apparecchio.
L'erogazione della nebbia & impostata di default su “Medium” (Led L5 “II” acceso); sul display (L1) si alterna la
visualizzazione della temperatura ambiente e della percentuale di umidita rilevata. Tutte le funzioni sono disponibili.
Quando si accende nuovamente I'apparecchio, senza averlo scollegato dalla presa di corrente, mantiene in me-
moria le ultime impostazioni attive (eccetto per le funzioni Sleep, Timer e Blocco bambini).

3.3.b - Tasto timer (A2)
Premere il tasto (A2) per attivare questa funzione; premere piu volte il tasto (A2) per impostare I'orario desiderato
secondo questa sequenza:
(Oh (Timer spento) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer spento) --> ..).

Il valore impostato lampeggia sul display (L1) per tre volte prima di tornare a visualizzare alternativamente la
temperatura ambiente e la percentuale di umidita rilevata. Quando la funzione ¢ attiva il display (L1) visualizza in
sequenza la temperatura ambiente, la percentuale di umidita rilevata e il valore del timer impostato.

Premere una sola volta il pulsante (A2) per visualizzare il tempo rimanente, premere una seconda volta il tasto
per re-impostare il timer.
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3.3.c - Tasto umidificatore (A3)
Premere il tasto (A3) per aumentare/diminuire la percentuale di umidita desiderata; sul display, il valore impostato
lampeggia sul display (L1) per tre volte prima di tornare a visualizzare alternativamente la temperatura ambiente
e la percentuale di umidita rilevata.
[l valore impostabile & compreso tra il 40% e il 80% (con step di 5%).
Quando I'umidita rilevata & inferiore rispetto al valore impostato I'apparecchio inizia ad erogare la nebbia.
Quando I'umidita rilevata & superiore rispetto al valore impostato I'apparecchio smette di erogare la nebbia.

3.3.d - Tasto plasma (A4)
Premere il tasto (A4) per attivare la funzione; il Led corrispondente (L3) si accende.
Questa funzione genera ioni che neutralizzano le cariche positive e negative nell’aria scomponendo gli inquinanti
e rendendoli innocui, riducendo i batteri ed eliminando fumo, polvere e odori.
Premere una seconda volta il tasto (A4) per disattivare la funzione.

3.3.e - Tasto nebbia (A5)
Premere il tasto (A5) per attivare la funzione di erogazione nebbia calda; il Led corrispondente (L4) si accende di
rosso. Premere una seconda volta il tasto (A5) per disattivare la funzione.

3.3.e.1 - Impostazione unita di misura della temperatura
Mantenere premuto il tasto (A5) per 5 secondi per cambiare I'unita di misura della temperatura da °C (Celsius) a
F (Fahrenheit).

3.3.f - Tasto emissione nebbia (A6)
Premere il tasto (A6) per selezionare il livello di emissione della nebbia secondo questa sequenza:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

Il Led (L5) corrispondente al livello di emissione desiderato si illumina sul display.

3.3.g - Tasto modalita (A7)
Premere il tasto (A7) piu volte per selezionare la modalita desiderata.

3.3.9.1 - Modalita automatica

In questa modalita I'apparecchio mantiene automaticamente I'umidita costante al 55% e il livello di emissione
della nebbia viene regolato in base all'umidita rilevata; il Led corrispondente (L7) si accende. La funzione plasma
segnalata dal relativo Led (L3) & attiva.

Quando I'umidita rilevata & inferiore a 45% il livello di emissione della nebbia viene regolato su “High (1l1)”.
Quando 'umidita rilevata & superiore a 55% I'apparecchio smette di erogare la nebbia.

Quando la temperatura rilevata & inferiore a 10° C 'apparecchio inizia ad erogare nebbia calda Led (L4) rosso.

3.3.9.2 - Modalita bambino

In questa modalita I'apparecchio mantiene automaticamente I'umidita costante al 55% e il livello di emissione della
nebbia viene regolato in base all’umidita rilevata; il Led corrispondente (L6) si accende.

Quando I'umidita rilevata & inferiore a 45% il livello di emissione della nebbia viene regolato su “High (1l1)”.
Quando 'umidita rilevata & superiore a 55% I'apparecchio smette di erogare la nebbia.

In questa modalita la funzione plasma e la funzione di erogazione nebbia calda sono disattivate.

3.3.9.3 - Modalita sleep
In questa modalita I'apparecchio mantiene automaticamente il livello di emissione della nebbia impostato su “Low
(1) e tutte le luci rimangono spente; il Led corrispondente (L8) si accende.

3.3.9.4 - Modalita manuale
In questa modalita si imposta manualmente il livello di emissione della nebbia, I'erogazione di nebbia o nebbia
calda e I'attivazione/disattivazione delle luci.

3.3.h - Blocco comandi (A8)
Premere il tasto (A8) per qualche secondo per attivare la funzione blocco comandi; il Led corrispondente (L10) si
accende; quando la funzione & attiva tutti gli altri tasti sono disabilitati.
Premere il tasto (A8) per qualche secondo per disattivare la funzione.
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3.4 - ALTRE FUNZIONI

3.4.a-Lucealed
Premere il tasto (A7) per qualche secondo per attivare/disattivare la luce a led (8). Quando la funzione €& attiva la
luce varia tra 7 tonalita di colore.

3.4.b - Funzione WIFI
Quando si accende I'apparecchio entra in modalita ricerca dispositivo e il Led (L9) lampeggia.
Se si vuole attivare la funzione in un secondo momento tenere premuto per qualche secondo il tasto (A1) fino a
quando il Led (L9) inizia a lampeggiare.

@D Quando I'apparecchio si connette con lo smartphone il LED (L9) smette di lampeggiare
e rimane acceso fisso sul display.

@ Inquadrare il QR code per scaricare le istruzioni per la connessione alla rete WiFi e I'u-
tilizzo dell’App.

Se dopo 2 minuti 'apparecchio non si connette il led (L9) smette di lampeggiare.

3.4.c - Mancanza acqua
Quando I'apparecchio rimane senza acqua nella tanica smette di funzionare, il Led (L2) si accende di rosso e si
spegne automaticamente dopo 10 secondi; 'apparecchio entra in modalita stand-by.

4 - MANUTENZIONE E PULIZIA
Prima di effettuare qualunque intervento di pulizia o manutenzione sull’ap-
parecchio scollegare la spina dalla presa di corrente.

«  Utilizzare un panno asciutto per pulire 'apparecchio.

+  Sel'apparecchio € molto sporco, € possibile utilizzare un panno inumidito con acqua
tiepida (max 50°C) e detergente delicato per pulirne le parti esterne. Asciugare con
un panno asciutto.

Rimuovere la tanica e svuotare tutta 'acqua dalla vasca e tanica dell'unita (Fig.6).

Individuare il disco ultrasonico nella parte centrale interna dell’'unita di base; usare un pennello morbido per pulire
delicatamente il disco e rimuovere accumuli e depositi.

Non strofinare o grattare il disco ultrasonico.

* Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di ricollegare la spina alla presa
di corrente.

* Non utilizzare un panno trattato chimicamente o antistatico per pulire I'apparecchio.

* Non utilizzare, benzina, solvente, pasta per lucidare, o solventi similari. Questi prodotti potrebbero
provocare la rottura o la deformazione della superficie in plastica.

* Non usare oli, sostanze chimiche o prodotti abrasivi per pulire I'apparecchio.

* Non lavare o immergere I'apparecchio in acqua.

*  Rimuovere la protezione termica (11) e pulire l'interno del corpo apparecchio (5); quando si finisce di pulire I'interno
dell’apparecchio assicurarsi di riposizionare correttamente la protezione e verificare che non sia rimasto del residuo
di acqua nei vari componenti (Fig.7).

*  Rimuovere il filtro (4) e sciacquarlo sotto 'acqua corrente. Assicurarsi che il filtro (4) sia completamente asciutto e
riposizionarlo all'interno dell’'apparecchio (Fig.8).

é In caso di malfunzionamento dell’apparecchio non tentare di smontarlo ma rivolgersi al rivenditore
o al servizio di assistenza tecnica.
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Se il calcare diventa difficile da rimuovere con un pennello:
*  Riempire la tanica con la miscela di 1 cucchiaino di aceto bianco e 1 cucchiaino d’acqua.

*  Lasciare agire per 5 minuti.

+  Con l'aceto nella tanica, pulire tutte le superfici interne con un panno morbido o un pennello per aiutare a rimuovere

il calcare.

+  Controllare anche I'ugello della nebbia e il tubo della nebbia nella tanica dell’acqua. Pulire come necessario.
* Risciacquare accuratamente con acqua per rimuovere il calcare e la soluzione con aceto.

4.1 - STOCCAGGIO A FINE STAGIONE

«  Seguire le istruzioni per la pulizia e la decalcificazione quando I'umidificatore viene stoccato al termine della stagione.
* Asciugare completamente I'umidificatore prima dello stoccaggio. NON riporre con acqua all'interno della vasca o

tanica dell’'acqua.

* Imballare l'unita nel suo cartone originale e conservare in luogo fresco e asciutto.

Se si riscontra un problema non tentare di aprire da soli I'alloggiamento del motore. Questa ope-
razione potrebbe annullare la garanzia e causare danni all’'umidificatore o lesioni personali.

5 - GUIDA PER LA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

Vapore d'acqua e umidita non
vengono prodotti.

SOLUZIONE

Spina di alimentazione: Scollegare e quindi riprovare.

Interruzione di corrente: Quando la corrente torna, riprovare.

Installazione della tanica: Accertarsi che la tanica sia collegata correttamente.
La superficie del disco ultrasonico & sporca: Pulire il disco ultrasonico.

L'aria soffia ma il vapore d'acqua
non viene prodotto.

Acqua eccessiva: Rimuovere una certa quantita d'acqua dalla tanica.

Potrebbero essere presenti nella tanica residui di detergente e/o ingredienti d'olio da cosmetici,
ecc.; lavare la tanica e riprovare.

La superficie del disco ultrasonico & sporca: Pulire il disco ultrasonico.

Se si utilizzano acque dure, sostituire con acqua pit morbida.

Il livello di umidita & basso.

La superficie del disco ultrasonico & sporca: Pulire il disco ultrasonico.
L'acqua nell'unita € troppo fredda: Sostituire con acqua fresca, ma non fredda.

L'umidita ha un cattivo odore.

Scarsa manutenzione 0 acqua sporca: Pulire accuratamente il prodotto e riempirlo d'acqua
dolce.

Si forma polvere bianca vicino sul
mobilio nelle vicinanze.

L'acqua dura pud depositare una certa quantita di polvere. Anche la polvere nell'aria si posa a
causa della maggiore umidita nella stanza. Usare acqua distillata se ci¢ diventa fastidioso.

L'unita ha smesso di funzionare.

Acqua esaurita 0 scarsa. Scollegare I'unita e rabboccare la tanica.

L'acqua si accumula all'esterno
dell'unita o area circostante l'unita.

Saturazione dell'umidita. Abbassare I'impostazione del controllo nebbia.

Unita non livellata e I'acqua si accumula. Scollegare e collocare su superficie livellata. Puntare
lo spruzzo lontano da oggetti. Sollevare I'unita su una superficie livellata resistente all'acqua
ad almeno 60 cm dal pavimento.

Gocciolamento d'acqua durante il
riempimento.

Acqua rimanente sul fondo della tanica. Pulire la tanica o inclinarla per scaricare prima di
trasportare.

Aumento del livello di rumorosita.

L'unita deve essere collocata su una superficie piana, livellata e dura. Accertarsi che NON sia
collocata su una superficie morbida o assorbente.

Simboli luminosi lampeggianti.

Indica scarsita d'acqua. Scollegare e rabboccare la tanica.
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0 - WARNINGS

0.1 - GENERAL INFORMATION
First of all, we would like to thank you for choosing our appliance.

0.2 - SYMBOLS
The pictograms in the next chapter provide the necessary information for correct, safe use of
the machine in a rapid, unmistakable way.

0.2.1 - Editorial pictograms

Indicates that this document must be read carefully before installing and/or using
the appliance.

L]

Indicates that this document must be read carefully before any maintenance and/
or cleaning operation.

Indicates that there may be additional information in attached manuals.

Indicates that information is available in the user manual or in the installation manual.

& =

Indicates to the personnel concerned thatitis necessary to clean the tank every three days.
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Signals to the personnel that the operation described could cause electrocution if
not performed according to the safety rules.

ltinforms the personnel concerned that if the operationis not carried outin compliance
with the safety regulations, it presents the risk of suffering physical damage.

ltinforms the personnel concerned that if the operationis not carried outin compliance
with the safety regulations, it presents the risk of burns due to contact with components
at very high temperatures.

Callll>e

Paragraphs marked with this symbol contain very important information and recommendations, particularly as regards
safety. Failure to comply with them may result in:

- danger of injury to the operators

- loss of the warranty

- refusal of liability by the manufacturer.

Refers to actions that absolutely must not be performed.

Indicates to the personnel concerned, that it is prohibited to cover the appliance, to prevent over-heating.

@Qr= i

0.3 - GENERAL WARNINGS

WHEN USING ELECTRICAL EQUIPMENT, BASIC SAFETY PRECAUTIONS MUST
ALWAYS BE FOLLOWED IN ORDER TO REDUCE RISKS OF FIRE, ELECTRIC SHOCKS
AND INJURY, INCLUDING THE FOLLOWING:

1. This document is restricted in use to the terms of the law and may not be copied or
transferred to third parties without the express authorization of the manufacturer,
OLIMPIA SPLENDID. Our machines are subject to change and some parts may appear
different from the ones shown here, without this affecting the text of the manual in any
way.

2. Read this manual carefully before performing any operation (installation, maintenance,
use) and follow the instructions contained in each chapter.

Y

i

3. Keep the manual carefully for future reference.

. To reduce the risk of severe burns, keep this product out of the reach of children and
pets.

5. After removing the packaging, check that the appliance is in perfect condition. The pack-
aging materials must not be left within reach of children as they can be dangerous.

Disassembly, repair or remodelling by an unauthorized person may result in serious harm

and will void the manufactures warranty.

7. Do not operate the appliance in case of damaged cord or plug, after the appliance mal-

functions, or if it has been dropped or damaged in any manner. Return appliance to man-

ufacturer for examination, electrical or mechanical adjustment or repairing.

8. Always place this humidifier on a firm, flat and level surface at least 60cm from the floor.
This humidifier may not work properly on an uneven surface.

9. Do notclog the air inlet or outlet, do not position the unit on cloth, mats or any other absorb-
ing material or any other absorbing material.

10. Do not permit the area around the humidifier to become damp or wet. If dampness occurs,
turn the output of the humidifier down. If the humidifier output volume cannot be turned
down, use the humidifier intermittently. Do not allow absorbent materials, such as carpeting,
curtains, drapes, or tablecloths, to become damp.

> - BB [EIE
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11. Do not place humidifier near heat sources such as stoves, radiators and heaters.

12. Do not place humidifier near electrical outlet.

13. This product releases mist. Do not place this humidifier directly on wood furniture, flooring
or any surfaces that could be damaged by water. Manufacturer does not accept any liability
for damage in the case of the unit being placed incorrectly.

14. Unplug the appliance during filling and cleaning.

15. Once the humidifier has been plugged in, do not tilt or move the unit.

16. Do not remove the water tank from the unit while it is on.

17. Do not handle the plug with wet hands.

18. Do not excessively bend, twist, pull or damage the power cord.

19. Avoid placing this product where the humidity spout is pointed directly at an object or per-
son.

20. Do not inhale the mist/vapor expelled from the product or drink water from the tank.

21. Do not fill the water tank with hot or boiling water.

22. Do not use this product in direct sunlight or near a heat source such as a stove, heater or
radiator.

23. If the water tank becomes cracked or damaged, do not use.

24. Do not keep this product running for an extended period of time.

25. Unplug the cord when unit is not in use for an extended period of time and/or when no one
is home.

26. Do not keep water in the tank when not in use for an extended period of time.

27. Do not clean the unit, water tank or water reservoir with detergents or chemicals of any kind.
28. The use of water additives including ethereal/essential oils, fragrances, eucalyptus, water

conditioners, etc. will damage the appliance materials and as a consequence the whole
unit. Any use of such additives will void the manufactures warranty.

29. Do not use this product near any other electronic device.

30. Do not cover the spray spout at any time during use. Do not put anything on or in the tank.

31. When unplugging from outlet hold humidifier securely.

32. Do not place cord over objects.

33. Do not get water in or on the power cord or where it connects to the product.
Do not use near a sink.

34. Do not touch the water tank during operation.
35. Do not submerse the unit in water or pour water on the unit or in the humidity spout.
36. When emptying water from water tank, pour on drain side.
37. Do not cover the spout with cloth or hand and do not use without the spout.
38. Use clean or distilled water in tank. Hard water areas will require more frequent cleaning.
39. If moisture forms on the walls or windows of the room, turn off the humidifier.
The room already has plenty of humidity and additional moisture may cause damage.
40. NEVER leave water in the reservoir when the appliance is not in use.
41. Empty and clean the humidifier before storage.
42. Clean the humidifier before next use.
43. Be aware that high humidity levels may encourage the growth of biological organisms in the
environment.
I 44.Micro-organisms that may be present in the water or in the environment where the appli-
\:.I,_.I ance is used or stored, can grow in the water reservoir and be blown in the air causing
very serious health risks when the water is not renewed and the tank is not cleaned prop-
erly every 3 days. Clean the water tank every three days.
45. FOR HOUSEHOLD USE ONLY.

This product must be used exclusively according to the specifications indicated
A in this manual. Use different to that specified, could cause serious injuries.

THEMANUFACTURERISNOTLIABLE FORINJURY/DAMAGE TOPERSONS/OBJECTS

DERIVING FROM FAILURE TO COMPLY WITH THE REGULATIONS CONTAINED IN

THIS MANUAL.

EN-3

LIMPIA HERO



1 - MAIN CHARACTERISTICS (Fig.A)

1- Mistoutlet 5- Body 9- Float

2- Lid 6 - Display and control panel 10 - Brush

3- Watertank 7 - Flavour compartment 11 - Thermal protection

4 - Power cord 8- Ledlight 12 - Pouirifier filter
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2 - PRE-OPERATING INSTRUCTION

2.1 - POSITIONING (Fig.1)
A ) Select a firm, level, flat location at least 15¢cm from any wall or object for proper air flow. Place
A the humidifier on a water-resistant surface, as water can damage furniture and some flooring. Do
&> not place unit directly on carpet, towels, blankets or other absorbent surfaces.

é We will not accept responsibility for damage caused by water spillage.

2.2 - FILLING

Before filling the tank, always make sure that the appliance is disconnected from the power
ZAS socket.

a. Separate the tank (3) from the base of the unit (5) as shown in fig 2.
b. Raise the lid (2).
c. Pour drinkable water directly into the tank paying attention not to exceed the “MAX” filling level (Fig.3).

é Do not pour flavours or other additives inside the tank. Use the specific compartment (7).

d. Close the lid (2) (Fig.4).

Do not use the humidifier without water inside the tank.
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2.2.1 - Flavour compartment (7)
Press the flavour compartment (7) and extract it from its seat; make sure to wet the white filter (7a) with the desired
essential oil. Reposition the flavour compartment (7) in its seat and press until locking (fig.5).

3 - INSTRUCTIONS FOR USE
3.1 - USE OF THE APPLIANCE

3.1.a - Preliminary operations

* Before connecting the plug into the power socket , make sure the network data correspond to
A what is indicated on the nameplate of the appliance.

* Insert the plug into the power socket; the keys of the control panel light up for a few seconds,
then the appliance sets itself to stand-by mode.

3.2 - DISPLAY AND CONTROL PANEL

N
e A1. ON/OFF key

A2. Timer key

A3. Humidifier key
Ad4. Plasma key

A5. Mist key

A6. Mist emission key
A7. Mode key

A8. Children lock key

L1. Display

L2. Humidifier mode LED

L3. Plasma mode LED

L4. Mist LED

L5. Mist emission intensity LED
L6. Children mode LED

L7. Automatic mode LED

L8. Sleep mode LED

L9. WiFiLED

L10. Controls lock mode LED

3.3 - OPERATION
3.3.a - ON/OFF key (A1)

In stand-by mode, all the keys are disabled, except for the ON/OFF key.

Press the key (A1) to switch the appliance on/off.

Dispensing of the mist is set to “Medium” by default (Led L5 “II” on); visualization of the ambient temperature alter-
nates with the visualization of the percentage of detected humidity on the display (L1). All the functions are available.
When the appliance is switched on again, without disconnecting it from the power socket, it memorizes the last
active settings (except for the Sleep, Timer and Children lock functions).

3.3.b- Timer key (A2)
Press the key (A2) to activate this function; press the key (A2) several times to set the desired time according to
this sequence:

(Oh (Timer off) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer off) --> ..).

The set value flashes on the display (L1) three times before returning to display alternatively the ambient temper-
ature and the percentage of humidity detected. When the function is active, the display (L1) shows the ambient
temperature, the percentage of detected humidity and the set timer value alternatively.

Press the button (A2) once to display the remaining time, press the key a second time to reset the timer.
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3.3.c - Humidifier key (A3)
Press the key (A3) to increase/decrease the percentage of desired humidity; on the display, the set value flashes
on the display (L 1) three times before returning to display alternatively the ambient temperature and the percentage
of detected humidity.
The settable value is included between 40% and 80% (with 5% steps).
When the detected humidity is lower than the set value, the appliance starts to dispense mist.
When the detected humidity is higher than the set value, the appliance stops dispensing mist.

3.3.d - Plasma key (A4)
Press the key (A4) to activate the function; the corresponding LED (L3) switches on.
This function generates ions which neutralize the positive and negative charges in the air, disassembling the pol-
lutants and making them harmless, reducing the bacteria and removing fume, dust and smell.
Press the key (A4) a second time to deactivate the function.

3.3.e - Mist key (A5)
Press the key (A5) to activate the warm mist dispensing function; the corresponding LED v(L4) lights up red.
Press the key (A5) a second time to deactivate the function.

3.3.e.1 - Temperature unit of measurement setting
Keep the key (A5) pressed for 5 seconds to change the unit of measurement of temperature from °C (Celsius) to
F (Fahrenheit).

3.3.f - Mist emission key (A6)
Press the key (A6) to select the emission level of mist according to this sequence:
Medium ( ®¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High ( 8§ ) --> Medium ( *§ ) --> ...

The LED (L5) corresponding to the desired level of emission lights up on the display.

3.3.g - Mode key (A7)
Press the key (A7) several times to select the desired mode.

3.3.9g.1 - Automatic mode

In this mode, the appliance automatically keeps humidity constant at 55% and the mist emission level is adjusted
based on the detected humidity; the corresponding LED (L7) lights up. The plasma function signalled by the re-
spective LED (L3) is active.

When the detected humidity is lower than 45%, the mist emission level is adjusted to “High (Ill)”.

When the detected humidity is higher than 55%, the appliance stops supplying mist.

When the detected humidity is lower than 10° C, the appliance starts to supply warm mist, LED (L4) red.

3.3.9.2 - Children mode

In this mode, the appliance automatically keeps humidity constant at 55% and the mist emission level is adjusted
based on the detected humidity; the corresponding LED (L6) lights up.

When the detected humidity is lower than 45%, the mist emission level is adjusted to “High (Ill)”.

When the detected humidity is higher than 55%, the appliance stops supplying mist.

In this mode, the plasma function and the warm mist dispensing function are deactivated.

3.3.9.3 - Sleep mode
In this mode, the appliance automatically keeps the mist emission level set to “Low (I)” and all the lights remain
off; the respective LED (L8) lights up.

3.3.g.4 - Manual mode
In this mode, the mist emission level, the dispensing of mist or warm mist and the activation/deactivation of the
lights are set manually.

3.3.h - Control lock (A8)
Press the key (A8) for a few seconds to activate the control lock function; the respective LED (L10) lights up; when
the function is activate, all the other keys are disabled.
Press the key (A8) for a few seconds to deactivate the function.
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3.4 - OTHER FUNCTIONS
3.4.a - LED light
Press the key (A7) for a few seconds to activate/deactivate the LED light (8).
When the function is active, the light varies between 7 shades of colour.

3.4.b - WIFI function
When switched on, the appliance enters the device search mode and the LED (L9) flashes.
In case it is desired to activate the function in a second step, keep the key (A1) pressed for a few seconds until
the LED (L9) starts to flash.

@D When the appliance connects with the smartphone, the LED (L9) stops flashing and
remains steady on on the display.

@ Frame the QR code to download the instructions for connection to the WiFi network and
for use of the App.

If the appliance does not connect within 2 minutes, the LED (L9) stops flashing.

3.4.c - Absence of water
The appliance stops working without water inside the tank, the LED (L2) lights up red and switches off automatically
after 10 seconds; the appliance enters stand-by mode.

4 - MAINTENANCE AND CLEANING
Before proceeding with any maintenance and cleaning inter-
vention, always make sure you disconnected the power plug
from the power socket.

Use a dry cloth to clean the appliance.

If the appliance is very dirty, it is possible to use a cloth dampened with warm water
(max 50°C) and a mild detergent to clean its external parts. Dry with a dry cloth.
Remove the tank and empty all water from unit bowl and tank (Fig.6).

Locate the ultrasonic disk on the inside centre of the base unit; ONLY use a soft paintbrush to delicately clean
the disk and remove accumulations and deposits.

Do not scrub or scrape the ultrasonic disk.

* Make sure the appliance is completely dry before reconnecting the plug to the power socket.

* Do not use a chemically treated or antistatic cloth to clean the appliance.

* Do not use petrol, solvents, polishing pastes or similar. These products could break or deform
the plastic surface.

* Do not use oils, chemical substances or abrasive products to clean the appliance.

* Neither wash nor immerse the appliance with/in water.

*  Remove the thermal protection (11) and clean the inside of the appliance body (5); when the inside of the appliance
has been cleaned, make sure to correctly reposition the protection and check that no water residues remained in the
various components (Fig.7).

*  Remove the filter (4) and rinse it under running water. Make sure the filter (4) is completely dry and reposition it inside
the appliance (Fig.8).

é In case of an appliance malfunction, do not try to disassemble it but instead refer to the retailer or
to the technical assistance service.
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If calcium becomes difficult to remove with a paintbrush:

+  Fill the tank with the mix of 1 spoon of white vinegar and 1 spoon of water.

+  Let solution stand for 5 minutes.

«  With the vinegar inside the tank, clean all the internal surfaces with a soft cloth or a brush to help removing limescale.
*  Also check mist nozzle and mist tube in water tank. Clean as needed.

* Rinse the Base thoroughly with water to remove scale and vinegar solution.

4.1 - END OF SEASON STORAGE

*  Follow the Cleaning and Descaling instructions when the humidifier will be stored at the end of the season.
*  Dry the humidifier completely before storing. DO NOT store with water inside the bowl or Water Tank.

+  Pack the unitin its original carton and store in a cool, dry location.

A If you experience a problem do not attempt to open the motor housing yourself. doing so may void
your warranty and cause damage to the humidifier or personal injury.

5 - TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM

Water vapor and humidity are not
produced.

SOLUTION

Power plug: Unplug and then try again.

Power Failure: When the power is returned, try again.

Tank Installation: Make sure the tank is correctly attached.

The surface of the ultrasonic disk is dirty: Clean ultrasonic disk.

Air blows but water vapor is not
produced.

Excessive Water: Remove a certain amount of water from the tank.

Detergent residue and/or oil ingredients from cosmetics, etc may be in tank; wash out
tank and try again.

The surface of the ultrasonic disk is dirty: Clean ultrasonic disk.

If you use hard water, replace with softer water.

Humidity level is low.

The surface of the ultrasonic disk is dirty: Clean ultrasonic disk.
The water in the unit is too cold: Replace with cool, but not cold water.

The humidity has a bad smell.

Poor maintenance or dirty water: Clean the product thoroughly, and fill it with fresh
water.

White dust is forming on nearby
furniture.

Hard water may deposit a certain of dust. Dust in the air also settles because of added
humidity in the room. Use distilled water if this becomes a nuisance.

Unit has stopped working.

No or low water. Unplug unit and refill tank.

Water is accumulating outside of
unit or area surrounding unit.

Saturation of humidity. Lower mist control setting.

Unit not level and water is accumulating. Unplug and place on level surface. Point
spray away from objects. Raise unit on a water-resistant level surface at least 60 cm
from the floor.

Water dripping when refilling.

Water remaining on bottom of tank. Wipe tank or tilt to drain before transporting.

Increased noise level.

Unit must be placed on a flat, level, hard surface. Make sure itis NOT placed on a soft
or absorbent surface.

Flashing light symbols.

Indicates low water. Unplug and refill tank.
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0 - MISES EN GARDE
0.1 - INFORMATIONS GENERALES

Tout d’abord, nous tenons a vous remercier d’avoir décidé d’accorder votre préférence a un

appareil de notre production.

0.2 - SYMBOLES

Les pictogrammes représentés au chapitre suivant permettent de fournir rapidement et
sans ambiguité des informations nécessaires a la bonne utilisation de la machine dans des

conditions de sécurité.

0.2.1 - Pictogrammes
[lindique que ce document doit étre lu attentivement avant d'installer et/ ou d'utiliser
l'appareil.

[ e — . —
[lindique que ce document doit étre lu attentivement avant une quelconque opération
d’entretien et/ou de nettoyage.

Il signale que des informations supplémentaires sont disponibles sur les manuels
joints.

EE] [l indique que des informations sont disponibles dans le mode d’emploi ou dans le
manuel d'installation.

\:Vl Informez le personnel concerné que le réservoir doit étre nettoyé tous les trois jours.
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[Isignale au personnel concerné que I'opération décrite présente le risque de décharge
électrique, si elle n’est pas effectuée conformément aux normes de sécurité.

[l signale au personnel concerné que 'opération décrite présente le risque de lésions
physiques, si elle n’est pas effectuée conformément aux normes de sécurité.

[l indique au personnel concerné que I'opération décrite présente, si elle n'est pas
effectuée conformément aux normes de sécurité, le risque de subir des brilures par
contact avec des composants a haute température.

B BIP

Les paragraphes précédés par ce symbole contiennent des informations et des prescriptions trés importantes,
notamment en ce qui concerne la sécurité. Le non-respect peut comporter :

- unrisque pour la protection des opérateurs

- la perte de la garantie contractuelle

- l'avis de non-responsabilité de la part du fabricant.

Il indique les actions strictement interdites.

Il indique au personnel concerné qu'il est interdit de couvrir I'appareil afin d’en éviter la surchauffe.

@

0.3 - MISES EN GARDE GENERALES

LORS DE L’UTILISATION D’APPAREILS ELECTRIQUES, IL EST IMPERATIF DE SUIVRE SCRU-
PULEUSEMENT LES CONSIGNES DE SECURITE ESSENTIELLES AFIN DE REDUIRE LES RISQUES
D'INCENDIE, DE DECHARGES ELECTRIQUES ET DE BLESSURES, Y COMPRIS CE QUI SUIT :

[~ 1. Ce document est confidentiel conformément a la loi et ne peut étre reproduit ou transmis a des tiers
sans l'autorisation expresse de la société OLIMPIA SPLENDID. Les machines peuvent subir des
mises a jour et donc présenter des éléments de détail différents de ceux illustrés, sans toutefois re-
présenter un préjudice pour les textes contenus dans ce manuel.

Lire attentivement ce manuel avant de procéder a toute opération (installation, entretien, utilisation)
et s’en tenir scrupuleusement aux descriptions fournies dans chaque chapitre.

d

E

(d

Conserver avec soin ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter par la suite.

. Pour réduire le risque de brilures graves, gardez le produit hors de portée des enfants et des ani-
maux domestiques.

o

Apreés avoir retiré 'emballage s’assurer de I'intégrité de I'appareil ; les éléments de I'emballage ne
doivent pas étre laissés a portée des enfants car ils représentent des sources potentielles de danger.

BB E

6. Le démontage, la réparation ou la reconversion de la part d’'une personne non autorisée pourrait com-

porter de graves dégats et annulera la garantie du fabricant.

7. Ne pas utiliser I'appareil si le cable d’alimentation ou la fiche sont endommagés, apres des anoma-
lies de fonctionnement ou si I'appareil est tombé ou est endommagé de quelque fagon que ce soit.
Renvoyez I'appareil au fabricant pour tout contréle, réglage mécanique ou réparation.

L’humidificateur doit toujours étre placé sur une surface stable, plane et a niveau et a au moins 60 cm

du sol. Cet humidificateur peut ne pas fonctionner correctement sur une surface irréguliére.

Ne pas obstruer I'entrée ou la sortie de I'air, par conséquent, ne pas placer I'unité sur des surfaces en
étoffe, sur des tapis ou sur tout autre matériau absorbant.

Ne pas permettre que la zone autour de I'unité devienne humide ou mouillée. En cas d’humidité éteindre
la diffusion de I'unité. Si le volume de diffusion de I'unité ne peut étre réduit, utiliser I'unité de fagon
intermittente. Ne pas permettre que les matériels absorbants comme les moquettes, rideaux, serviettes
ou happes soient humides.

11. Il ne faut pas placer I'humidificateur prés de sources de chaleur telles que poéles, chauffages et radia-

teurs.
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12. Il ne faut pas placer 'humidificateur prés d’une prise électrique.

13. Ce produit dégage de la brume. Il ne faut pas placer cet humidificateur directement sur des meubles
en bois, des planchers ou toute autre surface pouvant étre endommagée par I'eau. Le fabricant décline
toute responsabilité en cas de dommages provoqués par un mauvais emplacement de I'appareil.

14. Débrancher I'unité durant le nettoyage et le remplissage.

15. Il ne faut pas incliner ni déplacer 'humidificateur une fois que celui-ci est branché a la prise de courant.

16. Il ne faut pas retirer le bidon d’eau de I'unité lorsque celle-ci est sous tension.

17. Ne pas toucher la fiche avec les mains mouillées.

18. Ne pas plier excessivement, entortiller, tirer ou endommager le céble d’alimentation.

19. Evitez de placer I'appareil de maniére a ce que la buse d’humidification soit dirigée directement vers un
objet ou une personne.

20. Il ne faut pas inhaler la brume/vapeur émise par I'appareil ni boire I'eau du bidon.

21. Il ne faut pas remplir le bidon d’eau avec de I'eau chaude ou bouillante.

22. I ne faut pas utiliser cet appareil en plein soleil ou a proximité de sources de chaleur telles que poéles,
chauffages ou radiateurs.

23. I ne faut pas utiliser le bidon d’eau s’il est endommagé.

24. |l ne faut pas garder I'appareil en fonctionnement pendant une période prolongée.

25. |l faut débrancher le cable en cas d’inutilisation prolongée de I'unité et / ou lorsque la maison n’est pas
habitée.

26. |l ne faut pas garder I'eau dans le bidon si I'appareil n’est pas utilisé longtemps.

27. |l ne faut pas nettoyer I'appareil, le bidon ou le réservoir d’eau avec des détergents ou des produits
chimiques de quelque nature que ce soit.

28. L'utilisation d’additifs pour I'eau, y compris les huiles aromatiques/essentielles, les parfums, I'eu-
calyptus, les purificateurs d’eau, etc. endommagera les matériaux de I'appareil et par conséquent
I'unité entiere. L'utilisation de tels additifs annulera la garantie du fabricant.

29. Il ne faut pas utiliser I'appareil a proximité d’autres appareils électroniques.

30. Il ne faut jamais couvrir la buse de pulvérisation pendant I'utilisation. Il ne faut rien placer au-dessus ou
a l'intérieur du bidon.

31.  Tenir fermement 'humidificateur pour débrancher la prise.

32. Il ne faut pas poser le cable sur des objets.

33. Il ne faut pas mouiller le cable a I'extérieur ou a I'intérieur ou a I'endroit ou il se connecte a I'appareil.
A Il ne faut pas l'utiliser prés d’un évier.

34. Ne pas toucher le bidon d’eau pendant le fonctionnement.

35. Il ne faut pas plonger I'appareil dans I'eau ni verser de I'eau sur I'appareil ou dans la buse d’humidifica-

tion.

36. Pour vider I'eau du réservoir d’eau, versez ou vidangez sur le coté.

37. Il ne faut pas couvrir la buse avec un chiffon ou la main et ne pas l'utiliser sans la buse.

38. Utiliser de I'eau potable ou distillée dans le bidon. Les régions ou I'eau est dure imposeront un net-

toyage plus fréquent.

39. Eteindre 'humidificateur si de I’humidité se forme sur les murs ou les fenétres de la piéce. La piece

contient beaucoup d’humidité et plus d’humidification pourrait causer des dommages.

40. NE JAMAIS laisser I'eau dans le bidon, si I'unité n’est pas utilisée.

41. Vider et nettoyer I'unité avant de la ranger.

42. Nettoyer I'unité avant toute prochaine utilisation.

43. |l faut savoir que les hauts niveaux d’humidité peuvent favoriser la croissance de micro-organismes

biologiques dans I'environnement.

44. Les micro-organismes qui pourraient se trouver dans I'eau ou dans I'environnement ou I'unité est
utilisée ou rangée pourraient augmenter dans I'eau du réservoir et étre diffusés dans I’air en provo-
quant des risques sérieux a la santé quand I'eau n’est pas remplacée et le réservoir n’est pas nettoyé
correctement tous les 3 jours. Nettoyer le réservoir tous les trois jours.

45. USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

Ce produit doit étre utilisé conformément aux spécifications figurant dans
A ce manuel. Toute utilisation autre que celle spécifiée risquerait d’entrainer des

blessures graves. LE FABRICANT N'ASSUME AUCUNE RESPONSABILITE EN CAS

DE DOMMAGES CORPORELS OU MATERIELS RESULTANT DU NON-RESPECT DES

CONSIGNES FIGURANT DANS CE MANUEL.
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1 - CARACTERISTIQUES PRINCIPALES (Fig. A)

1- Sortie de la brume 5- Corps Flotteur
2 - Couvercle 6 - Ecran et panneau de commande 10 Brosse
3- Bidondeau 7 - Compartiment a arébmes 11 - Protection thermique
4 Cable d’alimentation 8- Voyantaled 12 - Filtre purificateur
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2 - INSTRUCTIONS AVANT L’UTILISATION

21 -

A

2.2 -

a
b
c

d.
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MISE EN PLACE (Fig. 1)

Choisissez un emplacement stable, de niveau et plat, a au moins 15 cm des murs ou des objets
pour une bonne circulation de I'air. Placez I'humidificateur sur une surface résistante a I'eau car
celle-ci peut endommager les meubles et certains types de revétements de sol. Ne placez pas I'uni-
té directement sur des tapis, des serviettes, des couvertures ou d’autres surfaces absorbantes.

Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés par des déversements d’eau.

REMPLISSAGE
Avant de remplir le réservoir, assurez-vous toujours que I'appareil est débranché de la prise de
courant.

. Séparez le bidon (3) de la base de l'unité (5) comme indiqué sur la figure 2.
. Soulevez le couvercle (2).
. Versez de I'eau potable directement dans le bidon, en veillant a ne pas dépasser le niveau de remplissage MAX

(fig. 3).

Il ne faut pas verser d’arbmes ou d’autres additifs dans le bidon. Utilisez le compartiment
approprié (7).

Fermez le couvercle (2) (Fig. 4).

Il ne faut pas utiliser 'humidificateur si le bidon est vide.
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2.2.1 - Compartiment a arébmes (7)
Appuyez sur le compartiment a ardmes (7) et faites-le glisser hors de son siege et mouiller le filtre blanc (7a) avec I'huile
essentielle souhaitée. Replacezle compartimenta ardmes (7) dans son siege etappuyez dessus jusqu’ale bloquer (Fig. 5).

3 - INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION
3.1 - UTILISATION DE L’APPAREIL

3.1.a - Opérations préliminaires
» Aprés avoir installé I'appareil de la maniére décrite aux paragraphes précédents s’assurer que
les données du réseau correspondent avec ce qui figure sur la plaque signalétique de I'appareil.
* Insérez la fiche dans la prise de courant ; les touches du panneau de commande s’allument
pendant quelques secondes, puis I'appareil se met en mode veille.

3.2 - ECRAN ET PANNEAU DE COMMANDE

e A A1. Touche ON/OFF

A2. Touche Minuteur

A3. Touche humidificateur
A4. Touche plasma

A5. Touche brume

A6. Touche émission brume
A7. Touche mode

A8. Touche sécurité enfants

L1. Ecran

L2. Led mode humidificateur

L3. Led mode plasma

L4. Led brume

L5. Led d'intensité de diffusion de la brume
L6. Led mode enfant

L7. Led mode automatique

L8. Led mode veille

L9. Led Wi-Fi

L10. Led mode blocage commandes

3.3 - FONCTIONNEMENT
3.3.a - Touche ON/OFF (A1)

En mode veille, toutes les touches sont désactivées a I'exception de la touche ON/OFF.
Appuyer sur la touche (A1) pour allumer/éteindre I'appareil.
La diffusion de la brume est réglée par défaut sur Medium (Led L5 Il allumée) ; I'écran (L1) alterne entre la tem-
pérature ambiante et le pourcentage d’humidité détecté. Toutes les fonctions sont disponibles.
Lorsque I'appareil est remis en marche, sans le débrancher de la prise de courant, il garde en mémoire les derniers
réglages actifs (sauf pour les fonctions Veille, Minuteur et Sécurité enfants).

3.3.b - Touche minuteur (A2)
Appuyez sur la touche (A2) pour activer cette fonction ; appuyez plusieurs fois sur la touche (A2) pour régler la
durée souhaitée dans cet ordre :
(Oh (Minuterie éteinte) --> 1h --> 2h -->. 11h --> 12h --> .. Oh (Minuterie éteinte) --> ..).

La valeur réglée clignote trois fois sur I'écran (L1) avant d’afficher alternativement la température ambiante et le
pourcentage d’humidité détecté. Lorsque la fonction est active, I'écran (L1) affiche successivement la température
ambiante, le pourcentage d’humidité détecté et la valeur programmée pour le minuteur.

Appuyez une fois sur la touche (A2) pour afficher le temps restant, appuyez une seconde fois sur la touche pour
réinitialiser le minuteur.
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3.3.c - Touche humidificateur (A3)
Appuyez sur la touche (A3) pour augmenter/diminuer le pourcentage d’humidité souhaité ; la valeur réglée clignote
trois fois sur I'écran (L1) avant d’afficher alternativement la température ambiante et le pourcentage d’humidité
détecte.
La valeur réglée est comprise entre 40 % et 80 % (par intervalle de 5 %).
Lorsque I'humidité détectée est inférieure a la valeur définie, 'appareil commence a diffuser de la brume.
Lorsque I'humidité détectée est supérieure a la valeur réglée, I'appareil cesse de diffuser de la brume.

3.3.d - Touche plasma (A4)
Appuyez sur la touche (A4) pour activer la fonction ; la led correspondante (L3) s’allume.
Cette fonction génére des ions qui neutralisent les charges positives et négatives de I'air, décomposent les polluants
et les rendent inoffensifs, réduisent les bactéries et éliminent la fumée, la poussiére et les odeurs.
Appuyez une seconde fois sur la touche (A4) pour désactiver la fonction.

3.3.e - Touche brume (A5)
Appuyez sur la touche (A5) pour activer la fonction de diffusion de la brume chaude ; la led correspondante (L4)
s’allume en rouge. Appuyez une seconde fois sur la touche (A5) pour désactiver la fonction.

3.3.e.1 - Réglage de I'unité de mesure de la température
Appuyez surlatouche (A5) pendant 5 secondes pour changer 'unité de température de °C (Celsius) a F (Fahrenheit).

3.3.f - Touche de diffusion de la brume (A6)
Appuyez sur la touche (A6) pour sélectionner le niveau de diffusion de la brume dans I'ordre suivant :
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

La led (L5) correspondant au niveau de diffusion souhaité s’allume sur I'écran.

3.3.g - Touche mode (A7)
Appuyez plusieurs fois sur la touche (A7) pour sélectionner le mode souhaité.

3.3.9.1 - Mode automatique

Dans ce mode, I'appareil maintient automatiquement I'humidité constante a 55 % et le niveau de diffusion de brume
est ajusté en fonction de 'humidité détectée ; la led correspondante (L7) s’allume. La fonction plasma indiquée
par la led correspondante (L3) est active.

Lorsque I'humidité détectée est inférieure a 45 %, le niveau de diffusion de brume est réglé sur High (Ill).
Lorsque 'humidité détectée est supérieure a 55 %, I'appareil cesse de diffuser de la brume.

Lorsque la température détectée est inférieure a 10 °C, I'appareil commence a distribuer de la brume chaude. La
led (L4) est rouge.

3.3.9.2 - Mode enfant

Dans ce mode, I'appareil maintient automatiquement I'humidité constante a 55 % et le niveau de diffusion de brume
est ajusté en fonction de 'humidité détectée ; la led correspondante (L6) s’allume.

Lorsque I'humidité détectée est inférieure a 45 %, le niveau de diffusion de brume est réglé sur High (lll).
Lorsque 'humidité détectée est supérieure a 55 %, I'appareil cesse de diffuser de la brume.

Dans ce mode, la fonction plasma et la fonction de diffusion de la brume chaude sont désactivées.

3.3.9.3 - Mode veille
Dans ce mode, I'appareil maintient automatiquement le niveau de diffusion de brume réglé sur Low (1) et tous les
voyants restent éteints ; la led correspondante (L8) s’allume.

3.3.9.4 - Mode manuel
Dans ce mode, le niveau de diffusion de brume, la diffusion de brume ou de brume chaude et 'activation/désac-
tivation des voyants sont réglés manuellement.

3.3.h - Blocage des commandes (A8)
Appuyez sur la touche (A8) pendant quelques secondes pour activer la fonction de verrouillage des commandes ;
la led correspondante (L10) s’allume ; lorsque la fonction est active, toutes les autres touches sont désactivées.
Appuyez quelques secondes sur la touche (A8) une deuxiéme fois pour désactiver la fonction.
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3.4 - AUTRES FONCTIONS

3.4.a - Voyant a led
Appuyez quelques secondes sur la touche (A7) pour activer/désactiver le voyant a led (8). Lorsque la fonction est
active, le voyant a 7 couleurs différentes.

3.4.b - Fonction Wi-Fi
Quand on allume I'appareil entre en mode recherche dispositif et la Led (L9) clignote.
Pour activer la fonction plus tard, appuyez pendant quelques secondes sur la touche (A1) du panneau jusqu’a ce
que la Led (L9) commence a clignoter.

@D Lorsque I’'appareil se connecte au smartphone, la LED (L9) cesse de clignoter et reste
fixe sur I’écran.

@ Encadrer le code QR pour télécharger les instructions pour la connexion au réseau WiFi
et l'utilisation de I’App.

Si 'appareil ne se connecte pas aprés 2 minutes, le voyant (L9) cesse de clignoter.

3.4.c - Manque d’eau
Lorsque I'appareil manque d’eau dans le bidon, il cesse de fonctionner, la led (L2) s’allume en rouge et s’éteint
automatiquement aprés 10 secondes ; I'appareil se met en mode veille.

4 - ENTRETIEN ET NETTOYAGE
Avant d’effectuer toute intervention de nettoyage ou d’entretien sur I'ap-
pareil, débranchez la fiche de la prise de courant.

«  Utiliser un chiffon sec pour nettoyer I'appareil.

+  Sil'appareil est trés sale, il est possible d'utiliser un chiffon humidifié avec de I'eau
tiede (max 50°C) et du détergent délicat pour nettoyer les parties externes. Sécher
avec un chiffon sec.

Retirez le bidon et videz toute I'eau du réservoir et du bidon de I'appareil (Fig. 6).

Localisez le disque a ultrasons dans la partie centrale intérieure de I'unité principale ; utilisez une brosse souple pour
nettoyer délicatement le disque et éliminer les accumulations et les dépbts.

Il ne faut pas frotter ni rayer le disque a ultrasons.

* S’assurer que I'appareil est complétement sec avant de brancher la fiche a la prise de courant.

* Ne pas utiliser de chiffon traité chimiquement ou antistatique pour nettoyer I'appareil.

* Ne pas utiliser d’essence, de solvant, de péte a polir ou de solvants similaires. Ces produits
peuvent entrainer la rupture ou la déformation de la surface en plastique.

* Nepas utiliser d’huiles, de substances chimiques ou de produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

* Ne pas laver ou plonger I'appareil dans de I'eau.

+ Retirez la protection thermique (11) et nettoyez l'intérieur du corps de I'appareil (5) ; une fois terminé le nettoyage
intérieur de I'appareil, veillez a repositionner correctement la protection et vérifiez qu'il ne reste pas d’eau résiduelle
dans les différents composants (Fig. 7).

+ Retirez le filtre (4) et rincez-le sous I'eau courante. Assurez-vous que le filtre (4) est complétement sec et remettez-le
a lintérieur de I'appareil (Fig. 8).

é En cas de dysfonctionnement de I'appareil, il ne faut pas tenter de le démonter mais s’adresser
au distributeur ou au service d’assistance technique.
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Si le calcaire devient difficile a enlever avec une brosse :

+  Remplissez le bidon avec le mélange d’une cuillere a café de vinaigre blanc et d’une cuillere a café d’eau.

+ Laissez agir pendant 5 minutes.

» Avecle vinaigre dans le bidon, nettoyez toutes les surfaces intérieures avec un chiffon doux ou une brosse pour aider

a éliminer le calcaire.

+  Vérifiez également la buse de brumisation et le tuyau de brumisation dans le bidon d’eau. Nettoyez-les si nécessaire.
*  Rincez abondamment a I'eau pour éliminer le calcaire et la solution de vinaigre.

4.1 - STOCKAGE A LA FIN DE LA SAISON

+  Suivez les instructions de nettoyage et de détartrage pour le stockage a la fin de la saison.
+  Séchez complétement 'humidificateur avant de le ranger. || NE faut PAS stocker I'appareil avec de I'eau dans le

réservoir d’'eau ou le bidon.

* Rangez 'unité dans son emballage d’origine et conservez-le dans un endroit frais et sec.

Il ne faut pas essayer, en cas de probléme, d’ouvrir soi-méme le boitier du moteur. Cela pourrait
annuler la garantie et causer des dommages a I’humidificateur ou des blessures corporelles.

5 - GUIDE DE DEPANNAGE

PROBLEME

L'appareil ne dégage pas de vapeur
d'eau ni d'humidité.

SOLUTION

Fiche d'alimentation : Débranchez et réessayez.

Panne de courant : Lorsque le courant revient, réessayez.

Installation du bidon : Assurez-vous que le bidon est correctement raccordé.
La surface du disque a ultrasons est sale : Nettoyez le disque a ultrasons.

L'air est soufflé mais la vapeur d'eau
n'est pas produite.

Trop d'eau : Retirez une certaine quantité d'eau du bidon.

Il peut y avoir des résidus de détergent et/ou d'ingrédients huileux provenant de produits
cosmétiques, etc. dans la cartouche ; lavez le bidon et réessayez.

La surface du disque a ultrasons est sale : Nettoyez le disque a ultrasons.

Si vous utilisez de I'eau dure, remplacez-la par de I'eau plus douce.

Le taux d'humidité est faible.

La surface du disque & ultrasons est sale : Nettoyez le disque a ultrasons.
L'eau dans I'appareil est trop froide : Remplacez-la par de I'eau fraiche, mais pas froide.

L'humidité a une mauvaise odeur.

Mauvais entretien ou eau sale : Nettoyez soigneusement l'appareil et remplissez-le d'eau
fraiche.

De la poussiére blanche se forme a
proximité sur les meubles.

L'eau dure peut déposer une certaine quantité de poussiére. La poussiére présente dans |'air
se dépose également en raison de I'augmentation d'humidité dans la piéce. Utilisez de I'eau
distillée si cela devient génant.

L'appareil a cessé de fonctionner.

Absence ou insuffisance d'eau. Débranchez I'appareil et remplissez a nouveau le réservoir.

L'eau s'accumule sur l'extérieur de
I'appareil ou tout autour.

Saturation en humidité. Diminuez le réglage du régulateur de brume.

L'unité n'est pas de niveau et I'eau s'accumule. Débranchez I'appareil et placez-le sur une
surface nivelée. Dirigez le jet loin des objets. Installez I'unité sur une surface nivelée résistante
al'eau, a au moins 60 cm du sol.

De [leau s'égoutte pendant le
remplissage.

De I'eau reste au fond du bidon. Nettoyez le bidon ou inclinez-le pour le vider avant le transport.

Augmentation du niveau sonore.

L'appareil doit étre placé sur une surface plate, plane et dure. Veillez a ce qu'il ne soit PAS
placé sur une surface molle ou absorbante.

Symboles lumineux clignotants.

Indique un manque d'eau. Débranchez et remplissez le bidon.
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0 - HINWEISE
0.1 - ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Wir méchten uns zunachst dafir bedanken, dass Sie sich fur ein Gerat unserer Herstellung

entschieden haben.

0.2 - SYMBOLE

Dieimfolgenden Kapitel wiedergegebenen Piktogramme ermoglichen, schnell und unzweideutig
far den ordnungsgemafRen Gebrauch des Gerats in Sicherheit erforderlichen Informationen

zu liefern.
0.2.1 - Piktogramme
Weist darauf hin, dass dieses Dokument vor der Installation und/oder vor dem
Ll__lj Gebrauch des Gerats aufmerksam gelesen werden muss.
L Weist darauf hin, dass das vorliegende Dokument vor jedem Wartungs- bzw.
Reinigungsvorgang aufmerksam zu lesen ist.
Weist auf mogliche Zusatzinformationen in den beiliegenden Handbichern hin.
Zeigt an, dass im Gebrauchs- oder Installationshandbuch weitere Informationen
verflgbar sind.
—/
\._,'i'f;./ Weist das betroffene Personal darauf hin, dass der Tank alle drei Tage zu reinigen ist.
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Weist das betroffene Personal darauf hin, dass der beschriebene Vorgang das Risiko
eines Stromschlags birgt, wenn er entgegen der Sicherheitsvorschriften ausgefhrt

wird.

Weist das betroffene Personal darauf hin, dass der beschriebene Vorgang das Risiko
far korperliche Schaden birgt, wenn dieser entgegen der Sicherheitsvorschriften
ausgefuhrt wird.

Weist das betroffene Personal darauf hin, dass der beschriebene Vorgang das
Risiko far Verbrennungen an heiRen Komponenten birgt, wenn er entgegen der
Sicherheitsvorschriften ausgefuhrt wird.

Die Abschnitte, denen dieses Symbol vorangestellt ist, enthalten sehr wichtige Informationen und Vorschriften,
insbesondere in Bezug auf die Sicherheit. Deren mangeinde Befolgung kann mit sich bringen:

D@D - Gefahr fiir die Unversehrtheit der Bediener

- Verlust der vertraglichen Gewahrleistung

- Ablehnung der Haftung seitens des Herstellers.

Callall>4

@ Kennzeichnet Vorgénge, die unbedingt zu vermeiden sind.

Weist das betroffene Personal darauf hin, dass es verboten ist, das Gerat zu bedecken, um dessen Uberhitzung
zu vermeiden.

0.3 - ALLGEMEINE HINWEISE

BEIM UMGANG MIT ELEKTROGERATEN MUSSEN STETS GEWISSE GRUNDLEGENDE
SICHERHEITSMASSNAHMEN BEACHTET WERDEN, UM DIE GEFAHR VON BRAND,
STROMSCHLAGEN UND VERLETZUNGEN ZU REDUZIEREN, DARUNTER:

[>=" 1. Es handelt sich um ein gesetzlich vertrauliches Dokument, dessen Vervielfaltigung oder Weitergabe
an Dritte ohne ausdriickliche Genehmigung der Firma OLIMPIA SPLENDID verboten ist. Die Gerate
konnen Updates unterliegen und daher Einzelteile aufweisen, die von den abgebildeten abweichen,
ohne dass dadurch die in diesem Handbuch enthaltenen Texte beeintrachtigt werden.

Lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Bedienung (Installation, Wartung, Ge-
brauch) fortfahren und befolgen Sie die Anweisungen in den einzelnen Kapiteln genau.

d

(d

Bewahren Sie dieses Handbuch fiir jede weitere Einsichtnahme sorgfaltig auf.

. Um das Risiko von schweren Verbrennungen zu verringern, das Produkt auerhalb der Reichweite
von Kindern und Tieren betreiben.

Nach dem Entfernen der Verpackung ist sicherzustellen, dass das Gerat intakt ist; die Verpackungs-
elemente diirfen nicht in Reichweite von Kindern bleiben, da sie potenzielle Gefahrenquellen darstel-
len.

6. Der Ausbau, die Reparatur oder der Umbau seitens einer unbefugten Person konnte schwerwiegende

Schaden mit sich bringen und lasst die Garantie des Herstellers verwirken.

7. Das Gerat nicht benutzen, wenn Kabel oder Stecker beschadigt sind, nach Betriebsstorungen des-
selben oder wenn es fallen gelassen oder auf irgendeine Weise beschadigt wurde. Das Gerat dem
Hersteller zur Priifung, der mechanischen Einstellung oder Reparatur zurtickgeben.

Das Gerat stets auf eine stabile, ebene, nivellierte Flache in mindestens 60 cm Abstand vom FuRboden

stellen. Dieser Befeuchter konnte auf einer unregelmaBigen Oberflache nicht ordnungsgemaR funktio-

nieren.

Den Ein- oder Ausgang der Luft nicht verschlieBen, daher das Gerat nicht auf Oberflachen aus Stoff,

Teppichen oder anderem saugfahigen Material stellen.

Nicht zulassen, dass der Bereich um das Gerat herum feucht oder nass wird. Im Fall von Feuchtigkeit,

die Ausgabe des Geréats abschalten. Kann das Volumen der Ausgabe nicht verringert werden, das Gerat

in Intervallen benutzen. Nicht zulassen, dass absorbierende Materialien, wie Teppichboden, Vorhénge,

Tucher oder Tischdecken feucht werden. .

11. Den Befeuchter nicht in der Nahe von Warmequellen wie Ofen, Heizkorper und Heizliifter platzieren.
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12. Das Gerat nicht in der Nahe einer Stromsteckdose aufstellen.

13. Dieses Erzeugnis stoRt Nebel aus. Diesen Befeuchter nicht unmittelbar auf Holzmébel, Boden oder be-
liebige Oberflachen stellen, die durch Wasser beschadigt werden konnten. Der Hersteller iibernimmt
keinerlei Haftung fiir den Fall, dass das Gerat nicht ordnungsgemaR aufgestellt wurde.

14. Das Gerat wahrend der Reinigung und des Fiillens vom Netz trennen.

15. Sobald der Befeuchter am Netz angeschlossen ist, diesen nicht neigen oder bewegen.

16. Den Wasserbehalter nicht aus dem Gerat entfernen, wenn dieses eingeschaltet ist.

17. Den Stecker nicht mit nassen Handen beriihren.

18. Achten Sie darauf, Netzkabel nicht ibermaRig zu verbiegen, zu verdrehen, daran zu ziehen oder zu beschadigen.

19. Vermeiden, das Gerat dort aufzustellen, wo die Feuchtigkeitsdiise unmittelbar auf einen Gegenstand
oder eine Person gerichtet ist.

20. Denvom Gerat ausgestoRenen Nebel bzw. Dampf nicht einatmen, noch das Wasser aus dem Behalter trinken.

21.  Den Wasserbehélter nicht mit warmen oder heifien Wasser befiillen. 5

22. Dieses Erzeugnis nicht unter unmittelbarer Sonneneinstrahlung oder in der Nahe von Ofen, Heizkorpern
oder Heizliiftern betreiben.

23. Ist der Wasserbehalter beschadigt, das Gerat nicht benutzen.

24. Das Gerat nicht liber einen langeren Zeitraum betreiben.

25. Das Netzkabel herausziehen, wenn das Gerat fiir langere Zeit nicht benutzt wird bzw. sich niemand im
Haus aufhalt.

26. Das Wasser nicht im Behalter lassen, wenn das Gerat fiir einen langeren Zeitraum nicht benutzt wird.

27. Das Gerat, den Behalter oder den Wassertank nicht mit Reinigungsmitteln oder chemischen Stoffen jeg-
licher Art reinigen.

28. Die Verwendung von Wasserzusatzen wie itherische Ole, Duftstoffe, Eukalyptus, Wasseraufbereiter
. usw. schadigen die Werkstoffe des Gerats und folglich das ganze Gerit, Jegliche Verwendung dieser
Zusatze verwirkt die Garantie des Herstellers.

29. Das Gerat nicht in der Nahe einer anderen elektronischen Vorrichtung verwenden.

30. Wahrend des Gebrauchs niemals die Spriihdiise bedecken. Nichts auf dem Behalter oder in dessen In-
neren platzieren.

31. Das Gerat wahrend des Abziehens des Netzsteckers festhalten.

32. Das Netzkabel nicht auf Gegenstéanden platzieren.

33. Das Netzkabel weder auBerlich noch innerlich oder am Gerateanschluss nass machen.
Nicht in der Nahe eines Waschbeckens verwenden.
34. Wahrend des Betriebs den Wasserbehalter nicht beriihren.
35. Das Gerat nicht in Wasser tauchen noch Wasser liber dasselbe hens des Netzsteckers oder in die Feuch-
tigkeitsdiise gieRen.
36. Wenn man den Wasserbehalter entleert, das Wasser seitlich ausgieRen.
37. Die Diise nicht mit einem Tuch oder mit der Hand bedecken und das Gerat nicht ohne Diise verwenden.
38. Im Behalter Trinkwasser oder destilliertes Wasser verwenden. Orte mit harterem Wasser erfordern eine
haufigere Reinigung.
39. Sollte sich Feuchtigkeit auf den Wanden oder den Fensterscheiben des Raums absetzen, das Gerat aus-
schalten. Der Raum weist viel Feuchtigkeit auf und eine weitere Befeuchtung konnte Schaden bewirken.
40. NIEMALS Wasser im Behalter lassen, wenn das Gerat nicht benutzt wird.
41. Das Gerat vor dem Verstauen leeren und reinigen.
42. Das Gerat vor jedem Gebrauch reinigen.
43. Beriicksichtigen, dass hohe Feuchtigkeitsgrade das Wachstum von biologischen Mikroorganismen im
Raum begiinstigen konnen.
44. Die Mikroorganismen, die sich im Wasser oder in dem Raum befinden konnten, in dem das Gerat benutzt
oder abgestellt wird, konnten in dem im Behalter befindlichen Wasser gedeihen und in der Luft verteilt wer-
den, wobei diese ernsthafte Gesundheitsrisiken verursachen wiirden, falls das Wasser nicht ausgetauscht

und der Behalter nicht alle 3 Tage ordnungsgemaR gereinigt wird. Den Behiilter alle drei Tage reinigen.
45. NUR FUR DEN HAUSGEBRAUCH.

Das Gerat darf ausschlieBlich gemaR den Anweisungen in diesem Handbuch
A gebraucht werden. Jeder anderweitige Gebrauch kann zu schweren Unfallen

fiihren. DER HERSTELLER UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR PERSONEN- ODER

SACHSCHADEN, DIE DURCH NICHTBEACHTUNG DER IN DIESER ANLEITUNG

ENTHALTENEN VORSCHRIFTEN ENTSTEHEN.
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1 - HAUPTMERKMALE (Abb. A)

1- Nebelauslass 5- Geratekorper 9 - Schwimmer

2 - Deckel 6 - Display und Bedienfeld 10 - Pinsel

3- Wasserbehalter 7 - Aromafach 11 - Uberhitzungsschutz
4 - Netzkabel 8 - LED-Leuchte 12 - Reinigungsfilter

S
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g

[

\\\\:.////\/ 3 < ’ 6\/
5 7
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- ANWEISUNGEN VOR GEBRAUCH

PLATZIERUNG DES GERATS (Abb. 1)

Einen stabilen, ebenen und glatten Standort in mindestens 15 cm Abstand von Wénden oder
Gegenstidnden fiir eine ordnungsgeméBe Luftzirkulation wéhlen. Den Befeuchter auf eine
wasserfeste Oberfliche stellen, das das Wasser die Mébel und einige Arten von FulRboden
beschédigen kénnte. Das Gerét nicht direkt auf Teppiche, Handtiicher, Bettwéasche oder andere
saugfahige Oberfldchen stellen.

N
-

E |

Fiir Schaden aufgrund des Verschiittens von Wasser wird keine Haftung libernommen.

B

BEFULLUNG
Sich vor dem Fiillen des Tanks stets vergewissern, dass das Gerat vom Netz getrennt ist.

N
N
]

B.

a— Den Wasserbehalter (3) vom Sockel des Gerats (5), wie in Abb. 2 gezeigt, abnehmen.

b. Den Deckel (2) anheben.

c. Trinkwasser direkt in den Behalter gieen und darauf achten, nicht die Fillstandsmarkierung ,MAX* zu Uber-
schreiten (Abb. 3).

Keine Aromen oder andere Zusétze in den Behaélter gieBen. Das entsprechende Fach (7) benutzen.

B

d. Den Deckel (2) schlieBen (Abb. 4).

Den Befeuchter nicht ohne Wasser im Inneren des Behalters benutzen.

B
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2.2.1 - Aromenfach (7)
Das Aromafach (7) driicken und aus seiner Aufnahmen herausziehen; sich vergewissern, den weil3en Filter (7a)
mit dem gewiinschten &therischen Ol zu benetzen. Das Aromafach (7) erneut in seine Aufnahme einfiihren und
driicken, bis es einrastet (Abb. 5).

3 - GEBRAUCHSANWEISUNGEN
3.1 - GEBRAUCH DES GERATS

3.1.a - Vorbereitende Schritte
* Vor dem Einfiihren des Steckers in die Steckdose, sicherstellen, dass die Netzdaten mit den
Angaben auf dem Typenschild des Gerits libereinstimmen.
» Den Stecker in die Steckdose einfiihren; die Tasten des Bedienfelds leuchten fiir einige Sekun-
den auf, anschlieBend wechselt das Gerét in den Standby-Modus.

3.2 - DISPLAY UND BEDIENFELD

e A A1. Taste EIN/AUS

A2. Timer-Taste

A3. Taste Befeuchter
Ad4. Taste Plasma

A5. Taste Nebel

A6. Taste Nebelausgabe
A7. Taste Betriebsweise
A8. Taste Kindersperre

L1. Display

L2. LED Betriebsart Befeuchter
L3. LED Betriebsart Plasma

L4. LED Nebel

L5. LED Intensitat Nebelausgabe
L6. LED Kinder-Modus

L7. LED Automatik-Modus

L8. LED Betriebsart Sleep

L9. LED WLAN

L10. LED Betriebsart Tastensperre

3.3 - BETRIEB
3.3.a - EIN-/AUS-Schalter (A1)

Im Standby-Modus sind alle Tasten auler der ON/OFF-Taste deaktiviert.
Die Taste (A1) driicken, um das Gerat zu ein- bzw. auszuschalten.
Die Nebelausgabe ist standardmaRig auf ,Mittel“ (LED L5 ,II* leuchtet) eingestellt; auf dem Display (L1) wechselt
die Anzeige der Raumtemperatur mit der des Prozentsatzes der gemessenen Feuchtigkeit. Sémtliche Funktionen
stehen zur Verfugung. Schaltet man das Gerét erneut ein, ohne den Stecker gezogen zu haben, speichert es die
letzten aktiven Einstellungen (mit Ausnahme der Funktionen Sleep, Timer und Kindersperre).

3.3.b - Timer-Taste (A2)
Die Taste (A2) driicken, um diese Funktion aufzurufen; mehrmals die Taste (A2) driicken, um die gewinschte
Uhrzeit gemaR dieser Reihenfolge einzustellen:
(Oh (Timer ausgeschaltet) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h--> .. Oh (Timer ausgeschaltet) --> ..).

Der eingestellte Wertleuchtet auf dem Display (L1) drei Mal, bevor dieses erneut abwechselnd die Raumtemperatur
und den Prozentsatz der gemessenen Feuchtigkeit anzeigt. Ist die Funktion aktiv, zeigt das Display (L1) nachein-
ander die Raumtemperatur, den Prozentsatz der gemessenen Feuchtigkeit und den eingestellten Timer-Wert an.
Die Taste (A2) ein einziges Mal driicken, um die verbliebene Zeit anzuzeigen, die Taste ein zweites Mal drlicken,
um den Timer erneut einzustellen.
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3.3.c - Taste Befeuchter (A3)
Die Taste (A3) dricken, um den gewlinschten Prozentsatz der Feuchtigkeit zu erhéhen bzw, zu verringern; der
eingestellte Wert blinkt auf dem Display (L1) drei Mal, bevor dieses erneut abwechselnd die Raumtemperatur und
den Prozentsatz der gemessenen Feuchtigkeit anzeigt.
Der einstellbare Wert betragt zwischen 40% und 80% (in Schritten von 5%).
Ist die gemessene Feuchtigkeit niedriger als der eingestellte Wert, beginnt das Gerat, Nebel auszustof3en.
Ist die gemessene Feuchtigkeit hoher als der eingestellte Wert, beendet das Gerat die Nebelausgabe.

3.3.d - Taste Plasma (A4)
Die Taste (A4) driicken, um die Funktion zu aktivieren; die entsprechende LED (L3) leuchtet auf. Diese Funktion
erzeugt lonen, die die positiven und negativen Ladungen in der Luft neutralisieren, indem sie die Schadstoffe zer-
legen und unschadlich machen, indem sie die Bakterien verringern und Rauch, Staub und Gerliche beseitigen.
Die Taste (A4) ein zweites Mal driicken, um die Funktion zu deaktivieren.

3.3.e - Taste Nebel (A5)
Die Taste (A5) driicken, um die Funktion zu aktivieren; die entsprechende LED (L4) leuchtet rot auf. Die Taste (A5)
ein zweites Mal drlicken, um die Funktion zu deaktivieren.

3.3.e.1 - Einstellung der MaReinheit der Temperatur
Die Taste (A5) 5 Sekunden lang gedruckt halten, um die Maleinheit der Temperatur von °C (Celsius) zu F (Fah-
renheit) zu wechseln.

3.3.f - Taste Nebelausgabe (A6)
Die Taste (A6) driicken, um die Stufe der Nebelausgabe gemal dieser Reihenfolge auszuwahlen:
Mittel ( ®§ ) --> Niedrig ( % ) --> Hoch (8§ ) --> Mittel ( ¢ ) --> ...
Die der gewiinschten Ausgabestufe entsprechende LED (L5) leuchtet auf dem Display auf.

3.3.g - Taste Betriebsart (A7)
Die Taste (A7) drlicken, um die gewlinschte Betriebsart auszuwahlen.

3.3.9.1 - Automatik-Modus

In diesem Modus hélt das Gerat automatisch die Feuchtigkeit konstant auf 55% und die Ausgabestufe des Nebels
wird je nach der gemessenen Feuchtigkeit geregelt, die entsprechende LED (L7) leuchtet auf. Die von der ent-
sprechenden Led (L3) angezeigte Funktion Plasma ist aktiv.

Betragt die gemessene Feuchtigkeit weniger als 45%, wird die Stufe der Nebelausgabe auf ,Hoch (lIl)* geregelt.
Ist die gemessene Feuchtigkeit hoher als 55%, beendet das Gerat die Nebelausgabe.

Betragt die gemessene Temperatur weniger als 10°C, beginnt das Gerat, warmen Nebel bei roter LED (L4) aus-
zugeben.

3.3.9.2 - Kinder-Modus

In diesem Modus hélt das Gerat automatisch die Feuchtigkeit konstant auf 55% und die Ausgabestufe des Nebels
wird je nach der gemessenen Feuchtigkeit geregelt, die entsprechende LED (L6) leuchtet auf.

Betragt die gemessene Feuchtigkeit weniger als 45%, wird die Stufe der Nebelausgabe auf ,Hoch (lII)* geregelt.
Ist die gemessene Feuchtigkeit hoher als 55%, beendet das Gerat die Nebelausgabe.

In diesem Modus sind die Funktionen Plasma und Ausgabe von warmem Nebel deaktiviert.

3.3.9.3 - Betriebsart Sleep
In diesem Modus hélt das Gerat automatisch die Stufe der Nebelausgabe auf ,Niedrig (1)* und sémtliche Leuchten
bleiben ausgeschaltet, die entsprechende LED (L8) leuchtet auf.

3.3.9.4 - Betriebsart Manuell
Bei dieser Betriebsart wird die Stufe der Nebelausgabe, die Ausgabe von Nebel oder warmem Nebel und das
Einschalten bzw. Ausschalten der Leuchten manuell eingestellt.

3.3.h - Tastensperre (A8)
Die Taste (A8) einige Sekunden lang driicken, um die Funktion Tastensperre zu aktivieren; die entsprechende LED
(L10) leuchtet auf; ist die Funktion aktiv, sind sémtliche anderen Tasten gesperrt.
Die Taste (A8) einige Sekunden lang driicken, um die Funktion zu deaktivieren.
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3.4 - WEITERE FUNKTIONEN
3.4.a - LED-Leuchte
Die Taste (A7) einige Sekunden lang driicken, um die LED-Leuchte (8) zu aktivieren bzw. zu deaktivieren. Ist die
Funktion aktiv, wechselt die Leuchte zwischen 7 Farbténen.

3.4.b - WLAN-Funktion
Wird diese gedriickt, wechselt das Gerat in den Suchmodus und die LED (L9) blinkt.
Mochte man die Funktion spater aktivieren, die Taste (A1) einige Sekunden lang gedriickt halten, bis die LED (L9)
beginnt, zu blinken.

@D Wenn sich das Gerédt mit dem Smartphone verbindet, hért die LED (L9) auf, zu blinken
und leuchtet stdndig auf dem Display.

@ Den QR-Code anvisieren, um die Anweisungen fiir die Verbindung mit dem WLAN-Netz
und die Verwendung der App herunterzuladen.

Wenn sich das Gerat nach 2 Minuten nicht verbindet, hort die LED (L9) auf, zu blinken.

3.4.c - Wassermangel
Bleibt das Gerat ohne Wasser im Wasserbehalter, hort dessen Betrieb auf, die LED (L2) leuchtet rot auf und er-
lischt automatisch nach 10 Sekunden; das Gerat wechselt in den Standby-Modus.

4 - WARTUNG UND REINIGUNG
Vor jeglicher Reinigung oder Wartung des Gerits, das Netzkabel aus der
Steckdose ziehen.

»  Zur Reinigung des Gerats ein trockenes Tuch verwenden.
+  Wenn das Gerat stark verschmutzt ist, lasst sich die Auflenseite des Gerats mit
einem Tuch reinigen, das mit lauwarmem Wasser (max. 50°C) und einem milden

Reinigungsmittel angefeuchtet wurde. Danach miteinemtrockenen Tuchabtrocknen. - /
Den Wasserbehalter herausnehmen und sdmtliches Wasser aus der Wanne und dem Behalter des Gerats entleeren
(Abb. 6).

Die Ultraschall-Scheibe im mittleren Innenteil des Basis-Gerats ausmachen; einen weichen Pinsel verwenden, um
die Scheibe schonend zu reinigen und Ablagerungen zu beseitigen.

Die Ultraschall-Scheibe nicht reiben oder kratzen.

* Sicherstellen, dass das Gerét vollkommen trocken ist, bevor der Stecker wieder in die Netzsteck-
dose gesteckt wird.

* Zur Reinigung des Geréts keine chemisch behandelten oder antistatischen Lappen verwenden.

« Weder Benzin, Lésungsmittel, Poliermittel, Lésungsmittel oder Ahnliches verwenden. Diese Er-
zeugnisse kénnen Briiche oder Verformungen der Kunststoffoberfldache verursachen.

* Zur Reinigung des Gerdts niemals Ole, Chemikalien oder Scheuermittel verwenden.

» Das Gerit nicht mit Wasser waschen oder in Wasser tauchen.

+  Den Uberhitzungsschutz (11) entfernen und das Innere des Geréatekdrpers (5) reinigen; nach Beendigung der Reini-
gung des Gerateinneren sicherstellen, dass der Uberhitzungsschutz ordnungsgemaR eingesetzt ist und dass keine
Wasserruckstéande in den verschiedenen Teilen verblieben sind (Abb. 7).

* Den Filter (4) herausnehmen und unter flieRendem Wasser ausspulen. Sich vergewissern, dass der Filter (4) voll-
standig trocken ist und erneut im Gerét platzieren (Abb. 8).

A Bei Betriebsstorungen des Geréts nicht versuchen, dieses zu zerlegen, sondern den Héandler oder
den technischen Kundendienst kontaktieren.
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Sollte es schwierig sein, die Kalkablagerungen mit dem Pinsel zu entfernen:

*  Den Behalter mit der Mischung aus 1 Teeloffel weiRem Essig und 1 Teeldffel Wasser fullen.

* 5 Minuten einwirken lassen.

*  Mit dem Essig im Behalter, samtliche Innenflachen mit einem weichen Tuch oder einem Pinsel reinigen, um die Kalk-
ablagerungen beseitigen zu helfen.

*  Auch die Nebelduse und den Nebelschlauch im Wasserbehalter Giberprifen. Bei Bedarf, reinigen.

«  Sorgfaltig mit Wasser spiilen, um die Kalkablagerungen und die Essiglésung zu beseitigen.

4.1 - LAGERUNG NACH SAISONSCHLUSS
+  DieAnweisungen fiir die Reinigung und die Entkalkung befolgen, wenn der Befeuchter nach Saisonschluss eingelagert
wird.
*  Den Befeuchter vor der Lagerung vollstédndig trocknen. KEINESFALLS mit Wasser im Inneren der Wanne oder des
Wasserbehalters wegstellen.

+  Das Gerat in seiner Originalverpackung an einem kihlen und trockenen Ort lagern.

Bemerkt man ein Problem, nicht versuchen, das Motorgehéuse selbst zu 6ffnen. Dieser Vorgang
kénnte die Garantie verwirken lassen und Schiaden am Befeuchter oder Kérperverletzungen ver-
ursachen.

5 - LEITFADEN FUR DIE BEHEBUNG DER PROBLEME
PROBLEM | LOSUNG

Es wird kein Wasserdampf und |+ Netzstecker: Vom Netz trennen und erneut versuchen.

Feuchtigkeit erzeugt. « Stromunterbrechung: Kommt der Strom zuriick, erneut versuchen.

+ Einbau des Behélters: Sich vergewissern, dass der Behélter ordnungsgemaf verbunden ist.
+ Die Oberflache der Ultraschall-Scheibe ist verschmutzt: Die Ultraschall-Scheibe reinigen.

Die Luft blast, jedoch wird kein |« Zuviel Wasser: Eine gewisse Menge Wasser aus dem Behalter entfernen.

Wasserdampf erzeugt. + Es kdnnten im Behélter Riickstdnde von Reinigungsmitteln und bzw. oder Kosmetikélen usw.
vorliegen; den Behalter reinigen und erneut versuchen.

+ Die Oberflache der Ultraschall-Scheibe ist verschmutzt: Die Ultraschall-Scheibe reinigen.

+ Wird hartes Wasser ver4wendet, durch weicheres Wasser ersetzen.

Das Feuchtigkeistniveau ist niedrig. | ¢ Die Oberflache der Ultraschall-Scheibe ist verschmutzt: Die Ultraschall-Scheibe reinigen.
+ Das Wasser im Gerét ist zu kalt: Durch frisches, jedoch nicht kaltes Wasser ersetzen.

Die Feuchtigkeithateinen schlechten | « Mangelnde Wartung oder schmutziges Wasser: Das Produkt sorgfaltig reinigen und mit
Geruch. SuBwasser fiillen.

Es bildet sich weiler Staub auf dfen | « Hartes Wasser kann eine gewisse Menge Staub ablagern. Auch der Staub in der Luft legt sich
Mébeln in der Nahe. aufgrund der hoheren Feuchtigkeit im Raum ab. Destilliertes Wasser verwenden, wenn dies
stérend wird.

Das Gerat hat aufgehort, zu |+ Das Wasser ist aufgebraucht oder zu wenig. Das Gerat vom Netz trennen und Wasser in den
funktionieren. Behélter nachfiillen.

Das Wasser sammelt sich auBerhalb | « Sattigung der Feuchtigkeit. Die Einstellung der Nebelsteuerung verringern.

des Gerats oder in dessen |+ Gerat nicht nivelliert und das Wasser sammelt sich. Vom Netz trennen und auf eine ebene
Umgebung. Flache stellen. Die Spriihdiise fern von Gegensténden ausrichten. Das Gerét auf eine ebene,
wasserfeste Flache in mindestens 60 cm Abstand vom Boden heben.

Tropfen von Wasser beim Beflillen. Wasser verbleibt auf dem Boden des Behalters. Vor dem Transport den Behalter reinigen oder

kippen, um diesen zu entleeren.

Zunahme der Gerduschentwicklung. Das Gerét muss auf eine ebene, nivellierte und harte Fl&che gestellt werden. Sicherstellen,

dass es NICHT auf einer weiche und saugfahige Oberflache platziert wird.

Blinkende Leuchtsymbole. Zeigt Wassermangel an. Das Gerat vom Netz trennen und Wasser in den Behalter nachfllen.
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0 - ADVERTENCIAS

0.1 - INFORMACIONES GENERALES
En primer lugar, deseamos darle las gracias por haber elegido uno de nuestros aparatos.

0.2 - SIMBOLOGIA
Los pictogramas presentes en este capitulo permiten suministrar rapidamente y de manera
univoca informaciones necesarias para la correcta utilizacion de la maquina en condiciones
de seguridad.

0.2.1 - Pictogramas informativos

Sefala que este documento se tiene que leer con atencién antes de instalar y/o
utilizar el aparato.

L]

Sefiala que este documento se debe leer cuidadosamente antes de cualquier
operacion de mantenimiento y/o limpieza.

Indica que se encuentra disponible informacién en el manual de uso o en el manual

E Sefala que puede haber informacion adicional en manuales adjuntos.
de instalacion.

I\ ~ . . . p
\:Vl Sefala al personal interesado que es necesario limpiar el tanque cada tres dias.
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Senalaal personalinteresado que la operacion descripita presenta, sino esrealizada
respetando las normativas de seguridad, el riesgo de sufrir un choque eléctrico.

Sefala al personal implicado que, si la operacion descrita no se realiza respetando
las normas de seguridad, existe el riesgo de sufrir dafios fisicos.

Sefala al personal implicado que, si la operacion descrita no se realiza respetando
las normas de seguridad, existe el riesgo de sufrir quemaduras a causa del contacto
con componentes a temperatura elevada.

B B>

Los parrafos precedidos por este simbolo, contieneninformaciones y prescripciones muy importantes, particularmente
por lo que respecta a la seguridad. La falta de observacion de los mismos puede comportar:

- peligro para la incolumidad de los operadores

- pérdida de la garantia de contrato

- declinacion de las responsabilidades de la empresa constructora.

Indica acciones que no se deben hacer en absoluto.

@Qr= i

Sefiala al personal implicado que esta prohibido cubrir el aparato para evitar que se recaliente.

0. 3 - ADVERTENCIAS GENERALES

CUANDO SE UTILIZAN APARATOS ELECTRICOS, PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DE
DESCARGAS ELECTRICAS Y DE PROVOCAR DANOS APERSONAS, ES NECESARIO TOMAR SIEMPRE
LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ADECUADAS Y TENER EN CUENTA LOS SIGUIENTES CONSEJOS:

1. Documento reservado segun la ley con prohibicion de reproduccion o transmisiéon a
terceros sin la expresa autorizacion de la empresa OLIMPIA SPLENDID.

Las maquinas pueden ser actualizadas y por lo tanto presentar detalles distintos respecto
a aquellos representados, sin constituir por ello, perjuicio para los textos contenidos en el
presente manual.

Leer atentamente el presente manual antes de realizar cualquier tipo de operacién
(instalacion, mantenimiento, uso) y abstenerse escrupulosamente a todo lo que se
encuentra en cada uno de los capitulos.

3. Conserven con cuidado este manual para consultas posteriores.

Y

i

N

. Para reducir el riesgo de graves quemaduras, mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y
animales domésticos.

o

Una vez quitado el embalaje, verifiquen que el aparato esté integro, los elementos del embalaje no
deben dejarse al alcance de los nifios ya que son potenciales fuentes de peligro.

SEIEE

6. El desmontaje, reparacion o reconversion por una persona no autorizada podria comportar graves da-

fos e invalida la garantia del fabricante.

7. No utilice el aparato en caso de cable o clavija dafnados, después de una disfuncion o caida del apa-
rato, o si presenta una averia cualquiera. Envie el aparato al fabricantepara su revision, regulacion
mecanica o reparacion.

Coloque siempre el humidificador sobre una superficie estable y perfectamente plana, a al menos 60 cm

del suelo. Este humidificador podria no funcionar correctamente sobre una superficie irregular.

No obstruya la entrada o salida del aire, no posicione la unidad en superficies de tela, alfombras o cual-
quier otro material absorbente.

No permita que el area alrededor de la unidad se vuelva humeda o mojada. En el caso de humedad, apa-
gue el suministro de la unidad. Si el volumen de suministro de la unidad no se puede reducir, utilice la
unidad de manera intermitente. No permita que materiales absorbentes como moquetas, cortinas, pafios
o manteles se humedezcan.

-

-_—
o
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11.  No coloque el humidificador cerca de fuentes de calor (estufas, radiadores o calefactores).

12. No coloque el humidificador cerca de una toma eléctrica.

13. Este aparato produce niebla. No coloque el humidificador sobre muebles de madera, pisos o cualquier
superficie que se pueda daiiar con el agua. El fabricante no asume responsabilidad alguna por dafos,
en el caso de que la unidad haya sido colocada en forma incorrecta.

14, Desconecte la unidad durante la limpieza y el llenado.

15. No incline ni mueva la unidad una vez conectada a la toma de corriente.

16. No extraiga el bidon de agua con la unidad encendida.

17.  No manipule la clavija con las manos mojadas.

18. Evite plegar excesivamente, retorcer, tirar o dafar el cable de alimentacion.

19. Evite colocar el aparato en una posicion en que la boquilla de humedad apunte directamente hacia un
objeto o una persona.

20. Noinhale la niebla/vapor expulsado por el aparato; no beba el agua del bidon.

21. No llene el bidén con agua caliente o en ebullicion.

22. No )utilice este aparato bajo la luz directa del sol o cerca de fuentes de calor (estufa, calefactor o radia-
dor).

23. No utilice el bidon de agua si presenta grietas o averias.

24. No tenga el aparato en funcionamiento durante un periodo prolongado.

25. Desconecte el cable cuando la unidad no se utiliza por un periodo prolongado y/o cuando no hay nadie
en casa.

26. No conserve el agua en el bidon si la unidad no se utiliza por un periodo prolongado.

27. No limpie la unidad ni el bidon de agua con detergente o sustancias quimicas de ningun tipo.

28. El uso de aditivos para el agua (aceites etéricos/esenciales, fragancias, eucalipto, depuradores de
agua, etc.) danara los materiales del aparato y, en consecuencia, toda la unidad.

29. No utilice el aparato cerca de ningun otro dispositivo electronico.

30. Nunca cubra la boquilla de rociado durante el uso. No coloque nada sobre o dentro del bidon.
31.  Mientras lo desconecta de la toma, sujete firmemente el humidificador.

32. No coloque el cable encima de objetos.

33. No moje el cable por fuera ni por dentro, asi como tampoco donde se conecta al aparato.
A No utilice el aparato cerca de un lavabo.

34. No toque el bidon de agua durante el funcionamiento.
35. No sumerja la unidad en agua ni vierta agua sobre la unidad o en la boquilla de humedad.
36. Para vaciar el agua del bidon de agua, viértala lateralmente.
37. No cubra la boquilla con ningun objeto y no utilice el aparato sin la boquilla.
38. Ptilice agua potable o destilada en el bidon. En zonas con aguas duras se requiere una limpieza mas
recuente.
39. Sise forma humedad en las paredes o ventanas de la habitacion, apague el humidificador.
La habitacion es muy humeda y una mayor humidificacion podria provocar daiios.
40. NUNCA deje el agua en el tanque cuando no se utiliza la unidad.
41. Vacie y limpie la unidad antes de almacenarla.
42. Limpie la unidad antes de cada uso.
43. Considere que niveles altos de humedad podrian facilitar el crecimiento de microorganismos biolégicos
en el ambiente.
o 44. Los microorganismos que podrian estar presentes en el agua o en el ambiente donde la unidad es
utilizada o almacenada, pueden crecer en el tanque del agua y difundirse en el aire causando riesgos
graves para la salud cuando el agua no se renueva y el tanque no se limpia apropiadamente cada 3
dias. Limpie el tanque cada tres dias.
45. SOLO PARA USO DOMESTICO.

Este aparato debe utilizarse unicamente segun las especificaciones indicadas
A en el presente manual. Un uso diferente del especificado puede comportar graves

accidentes. EL FABRICANTE DECLINA TODA RESPONSABILIDAD POR CUALQUIER

DANO PERSONAL O MATERIAL OCASIONADO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LAS

NORMAS ILUSTRADAS EN ESTE MANUAL.
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1 - COMPONENTES PRINCIPALES (Fig.A)

1- Salida niebla 5- Cuerpo 9 - Flotador
2- Tapa 6 - Pantallay panel de mandos | 10 - Brocha
3 - Tanque del agua 7 - Compartimiento aroma 11 - Proteccion térmica
4 - Cable de suministro 8- Luzled 12 - Filtro purificador
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2 - INSTRUCCIONES ANTES DEL USO
2.1 - POSICIONAMIENTO (Fig.1)
Seleccione una ubicacion estable, nivelada y plana, distante al menos 15 cm de las paredes y
objetos para garantizar un correcto flujo de aire. Coloque el humidificador sobre una superficie
resistente al agua, ya que esta puede danar el mobiliario y algunos tipos de pisos. No coloque la
unidad directamente sobre alfombras, toallas, sabanas u otras superficies absorbentes.

é No se asume responsabilidad alguna en caso de dafios provocados por derrames de agua.

2.2 - LLENADO
Antes de llenar el tanque, siempre asegurese de que el aparato esté desconectado de la toma de
Z A 5 corriente.

a. Separe el tanque (3) de la base de la unidad (5) tal como se muestra en la fig 2.
b. Levante la tapa (2).
c. Viertaagua potable directamente en el tanque prestando atencién a no superar el nivel “MAX” de llenado (Fig.3).

é No vierta aromas u otros aditivos dentro del tanque.
Utilice el compartimiento especifico (7).
d. Cierre la tapa (2) (Fig.4).

No utilice el humidificador sin agua dentro del tanque.
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2.2.1 - Compartimiento aroma (7)

3-

Pulse el compartimiento aroma (7) y extraigalo de su asiento; asegurese de que se moje el filtro blanco (7a) con el
aceite esencial deseado. Vuelva a posicionar el compartimiento aroma (7) en su asiento y pulse hasta bloquearlo

(fig.5).

INSTRUCCIONES PARA EL USO

3.1 - USO DEL APARATO

3.1.a - Operaciones preliminares
» Antes de conectar el enchufe en la toma de corriente, asegurese de que los datos de la red
A correspondan con lo que se indica en la placa de datos del aparato.

* Inserte el enchufe en la toma de corriente; las teclas del panel de mandos se iluminan durante
algunos segundos, luego el aparato se pone en modo stand-by.

~
e 3.2 - PANTALLAY PANEL DE
MANDO
A1. Tecla ON/OFF
A2. Tecla Temporizador
A3. Tecla humidificador
A4. Tecla plasma
A5. Tecla niebla
A6. Tecla emision niebla
A7. Tecla modo
A8. Tecla bloqueo nifios
L1. Pantalla
L2. Led modo humidificador
L3. Led modo plasma
L4. Led niebla
L5. Led intensidad emision niebla
L6. Led modo nifios
L7. Led modo automatico
) L8. Led modo sleep

L9. Led WiFi
L10. Led modo bloqueo de mandos

3.3 - FUNCIONAMIENTO
3.3.a - Tecla ON/OFF (A1)

En modo stand-by, todas las teclas son deshabilitadas, excepto la tecla ON/OFF.

Pulse la tecla (A1) para encender/apagar el aparato.

El suministro de la niebla se configura por defecto en “Medium” (Led L5 “II” encendido); en la pantalla (L1) se
alterna la visualizacion de la temperatura ambiente y del porcentaje de humedad detectada. Todas las funciones
estan disponibles. Cuando se encienda nuevamente el aparato, sin haberlo desconectado de la toma de corriente,
mantiene en memoria las Ultimas configuraciones activas (excepto las funciones Sleep, Timer y Bloqueo nifios).

3.3.b - Tecla temporizador (A2)
Pulse la tecla (A2) para activar esta funcion; pulse la tecla (A2) varias veces para configurar la hora deseada
segun esta secuencia:

(Oh (Temporizador apagado) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Temporizador apagado) --> ..).

El valor configurado parpadea en la pantalla (L1) durante tres veces antes de volver a visualizar alternativamente la
temperatura ambiente y el porcentaje de humedad detectada. Cuando la funcidn esta activa, la pantalla (L1) visualiza
en secuencia la temperatura ambiente, el porcentaje de humedad detectada y el valor del temporizador configurado.
Pulsa una vez el pulsador (A2) para visualizar el tiempo remanente, pulse la tecla una segunda vez para volver
a configurar el temporizador.
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3.3.c - Tecla humidificador (A3)
Pulse la tecla (A3) para aumentar/disminuir el porcentaje de humedad deseado; en la pantalla, el valor deseado
parpadea en la pantalla (L1) tres veces antes de volver a visualizar alternativamente la temperatura ambiente y
| porcentaje de humedad detectado. El valor configurable se incluye entre el 40% y el 80% (con pasos del 5%).
Cuando la humedad detectada esta inferior valor configurado, el aparato empieza a suministrar la niebla.
Cuando la humedad detectada esta superior al valor configurado, el aparato deja de suministrar la niebla.

3.3.d - Tecla plasma (A4)
Pulse la tecla (A4) para activar la funcion; la Led correspondiente (L3) se enciende.
Esta funcion genera iones que neutralizan las cargas positivas o negativas en el aire descomponiendo los conta-
minantes y haciéndolos inocuos, reduciendo las bacterias y eliminando humo, polvo y olores.
Pulse una segunda vez la tecla (A4) para desactivar la funcion.

3.3.e - Tecla niebla (A5)
Pulse la tecla (A5) para activar la funcién de suministro de niebla caliente; la Led correspondiente (L4) se enciende
roja. Pulse la tecla (A5) una segunda vez para desactivar la funcion.

3.3.e.1 - Configuracién unidad de medida de la temperatura
Mantenga pulsada la tecla (A5) durante 5 segundos para cambiar la unidad de medida de la temperatura de °C
(Celsius) a F (Fahrenheit).

3.3.f - Tecla suministro de niebla (A6)
Pulse la tecla (A6) para seleccionar el nivel de emision de la niebla segun esta secuencia:
Medium ( ®¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High ( 8§ ) --> Medium ( *§ ) --> ...

La Led (L5) correspondiente al nivel de emisién deseado se ilumina en la pantalla.

3.3.g - Tecla modo (A7)
Pulse la tecla (A7) varias veces para seleccionar el modo deseado.

3.3.g.1 - Modo automatico

En este modo el aparato mantiene automaticamente la humedad constante al 55% y el nivel de emision de la
niebla se ajusta basado en la humedad detectada; la Led correspondiente (L7) se enciende.

La funcién plasma sefalizada por la respectiva Led (L3) esta activa.

Cuando la humedad detectada esta inferior al 45%, el nivel de emisién de la niebla se ajusta en “High (l11)".
Cuando la humedad detectada esta superior al 55%, el aparato deja de suministrar la niebla.

Cuando latemperatura detectada estainferiora 10° C, el aparato empieza a suministrar niebla caliente calda, Led (L4)rojo.

3.3.9.2 - Modo nifio

En este modo, el aparato mantiene automaticamente la humedad constante al 55% y el nivel de emision de la
niebla se ajusta basado en la humedad detectada; la Led correspondiente (L6) se enciende.

Cuando la humedad detectada esta inferior al 45%, el nivel de emisién de la niebla se ajusta en “High (l11)".
Cuando la humedad detectada esta superior al 55%, el aparato deja de suministrar la niebla.

En este modo la funcion plasma y la funciéon de suministro de niebla caliente estan desactivadas.

3.3.9.3 - Modo sleep
En este modo el aparato mantiene automaticamente el nivel de emision de la niebla configurado en “Low (1)" y
todas las luces se quedan apagadas; la Led correspondiente (L8) se enciende.

3.3.9.4 - Modo manual
En este modo se configura manualmente el nivel de emision de la niebla, el suministro de niebla o niebla caliente
y la activacién/desactivacion de las luces.

3.3.h - Bloqueo de mandos (A8)
Pulse la tecla (A8) durante unos segundos para activar la funcién de bloqueo de los mandos; la Led correspon-
diente (L10) se enciende; cuando la funcion esta activa, todas las otras teclas se deshabilitan.
Pulse la tecla (A8) durante algunos segundos para desactivar la funcién.
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3.4 -

OTRAS FUNCIONES

3.4.a-Luzde led
Pulse la tecla (A7) durante algunos segundos para activar/desactivar la luz de led (8). Cuando la funcion esta
activa, la luz varia entre 7 tonalidades de color.

3.4.b - Funcion WIFI
Cuando se enciende, el aparato entra en modo de busqueda del dispositivo y la Led (L9) parpadea.
En el caso de que se queda activar la funcion en un segundo momento, mantenga pulsada durante algunos se-
gundos la tecla (A1) hasta cuando la Led (L9) empieza a parpadear.

INEN

b

Si después de 2 minutos el aparato no se conecta, la LED (L9) deja de parpadear.

Cuando el aparato se conecta con el teléfono inteligente, la LED (L9) termina parpadear
y se queda encendida fija en la pantalla.

Enfoque el cédigo QR para descargar las instrucciones para la conexion a la red WiFi y
el uso de la App.

3.4.c - Falta de agua
El aparato para su funcionamiento cuando esta sin agua en el tanque, la Led (L2) se enciende rojo y se apaga
automaticamente después de 10 segundos; el aparato se pone en modo stand-by.

4 - MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de proceder con cualquiera intervencion de manteni-
miento y limpieza, siempre asegurese de que el enchufe de
alimentacion haya sido desconectado de la toma de corriente.

Utilice un pafio seco para limpiar el aparato.

Si el aparato esta demasiado sucio, es posible utilizar un pafio humedecido con
aguatibia (max 50°C)y con un detergente delicado para limpiar sus partes externas.
Seque con un pafo seco.

Extraiga el biddn y vacie toda el agua de la cuba y del bidon de la unidad (Fig.6).
Identifique el disco ultrasénico en la parte central interna de la base; utilice SOLO un pincel suave para limpiar
delicadamente el disco y remover acumulaciones y depositos.

No frote ni raspe el disco ultrasénico.

* Asegurese de que el aparato sea completamente seco antes de volver a conectar el enchufe a
la toma de corriente.

* No utilice un pafo quimicamente tratado o antiestatico para limpiar el aparato.

* No utilice gasolina, disolventes, pasta de pulido o similares. Estos productos podrian causar la
rotura o la deformacion de la superficie de plastico.

* No utilice aceites, substancias quimicas o productos abrasivos para limpiar el aparato.

* No lave o sumerja el aparato en agua.

Remueva la proteccion térmica (11) y limpie el interno del cuerpo del aparato (5); cuando se termine limpiar el interno
del aparato, asegurese de que se vuelva a posicionar correctamente la proteccion y verifique que no permanecieron
residuos de agua en los diferente componentes (Fig.7).

Remueva el filtro (4) y enjuaguelo con agua corriente. Asegurese de que el filtro (4) esté completamente seco y vuelva
a posicionarlo dentro del aparato (Fig.8).

En caso de mal funcionamiento del aparato, no intente desmontarlo sino referirse al revendedor
o al servicio de asistencia técnica.
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Si resulta dificil extraer el calcio con un pincel:

+ Llene el tanque con la mixtura de 1 cuchara de vinagre blanco y 1 cuchara de agua.

*  Deje actuar durante 5 minutos.

+  Con el vinagre en el tanque, limpie todas las superficies internas con un pafio suave o una brocha para ayudar la

remocion del cal.

+  Controle también la boquilla de niebla y el tubo de niebla en el bidén de agua. Limpie en la forma necesaria.
+  Enjuague cuidadosamente con agua para extraer el calcio y la solucién con vinagre.

4.1 - CONSERVACION AL FINAL DE LA TEMPORADA

+  Siga las instrucciones para la limpieza y la descalcificacion para guardar el humidificador al final de la temporada.
+  Seque completamente el humidificador antes de guardarlo. NO guarde el aparato con agua en la cuba o en el bidon

de agua.

+  Embale la unidad en su caja original y consérvela en un lugar fresco y seco.

Si se observa un problema, no intente abrir el alojamiento del motor. esta operacion anula la ga-
rantia y puede provocar darios al humidificador y lesiones personales.

5 - GUIA PARA LA RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA |

No se produce vapor de agua y
humedad.

SOLUCION

Clavija de alimentacion: desconecte y reinténtelo.

Interrupcion de la corriente: reinténtelo cuando vuelve la corriente.
Instalacion del bidon: verifique que el biddn esté conectado correctamente.
La superficie del disco ultrasénico esta sucia: limpie el disco ultrasénico.

Se sopla aire, pero no se produce
vapor de agua.

Agua en exceso: extraiga una cierta cantidad de agua del bidon.

Puede haber residuos de detergente, ingredientes de aceite de cosméticos, etc.; lave el bidén
y reinténtelo.

La superficie del disco ultrasonico esta sucia: limpie el disco ultrasonico.

Si se utilizan aguas duras, utilice agua mas dulce.

El nivel de humedad es bajo.

La superficie del disco ultrasonico esta sucia: limpie el disco ultrasonico.
El agua presente en la unidad es demasiado fria: sustituya con agua fresca, pero no fria.

La humedad tiene mal olor.

Escaso mantenimiento o agua sucia: limpie cuidadosamente el aparato y llénelo con agua dulce.

Se acumula polvo blanco en los
muebles cercanos.

El agua dura puede provocar el sedimento de una cierta cantidad de polvo.También precipita
el polvo presente en el aire, a causa de la mayor humedad en la habitacion. Si es necesario,
use agua destilada.

La unidad ha dejado de funcionar.

Agua agotada o0 escasa. Desconecte la unidad y llene el bidén.

El agua se acumula fuera o alrededor
de la unidad.

Saturacién de humedad. Baje la regulacién del control de niebla.

La unidad no esta nivelada y el agua se acumula. Desconecte y coloque el aparato en una
superficie nivelada. Dirija el rociador lejos de cualquier objeto. Coloque la unidad en una
superficie nivelada, resistente al agua y a al menos 60 cm del suelo.

Goteo de agua durante el llenado.

Agua restante en el fondo de bidén. Limpie el bidén o inclinelo para descargar antes de
transportar.

Aumento del nivel de ruido.

La unidad se debe colocar sobre una superficie plana, nivelada y dura. Verifique que NO se
coloque sobre una superficie blanda o absorbente.

Simbolos luminosos intermitentes.

Indica escasez de agua. Desconecte y llene el bidon.
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0 - ADVERTENCIAS
0.1 - INFORMAGOES GERAIS

Gostariamos, em primeiro lugar, de agradecer-lhe por dar preferéncia a um aparelho produzido

pela nossa empresa.

0.2 - SIMBOLOGIA

Os pictogramas indicados no capitulo seguinte permitem fornecer rapidamente e de forma
exclusivainformacdes necessarias a correta utilizagdo da maquina em condigbes de seguranca.

0.2.1 - Pictogramas editoriais
Sinaliza que o presente documento deve ser lido com atencgdo antes de instalar e/
( I_I__IJ | |ou utilizar o aparelho.
\, Sinaliza que este documento deve ser lido cuidadosamente antes de qualquer
operacao de manutengao e/ou limpeza.
— | Sinaliza que podera haver informacdes adicionais em manuais anexados.
I:E] Indica que estao disponiveis informag¢des no manual de utilizagdo ou no manual de
instalacéo.
/
N . - . A
L’V’ Informe o pessoal envolvido que o reservatorio deve ser limpo a cada trés dias.
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Indica ao pessoal interessado que a operagao descrita apresenta, se nao efetuada
no respeito das normas de seguranca, o risco de sofrer um choque elétrico.

Sinaliza a equipa que a operagao descrita apresenta, se nao for efetuada cumprindo
as normas de seguranca, o risco de sofrer danos fisicos.

Sinalizaa equipa que a operacao descrita apresenta, se nao for efetuada cumprindo as
normas de seguranca, o risco de sofrer queimaduras por contacto com componentes
com elevada temperatura.

B BIP

Os paragrafos precedidos por este simbolo contém informacdes e requisitos muito importantes, especialmente no
que diz respeito a segurancga. O incumprimento pode resultar em:

- perigo para a seguranca dos operadores

- perda da garantia contratual

- isencgao de responsabilidade por parte do fabricante.

Marca ag¢bes que ndo devem absolutamente ser realizadas.

Sinaliza a equipa que é proibido cobrir 0 aparelho para evitar o seu sobreaquecimento.

@r= &

0.3 - ADVERTENCIAS GERAIS

AO USAR EQUIPAMENTOS ELETRICOS, E NECESSARIO SEGUIR SEMPRE AS
PRECAUGOES BASICAS DE SEGURANGA PARA REDUZIR OS RISCOS DE INCENDIO,
CHOQUES ELETRICOS E LESOES CORPORAIS, INCLUINDO O SEGUINTE:

. Documento reservado nos termos da lei com proibi¢ao de reproducgao ou de transmissao a terceiros
sem explicita autorizagao da empresa OLIMPIA SPLENDID. As maquinas podem sofrer atualizagées
e, portanto, apresentar particulares diferentes daqueles mostrados, sem que isto constitua prejuizo
dos textos contidos neste manual.

Leia atentamente o presente manual antes de proceder a qualquer operagao (instalagao, manuten-
¢ao, utilizagao) e sequir rigorosamente o descrito nos capitulos individuais.

Y

;

d

(d

Conserve atentamente este manual para eventuais consultas futuras.

. Parareduzir o risco de queimaduras graves, mantenha o produto fora do alcance de criangas e ani-
mais de estimagao.

o

Apos aremogao da embalagem, garanta a integridade do aparelho; os elementos da embalagem nao
devem ser deixados ao alcance das criangas, pois sdo potenciais fontes de perigo.

5B EE

(2]

As operagoes de desmontagem, reparo ou reconversao realizadas por pessoas nao autorizadas podem

acarretar danos graves e a anulagao da garantia do fabricante.

7. Nao opere o equipamento em caso de cabo ou ficha danificados, apds o mau funcionamento do
equipamento ou se tiver caido ou estiver danificado de alguma forma. Devolva o equipamento ao
fabricante para exame, regulagao mecanico ou reparagao.

Coloque sempre o humidificador numa superficie estavel, plana e nivelada a pelo menos 60 cm do chao.

Este humidificador pode néo funcionar corretamente numa superficie irregular.

Nao obstrua a entrada ou saida de ar, portanto, nao coloque a unidade em superficies de pano, tapetes

ou qualquer outro material absorvente.

Néo permita que a area ao redor da unidade fique himida ou molhada. Em caso de humidade, desligue

a alimentagdo da unidade. Se o volume de entrega da unidade nado puder ser reduzido, use a unidade

intermitentemente. Nao permita que materiais absorventes, como tapetes, cortinas, lengdis ou toalhas

de mesa, fiquem molhados.

11.  Nao coloque o aparelho perto de fontes de calor, como fogdes, radiadores e aquecedores.

12. Nao posicione o humidificador nas proximidades a uma tomada elétrica.
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13. Este produto liberta névoa. Nao coloque este humidificador diretamente sobre moveis de madeira, pisos
ou qualquer superficie que possa ser danificada pela agua. O fabricante ndo assume qualquer respon-
sabilidade por danos no caso de a unidade ser colocada de forma incorreta.

14. Desligue a unidade durante a limpeza e o enchimento.

15. Quando o umidificador tiver sido conectado a tomada, nao incline ou mova a unidade.

16. Nao remova o tanque de agua da unidade enquanto estiver em funcionamento.

17. Nao manuseie a ficha com as maos molhadas.

18. Nao dobre em excesso, tor¢a, puxe ou danifique o cabo de alimentagao.

19. Evite colocar o produto onde o bocal de humidade esta a apontar diretamente para um objeto ou pessoa.

20. Nao inale a névoalvapor expelido do produto ou beba a agua do tanque.

21. Nao encha o tanque de agua com agua quente ou a ferver.

22. Nao utilize este produto a luz solar direta ou perto de fontes de calor, como um fogao, aquecedor ou
radiador.

23. Se o deposito de agua estiver danificado, ndo o utilize.

24. Nao mantenha o produto em funcionamento por um periodo de tempo prolongado.

25. Desconecte o cabo durante os periodos de repouso prolongados da unidade ou quando nao houver
pessoas em casa.

26. Nao mantenha a agua no tanque, a menos que esteja em uso por um periodo de tempo prolongado.

27. Nao limpe a unidade, tanque ou reservatdrio de agua com detergentes ou produtos quimicos de qual-
quer tipo.

28. O uso de aditivos para a agua, incluindo 6leos etéricos/essenciais, fragrancias, eucalipto, purifica-
dores de agua, etc. danificara os materiais do equipamento e, consequentemente, toda a unidade.
Qualquer uso de tais aditivos anulara a garantia do fabricante.

29. Nao utilize o produto perto de qualquer outro dispositivo.

30. Nunca cubra o bocal de pulverizagao durante o uso. Nao coloque nada acima ou dentro do tanque.

31. Ao desconectar da tomada, segure o humidificador firmemente.

32. Nao coloque o cabo sobre objetos.

33. Nao molhe o cabo externamente ou internamente ou onde conecta-se ao produto.
A Nao utilize perto de um lavatorio.

34. Nao toque no reservatdrio de agua durante o funcionamento.
35. Nao submerja a unidade em agua ou despeje agua na unidade ou na saida de humidade.
36. Ao esvaziar a agua do tanque de agua, despeje ou drene lateralmente.
37.  Nao cubra o bocal com um pano ou mao e nao use sem o bocal.
38. Use agua potavel ou agua destilada no tanque. As areas com agua dura exigem uma limpeza mais fre-
quente.
39. Se a humidade formar-se nas paredes ou janelas da sala, desligue o humidificador. A sala tem muita
humidade e uma maior humidificagdo pode causar danos.
40. NUNCA deixe agua no tanque quando nao estiver a usar a unidade.
41. Esvazie e limpe a unidade antes de armazena-la.
42. Limpe a unidade antes da proxima utilizagao.
43. Tenha a atengao que elevados niveis de humidade favorece o crescimento de microrganismos bioldgi-
cos no ambiente.
I 44. Os microrganismos que podem estar presentes na agua ou no ambiente onde a unidade é usada ou
\:.I,_.I armazenada podem crescer na agua do tanque e espalhar-se no ar, causando sérios riscos a saude
quando a agua nao é substituida e o tanque nao é limpo adequadamente a cada 3 dias. Limpe o re-
servatorio a cada trés dias.
45. APENAS PARA USO DOMESTICO.

Este produto deve ser utilizado unicamente de acordo com as especificagoes
A indicadas no presente manual. Uma utilizagdo diferente daquela especificada
podera comportar graves lesées. A EMPRESA FABRICANTE NAO ASSUME

RESPONSABILIDADES POR DANOS A PESSOAS OU COISAS DERIVANTES DA
FALTA DE CUMPRIMENTO DAS NORMAS INCLUIDAS NO PRESENTE MANUAL.
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1- CARACTERISTICAS PRINCIPAIS (Fig.A)

1- Saidanévoa 5- Corpo 9 - Flutuador
2- Tampa 6 - Ecréa e painel de comandos | 10 - Pincel
3 - Tanque de agua 7 - Compartimento aromas 11 - Protecao térmica
4 - Cavo de alimentagéo 8- LuzLED 12 - Filtro purificador
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2 - INSTRUGOES ANTES DA UTILIZAGAO

21 -

d.

PT-4

POSICIONAMENTO (Fig.1)

Selecione um local estavel, nivelado e plano a pelo menos a 15 cm de distancia das paredes ou
objetos para o fluxo de ar adequado. Coloque o humidificador numa superficie resistente a agua,
pois a agua pode danificar a mobilia e alguns tipos de pisos. Nao coloque a unidade diretamente
sobre tapetes, toalhas, lengdis, panos ou outras superficies absorventes.

Néo nos responsabilizamos por danos causados por derramamentos de agua.

ENCHIMENTO
Antes de encher o depésito, certifique-se de que o aparelho esta desligado da tomada de
corrente.

Separe o tanque (3) da base da unidade (5) como mostrado na fig. 2.

Levante a tampa (2).

Despeje a agua potavel diretamente no tanque, tomando cuidado para nao exceder o nivel “MAX” de enchi-
mento (Fig.3).

Néo despeje aromas ou outros aditivos no tanque. Utilize o compartimento adequado (7).

Feche a tampa (2) (Fig.4).

Naéo use o humidificador sem agua dentro do tanque.
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2.2.1 - Compartimento aromas (7)
Pressione o compartimento dos aromas (7) e retire-o do seu alojamento; certifique-se de molhar o filtro branco
(7a) com o dleo essencial desejado. Reposicione o compartimento de aromas (7) no seu alojamento e pressione
até bloquea-lo (fig.5).

3 - INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
3.1 - USO DO APARELHO

3.1.a - Operagoes preliminares

» Antes de ligar a ficha a tomada, certifique-se de que os dados de rede correspondem ao que
A é mostrado na placa de dados do aparelho.

* Introduza a ficha na tomada de corrente; as teclas do painel de controlo acendem-se durante
alguns segundos e o aparelho é colocado em modo de espera.

3.2 - ECRA E PAINEL DE COMANDO
N
e A1. Tecla ON/OFF

A2. Tecla temporizador

A3. Tecla humidificador
A4. Tecla plasma

A5. Tecla névoa

A6. Tecla emissdo névoa
A7. Tecla modo

A8. Tecla bloqueio criangas

L1. Ecra

L2. LED modo humidificador

L3. LED modo Plasma

L4. LED névoa

L5. LED intensidade emissdo névoa
L6. LED modo crianga

L7. LED modo automatico

L8. LED modo sleep

L9. LED WiFi

L10. LED modo de bloqueio comandos

3.3 - FUNCIONAMENTO
3.3.a - Tecla ON/OFF (A1)

No modo de espera, todas as teclas sao desativadas, com excecao da tecla ON/OFF.
Pressione a tecla (A1) para ligar/desligar o aparelho.
A fonte de névoa é definida por padrédo como “Medium” (LED L5 “II” aceso); o visor (L1) alterna a exibicdo da
temperatura ambiente e a percentagem de humidade detetada. Todas as fungdes estéo disponiveis.
Quando o aparelho é ligado novamente, sem o ter desligado da tomada, mantém as ultimas definicdes ativas na
memoria (exceto para as fungdes de suspenséo, temporizador e bloqueio de criangas).

3.3.b - Tecla timer (A2)
Pressione a tecla (A2) para ativar esta fungéo; pressione a tecla (A2) vérias vezes para definir o tempo desejado
de acordo com esta sequéncia:
(Oh (Temporizador desligado) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Temporizador desligado) --> ..).

O valor definido pisca no visor (L1) trés vezes antes de exibir alternadamente a temperatura ambiente e a per-
centagem de humidade detetada. Quando a funcéo esta ativa, o visor (L1) exibe em sequéncia a temperatura
ambiente, a percentagem de humidade detetada e o valor do temporizador definido.

Pressione o botao (A2) apenas uma vez para exibir o tempo restante, pressione o botdo uma segunda vez para
redefinir o temporizador.
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3.3.c - Tecla humidificador (A3)
Pressione o botao (A3) para aumentar/diminuir a percentagem desejada de humidade; no visor, o valor definido
pisca no visor (L1) trés vezes antes de exibir alternadamente a temperatura ambiente e a percentagem de hu-
midade detetada.
O valor configuravel esta entre 40% e 80% (com passos de 5%).
Quando a humidade detetada ¢ inferior ao valor definido, o aparelho comeca a emitir a névoa.
Quando a humidade detetada é superior ao valor definido, o aparelho deixa de fornecer a névoa.

3.3.d - Tecla plasma (A4)
Pressione a tecla (A4) para ativar a fungéo; o LED (L3) correspondente acende-se.
Esta fungéo gera ides que neutralizam as cargas positivas e negativas no ar, descompondo os poluentes e tor-
nando-os inofensivos, reduzindo as bactérias e eliminando os fumos, as poeiras e os odores.
Pressione a tecla (A4) uma segunda vez para desativar a fungao.

3.3.e - Tecla névoa (A5)
Pressione a tecla (A5) para ativar a fungéo de distribuicdo de névoa quente; o LED correspondente (L4) acende-se
de vermelho. Pressione a tecla (A5) uma segunda vez para desativar a fungéo.

3.3.e.1 - Configuragao da unidade de medida da temperatura
Pressione e segure a tecla (A5) por 5 segundos para alterar a unidade de temperatura de °C (Celsius) para F
(Fahrenheit).

3.3.f - Tecla emissao névoa (A6)
Pressione a tecla (A6) para selecionar o nivel de emissao de névoa de acordo com esta sequéncia:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

O LED (L5) correspondente ao nivel de emissédo desejado acende-se no visor.

3.3.g - Tecla modo (A7)
Pressione a tecla (A7) mais vezes para selecionar o modo desejado.

3.3.9.1 - Modo automatico

Neste modo, o dispositivo mantém automaticamente a humidade constante em 55% e o nivel de emissao de né-
voa é ajustado de acordo com a humidade detetada; o LED correspondente (L7) acende-se. A fungéo de plasma
indicada pelo LED relativo (L3) esta ativa.

Quando a humidade detetada & inferior a 45%, o nivel de emissao de névoa é ajustado para “High (iii)".
Quando a humidade detetada é superior a 55%, o0 aparelho deixa de emitir a névoa.

Quando a temperatura detetada é inferior a 10°C, o aparelho comega a emitir névoa quente LED (L4) vermelho.

3.3.9.2 - Modo crianga

Neste modo, o dispositivo mantém automaticamente a humidade constante em 55% e o nivel de emissao de
névoa é ajustado de acordo com a humidade detetada; o LED correspondente (L6) acende-se.

Quando a humidade detetada & inferior a 45%, o nivel de emissao de névoa é ajustado para “High (iii)".
Quando a humidade detetada é superior a 55%, o aparelho deixa de emitir a névoa.

Neste modo, a fungéo plasma e a fungao de dispensagao de névoa quente sdo desativadas.

3.3.9.3 - Modo sleep
Neste modo, o dispositivo mantém automaticamente o nivel de emisséo de névoa definido como “Baixo (I)” e
todas as luzes permanecem apagadas; o LED correspondente (L8) acende-se.

3.3.9.4 - Modo manual
Neste modo, o nivel de emissédo de névoa, a dispensacdo de névoa ou névoa quente e a ativagado/desativacao
das luzes séo definidos manualmente.

3.3.h - Bloqueio comandos (A8)
Pressione a tecla (A8) por alguns segundos para ativar a fungdo de blogueio de controlo; o LED correspondente
(L10) acende-se; quando a fungao esta ativa, todas as outras teclas estéo desativadas.
Pressione a tecla (A8) por alguns segundos para desativar a fungao.

PT-6

OLIMPIA
SPLENDID




3.4 - OUTRAS FUNCOES
3.4.a-Luzde LED
Pressione a tecla (A7) durante alguns segundos para ativar/desativar a luz LED (8). Quando a fungéo esta ativa,
a luz varia entre 7 tons de cor.

3.4.b - Fungao WIFI
Quando o aparelho é ligado, entra no modo de pesquisa do dispositivo e o LED (L9) pisca.
Se quiser ativar a fungao mais tarde, pressione e segure a tecla (A1) por alguns segundos até que o LED (L9)
comece a piscar.

@D Quando o aparelho conecta-se ao smartphone, o LED (L9) para de piscar e permanece
ligado fixo no visor.

Enquadre o cédigo QR para descarregar as instrugbes para conectar-se a rede WiFi e
usar o aplicativo.

Se apos 2 minutos o dispositivo n&o ligar, o LED (L9) para de piscar.

3.4.c - Falta de agua
Quando o aparelho fica sem agua no depdésito para de funcionar, o LED (L2) acende-se a vermelho e desliga-se
automaticamente apds 10 segundos; o aparelho entra no modo de espera.

4 - MANUTENCAO E LIMPEZA
Antes de efetuar qualquer limpeza ou manutengdo no aparelho, desligue
A a ficha da tomada.

«  Utilize um pano seco para limpar o aparelho.

*  Se o aparelho estiver muito sujo, é possivel usar um pano humedecido com agua
morna (max. 50°C) e detergente neutro para limpar as partes externas. Seque com
um pano seco.

Remova o tanque e esvazie toda a agua do depdsito e do tanque da unidade (Fig.6).
Localize o disco ultrassénico no centro interno da unidade de base; use uma escova macia para limpar suavemente
o disco e remover acumulagdes e depositos.

Néo esfregue ou risque o disco ultrassénico.

* Certifique-se de que o aparelho esta completamente seco antes de voltar a ligar a ficha a tomada
de corrente.

* Nao utilize um pano tratado quimicamente ou antiestatico para limpar o aparelho.

* Nao use combustivel, solvente, massa lubrificante ou solventes semelhantes. Estes produtos
poderao provocar a rutura ou deformagao da superficie de plastico.

* Nao utilize 6leos, produtos quimicos ou produtos abrasivos para limpar o aparelho.

* Nao lave ou mergulhe o aparelho na dgua.

* Remova a protecgéo térmica (11) e limpe o interior do corpo do aparelho (5); quando terminar de limpar o interior
do aparelho, certifique-se de que a protegao esta corretamente reposicionada e verifique se ndo ha agua nos varios
componentes (Fig.7).

*  Remova o filtro (4) e enxague-o0 em agua corrente. Certifique-se de que o filtro (4) esteja completamente seco e volte
a coloca-lo no interior do aparelho (Fig.8).

é Em caso de mau funcionamento do aparelho, nao tente desmonta-lo, mas entre em contacto com
o revendedor ou com o servigo de assisténcia técnica.

PT-7

LIMPIA HERO



Se o calcario tornar-se dificil de remover com um pincel:
«  Encha o tanque com a mistura de 1 colher de cha de vinagre branco e 1 colher de cha de agua.

*  Deixe agir por 5 minutos.

«  Com o vinagre no tanque, limpe todas as superficies interiores com um pano macio ou pincel para ajudar a remover

o calcario.

+  Verifique também o bocal de névoa e o tubo de névoa no tanque de agua. Limpe conforme necessario.
*  Enxague bem com agua para remover o calcario e a solugdo com vinagre.

4.1 - ARMAZENAMENTO NO FINAL DA TEMPORADA

+ Siga as instrugdes de limpeza e descalcificagdo quando o humidificador for armazenado no final da estagao.
+  Seque bem o humidificador antes de o armazenar. NAO armazene com agua dentro do tanque ou depésito de agua.

+  Embale a unidade na embalagem original e guarde em local fresco e seco.

Se encontrar um problema, nao tente abrir o compartimento do motor sozinho. Tal pode anular a
garantia e causar danos ao humidificador ou ferimentos pessoais.

5 - GUIA DE RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

O vapor de agua e a humidade néo
sao produzidos.

RESOLUGCAO

Ficha de alimentacéo: Desligue e tente novamente.

Interrupcéo de corrente: Quando a corrente voltar, tente novamente.
Instalagdo do tanque Certifique-se de que o tanque esta devidamente ligado.
A superficie do disco ultrassonico esta suja Limpe o disco ultrassénico.

O ar sopra, mas o vapor de agua
nao é produzido.

Agua em excesso: Remova uma certa quantidade de agua do tanque.

Pode haver residuos de detergente e/ou ingredientes de éleo cosmético no tanque, etc.; lave
0 tanque e tente novamente.

A superficie do disco ultrassonico esta suja Limpe o disco ultrassénico.

Se estiver a usar dgua dura, substitua por agua mais macia.

O nivel de humidade é baixo.

A superficie do disco ultrassonico esta suja Limpe o disco ultrassénico.
A 4gua na unidade esta muito fria: Substitua por dgua fresca, mas néo fria.

A humidade tem um mau odor.

Mé& manutencéo ou &gua suja: Limpe bem o produto e encha-o com &gua fresca.

Forma-se poeira branca perto dos
maéveis nas proximidades.

A agua dura pode depositar uma certa quantidade de poeira. A poeira no ar também pousa
devido ao aumento da humidade na sala. Use agua destilada se tal tornar-se irritante.

A unidade parou de funcionar.

Agua esgotada ou escassa. Desconecte a unidade e encha o tanque.

A agua acumula-se fora da unidade
ou &rea ao redor da unidade.

Saturagéo de humidade. Abaixe a configuragao do controlo de névoa.

Unidade n&o nivelada e acumulagdo de &gua. Desligue e coloque numa superficie nivelada.
Aponte o spray para longe dos objetos. Levantar a unidade numa superficie nivelada resistente
a agua a pelo menos 60 cm do pavimento.

Gotejamento de &gua durante o
enchimento.

Agua restante no fundo do tanque. Limpe o tanque ou incline-o para descarregar antes de
transportar.

Aumento do nivel de ruido.

A unidade deve ser colocada numa superficie plana, nivelada e dura. Certifique-se de que
NAO é colocada numa superficie macia ou absorvente.

Simbolo luminosos cintilantes.

Indica escassez de agua. Desconecte e encha o tanque.
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ILLUSTRATIES
De illustraties zijn gegroepeerd op de eerste pagina's van de handleiding

0 - WAARSCHUWINGEN

0.1 - ALGEMENE INFORMATIE
Wij wensen u eerst en vooral te bedanken omdat u de voorkeur hebt gegeven aan een door
ons geproduceerd apparaat.

0.2 - SYMBOLEN
De pictogrammen die in dit hoofdstuk beschreven worden, worden gebruikt om snel en
eensluidend de informatie te verstrekken die nodig is om de machine veilig te kunnen gebruiken.

0.2.1 - Pictogrammen

Geeft aan dat dit document aandachtig moet worden gelezen alvorens het apparaat
( | | te installeren en/of te gebruiken.

== | Geeft aan dat dit document aandachtig moet worden gelezen voordat onderhouds-
en/of reinigingswerkzaamheden worden verricht.

— | Geeftaandaterextrainformatie in de meegeleverde handleidingen aanwezig kan zijn.

I:E] Geeftaan daterinformatie in de gebruiksaanwijzing ofinstallatiehandleiding beschikbaar

is.
i Signaleert het betrokken personeel dat het nodig is het reservoir om de drie dagen te
\‘—'t‘il reinigen.
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Signaleert het betrokken personeel dat de beschreven handeling het risico voor
elektrische schokken inhoudt indien de veiligheidsnormen niet in acht worden
genomen.

Signaleert het betrokken personeel dat de beschreven handeling risico's inhoudt
voor lichamelijk letsel indien de veiligheidsnormen niet in acht worden genomen.

Signaleert het betrokken personeel dat de beschreven handeling risico's inhoudt voor
brandwonden door contact met zeer hete componenten indien de veiligheidsnormen
niet in acht worden genomen.

Paragrafen die van dit symbool voorzien zijn, bevatten zeer belangrijke informatie en voorschriften die voornamelijk
de veiligheid betreffen. De veronachtzaming ervan kan resulteren in:

- gevaren voor de gezondheid van de operators

- verval van de contractuele garantie

- weigering van aansprakelijkheid door de fabrikant.

B B>

Geeft handelingen aan die om geen enkele reden mogen worden verricht.

Signaleert het betrokken personeel dat het verboden is om het apparaat af te dekken om oververhitting te voorkomen.

@r= i

0.3 - ALGEMEEN ADVIES

ALS ELEKTRISCHE APPARATUUR GEBRUIKT WORDT, MOETEN DE BASISVEILIGHEIDS-
VOORSCHRIFTENALTIJD WORDEN OPGEVOLGD OMHET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE
SCHOKKEN EN PERSOONLIJKE ONGEVALLEN TE BEPERKEN, INCLUSIEF HET VOLGENDE:

[~ 1. Ditis een voorbehouden document, volgens de wetshepalingen, met een verbod op verveelvoudiging
of overdracht aan derden zonder uitdrukkelijke toestemming van OLIMPIA SPLENDID. De machines
kunnen worden bijgewerkt en daarom andere details vertonen dan aangeduid, zonder gevolgen voor
de teksten in deze handleiding.

Lees deze handleiding aandachtig door alvorens een handeling (installatie, gebruik, onderhoud) te
verrichten en leef de aanwijzingen van de verschillende hoofdstukken aandachtig na.

d

(d

Bewaar deze handleiding nauwgezet voor naslag.

. Houd het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren om het risico op ernstige brandwon-
den te beperken.

Verwijder het verpakkingsmateriaal en controleer of het apparaat intact is. Het verpakkingsmateriaal
kan een mogelijk gevaar vormen. Houd het daarom buiten bereik van kinderen.

o

SSIEIE

6. De demontage, reparaties of omschakeling die uitgevoerd wordt door iemand die niet daartoe geautori-

seerd is, kan ernstige schade veroorzaken en de garantie van de fabrikant annuleren.

7. Activeer het apparaat niet als de kabel of de stekker beschadigd zijn, na een slechte werking van het
apparaat of als het gevallen is of op enige andere wijze beschadigd is. Retourneer het apparaat aan
de fabrikant voor onderzoek, de mechanische afstelling of de reparatie.

Plaats de luchtbevochtiger altijd op een stabiel, viak en genivelleerd oppervlak op minstens 60 cm van
de vloer. Deze luchtbevochtiger werkt mogelijk niet correct op een onregelmatig oppervlak.

Belemmer niet de inlaat of de uitlaat van de lucht, plaats de unit dus niet op opperviakken van stof, ta-
pijten of op ieder ander absorberend materiaal.

Zorg ervoor dat de zone rondom de unit nooit vochtig of nat wordt. In geval van vochtigheid moet de
afgifte van de unit worden uitgeschakeld. Als het afgiftevolume van de unit niet beperkt kan worden, ge-
bruik de unit dan op intermitterende wijze. Sta niet toe dat absorberende materialen, zoals vioerkleden,
gordijnen, doeken of tafelkleden, vochtig worden.

11. Plaats de luchtbevochtiger niet vlakbij warmtebronnen zoals kachels, radiators en verwarmingstoestel-

len.
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34
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45.

Plaats de luchtbevochtiger niet viakbij een elektrisch stopcontact.

Dit product geeft nevel af. Plaats deze luchtbevochtiger niet rechtstreeks op meubels van hout, op vloe-
ren of op ieder ander oppervlak dat beschadigd kan raken door water. De fabrikant stelt zich op generlei
wijze aansprakelijk voor schade als gevolg van een niet correct geplaatste unit.

Sluit de unit af tijdens de reiniging en het vullen.

Is de luchtbevochtiger eenmaal op het stopcontact aangesloten, kantel noch beweeg hem dan.
Verwijder het waterreservoir niet uit de unit terwijl die ingeschakeld is.

Hanteer de stekker niet met natte handen.

De voedingskabel niet sterk doorbuigen, verdraaien, eraan trekken of beschadigen.

Vermijd het om het product te plaatsen op een wijze waarbij de uitlaatopening van de vochtigheid recht-
streeks op een voorwerp of een persoon gericht is.

. Inhaleer niet de nevel/damp die door het product uitgestoten wordt en drink niet het water dat in het

reservoir zit.

. Vul het waterreservoir niet met warm of kokend water.
. Gebruik dit product niet onder rechtstreeks zonlicht of viakbij warmtebronnen zoals een kachel, een

23.

verwarmingstoestel of een radiator.
Als het waterreservoir beschadigd is, gebruik het dan niet.
Houd het product niet gedurende lange tijd in werking.

. Sluit de kabel af als de unit gedurende lange tijd niet gebruikt wordt en/of wanneer niemand thuis is.
. Laat geen water in het reservoir zitten als het gedurende lange tijd niet gebruikt wordt.
. Reinig de unit of het waterreservoir niet met reinigingsmiddelen of chemicalién van ongeacht welk type.

28. Het gebruik van additieven voor het water, zoals etherische/essenti€le olién, geurstoffen, eucalyptus,
waterzuiveraars, enz., zal de materialen van de apparatuur, en dus de gehele unit, schade berokke-
nen. leder gebruik van dergelijke additieven zal de garantie van de fabrikant doen vervallen.

Gebruik het product niet viakbij ongeacht welk ander elektronisch apparaat.

Bedek nooit de uitlaatopening van de vochtigheid tijdens het gebruik. Plaats niets op of in het reservoir.
Houd de luchtbevochtiger stevig vast terwijl de stekker uit het stopcontact getrokken wordt.

Leg de kabel niet op voorwerpen.

33. Maak de binnenkant of de buitenkant van de kabel, of waar het product neergezet wordt, niet nat.
Gebruik het niet vlakbij een wastafel.

Raak het waterreservoir niet aan tijdens de werking.

Dompel de unit niet in water en giet geen water op de unit of in de uitlaatopening van de vochtigheid.
Wanneer het waterreservoir geleegd wordt, giet het water dan zijwaarts naar buiten of voer het zijwaarts
af.

Bedek de uitlaatopening niet met een doek of de hand en gebruik het product niet zonder de uitlaatope-
ning.

. Gebruik drinkwater of gedestilleerd water voor het reservoir. Gebieden met hard water vereisen dat de

reiniging vaker plaatsvindt.
Als vocht op de wanden of de ramen van het vertrek ontstaat, schakel de luchtbevochtiger dan uit. Het
vertrek bevat dan veel vocht en nog meer bevochtiging kan schade veroorzaken.

. Laat het water NOOIT in het reservoir wanneer de unit niet gebruikt wordt.

. Leeg en reinig de unit alvorens hem op te bergen.

. Reinig de unit voorafgaand aan het volgende gebruik.

. Houd rekening met het feit dat hoge vochtigheidsniveaus de aangroei van biologische micro-organis-

men in de omgeving kunnen bevorderen.

44. De micro-organismen die aanwezig kunnen zijn in het water of in de omgeving waarin de unit ge-

bruikt of opgeborgen wordt, kunnen groeien in het water dat in het reservoir zit en in de lucht ver-
spreid worden en ernstige risico’s voor de gezondheid veroorzaken als men het water niet vervangt
en het reservoir niet om de 3 dagen correct reinigt. Reinig het reservoir om de drie dagen.

ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK.

Dit product mag uitsluitend worden gebruikt volgens de specificaties, aangeduid
A in deze handleiding. Als het op een andere wijze wordt gebruikt dan aangeduid,

kan dit leiden tot ernstige ongevallen. DE FABRIKANT KAN NIET AANSPRAKELIJK
WORDEN GESTELD VOOR SCHADE AAN PERSONEN OF ZAKEN, VOORTVLOEIEND
UITHET NIETINACHT NEMEN VAN DE NORMEN, AANWEZIG IN DEZE HANDLEIDING.
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1 - VOORNAAMSTE KENMERKEN (Afb.A)

1- Uitlaat nevel 5- Behuizing 9 - Viotter

2 - Deksel 6 - Display en bedieningspaneel | 10 - Kwast

3- Waterreservoir 7 - Aromacompartiment 11 - Thermische beveiliging
4 - Voedingskabel 8- Ledlicht 12 - Zuiveringsfilter

S
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2 - INSTRUCTIES VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK

2.1 - POSITIONERING (Afb.1)
A Kies een stabiele opstelling, die genivelleerd en vlak is, op een afstand van minstens 15 cm van wanden
A of voorwerpen, ten behoeve van een correcte luchtstroom. Plaats de luchtbevochtiger op een waterbe-
&) stendig oppervlak omdat het water meubels en enkele soorten vioeren schade kan berokkenen. Plaats
de unit niet rechtstreeks op tapijten, handdoeken, lakens of andere absorberende opperviakken.

é Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaardt voor schade die veroorzaakt is door het morsen van
water.
2.2 - VULLEN

2 Controleer altijd, alvorens het reservoir te vullen, of het apparaat afgesloten is van het stopcontact.

o

Scheid het reservoir (3) van de basis van de unit (5) zoals in afb. 2 getoond wordt.

b. Til het deksel op (2).

c. Giet drinkwater rechtstreeks in het reservoir en zorg er daarbij voor dat het “MAX” vulniveau niet overschreden
wordt (Afb.3).

é Giet geen aroma’s of andere additieven in het reservoir. Gebruik het daarvoor bestemde
compartiment (7).

d. Sluit het deksel (2) (Afb.4).

Gebruik de luchtbevochtiger niet als er geen water in het reservoir zit.
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2.2.1 - Aromacompartiment (7)
Druk op hetaromacompatiment (7) en trek het uit zijn zitting; zorg ervoor het witte filter (7a) nat te maken met de gewenste
essentiéle olie. Plaats het aromacompartiment (7) terug in zijn zitting en druk erop tot het geblokkeerd wordt (afb.5).

3 - INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK
3.1 - GEBRUIK VAN HET APPARAAT
3.1.a - Voorafgaande handelingen

» Controleer of de netgegevens overeenkomen met het gegevensplaatje van het apparaat alvo-
rens de stekker in het stopcontact te steken.
+ Steek de stekker in het stopcontact; de toetsen van het bedieningspaneel worden enkele se-
conden verlicht waarna het apparaat op de stand-bymodus gaat staan.

3.2 - DISPLAY EN BEDIENINGSPANEEL

e ) A1. Toets ON/OFF

A2. Timertoets

A3. Luchtbevochtigertoets
A4. Plasmatoets

A5. Neveltoets

A6. Nevelemissietoets
A7. Modustoets

A8. Kinderslottoets

L1. Display

L2. Led luchtbevochtigermodus

L3. Led plasmamodus

L4. Led nevel

L5. Led intensiteit nevelemissie

L6. Led kindermodus

L7. Led automatische modus

L8. Led slaapmodus

L9. Led WiFi

L10. Led blokkeermodus bedieningsorganen

3.3 - WERKING
3.3.a - ON/OFF-toets (A1)

In de stand-bymodus zijn alle toetsen uitgeschakeld met uitzondering van de ON/OFF-toets.

Druk op toets (A1) om het apparaat in/uit te schakelen.

De afgifte van de nevel is standaard ingesteld op “Medium” (Led L5 “Il” brandt); op het display (L1) wordt de omge-
vingstemperatuur en het gemeten vochtigheidspercentage afwisselend weergegeven. Alle functies zijn beschikbaar.
Wanneer het apparaat opnieuw ingeschakeld wordt zonder dat het van het stopcontact afgesloten geweest is, hand-
haaft het de laatste actieve instellingen in het geheugen (met uitzondering van de functies Slaap, Timer en Kinderslot).

3.3.b - Timertoets (A2)
Druk op toets (A2) om deze functie te activeren; druk meerdere keren op toets (A2) om de gewenste tijd volgens
onderstaande volgorde in te stellen:
(Oh (Timer uit) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer uit) --> ..).

De ingestelde waarde knippert drie keer op het display (L1) alvorens de omgevingstemperatuur en het gemeten
vochtigheidspercentage opnieuw afwisselend weer te geven. Wanneer de functie actief is, geeft het display (L1) de
omgevingstemperatuur, hetgemeten vochtigheidspercentage en de ingestelde waarde van de timerin volgorde weer.
Druk één enkele keer op knop (A2) om de resterende tijd weer te geven, druk een tweede keer op de toets om
de timer opnieuw in te stellen.
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3.3.c - Luchtbevochtigertoets (A3)
Druk op toets (A3) om het gewenste vochtigheidspercentage te verhogen/verlagen, de ingestelde waarde knippert
drie keer op het display (L1) alvorens de omgevingstemperatuur en het gemeten vochtigheidspercentage opnieuw
afwisselend weer te geven.
De waarde die ingesteld kan worden ligt tussen 40% en 80% (met steps van 5%).
Wanneer de gemeten vochtigheid lager is dan de ingestelde waarde begint het apparaat de nevel af te geven.
Wanneer de gemeten vochtigheid hoger is dan de ingestelde waarde houdt het apparaat op met het afgeven van de nevel.

3.3.d - Plasmatoets (A4)
Druk op toets (A4) om de functie te activeren; de overeenkomstige Led (L3) gaat branden.
Deze functie genereert ionen die de positieve en negatieve ladingen in de lucht neutraliseren en vervuilende stoffen
afbreken en onschadelijk maken zodat bacterién afnemen en rook, stof en geuren verwijderd worden.
Druk een tweede keer op toets (A4) om de functie te deactiveren.

3.3.e - Neveltoets (A5)
Druk op toets (A5) om de functie voor de afgifte van de warme nevel te activeren; de overeenkomstige Led (L4)
gaat rood branden. Druk een tweede keer op toets (A5) om de functie te deactiveren.

3.3.e.1 - Instelling meeteenheid van de temperatuur
Houd toets (A5) gedurende 5 seconden ingedrukt om de meeteenheid van de temperatuur van °C (Celsius) in F
(Fahrenheit) te veranderen.

3.3.f - Nevelemissietoets (A6)
Druk op toets (A6) om net niveau van de nevelemissie te selecteren volgens onderstaande volgorde:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High ( ®§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...
Led (L5) die met het gewenste emissieniveau overeenkomt, brandt op het display.

3.3.g - Modustoets (A7)
Druk meerdere keren op toets (A7) om de gewenste modus te selecteren.

3.3.9.1 - Automatische modus

In deze modus handhaaft het apparaat de vochtigheid automatisch constant op 55% en het niveau van de nevele-
missie wordt geregeld op grond van de gemeten vochtigheid; de overeenkomstige Led (L7) brandt. De plasmafunctie
die door de betreffende Led (L3) gesignaleerd wordt, is actief.

Wanneer de gemeten vochtigheid lager is dan 45% wordt het niveau van de nevelemissie op “High (Ill)” gezet.
Wanneer de gemeten vochtigheid hoger is dan 55% houdt het apparaat op met het afgeven van de nevel.
Wanneer de gemeten temperatuur lager is dan 10° C begint het apparaat warme nevel af te geven, Led (L4)
brandt rood.

3.3.9.2 - Kindermodus

In deze modus handhaaft het apparaat de vochtigheid automatisch constant op 55% en het niveau van de neve-
lemissie wordt geregeld op grond van de gemeten vochtigheid; de overeenkomstige Led (L6) brandt.

Wanneer de gemeten vochtigheid lager is dan 45% wordt het niveau van de nevelemissie op “High (Ill)” gezet.
Wanneer de gemeten vochtigheid hoger is dan 55% houdt het apparaat op met het afgeven van de nevel.

In deze modus zijn de plasmafunctie en de nevelafgiftefunctie gedeactiveerd.

3.3.9.3 - Slaapmodus
In deze modus handhaaft het apparaat automatisch het niveau van de nevelemissie op “Low (I)” en blijven alle
lichten uit; de overeenkomstige Led (L8) gaat aan.

3.3.9.4 - Handmatige modus
In deze modus wordt het niveau van de nevelemissie, de afgifte van nevel of warme nevel en de activering/deac-
tivering van de lichten, met de hand ingesteld.

3.3.h - Blokkering bedieningsorganen (A8)
Druk enkele seconden op toets (A8) om de functie van de blokkering van de bedieningsorganen te activeren; de
overeenkomstige Led (L10) gaat aan; wanneer de functie actief is zijn alle andere toetsen uitgeschakeld.
Druk enkele seconden op toets (A8) om de functie te deactiveren.
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3.4 - ANDERE FUNCTIES
3.4.a - Ledlicht
Druk enkele seconden op toets (A7) om het ledlicht (8) te activeren/deactiveren. Wanneer de functie actief is,
varieert het licht tussen 7 kleurtonaliteiten.

3.4.b - WIFI-functie
Bij de inschakeling begint het apparaat te zoeken naar het apparaat en gaat Led (L9) knipperen.
Als men de functie op een later moment wilt activeren, houd toets (A1) dan enkele seconden ingedrukt tot Led
(L9) begint te knipperen.

@D Led (L9) stopt met knipperen en blijft op het display branden als het apparaat zich verbindt
met de smartphone.

@ Scan de QR-code om de aanwijzingen voor de verbinding met het wifi-netwerk en het
gebruik van de app te downloaden.

Als het apparaat na 2 minuten geen verbinding maakt, houdt Led (L9) op met knipperen.

3.4.c - Ontbreken van water
Wanneer het apparaat zonder water in het reservoir blijft, houdt het op met werken, Led (L2) gaat rood branden
en gaat na 10 seconden automatisch uit; het apparaat gaat de stand-bymodus binnen.

4 - ONDERHOUD EN REINIGING
Alvorens ongeacht welke reiniging of welk onderhoud op het apparaat uit
te voeren, moet de stekker uit het stopcontact getrokken worden.

*  Gebruik een droge doek om het apparaat te reinigen.

* Als het apparaat erg vuil is, is het mogelijk een doek te gebruiken die vochtig
gemaakt is met lauw water (max. 50°C) en een delicaat reinigingsmiddel, om de
externe delen te reinigen. Droog het vervolgens met een droge doek.

Verwijder het reservoir, haal al het water uit de bak en het reservoir van de unit (Afb.6).

Zoek de ultrasoon schijf op in het middelste deel van de basisunit; gebruik een zachte kwast om de schijf voorzichtig
te reinigen en ophopingen en aanslag te verwijderen.

Niet over de ultrasoon schijf wrijven of eraan krabben.

* Controleer of het apparaat volledig droog is alvorens de stekker weer in het stopcontact te steken.

* Gebruik geen antistatische of chemisch behandelde doek om het apparaat te reinigen.

* Gebruik geen benzine, oplosmiddelen, polijstpasta of soortgelijke oplosmiddelen. Deze producten
kunnen de plastic oppervlakken vervormen of breuken veroorzaken.

* Gebruik geen olién, chemische stoffen of schuurmiddelen om het apparaat te reinigen.

* Was of dompel het apparaat niet in water.

*  Verwijder de thermische beveiliging (11) en reinig de binnenkant van de behuizing van het apparaat (5); wanneer het
reinigen van de binnenkant van het apparaat klaar is, zorg er dan voor de beveiliging correct terug te plaatsen en
controleer of geen water in de diverse onderdelen achtergebleven is (Afb.7).

«  Verwijder het filter (4) en spoel het onder stromend water. Controleer of het filter (4) volledig droog is en plaats het
weer in het apparaat (Afb.8).

é Als het apparaat slecht werkt, probeer dan niet het te demonteren maar wendt u tot de verkoper
of tot de technische assistentiedienst.
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Als het moeilijk wordt om de kalk met een kwast te verwijderen:
*  Vul het reservoir met een mengsel van 1 lepeltje witte azijn en 1 lepeltje water.

e Laat dit 5 minuten inwerken.

* Reinig, met azijn in het reservoir, alle interne oppervlakken met een zachte doek of met een kwast, om de kalk te

verwijderen.

*  Controleer ook het mondstuk van de nevel en de leiding van de nevel in het waterreservoir. Reinig zoals nodig is.
*  Spoel zorgvuldig met water om de kalk en de azijnoplossing te verwijderen.

OPSLAG AAN EINDE SEIZOEN

*  Volg de instructies voor de reiniging en de ontkalking wanneer de luchtbevochtiger opgeslagen wordt aan het einde

van het seizoen.

*  Droog de luchtbevochtiger volledig alvorens hem op te slaan. Berg hem NIET op terwijl nog water in de bak of in het

waterreservoir zit.

*  Verpak de unit in zijn originele kartonnen verpakking en bewaar het op een koele en droge plaats.

Als een probleem geconstateerd wordt, probeer dan niet zelf de behuizing van de motor te openen.
Deze handeling kan de garantie annuleren en de luchtbevochtiger schade toebrengen of persoonlijk

letsel veroorzaken.

5 - GIDS VOOR PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM

Er wordt geen waterdamp en vocht
geproduceerd.

OPLOSSING

Voedingsstekker: Afsluiten en opnieuw proberen.

Stroomonderbreking: Opnieuw proberen wanneer de stroom terugkeert.
Installatie van het reservoir: Controleer of het reservoir correct aangesloten is.
Het opperviak van de ultrasoon schijf is vuil: Reinig de ultrasoon schijf.

De lucht blaast maar er wordt geen
waterdamp geproduceerd.

Teveel water: Verwijder een bepaalde hoeveelheid water uit het reservoir.

Er kunnen wat resten reinigingsmiddel en/of bestanddelen van olie van cosmeticaproducten,
enz. in het reservoir aanwezig zijn; was het reservoir en probeer het opnieuw.

Het oppervlak van de ultrasoon schijf is vuil: Reinig de ultrasoon schijf.

Als hard water gebruikt wordt, vervang dat dan door zachter water.

Het vochtigheidsniveau is laag.

Het oppervlak van de ultrasoon schijf is vuil: Reinig de ultrasoon schijf.
Het water in de unit is te koud: Vervang het door vers water dat echter niet koud is.

De vochtigheid ruikt vies.

Weinig onderhoud of vuil water: Reinig het product zorgvuldig en vul het met zacht water.

Er ontstaat wit poeder op de meubels
in de nabijheid.

Het harde water kan leiden tot een bepaalde hoeveelheid poederaanslag. Ook het stof
in de lucht kan een aanslag vormen omdat er meer vochtigheid in het vertrek is. Gebruik
gedestilleerd water als u hiervan hinder ondervindt.

De unit is opgehouden met werken.

Water op of weinig water. Sluit de unit af en vul het reservoir bij.

Het water vormt een plas buiten de
unit of in de zone rondom de unit.

Verzadiging van de vochtigheid. Verlaag de instelling van de nevelregeling.

De unit is niet genivelleerd en het water hoopt zich op. Sluit de unit af en zet hem op een
genivelleerd oppervlak. Richt de spuitopening ver van voorwerpen. Zet de unit op een
genivelleerd waterbestendig oppervlak op minstens 60 cm van de vloer.

Er druppelt water tijdens het vullen.

Er is water achtergebleven op de bodem van het reservoir. Reinig het reservoir of kantel het
om het water af te voeren alvorens het reservoir te verplaatsen.

Toename van het geluidsniveau.

De unit moet op een vlak, genivelleerd en hard opperviak gezet worden. Controleer of het
NIET op een zacht of absorberend oppervlak staat.

Knipperende lichtsymbolen.

Duidt op weinig water. Sluit het reservoir af en vul het bij.
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AMNEIKONIZEIX

O1 atreikovioelg £xouv opadoTToINBE OTIC APXIKEG OEAIDEC TOU EyXEIPIDIOU

0 - NPOEIAOMNOIHZEIZ

0.1 - FENIKEZ NMAHPOOOPIEZ
Katapxdag Ba BéAauE va 0ag EUXapIOTAOOUNE TTOU JOG OEIEATE TRV TTPOTIUNCT 0aG, ayopadovTag
MIO CUOKEUN KATOOKEUNG HOG.

0.2 - XYMBOAOTIA
Ta eIKOVOYPAUMOTO TTOU aVAQEPOVTAI OTO TTAPAV KEQAAQIO ETTITPETTOUV TNV YPRYOPN KOl GO TTApPOXA
TWV OTTAPAITNTWY TTANPOQOPIWY YIO TN CWOTI XProT TN UNXOVAG KaI TIC CUVBNKES aoQaAEiag.

0.2.1 - Eikovoypdppara oovragng

Emonpaivel 611 To Tapov £yypago Ba TpéTrel va dIaBaoTEl e TTPOCOXNA TTPIV aTTO
TNV EyKATAOTOON KOI/M XPrioN TG CUOKEUNG.

1L

Emonuaivel 611 To Tapov Eyypago Ba TTpETTEl va dIaBaacTe ue TTPOCOXN TTPIV ATTO
OTTOIABATIOTE ETTIXEIPNON OUVTAPNONG Kal/fy KaBapIoHOU.

Emonuaivel 0TI EVOEXETAI VA UTTAPXOUV CUPTIANPWHATIKEG TTANPOPOPIEG OTA EYXEIPIOIN
TTOU ETTIOUVATITOVTA.

YTod€IKvUEl OTI UTTAPXOUV BIABECIUES TTANPOPOPIEG OTO EYXEIPIDIO XPROoNg i OTO
EYXEIPidIo eykatdoTaong.

EvnpepwoTe 10 evOIagepOPEVo TTPOOWTTIKG OTI N degapevn mpémel va kaBapidetar kabe
TPEIG NUEPES.

e =
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Emonuaivel 010 evOIOQEPOUEVO TTPOCWTTIKG Tl N €pyacia TTou TTEPIYPAPETA,
av dev ONOKANPWOEI TNPWVTAG TOUG KOVOVIOUOUSG O0QOAELIaG, EVEXEI TOV KivOUVO
NAEKTPOTTANEIOG.

Emonuaivel 0To evOIAQEPOUEVO TTPOCWTTIKO OTI N EPYOCIA TTOU TTEPIYPAPETAL, AV OEV
OAOKANPWOEI TNPWVTAG TOUG KOVOVIOUOUSG OOQAAEIQG, EVEXEI TOV KiVOUVO QUOIKWY
TPAUUATIOUWV.

Emonuaivel 0To evOIAQEPOPEVO TTPOOWTTIKO OTI N EPYOCIA TTOU TTEPIYPAPETAL, AV DEV
OAOKANPWOEI TNPWVTAG TOUG KAVOVIOHOUG 0OQAAEIAG, EVEXEI TOV KiVOUVO EYKAUPATWY
AOYWw ETTAPAG WE TA ECAPTANATA TTOU QvVATITUGOOUV UYNAr Bepuokpaaia.

O1 TTapaypa@ol TToU GNUEIWVOVTAl JE aUuTO TO GUHBOAO TTEPIEXOUV TTOAU ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES KOl GUCTATEIS,
€101k 600 aPopa aTNV aoPAAEIa. H un TAPNGT| TOUG UTTOPE va ETTIQEPE!:

D@D - KivOUuvO yI0 TNV aKEPAIOTNTA TWV XEIPIOTWV

- OTIWAEIO TNG GUNPWVNUEVNG EyyUNoNg

- Gpvnon €uBuvNng até TNV TTAEUPA TNG ETAIPIAG KATATKEUNG.

Callall>4

@ 2nueiwvel dpAcEIg TTOU OTTWCONTIOTE BEV TTPETTEI VA Yivouv.

Emonuaivel 010 evOIaQEPOPEVO TTPOCWTTIKO OTI ATTayOPEVETAl VO KAAUTITEI TN OUCKEUN WOTE VO ATTOTPETTETOI N
uTTEPBEPUOVAT.

0.3 - FTENIKEZ - MPOEIAONOIHZEIZ

KATA TH XPHZH HAEKTPIKOY EZOMNAIZMOY, MPEMEIMTANTANATHPOYNTAI Ol BAZIKEZX
NPOGYAAZEIZ AZOAAEIAZ QXTE NA MEIQOOYN OI KINAYNOI MYPKATIAZ, HAEKTPOINAH-
ZIAZ KAl TPAYMATIZMQN ZE ATOMA YMMNEPIAAMBANOMENQN OZQN AKOAOYOOYN:

[D= 1. To éyypago gival EpMOTEUTIKG OCUPPWVA e TO VOUO aTrayopedeTal N avatapaywyi fj n Kovotroinon
o€ TpiToug Xwpig T pnTH Adeia Tng OLIMPIA SPLENDID. O1 ouokeuég propouv va utropfAnBouv o€
EVIUEPWOEIG Kl VO PEPOUV AETITOPEPEIEG DINPOPETIKES OO EKEIVES TIOU ATTEIKOVI{OVTAI, XWPIG OUTO
Vo atroTeAéTEl avaoTOATIKO TTapdyovTa Yia TO TIEPIEXOMEVO OUTOU TOU EYXEIpIDioU.

2. AoBdoTe TPOOTEKTIKG TO TTOPOV EYXEIPIBIO TTPIV VO TIPOXWPNOETE OE OTTOI0BNTIOTE XEIPIOHO (EYKOTA-

araan, ouvtiipnon, xpion) kai akoAouBnoTe MOTA 600 AVAPEPOVTUI OTA ETOPEVA KEQAAQIQ.

(d

AlatnpRoTe To TOPOV EYXEIPIOIO YIo HEAAOVTIKES OVaPOPES.

. Ta va peiwdei o Kivduvog cofapwv eyKaupdTwy, SIaTNPEITE TO TTPOIOV POKPIG aTTd Tol TTaIdId Kol Ta
KATOIKidI0.

o

E@ooov a@aipéoere T ouokeuaoia, Befaiwdeite yio TNV AKEPAIOTNTA TG CUCKEUNG T GTOIXEIN TG
ouoKeUaoiag TTPETEl va BpiokovTal HoKPId atrd Toudid piag Ko givar duvnTikd emikivduva yI’ autd.

SSIEIE

6. HamoouvapuoAdynon, EMIOKEUR i HETATPOTTH aTrd KATTOIO0 PN €§ouaiodoTtnuévo dropo Ba propoloe va

emQEPEN PAABES KOl VO OKUPWOEI TV EYYUNOT) TOU KATOOKEUOOTH.

7. Mnv xpnoipotrolcite Tov SOTAIONO €AV TO KaAwdI0 1) TO uoa Exel uTroaTE {nuId, AV 0 ESOTTAIONOG
Tapouaiddel duoAeiToupyia f Qv Exel TETEI 1) €XEI UTTOOTET (NI pE oTrolovdNTTOTE TPOTTO. ETIOTPEY-
TE TOV £SOTTAIOO OTOV KOTOAOKEVAOTH YO ECETOON, UNXAVIKA pUBHION 1} ETTIOKEUN.

8. TomoBereite Tdvra Tov uypavtipa oc oTabepr, emiTedn Koi mimedn emi@aveia, Touhdyiotov 60 cm
Tavw atoé To damedo. Autdg 0 uypavTipag EVOEXETAI VA NV AEITOUPYEI CWOTA 0€ AVWHAAN ETIQAVEI.

9.  Mnv epmrodiete TNV €ioodo i TNV £§0d0 TOU aépa, ETTOPEVWG PNV TOTTOBETEITE TN HoVAda TTAVW O€ UPa-
opaTIVES EMIQAVEIES, XaAId 1 oTTOI0B1TTOTE GAAO ATTOPPOPNTIKO UAIKO.

10. Mnv ag@nvete TRV TEPIOXN YUpw oo TN povdda va yivel uypn 1 Bpeypévn. Le mEpITITWON VypaCiag,
QTrEVEPYOTTOINOTE TN Hovdda. Edv o dykog Tapoxs Tng ovdadag dev pmopei va peiwdei, xpnoipotroin-
oTE TN povdda katd diaoTipata. Mnv a@nvere amoppo@nTikd UAIKG 0Trwg XaAid, KoupTtiveg, pixTdpia fi
TpatefopavTIAa va Bpayouv.

11.  Mnv TotroBereite TOV UYpPOVTAPA KOVTA O TTYEG BEPUOTNTOG, OTTWE TOUTTEG, KAAOPIPEP Kal BEPPAOTPES.

12.  Mnv TotroBereite TOV UypavTApa KOVTA O€ NAEKTPIKN Trpila.
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13. Auto 10 TpOidv atreAeuBepwvel opixAn. Mnv TotroBeteite auTév TOV UYpaAVTAPO aTTEVBEIOG TTAVW ATTO
SOMiva émimrAa, ddmeda fj oroladrTroTe EMIQAvEIN TTOU Ba pTTopoUae va UTTOoTE {NHId atrd To vEPD. O Ka-
TOOKEVOOTAG Oev PEPEI Kapia EuBUVN yia {npIEG o€ TepiTTwon AavBaopévng TotroBétnong Tng Hovadag.

14, AmoouvdéoTe TN povada arrd Tnv mpila Katd T SidpKela Tou KABAPIGHOU Kal TS TTARPWONG.

15.  A@oU ouvdEOETE TOV UYPOVTIPA OTNV TIPI0, PNV YEPVETE 1} PETOKIVEITE TN povada.

16.  Mnv a@aipeite Tn de€apevry vepoU atrd Tn povada evw auTh ival EVEPYOTTOINUEVN.

17.  Mnv akoupTrdre TV TPI0 pe PpeyUéva Xépio.

18.  Mnv dimAwvere utrepPoAikd, pnv TUAiyeTe, TPABATE | KATAOTPEPETE TO KAAWSIO TPOPOdOTING.

19. Amo@UyeTe TNV TOTTOBETNON TOU TTPOIOVTOG OE ONEI0 OTTOU TO OKPOPUOIO UYPOTiag Eival OTPAPPEVO
aTrEVBEIOG TPOG KATTOIO AVTIKEIMEVO 1 GTOO.

20. Mnv ciomrvéere TNV opixAn/rov atpo Tou Byaivel aTréd To TPOIOV Kal PNV TVETE TO VEPO OO TO do)Eio.

21, Mnv yepidere Tn deapevn vepoU pe Kauto N BpaoTo vepod.

22, Mnv XpnoIHOTTOIETE AUTO TO TTPOIOV O€ APETO NAIAKG QWG f) KOVTA o€ TMYEG BeppdTnTag, GTTWG OopTTa,
Kahopipép 1 BeppdoTpeg.

23 Edv n SeSapeviy vepou Exer uTrooTEi nid, PNV TN XpNOIHOTIOINTETE.

24. Mnv kpotdre T0 1'rp0|ov o€ Asnoupyla YIO TIOPATETAHEVO XPOVIKO 6|ucTr]pu

25. BydArte To kaAwdio amd v wpila otav n povada dev XpnoipoToigiTal yio peyaAo xpoviko didotnua n/
Kol OTav BEV UTTAPXEI KAVEIG OTO OTITI.

26. Mnv kpardre vepd a0 HOXEIO AV EV TO XPNOIUOTIOIEITE YIa HEYAAO XPOVIKO didaThpa.

27. Mnv kaBapiete Tn povada, Tn de§apevi f} To dOXEIO VEPOU [E ATTOPPUTTAVTIKA 1) XNMIKEG OUTIEG OTTOIOU-
drjtrote €idoug.

28. H xpnon mpoaBétwv vepou, auptrepihapBavopévwy aiBepikiviaiBépiwy eAaiwy, apwpdTwy, Euka-
. AurrTou, kaBapioTiwv vepou k.ATr. Ba BAdwer Ta uAIkG Tou e§oTTAIO|IOU Kal KOTG guvEEI OAGKANPN T
uovaﬁa Omoiadnore Xpon TéTolwV TPOTBETWY AKUPWVEI TNV EYYUNGT) TOU KATOOKEVOOT).

29. Mnv xpnoipotroieiTe To TPOIGV KOVTG G€ oToIadNTTOTE GAAN NAEKTPOVIKN) CUOKEUN.

30. MMoté pnv KAAUTITETE TO AKPOPUOIO PEKAGHOU Katd T Xprion. Mnv TomoBeTeite Timota wdvw fi péoa aTo
doxgeio.

31.  Kard Tnv amroguvdeon amoé Tnv mpio, KpatoTe 0TABEPG TOV UYPOVTHPA.

32.  Mnv TotroBereite TO KOAWDIO TTAVW OE AVTIKEIPEVOL.

33. Mnv Bpéxete 10 KAAWDIO E§WTEPIKA | EOWTEPIKA 1} GTO GNEIO TTOU CUVDEETAI E TO TTPOIOV.
A Mnv To XpNOIYOTIOIEITE KOVTA OF VITITAPA.

34. Mnv ayyiete Tn deCapevny vepou katd Tn didpkela TG Asioupyiag.

35.  Mnv BuBiete Tn povada o€ vepod Kol PNV PiXVETE VEPO GTN HOVADA 1) GTO AKPOPUTIO UYPACIaS.

36. Orav adeiaere To vepod amd T deapevn vepou, XUOTE ) adEIGOTE TO OTO TTAAI.

37.  Mnv KGAUTITETE TO AKPOPUOIO HE TTaVi I} TO XEPI OIS KO NV TO XPNOIPOTIOIEITE XWPiS TO aKpo@Ualo.

38. XpnoipotoifjoTe wOGIHO f} atrooTaypévo vepd otn deCapeviy. O1 Tepioxég e okANPO vepod amraitolv ou-

XVOTEPO KABaPITHO.

39. Edv oxnpoTioTe uypagio aToug ToiXous ) oTa TrapdOupa TOU dWHATIOU, ATTEVEPYOTTOINOTE TOV UYPAVTH-

pa. To dwpudTio £xel TOAAR uypaadia kal TEPIOOOTEPN Uypavon Ba utropouoe va TpokaAéael {npid.

40. TOTE pnv agrvere vepod otn degapevi 6Tav N povada dev XpnolpoTrolEiTal.

41. AdeidoTe kal kaBopioTe T HOVAdA TTPIV TV OTTOBNKEUOETE.

42. KoBapioTe Tn povada mpiv amd TV EMOpEVN XproN.

43. AdBere uroyn o ta uynAd emiTreda uypaciag pmropolv va Tpowlngouv TNV avamTuén PloAoyikwv

HIKpoOpYyaviouwv oT1o TEPIBAAAOV.

44. MikpoopyavioHoi TTou JTTOpEi va uTrdpyouv o1o veEPO 1 010 TEPIBAAAOV OTTOU XPNOIPOTIOIEITAI 1)
armrodnkeveTal n povada ptropei va avarmrruxBouv oTo vepd Tng deCapevig kal va eEamAwbouv oTov
aépa TPOKAAWVTAS GoapPOUE KIVOUVOUG yia TV UyEia 6Tav To vepd dev avTikaBioTatal Kai n degope-
vi} dev kabBapileral cwoTd kae 3 npépeg. Kabapilere Tn Se§apevi kAOe TPEIG NUEPES.

45. MONO I'lA OIKIAKH XPHZH.

To mapoév Tpoidv Ba Tpétel va xpnoiyotrolgital povo Bdaoel Twv Tpodiaypapuwv
A oU UTrodEIKvUOVTaI OTO TrapPOV £yXElpidlo. H diagopeTiki amd auth Tou Tpodiaypa-

@etal propei va mpokaAéoel gofapd Tpaupationd. O KATAZKEYAXTHE AEN ANAAAM-

BANEI KAMIA EYOYNH I'lA TPAYMATIZMOYZ XE ATOMA "H MPAIrMATA MNOY MPOKY-

NTOYN ANO MH THPHZH TQN KANONIZMQN MOY NMEPIEXEI TO MAPON ErXEIPIAIO.
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1 - BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA (Eik.A)

1- 'E€odog opixAng 5- Zwpa 9- [M\wtipag

2 -  Kamaki 6 - 0066vn kai Trivakag eAéyxou | 10 - Tivého

3 - Aeg€apevA vepou 7 - Onikn apwyatog 11 - [lpooTaoia utrepBEpuavong
4 - Kahwdio Tpogodoaoiag 8- Quwgled 12 - ®iAtpo kabapiopol

S
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- OAHrIEZ MNPIN TH XPHZH

2.1 - TOMNOOGETHZH (Eik.1)
EmAéSte pia arabepn, emimedn kai opifovria Béon ae amooraon rouAdyiarov 15 cm amo roiyoug
N avTIKEiuEVa yia T owoTn por Tou aépa. TomoBeTiaTe Tov uypavinipa o< emQAveIa avOekTiKn
070 VvEPO, KaBwg 10 vEPO ptropei va mpokaAéoel {nuid ara EmmAa Kal o€ opIouEVOUS TUTTOUS
odamédwv. Mnv romobereite Ty povada ameubeiag og xaAid, mETOETES, KAIvookemaouara 1j dAAeg
amoppoPNTIKES EMIPAVEIES.

B

Agv avaAapBaverar kapia eu@avn yia {nuiég mou mpokaAouvral amo S1appoéS vepoU.

B

N
N
]

NAHPQZH
lpiv yepioere tn 6edapevi, BeBaiwbeite mavra 611 n povdda sivai arroauvdedeuévn amo v mpida.

E.

a. AlaxwpioTe 10 doxeio (3) amd Tn Bdon TNG povadag (5), 6TTWG QaiveTal aTnV €K 2.
b. ZnkwoTe 10 KAAUpPa (2).
c. Pigre méaipo vepd atreubeiag aTo doxEio, TIPOTEXOVTAG va NV UTTEPREITE TN aTABUN TTARPpwong «MAX» (EIK.3).

Mnv pixvere apwuarika j dAAa mpoolera pyéoa aro doyeio. Xpnoiuomoirore tnv £161Kn 6nkn (7).

B

d. KAcioTe 10 KGAUppa (2) (Eik.4).

Mnv xpnoiuomoicgire Tov uypavripa xwpic vepo péoa oto Soyeio.

B
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2.2.1 - OAKN apwudTwy (7)
MiéoTe TN BAKN apwudTwy (7) Kai ByaATe Tn atrd 1o TePiBANUE TNG- @povTioTe va BPEEETE TO AEUKO QIATPO (7a) pE TO
emBuUNTS aIBEPIo EAaio. ToTroBEeTAOTE TN BrKN apwudTwy (7) aTn BEGN TNG KOI TTIECTE TNV MEXP! VO Ao@aAioEl (€1K.5).

3 - OAHrIIEZ XPHZHZ
3.1 - XPHZH THZ ZYZKEYHZ
3.1.a - NpOoKATAPKTIKEG EPYOATiEG

* [lpiv auvdéoere To @ic atnv mpifa, BePaiwbeite ot Ta dedouéva Tou SIKTUOU QVTIOTOIXOUV O€
autd Tou avaypdgovral oTnV mIvaKidda TUTToU TG OUOKEUIS.
» TomoBerrioTe 10 QIC TNV TPI(Q- T KOUNTTIA OTOV TTiVaKA EAEYYOU avaBouyV yia EPIKA OEUTEPO-
AETITA KAl 0TI GUVEXEIQ ) OUOKEUN PETABAiVEI OE KATAOTAON AVALOVIG.

3.2 - OOONH KAI NMINAKAZ EAETXOY

e A A1. Kouputi ON/OFF

A2. Kouprri Timer

A3. KoupTi uypavtrpa

Ad4. Kouprri TAdopa

A5. KoupTri opixAng

A6. KoupTri eKTTOUTIAG OMiXANG

A7. KoupTri Aeitoupyiag

A8. KoupTri kAeidwuatog yia TTaidid

L1. 08dvn

L2. Led Acitoupyiag uypavtripa

L3. Led Acitoupyiag TTAGopa

L4. Led opixAng

L5. Led éviaong ekTropTIr G OpixANg
L6. Led Acitoupyiag Traudiwv

L7. Led autéparng Acitoupyiag

L8. Led Aeitoupyiag sleep

L9. Led WiFi

L10. Led maywpaTog evioAwv

3.3 - AEITOYPIIA
3.3.a - Kouptri ON/OFF (A1)

>¢ Aeitoupyia stand-by éAa ta koupTid gival atrevepyotroinue va, e e€aipeon 1o kouptri ON/OFF.
MatoTe 10 KoupTri (A1) yia va EEKIVAOEI/OTAUATATEI N CUOKEUN.
H £€0d0¢ opixAng €xel puBuioTei amrd poetAoyr) o€ «Mediumy (led L5 «lI» avappévo)- n oBévn (L1) evaAAdooeTal
METOEU TNG BEpUOKPATIag XwPou Kal Tou TTooooToU uypaaiag Trou avixveuetal. OAeg ol Acitoupyieg ival SiaBéoiyeg.
Otav n ouokeun evepyoTroinBei Eavd, xwpig va atmroouvdeBei atrd Tnv Tpila, diatnpei TIG TEAEUTAIEG evepyEG puBi-
o¢Ig (eKTOG aTTd TIG AsiToupyieg Sleep, Timer kal KAEidwpa TTaidiwv).

3.3.b - KoupTri timer (A2)
MatoTe 10 KOUpTTi (A2) yIa VO EVEPYOTTOINOETE AUTH TN A&IToupyia- TTATAOTE TO KOUUTTi (A2) aPKETEG POPEG YIa va
puBuiceTe Tov €mMBUUNTO XPOVO O€ QUTH TN OEIPd:
(Oh (Timer arrevepyorroinuévo) ---> 1h ---> 2h -- .. 11h--> 12h-->. Oh (Timer armrevepyoroinuévo) ---> ..).

H puBuiopévn i avapoofrvel otnv 086vn (L1) TpEIC QOPES TTPIV ETTIOTPEWEI OTNV EVAAAACCOUEVN ENPAVION TNG
BepuoKpaaTiag Xwpeou Kal Tou PETPOUEVOU TTOG0aTOU uypaaiag. OTav n Aeiroupyia gival evepyr), atnv 086vn (L1)
ep@avidovTal d1ad0xIKA N BepuoKpaATia XWEOU, TO TTOGOOTO UYPAGIiag TTOU aviXVEUETAI Kail n pUBUICUEVN TIMA TOu timer.
MatroTe 10 KoupTri (A2) pia @opd yia va EQAVIOTE O UTTOAEITTOPEVOG XPOVOGS, TTATAGTE TO KOUMTTI deUTEPN Popd
yla va undevioeTe 1o timer.
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3.3.c - KoupTri uypavtipa (A3)
MatroTe To KoupTri (A3) yia va auénoETE/UEILOETE TO ETIOUUNTO TTOCOCTO UYPATiag- aTnv 08dvn, n pubuiouévn
TIuA avaBoaPrvel atnv 086vn (L1) TPEIS QOPES TTPIV ETTICTPEWEI GTNV EVOAAACTONEVN ENPAVION TNG BEpUOKPaaTiag
XWPOU KaIl TOU PJETPOUNEVOU TTOCOCTOU UYPaadiag.
H mipA pmopei va puBpuioTei petagt 40% ka1 80% (o€ Bripata Tou 5%).
Ortav n avixveuduevn uypaaia gival XapunAdTepn atrod Tn puBUICUEVN TIWN, N CUCKEUR apxilel va dlaveuel opixAn.
Otav n avixveuduevn uypaacia ival upnAdTEPN aTTO TN PUBUICUEVN TIYM, N CUCKEUR OTAUATA va dlavEUEl OUiXAN.

3.3.d - KoupTri mAdopa (A4)
MatAoTe 10 KouTTi (A4) yIa va evepyoTToINoETE TN Asimoupyia- n avtioTtoixn Auyvia led (L3) avaBel.
AUTA n AeiIroupyia TTapAyel IVTa TTou EEOUBETEPWVOUV Ta BETIKG Kal apvnTIKA @opTia oTov agpa, SIaaTToUV TOUg
pUTTOUG Kal Toug kaBioTouv aBAafeig, Yeilvouv Ta BakTrpia Kal EaAEiPOUV Tov KOTTVO, Tn OKOVN KO TIG OOUEG.
MatAoTe 10 KoUuTTi (A4) yia OeUTEPN POPA YIO VA OTTEVEPYOTTOINTETE T AEITOUpYia.

3.3.e - Kouprri opixAng (A5)
MatoTe 1o KoupTri (A5) yia va evepyotroioeTte TN Asitoupyia dlavoung Bepung opixAng- n avriatoixn Auxvia led
(L4) avaper pe kOKKIVO Xpwpa. MatiaTe To KoupTri (AS) yia deUTEPN POPA VIO VA OTTEVEPYOTTOINTETE TN AgITOUpPYIa.

3.3.e.1 - PUOuion povdadwyv Beppokpaciag
MatoTe Kal KPATAOTE TTATNPEVO TO KOUUTTI (AS) yia 5 deuTepOAETTTA yia va aAAGEETE TN Yovdda Bepuokpaaiag atmd
°C (KeAoiou) oe F (Qapevarr).

3.3.f - Kouptri ektropTriig opixAng (A6)
MatroTe 10 KOUPTTi (AB) yIa va ETTIAEEETE TO ETTITTEDO EKTTOUTING OMiXANG CUMQWYVA e auTr TNV akoAoubia:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...
2tnv 066vn avaper n Auyvia led (L5) TTou avTioToixei 0TO €MOUPNTO ETTITTEDO EKTTOUTTNAG.

3.3.g - KoupTri Asitoupyiag (A7)
MatAoTe To KOUTTI (A7) OPKETEG POPEG YIa va ETTIAECETE TNV €MBUUNTA Asimoupyia.

3.3.9.1 - Autépuarn AsiToupyia

>& auTA Tn Aeitoupyia, N ouokeur| dlatnpei autdpaTa TNV Uypacia aTabepr) 0To 55% Kai TO £TTITTEDO EKTTOPTIAG OUiIXANG
puBpiCeTal avaAoya e TNV avixveuouevn uypaaia- n avriotoixn Auxvia led (L7) avaBel. H Aeitoupyia TAdouatog
TTOU UTTOBEIKVUETAI ATTO ThV avTioToixn Auyvia led (L3) eival evepyn.

Ortav n perpoupevn uypaaoia gival katw atd 45%, 10 €TiTTESO EKTTOPTIAG OMiXANG puBpileTal og «High (111)».

Ortav n perpoupevn uypaaoia gival Tdvw atmd 55%, n ouckeur) oTapaTd va diaveépel opixAn.

Ortav n Beppokpacia mou aviyveuetal gival kdtw atd 10° C, n ouokeun apyiel va rapayel Bepun opixAn Kékkivn
Auyvia led (L4).

3.3.9.2 - Acitoupyia Traid100

>e auth) Tn Asitoupyia, N ocuokeun dlatnpei autéuata TNV uypacia otabepty 010 55% Kal T €TMITIESO EKTTOUTIAG
OMiXANG puBuiCeTal avaAoya Pe TNV avixveuouevn uypaacia- n avriotoixn Auxvia led (L6) avaBel.

Ortav n perpoupevn uypaaoia gival katw atd 45%, 10 €TiTTEdO EKTTOPTIAG OUiXANG puBuileTal og «High (111)».

Ortav n pyerpoupevn uypaaoia gival Tdvw atmd 55%, n ouckeur) oTapaTd va diaveépel opixAn.

2¢& auTtr) Tn Asitoupyia, n Aciroupyia TTAAOPATOG Kal N AsIToupyia diavoung BeppoU VEQPOUG gival OTTEVEPYOTTOINMUEVEG.

3.3.9.3 - Aaitoupyia Sleep
>& auTth TN A&Imoupyia, N CUCKEUH BIOTNPEI AUTOPATA TO ETTITTEDO EKTTOUTTAG OMiXANG puBuicuévo aTo «Low (I)» Kai
OAa Ta @wTa Trapapévouv ofnoTtd- n avriotoixn Auyvia led (L8) avdpel.

3.3.9.4 - XeipokivnTtn AsiToupyia
>& auTh) Tn Asitoupyia, To eTTITTESO TTOPAYWYAS OMiXANG, N TTaPOXr OUiXANG ) Bepurg opixAng kai n evepyotroinon/
QTTEVEPYOTTOINON TWV QWTWV pUBIfovTal XEIPOKivNTA.

3.3.h - NMaywpa evroAwyv (A8)
MatoTte 10 KoupTTi (A8) yia pePIKE BEUTEPOAETITA VIO VA EVEPYOTTOINCETE TN AEITOUPYIQ TTOYWHATOG EVIOAWV- N
avTigToixn Auxvia led (L10) avéBer- 6tav n Asimroupyia givai evepyr], OAa Ta GAAQ KOUMTTIA €ival aTTEVEQYOTTOINUEVA.
MatroTe 10 KoUpTTi (A8) yIa YEPIKA BEUTEPOAETITA VIO VA OTTEVEPYOTTOINOETE TN AEITOUPYia.
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3.4 - AANAEZ AEITOYPTIEZ

3.4.a - Pwra led
MaTtroTe T0 KOUuuTTi (A7) yIa JEPIKG OEUTEPOAETITA VIO VA EVEPYOTTOINTETE/ATTEVEPYOTTOINTETE TN AuyVia led (8). Otav
n Asiroupyia gival evepyn, T0 QWG PETARAAAETAI PETAEU 7 XPWHOTIKWY OTTOXPWOEWV.

3.4.b - Asitoupyia WIFI
Orav gvepyotroinBei, N guokeun el0€pxeTal oTn AeIToupyia avalATnong cuokeung kai n Auxvia led (L9) avaBoofrvel.
Edv BéAeTe va evepyoTToINOETE TN AEITOUPYia apyOTEPQ, TTATAOTE KAl KOOTAGTE TTATNUEVO TO KOUNTT (A1) oTOV TTivaka
yla JepIkd deuTEPOAETTTA PéXPI VO apXioel va avaBooBrvel n Auxvia led (L9).

Orav n ouogkeun ouvdebei ue To smartphone, n Auyvia led (L9) orauard va avafoofnvei
Kal mapauével otalspd avauuévn arnv o6ovn.

@ Zapware Tov kwoiko QR yia va karefdoere odnyies yia n ouvdeon aro dikruo WiFi kai
TN XpHon Tng epappoyns.

Edv n ouokeun dev ouvdeBei petd amod 2 Aetrtd, n Auyvia led (L9) otapatd va avaBoofAvel.

3.4.c - 'EAAg1yn vepou
Otav n ouokeun Eepeivel atmd vepd atn degapevr), aTapatd va Acitoupyei- n Auxvia led(L2) avaper pe KOKKIVO Xpwua
Kai oBrvel autéuaTta PeTd atrd 10 OeuTEPOAETITA- N CUCKEUN WeTaBaivel o€ KATAOTACN OVAUOVAG.

4 - 2YNTHPHZH KAI KAGAPIZMOZ
lpiv ekteAéoete omroladnmore pyacdia kabapiouou 1 ouvripnons am
A ouoKeun, amoouvoéaTe TNV amo tnv mpida.

*  XpnOoIUOTIOINOTE €va OTEYVO TTAVI Y TOV KABAPIOUS TNG CUCKEUAG.

* Av n ouokeun €ival TTOAU BPWHIKN, PTTOPEITE VO XPNOIMOTTOINCETE €va EAAPPUIG
uypo tavi pe xAiapd vepo (uéxpl 50°C) kai ATTIo KABaAPIOTIKO yia va KaBapioeTe Ta
eCWTEPIKA PEPN. KaTOTTIV OTEYVWOTE PE Eva OTEYVO TTAVI.

* AoaipéoTe T0 doxeio kal adeldaTe OAo 1o vepd ammd Tn degapevn Kai To doxeio Tng Yovadag (Eik.6).

»  EvromioTte Tov dioKo UTTEPAXWY OTO ECWTEPIKG KEVTPIKO TUAMA TNG povadag Bdong. XpnoIUoTToIoTE Wia PaAaKA
BoupToa yia va kabapioeTe ammaAd Tov IOKO Kal va 0QaIPETETE TIC GUTCWPEUTEIS Kal TIG EVATTIOBETEIG.

Mnv 1piBere i) yparfouvilere 10 dioKo UTEPHXWV.

f * BeBaiwbeite mw¢ n ouokeun ival vieAwg oTeyvij mpIv va ouvaéoere To fuoua artnv mpila Tou

peuparog.
* Mnv xpnoiuoroigite éva xnUIKWS EMESEPYATUEVO 1) AVTIOTATIKG TTAVI yIa va KAOAPITETE T GUOKEUN.
* Mnv xpnoiuorroicite Bev{ivn, biaAurn, moAro ariABwong  mapopolioug SiaAuTeg. Autd ra mpoiovra
MTTOPEI v TPOKAAETOUV OTTATINO 1) TAPAUOPYWOT) TNS TAAOTIKAC EMQPAVEIAC.
* Mnv xpnoiuomolcgire éAaia, xnuIkES OUTIES i) ASIavTIKA TPOIGVTA yIa TOV KAOApIoUO TNE OUOKEUINS.
* Mnv mAévere 1 euPubiere Tn ouakeun o€ vepo.

*  AogaipéaTe T Bepuikn TTpoaTaadia (11) kai KaBapioTe To ECWTEPIKS TOU GWHATOG TNG GUGKEUNS (5)- OTaV OAOKANPWOETE
TOV KOBAPIOUO TOU E0WTEPIKOU TNG GUCKEUAG, BEBaIWBEITE OTI £XETE AVTIKATAOTACEI GWOTA TNV TIPOCTACI KOl EAEYETE
o1 dev UTTApYOUV UTTOAEIUaTA vePOU aTa didgopa eapthpaTa (EIK.7).

*  AgaipéaTte To QIATPO (4) ki ETTAUVETE TO KATW OTTO TPEXOUUEVO vePd. BeBaiwBeite o1 TO QiATPO (4) €ival evTeAWS
0TEYVO KOI ETTAVATOTTIOBETAOTE TO OTO E0WTEPIKO TNG povadag (EIk.8).

é 2¢ mepitrrwan SuoAgIToupyiag TNG CUOKEUNS, NV ETTIXEIPAOETE VA TNV ATTOOUVAPLOAOYHOETE, aAAd
EMKOIVWVIOTE [JE TOV QVTITTIPOOWITO 1) TNV UTTNPECIa TEXVIKNAS Bonbeiag.
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Edv Ta dAata givar 5UGKoAo va a@aipeBouv pe TivéAo:

*  T[epioTe 10 doxeio pe 1o peiypa amod 1 KouTaAdK! ToU YAUKOU AEUKO EUdI Kal 1 KOUTAAGKI TOU YAUKOU VEPO.

*  AopnoTe To va 0paael yia 5 AeTTTa.

*  Me 70 £UdI aTO doXEio, KaBapiaTe OAES TIG ECWTEPIKES ETTIPAVEIES JE EVa JAAAKO TTavi F] BOUPTOA YIa VO OTTOUAKPUVETE

T0 GAQTA.

*  EAéyEre emiong 10 akpo@UaIo OpixANG KOl TOV EUKAUTITO GWARVA opixAnG oTn degapevr) vepou. KabapioTte 6Tiwg aTrail-

TEITAl.

e ZeTAUvETE KaAG Pe vepd yia va agaipéoeTe Ta dAata Kai 1o didAupa §idiou.

4. 1 - AlNIOOHKEYZH 2TO TEAOZ THZ ZEZON

AkohouBriaTe TIg 0dnyieg yia Tov KaBapIiouo Kal Thv agaipean aAdTwy 6Tav 0 uypavTrpag amrodnkeUeTal GTO TEAOG TNG

oelov.

e 2TeyvWOTE TTAPWG TOV UypavTApa TTPIV atrd TNV amobrikeuon. MHN ammoBnkeleTe Ye vepd YEoQ OTn BEEAPEVN 1) OTO

doyxeio vepou.

*  2UOKEUBOTE Tn povada oTo apyIKé TNG XAPTOKIBWTIO Kal atrofnkeloTe TN o€ OpooePO Kal ENpo PEPOG.

Edv avriystwmioere kdamoio mpopAnua, unv EMXEIPHOETE va avoigete uovor oag 1o mepiBAnua rou
HoTEéP. AUTO uTropEi va akupwaoel TNV yyunaon Kai va mpokaAéoel {nuid arov uypavripa  mpoow-

TIKO TPAUUATIONO.

5 - OAHIOZz ANTIMETQINIZHZ NPOBAHMATQON

NMPOBAHMA

Aev - Tapdyovral
uypaaia.

udpatuoi  Kai

AYZH

Buopa tpogodoaciag: AmoouvdéaTe Kal GOKIPAaTE ava.

Aiakotr petparog: Otav emavéABel To pelpa, SOKIPAOTE Eava.

EykaréoTtaon tou doyeiou: Beaiwbeite 611 10 doxeio eival cwaTtd ouvdedEpEVO.
H emaveia Tou diokou utreprixwy eival Bpwyikn: KabBapiaTe 1o dioKo utreprxwv.

Guadel aépag ara dev Tapayovtal
udpaTyoi.

MMoAU vepd: ApaipéaTe opiapévn TTOaOTNTA vePOU ammd To doxeio.

270 dOYEI0 UTTOPEl va UTTAPXOUV UTTOAEIUPATA aTToppUTIAvVTIKOU Kal/jf AITTapWY GUCTATIKWY
amd KAAUVTIKG K.ATT., TIAOVETE TO Do)EiI0 KOl BOKIPAOTE §ava.

H emedveia Tou diokou utreprixwv eival Bpwpikn: KaBapioTe 1o dioko utteprxwv.

Eav xpnaoipotoicital okAnpd vepd, avtikataoTAoTe TO We TTI0 PoAakd vepd.

To emimedo vypaaciag ivar xapunAo.

H emiaveia Tou diokou utreprixwy eival Bpwyikn: KabBapiaTe 1o dioko utreprxwv.
To vepd atn povada givar TOAU kpUo: AVTIKATAOTAGTE PE PPETKO, AANG OXI KPUO VEPD.

H uypaaia pupiler aoynua.

Kakr auvthpnaon 1 Bpwiko vepd: KabBapioTe kaAd 1o Tpoidv kai yepioTe 1o e kaBapd vepo.

Aeukry  okovn  oxnuariceral
kovTiviy amréoTacn ota EmmAQl.

o€

To okAnpd vepd utmopei va amoBéael pia opiopévn TOoOTNTA OKOVNG. H OKdvn aTov
aépa KatakdBetar emiong Adyw TG augnuévng uypaciag ato dwpdrio. XpnalUoToIfaTe
QTTOaTAYPEVO VEPO €AV AUTO gival EVOXANTIKS.

H povada aTapdmnae va Asitoupyei.

E¢avtAnuévo i Aiyootd vepd. AmoouvdéaTe Tn povada amd tnv Tpida kai yedioTe Eavd To
doxeio.

Zuoowpeletal vepd €w amd
povéda 1) Tnv mepioyr) yupw amd
povéda.

Kopeopdg uypaaiag. XaunAwate tn puBpion eAéyxou opixAng.

Avigdedn Povada Kal Guoowpeuan vepoU. ATTOOUVOEDTE Tr Kal TOTTOBETAOTE TN O€ ETTITTEDN
em@Avela. ZTPEWTE TNV EKVEQWOT MaKPIG ammd avTiKEiJeva. NKWOTE T Jovada o€ pia
emimedn em@dveia avBekTiki aTo vepd, TouhdyioTov 60 cm TTavw amé 1o damedo.

218Ce1 vepd kaTd@ TN dIGPKEID TNG
TAfPWONG.

To vepd apapével otov TuBPéva TG deCapevig. KabapiaTe 1o doxeio 1 avatrodoyupiaTe 10
yI0 va T0 adIGOETE TIPIV ATTO TN JETAPOPAL.

Auénuévo etrimredo BopUpBou.

H povada mpémel va tommobeTeiTal ot eTmimedn, opiovTia kal okAnpn em@aveia. Befaiwbeite
o1 AEN €xel ToroBeTnBei ae pahakn r) amoppo@nTIkn ETIQAvEIQ.

Quwrevé oUpBoAa TT0U

avaBooprvouv.

YTrodeIkvUgl QVETTAPKES vePO. ATTOOUVEDTE TN OVABA KAl YEMIOTE Eava TO BOXEO.
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llustracje zostaty zgrupowane na pierwszych stronach instrukcji

0 - OSTRZEZENIA
0.1 - INFORMACJE OGOLNE

Przede wszystkim chcielibysmy Panstwu podziekowaé za wybranie naszego urzadzenia.

0.2 - SYMBOLE

Przedstawione w nastepnym rozdziale piktogramy dostarczajg szybkich i jednoznacznych
informacji, gwarantujgcych prawidtowe i bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia.

0.2.1 - Piktogramy redakcyjne
Wskazuje koniecznos¢ doktadnego przeczytania niniejszej dokumentacji przed
I!m zainstalowaniem i rozpoczeciem uzytkowania urzgdzenia.
L Wskazuje konieczno$¢ uwaznego przeczytania niniejszejinstrukcji przed rozpoczeciem
konserwacji lub czyszczenia.
Wskazuje, ze w zatgczonych instrukcjach moga znajdowac sie dodatkowe informacje.
Wskazuje, ze informacje sg dostepne w instrukcji obstugi lub instalacii.
-/
w Poinformowac zainteresowany personel o koniecznosci czyszczenia zbiornika co trzy dni.
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Poinformowac personel, ze opisana czynno$¢ grozi porazeniem prgdem, jesli nie
zostanie przeprowadzona zgodnie z przepisami bezpieczenstwa.

Poinformowac personel, ze opisana czynno$c¢ stanowi zagrozenie dla zdrowia, jesli
nie zostanie wykonana zgodnie z przepisami bezpieczenstwa.

Poinformowac personel, ze opisana czynnos$¢ grozi ryzykiem poparzenia na skutek
wysokiej temperatury, jesli nie zostanie przeprowadzona zgodnie z przepisami
bezpieczenstwa.

B BIP

Punkty poprzedzone takim symbolem zawierajg bardzo wazne informacje i wskazowki, szczegdlnie w zakresie
bezpieczenstwa. Niezastosowanie sie do nich moze byc¢ przyczyna:

- zagrozenia dla bezpieczenstwa operatoréw

- utraty gwarancji umownej

- zrzeczenia sie odpowiedzialnosci przez producenta.

Oznacza dziatania, ktérych nie wolno wykonywac.

Poinformowac personel, ze nie wolno przykrywac¢ urzadzenia, aby nie dopusci¢ do jego przegrzania.

@

0.3 - OSTRZEZENIA OGOLNE

PODCZAS STOSOWANIA URZADZEN ELEKTRYCZNYCH ZAWSZE PRZESTRZEGAC
PODSTAWOWYCH SRODKOW OSTROZNOSCI, ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO POZARU,
PORAZENIA PRADEM | OBRAZEN CIALA A PRZEDE WSZYSTKIM:

[>= 1. Niniejszy dokument zgodnle z prawem jest zastrzezony i nie moze by¢ powielany lub przekazywany
osobom trzecim bez wyraznej zgody ze strony firmy OLIMPIA SPLENDID. Urzadzenia s3 ciagle aktu-

alizowane i w zwigzku z tym moga by¢ wyposazone w inne komponenty niz te przedstawione, co w
zaden sposob nie wplywa na tres¢ niniejszej instrukcji.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci (montaz, konserwacja, uzytkowanie), nalezy do-
ktadnie przeczytac niniejsza instrukcje i postepowac zgodnie z poszczegdlnymi rozdziatami.

d

(d

Przechowywac instrukcje w bezpiecznym miejscu, aby moc z niej skorzysta¢ w przysztosci.

. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych poparzen, produkt nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostep-
nym dla dzieci i zwierzat domowych.

o

Po usunieciu opakowania sprawdzi¢, czy urzadzenie nie jest naruszone; elementy opakowania nie
moga by¢ pozostawione w zasiegu dzieci, poniewaz stanowig one potencjalne zrodto zagrozenia.

BIBIEIE

6. Demontaz, naprawa lub wprowadzenie zmian przez osoby nieupowaznione moze spowodowaé powazne

uszkodzenia oraz utrate gwarancji producenta.

7. Nie wolno uruchamia¢ urzadzenia w przypadku uszkodzenia kabla lub wtyczki, po usterkach, w ra-
zie upadku lub w przypadku jakiegokolwiek uszkodzenia. Zwr6¢ urzadzenie do producenta w celu
sprawdzenia, regulacji mechanicznej lub naprawy.

Zawsze ustawi¢ nawilzacz na stabilnej, ptaskiej i rownej powierzchni, na wysokosci co najmniej 60 cm

nad podioga. Omawiany nawilzacz moze nie dziata¢ prawidtowo, jezeli znajduje sie na nierownej po-

wierzchni.

Nie blokowa¢ wlotu i wylotu powietrza, czyli nie stawia¢ urzadzenia na powierzchniach z tkaniny, na

dywanach lub innym materiatach chtonnych.

Nie pozwoli¢, aby obszar wokot jednostki byt wilgotny lub mokry. W przypadku wilgoci nalezy wytaczy¢

wylot jednostki. Jesli nie mozna zmniejszy¢ objetosci wylotu jednostki, uzywac jej sporadycznie. Nie

dopusci¢ do zawilgocenia materiatow chtonnych, takich jak dywany, zastony, firanki czy obrusy.

11.  Nie umieszczaé nawilzacza w poblizu zrédet ciepta takich jak piece, kaloryfery i grzejniki.

12. Nie umieszczaé nawilzacza w poblizu gniazdka elektrycznego.
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13. Produkt uwalnia mgietke. Nie umieszczaé go bezposrednio na drewnianych meblach, podiodze lub kaz-
dej innej powierzchni, ktéra mogtaby ulec uszkodzeniu ze wzgledu na obecnos¢ wody. Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody powstate na skutek nieprawidtowego ustawienia urzadzenia.

14. Podczas czyszczenia i napetniania odtaczy¢ jednostke od zasilania.

15. Po podiaczeniu nawilzacza do gniazdka pradu nie przechylaé go ani nie przenosic.

16. Nie nalezy wyjmowac zbiornika na wode z urzadzenia, gdy jest ono wigczone.

17. Nie dotyka¢ wtyczki mokrymi rekami.

18. Nie zgina¢ nadmiernie, skrecac, ciggna¢ ani uszkadza¢ kabla zasilajacego.

19. Unika¢ umieszczania produktu w miejscu, w ktérym dysza nawilzajaca bedzie skierowana bezposrednio
na przedmioty lub osoby.

20. Nie wdycha¢ bezposrednio mgietki/pary wytwarzanej przez produkt ani nie pi¢ wody ze zbiornika.

21. Nie napetniac¢ zbiornika na wode goraca lub wrzaca woda.

22. Nie uzywa¢ produktu w bezposrednim swietle stonecznym lub w poblizu zrodet ciepta, takich jak piec,
kaloryfer lub grzejnik.

23. Nie uzywag, jezeli zbiornik na wode jest uszkodzony.

24, Nie utrzymywac dziatajacego produktu przez dtuzsze okresy czasu.

25. Odfaczyé kabel, jezeli jednostka nie jest stosowana przez dtuzszy okres czasu lub, jezeli nikt nie przeby-
wa w domu.

26. Oproézni¢ zbiornik z wody, jezeli produkt nie bedzie uzywany przez diuzszy okres czasu.

27. Nie czysci¢ urzadzenia, zbiornika lub pojemnika na za pomoca detergentow lub wszelkiego rodzaju
srodkéw chemicznych.

28. Stosowanie dodatkow, w tym olejkéw eterycznych, substancji zapachowych, eukaliptusowych, pre-
. paratow oczyszczajacych do wody itp. spowoduje uszkodzenie materiatow, z ktorych jest wykonane
urzadzenie i w konsekwencji doprowadzi do jego uszkodzenia. Stosowanie takich dodatkow unie-

waznia gwarancje producenta.

29. Nie uzywac produktu w poblizu innych urzadzen elektronicznych.

30. Nigdy nie zakrywa¢ dyszy rozpylajacej podczas uzytkowania. Nie umieszcza¢ zadnych przedmiotéw na
zbiorniku lub w jego wnetrzu.

31. Wmomencie wyjmowania wtyczki z gniazdka mocno trzymaé nawilzacz.

32. Nie umieszcza¢ kabla na przedmiotach.

33. Nie moczy¢ zewnetrznie i wewnetrznie kabla lub w miejscu, w ktérym jest podtaczony do produktu.
Nie stosowac¢ w poblizu umywalki.

34. Nie dotykac zbiornika na wode podczas dziatania.

35. Nie zanurzac jednostki w wodzie. Nie wlewaé wody do jednostki lub do dyszy nawilzajace;.

36. Podczas oprdzniania zbiornika, wyla¢ wode lub spusci¢ jg bokiem.

37. Nie uzywac bez dyszy i nie przykrywac jej szmatka lub reka.

38. Stosowac wode pitng lub destylowang w zbiorniku. W regionach, w ktérych woda jest twarda, konieczne

jest czestsze czyszczenie.

39. Jesli na $cianach lub oknach pomieszczenia tworzy sie wilgo¢, wylaczyé nawilzacz. W pomieszczeniu

jest duza wilgotnos¢ i wieksze nawilzenie mogtoby spowodowaé szkody.

40. NIGDY nie pozostawia¢ wody w zbiorniku podczas nieuzytkowania urzadzenia.

41. Oproézni¢ i wyczysci¢ urzadzenie przed odstawieniem.

42. Wyczysci¢ urzadzenie przed kazdym uzyciem.

43. Nalezy pamietac, ze wysoki poziom wilgotnosci moze przyczyniaé sie do rozwoju drobnoustrojow w

srodowisku.

44. Mikroorganizmy, ktére moga by¢ obecne w wodzie lub w srodowisku, w ktorym jest uzywana lub
przechowywana jednostka, moga rozwija¢ si¢ w zbiorniku z wodg i uwalnia¢ do powietrza. Jesli woda
nie bedzie wymieniana i zbiornik nie bedzie prawidtowo czyszczony co 3 dni, moze dojs¢ do powaz-
nego zagrozenia dla zdrowia. Czysci¢ zbiornik co trzy dni.

45. TYLKO DO UZYTKU DOMOWEGO.

Produkt powinien by¢ uzytkowany wyltacznie zgodnie ze specyfikacjami
A wskazanymiwniniejszejinstrukcji.Zastosowanieinne nizwskazane moze doprowadzi¢
do powaznych obrazen ciata. PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA

SZKODY OSOBOWE | RZECZOWE WYNIKAJACE Z NIEPRZESTRZEGANIA ZALECEN
ZAWARTYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI.

J
m
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1- GLOWNE CHARAKTERYSTYKI (Rys. A)

1-  Wylot mgiefki 5- Korpus 9 - Czujnik ptywakowy

2 Pokrywa 6 Wyswietlacz panel sterowania | 10 - Pedzelek

3 - Zbiornik na wode 7 - Szufladka na olejek 11 - Zabezpieczenie termiczne
4 Kabel zasilajgcy 8 Swiatto LED 12 - Filtr oczyszczacza
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2 - INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM

- USTAWIENIE (Rys.1)

Wybra¢ stabilng, réwng i plaskg powierzchnie, oddalong od scian lub przedmiotéw o co najmniej
15 cm, aby zagwarantowac prawidfowy przeplyw powietrza. Ustawi¢ nawilzacz na powierzchni
odpornej na dzialanie wody, poniewaz moze ona uszkodzi¢ meble i niektore rodzaje podfog.
Nie umieszczaé jednostki bezposrednio na dywanie, reczniku, kocu lub innych chfonnych
powierzchniach.

Ez

Producent uchyla sie od wszelkiej odpowiedzialnosci za szkody spowodowane rozlaniem wody.

B

2.2 - NAPELNIENIE
Przed napetnieniem zbiornika upewni¢ sie, ze urzadzenie jest odfgczone od gniazdka
A elektrycznego.

a. Wyja¢ zbiornik (3) z podstawy jednostki (5) jak wskazano na rys. 2.
b. Podnies¢ pokrywe (2).
c. Wilaéwode pitng bezposrednio do zbiornika, uwazajgc, aby nie przekroczy¢ wskazanego poziomu ,MAX” (Rys.3).

é Nie wolno wlewaé do zbiornika olejkdw eterycznych ani innych dodatkéw. Stosowa¢ odpowiednia
szufladke (7)

d. Zamkng¢ pokrywe (2) (Rys.4).

Nie uzywaé nawilzacza, gdy w zbiorniku nie ma wody.
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2.2.1 - Szufladka na olejek (7)
Nacisng¢ na szufladke (7) i wyciggnag jg z obudowy; nalezy pamietac, aby zwilzy¢ biaty filtr (7a) stosowanym olej-
kiem eterycznym. Wsung¢ szufladke (7) na miejsce i wcisngé w celu zablokowania (Rys. 5).

3 - INSTRUKCJE UZYTKOWANIA
3.1 - UZYTKOWANIE URZADZENIA
3.1.a - Czynnosci wstepne

* Przed wiozeniem wtyczki do gniazdka pradu upewnié sie, ze dane sieci odpowiadajg danym
wskazanym na tabliczce znamionowej urzadzenia.
»  Wlozy¢ wtyczke do gniazdka pradu; na kilka sekund wigczq sie przyciski na panelu sterowania,
po czym urzadzenie przejdzie do trybu gotowosci.

3.2 - WYSWIETLACZ | PANEL STEROWANIA

e A A1. Przycisk ON/OFF

A2. Przycisk Timera

A3. Przycisk nawilzacza

A4. Przycisk plazmy

A5. Przycisk mgietki

AG6. Przycisk emisji mgietki

A7. Przycisk trybu

A8. Przycisk blokady bezpieczenstwa

L1. Wyswietlacz

L2. Dioda LED nawilzacza

L3. Dioda LED plazmy

L4. Dioda LED mgietki

L5. Dioda LED Intensywnos$ci emisji mgietki
L6. Dioda LED trybu dzieciecego

L7. Dioda LED trybu automatycznego

L8. Dioda LED trybu sleep

L9. Dioda LED WiFi

L10. Dioda LED trybu blokady elementéw sterow-
\_ Y, niczych

3.3 - DZIALANIE
3.3.a - Przycisk ON/OFF (A1)

W trybie stand-by wszystkie przyciski sg nieaktywne, z wyjatkiem przycisku ON/OFF.
Wecisng¢ przycisk (A1) aby wigczy¢/wytaczy¢ urzadzenie.
Dostarczanie mgietki jest standardowo ustawione na ,Medium” (Swieci sie dioda LED L5 ,II”); na wy$wietlaczu
(L1) pojawia sie na przemian temperatura w pomieszczeniu i procentowa warto$¢ wilgotnosci. Wszystkie funkcje
sg dostepne.
Po ponownym wigczeniu urzadzenia, jezeli nie wyjeto wtyczki z gniazdka, bedzie ono dziata¢ z ostatnimi aktywnymi
ustawieniami (z wyjatkiem funkcji Sleep, Timer i Blokada bezpieczenstwa).

3.3.b - Przycisk timera (A2)
Wecisngé przycisk (A2), aby aktywowac funkcje; kilkakrotnie wcisng¢ przycisk (A2), aby ustawi¢ zgdany godzine
w nastepujgcej kolejnosci:
(Oh (Timer wytgczony) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer wytgczony) --> ..).

Ustawiona wartosc¢ trzykrotnie mignie na wyswietlaczu (L1), po czym powrdci do naprzemiennego wyswietlania
temperatury w pomieszczenia i zmierzonej procentowej wartosci wilgotnosci. Gdy funkcja jest aktywna, wyswietlacz
(L1) pokazuje kolejno temperature pomieszczenia, procent zmierzonej wilgotnosci i ustawiong wartosc¢ timera.
Wecisna¢ przycisk (A2) raz, aby wyswietli¢ pozostaty czas, wcisng¢ go drugi raz, aby wyresetowac timer.
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3.3.c - Przycisk nawilzacza (A3)
Wecisng¢ przycisk (A3) w celu zwiekszenia/zmniejszenia odsetka wilgotnosci. Ustawiona warto$¢ trzykrotnie mi-
gnie na wyswietlaczu (L1), po czym powrdci do naprzemiennego wyswietlania temperatury w pomieszczenia i
zmierzonej procentowej wartosci wilgotnosci.
Wartos¢ ustawiana musi miescic sie w zakresie od 40% do 80% (co 5%).
Gdy zmierzona wilgotnos$¢ jest nizsza od ustawionej wartosci, urzgdzenie zaczyna wytwarza¢ mgietke.
Gdy zmierzona wilgotnos$c jest wyzsza od ustawionej wartosci, urzgdzenie przestaje wytwarza¢ mgietke.

3.3.d - Przycisk plazmy (A4)
Wecisng¢ przycisk (A4), aby aktywowac funkcje; wigczy sie odpowiednia dioda LED (L3).
Funkcja ta generuje jony, ktore neutralizujg dodatnie i ujemne tadunki w powietrzu, rozbijajac zanieczyszczenia i
unieszkodliwiajgc je, redukujgc bakterie i eliminujgc dym, kurz i zapachy.
Wecisng¢ przycisk (A4) po raz drugi, aby wylaczy¢ funkcje.

3.3.e - Przycisk mgietki (A5)
Wecisng¢ przycisk (AS), aby aktywowac funkcje wytwarzania cieptej mgietki; wigczy sie odpowiednia czerwona
dioda LED (L4). Wcisnag¢ przycisk (A5) po raz drugi, aby wytgczy¢ funkcje.

3.3.e.1 - Ustawienie jednostki miary temperatury
Wecisna¢ i przytrzymac przycisk (A5) przez 5 sekund, aby zmieni¢ jednostke temperatury z °C (Celsjusza) na F
(Fahrenheita).

3.3.f - Przycisk emisji mgietki (A6)
Wecisna¢ przycisk (A6), aby wybra¢ poziom emisji mgietki zgodnie z nastepujacg kolejnoscia:
Sredni ( % ) --> Niski ( % ) --> Wysoki (8§ ) --> Sredni ( ¢ ) > ...
Na wyswietlaczu wtgczy sie dioda LED (L5) odpowiadajgca zgdanemu poziomowi emis;ji.

3.3.g - Przycisk trybu (A7)
Raz lub kilkakrotnie wcisnaé przycisk (A7) w celu wybrania zgdanego trybu.

3.3.9.1 - Tryb automatycznego

W tym trybie urzadzenie automatycznie utrzymuje statg wilgotnos¢ na poziomie 55%, a poziom emisji mgietki jest
dostosowywany do zmierzonejwilgotnosci; wigcza sie odpowiednia dioda LED (L7). Funkcja plazmy sygnalizowana
przez odpowiednig diode LED (L3) jest aktywna.

Gdy zmierzona wilgotnos¢ jest nizsza niz 45%, poziom emisji mgietki jest ustawiony na ,Wysoki (l11)".

Gdy zmierzona wilgotnosé jest wyzsza niz 55%, urzadzenie przestaje wytwarzaé mgietke.

Gdy wykryta temperatura jest nizsza niz 10° C, urzadzenie zaczyna wytwarzac¢ cieptg mgietke, czerwona dioda
LED (L4).

3.3.9.2 - Tryb dziecigcy

W tym trybie urzadzenie automatycznie utrzymuje statg wilgotnos¢ na poziomie 55%, a poziom emisji mgietki jest
dostosowywany do zmierzonej wilgotnosci; wigcza sie odpowiednia dioda LED (L6).

Gdy zmierzona wilgotnos¢ jest nizsza niz 45%, poziom emisji mgietki jest ustawiony na ,Wysoki (l11)".

Gdy zmierzona wilgotnosé jest wyzsza niz 55%, urzadzenie przestaje wytwarzaé mgietke.

W tym trybie funkcja plazmy i funkcja wytwarzania cieptej mgietki sg wytaczone.

3.3.9.3 - Tryb sleep
W tym trybie urzadzenie automatycznie utrzymuje na ,Niski (I)” poziom emisji mgietki i wszystkie kontrolki sg
wytgczone; wigcza sie odpowiednia dioda LED (L8).

3.3.9.4 - Tryb reczny
W tym trybie poziom emisji mgietki, wytwarzania jej lub cieptej mgietki oraz aktywacja/dezaktywacja kontrolek sg
ustawiane recznie.

3.3.h - Blokada elementéw sterowniczych (A8)
Wecisng¢ przycisk (A8) na kilka sekund, aby aktywowac funkcje blokady polecen; wigczy sie odpowiednia dioda
LED (L10); gdy taka funkcja jest aktywna wszystkie inne przyciski sg wytgczone.
Na kilka sekund wcisng¢ przycisk (A8), aby dezaktywowac funkcije.
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3.4 - INNE FUNKCJE
3.4.a - Swiatto LED
Na kilka sekund wcisng¢ przycisk (A7), aby aktywowac/dezaktywowac swiatto LED (8). Gdy funkcja jest aktywna,
Swiatto zmienia 7 odcieni koloréw.

3.4.b - Funkcja WIFI
W momencie wigczenia, urzgdzenie ustawia sie w trybie wyszukiwania i dioda LED (L9) miga.
Jezeli chce sie uaktywni¢ funkcje pdzniej, przytrzymaé przez kilka sekund przycisk (A1), dopdki dioda LED (L9)
nie zacznie migac.

Gdy urzadzenie pofaczy sie ze smartfonem, dioda LED (L9) przestanie migac i bedzie
wigczona na state na wyswietlaczu.

@ Zeskanowac kod QR aby pobrac instrukcje dotyczace pofgczenia z siecig WiFi i uzytko-
wania aplikacji.

Jesli po 2 minutach urzadzenie nie potaczy sig, dioda LED (L9) przestanie migac.

3.4.c - Brak wody
Gdy w zbiorniku urzadzenia zabraknie wody, przestanie ono pracowac; wigczy sie czerwona dioda LED (L2) i
automatycznie zgasnie po 10 sekundach; urzadzenie przejdzie do trybu czuwania.

4 - KONSERWACJA | CZYSZCZENIE
Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji urzadzenia, nalezy
A wyjaé wtyczke z gniazdka pradu.

* Do czyszczenia urzadzenia uzywac suchej szmatki.

«  Jesliurzadzenie jest bardzo brudne, do czyszczenia jego zewnetrznej czesci mozna
uzy¢ szmatki zwilzonej letnig wodg (maks. 50°C) ztagodnym detergentem. Wytrze¢
suchg Sciereczka.

Wyijac¢ zbiornik i wyla¢ catg wode z pojemnika i zbiornika jednostki (Rys.6).
Zlokalizowac¢ dysk ultradzwiekowy w $rodkowej czesci jednostki podstawowej; uzy¢ miekkiego pedzelka, aby deli-
katnie wyczysci¢ dysk i usung¢ nagromadzony osad.

Nie pocieraé ani skrobaé dysku ultradzwiekowego.

* Przed wilozeniem wtyczki do gniazdka pradu upewnié sie, ze urzadzenie jest catkowicie suche.

* Nie uzywaé szmatek nasgaczonych srodkami chemicznymi lub antystatycznych do czyszczenia
urzadzenia.

* Nie uzywacé benzyny, rozpuszczalnikow, pasty polerskiejlub podobnych srodkow. Takie produkty
moga powodowac pekanie lub deformacje plastikowej powierzchni.

* Do czyszczenia urzadzenia nie uzywac oleju, Srodkdw chemicznych ani produktéw Sciernych.

* Nie my¢ lub zanurzaé urzadzenia w wodzie.

*  Wyja¢zabezpieczenie termiczne (11)i wyczys$¢ wnetrze korpusu urzgdzenia (5); po zakohczeniu czyszczenia upewni¢
sie, ze zabezpieczenie zostato prawidtowo wiozone na miejsce i sprawdzi¢, czy na poszczegolnych elementach nie
pozostaty resztki wody (Rys.7).

«  Wyjgcfiltr (4) i wyptukac pod biezacg wodg. Upewnic€ sie, ze filtr (4) jest catkowicie suchy i wiozy¢ go do urzadzenia
(Rys. 8).

é W przypadku nieprawidfowego dziatania nie probowaé demontowaé urzadzenia; zawsze skontak-
towac sie ze sprzedawcq lub serwisem pomocy technicznej.
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Jesli usunigcie kamienia za pomocg pedzelka okaze si¢ trudne:
*  Napetni¢ zbiornik roztworem 1 tyzeczki biatego octu i 1 tyzeczki wody.

*  Pozostawi¢ na 5 minut.

*  Gdy w zbiorniku znajduje sie ocet, czy$¢ wszystkie wewnetrzne powierzchnie miekka szmatkg lub pedzelkiem, uta-
twiajgc w ten sposob usuniecie kamienia.

*  Sprawdzi¢ réwniez dysze i waz mgietki w zbiorniku wody. W razie potrzeby wyczyscic.

»  Doktadnie wyptuka¢ wodg w celu usuniecia kamienia i roztworu octu.

4.1 - PRZECHOWYWANIE PO ZAKONCZENIU SEZONU

*  Przed odstawieniem nawilzacza po zakonczeniu sezonu, postepowac zgodnie z instrukcjami na temat czyszczenia i

odkamieniania.

+  Catkowicie wysuszy¢ nawilzacz przed odstawieniem. NIE przechowywaé z wodg w pojemniku lub zbiorniku.
+  Zapakowang w oryginalnym opakowaniu jednostke przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu.

W przypadku wystapienia problemu nie podejmowacé prob samodzielnego otwarcia obudowy silnika.
Moze to spowodowac utrate gwarancji i uszkodzenie nawilzacza lub obrazenia ciafa.

5 - WSKAZOWKI NA TEMAT ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW

PROBLEM

Nie nastepuje wytwarzanie pary
wodnej i wilgotno$ci.

ROZWIAZANIE

Wtyczka zasilania: Odtaczy¢ i sprobowaé ponownie.

Przerwanie zasilania: Ponownie sprébowaé¢ gdy wrdci zasilanie.

Instalacja zbiornika: Upewni¢ sig, ze zbiornik jest prawidtowo zamontowany.
Powierzchnia dysku ultradzwigkowego jest zabrudzona: WyczySci¢ dysk ultradzwigkowy.

Powietrze ulatnia sie, ale nie jest
wytwarzana para wodna.

Zbyt duzo wody: Usung¢ pewng ilo$¢ wody ze zbiornika.

W zbiorniku moga znajdowac sie resztki detergentu lub olejkow z kosmetykow itp.; umyé
zbiornik i sprébowaé ponownie.

Powierzchnia dysku ultradzwigkowego jest zabrudzona: WyczySci¢ dysk ultradzwigkowy.

W przypadku stosowania twardej wody, zamieni¢ jg na migkka.

Poziom wilgotnosci jest niski.

Powierzchnia dysku ultradzwigkowego jest zabrudzona: Wyczy$ci¢ dysk ultradzwigkowy.
Woda w jednostce jest zbyt zimna: Zastapic¢ $wieza, ale nie zimng woda,

Uwalnia sie nieprzyjemny zapach.

Niewystarczajgca konserwacja lub brudna woda: Doktadnie wyczy$ci¢ produkt i napemic go
Swiezg woda.

Na pobliskich meblach tworzy sie
biaty pytek.

Twarda woda moze powodowa¢ osadzanie pewnej ilosci pytku. Rowniez kurz z powietrza
osiada ze wzgledu na zwiekszong wilgotno$¢ w pomieszczeniu. Uzy¢ wody destylowanej, jesli
stanie si¢ to ucigzliwe.

Urzadzenie przestato dziatac.

Brak wody lub jest jej zbyt mato. Odigczy¢ urzadzenie i napetni¢ zbiornik.

Na zewnatrz jednostki lub w jej
poblizu gromadzi sie woda.

Nasycenie wilgocia. Obnizy¢ ustawienie emisji mgietki.

Jednostka nie stoi poziomo, przez co gromadzi sie¢ woda. Odtgczy¢ i ustawiC na réwne;
powierzchni. Skierowa¢ wylot z dala od przedmiotéw. Podnie$ jednostke na réwng,
wodoodporng powierzchnie, co najmniej 60 cm nad podtoga.

Kapanie wody podczas napetniania.

Woda pozostajaca na dnie zbiornika. Przed przeniesieniem wyczy$ci¢ zbiornik lub przechyli¢
go w celu opréznienia.

Zwiekszony poziom hatasu.

Jednostka musi by¢ umieszczona na ptaskiej, rownej i twardej powierzchni. Upewnic sie, ze
NIE jest ustawiona na miekkiej lub chtonnej powierzchni.

Migajace symbole $wietine.

Wskazuje niedobdr wody. Odtgczyé i napetni¢ zbiornik.
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llustratiile sunt grupate in primele pagini ale manualului =

0 - AVERTIZARI

0.1 - INFORMATII GENERALE
In primul rénd, dorim sa va multumim ca ati decis sa alegeti un aparat produs de compania
noastra.

0.2 - SIMBOLOGIE
Pictogramele prezentate in capitolul urmator permit furnizarea rapida si clara a informatiilor
necesare pentru utilizarea corecta a aparatului in conditii de siguranta.

0.2.1 - Pictograme editoriale

Indica faptul cd documentul de fata trebuie citit cu atentie inainte de instalarea si/
( | | sau utilizarea aparatului.

\ ) | Indica faptul ca documentul de fata trebuie citit cu atentie inainte de orice operatiune
de intretinere si/sau de curatare.

—— | Indica faptul ca pot exista informatii suplimentare in manualele anexate.

I:E] Indica faptul ca informatiile sunt disponibile in manualul de utilizare sau in manualul
de instalare.

m 5 . L N o
L’V’ Semnaleaza personalului responsabil ca trebuie curatat rezervorul din 3 in 3 zile.
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Semnaleaza personalului in cauza ca operatiunea descrisa prezinta, dacé nu este
efectuata cu respectarea normelor de siguranta, riscul de a suferi un soc electric.

Semnaleaza personalului in cauza ca operatiunea descrisa prezinta, dacé nu este
efectuata cu respectarea normelor de siguranta, riscul de a suferi daune fizice.

Semnaleaza personalului in cauza ca operatiunea descrisa prezintd, daca nu este
efectuata cu respectarea normelor de siguranta, riscul de a suferi arsuri cauzate de
contactul cu componente la temperaturi ridicate.

B BIP

Paragrafele precedate de acest simbol contin informatii si prescriptii foarte importante, in special in ceea ce priveste
siguranta. Nerespectarea poate duce la:

- pericol pentru securitatea operatorilor

- pierderea garantiei contractuale

- declinarea raspunderii din partea companiei producatoare.

Marcheaza actiuni care nu trebuie facute sub nicio forma.

Semnaleaza personalului in cauza ca acoperirea aparatului este interzisa pentru a preveni supraincalzirea.

@

0.3 - AVERTIZARI GENERALE

CAND UTILIZATI ECHIPAMENTE ELECTRICE, RESPECTATI MEREU PRECAUTIILE
DE SIGURANTA DE BAZA PENTRU A REDUCE RISCURILE DE INCENDIU, SOCURILE
ELECTRICE SI VATAMARILE PERSOANELOR, INCLUSIV URMATOARELE:

Document rezervat conform legii cu interzicerea reproducerii sau transmiterii catre terti fara autoriza-
rea explicita a companiei OLIMPIA SPLENDID. Aparatele pot suferi actualizari si, prin urmare, pot avea
caracteristici diferite de cele prezentate, fara a aduce un prejudiciu textelor cuprinse in acest manual.
Cititi cu atentie manualul de fata inainte de a efectua orice operatiune (instalare, intretinere, utilizare)
Si respectatl cu strictete ceea ce este descris in respectivele capltole
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Pastrati aceasta brosura cu grija pentru orice consultare ulterioara.

Pentru a reduce riscul de arsuri grave, nu lasati produsul la indeména copiilor si a animalelor de
companie.

o

Dupa indepartarea ambalajului, asigurati-va ca aparatul este intact; elementele ambalajului nu trebu-
ie lasate la indeméana copiilor deoarece reprezinta surse potentiale de pericol.

@@EE@

6. Demontarea, repararea sau transformarea de catre o persoana neautorizata ar putea cauza daune grave

si anula garantia producatorului.

7. Nu utilizati ‘aparatul in cazul in care cablul sau stecherul sunt deteriorate, dupa functionari defectu-
oase ale aparatului sau daci acesta a fost scapat sau deteriorat in vreun fel. Trimiteti aparatul inapoi
la producator pentru examinare, reglaj mecanic sau reparatii.

Asezati intotdeauna umidificatorul pe o suprafata stabila, plana si neteda, la cel putin 60 de cm de podea.

Este posibil ca umidificatorul sa nu functioneze corect pe o suprafata neregulata.

Nu obturati admisia sau evacuarea aerului si nu pozitionati aparatul pe suprafete din tesaturi, covoare

sau orice alt material absorbant. X

10. Nu permiteti umezirea sau acumularea apei in zona din jurul aparatului. In caz de umiditate, opriti difu-

zarea aparatului. Daca volumul de difuzare al aparatului nu poate fi redus, utilizati aparatul in mod inter-
mitent. Nu permiteti umezirea materialelor absorbante precum mochete, perdele prosoape sau fete de
masa.

11. Nu pozitionati umidificatorul in apropierea surselor de céldura precum sobe, radiatoare si calorifere.

12.  Nu pozitionati aparatul in apropierea unei prize electrice.
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13. Acest produs emite aerosoli. Nu pozitionati umidificatorul direct peste mobila din lemn, podele sau orice
suprafata care ar putea fi deteriorata de apa. Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru
daune in cazul in care aparatul este pozitionat incorect.

14.  Deconectati aparatul in timpul curatarii si umplerii.

15. Dupa ce umidificatorul a fost conectat la priza de curent nu inclinati si nu miscati unitatea.

16. Nu scoateti bidonul de apa din unitate in timp ce aceasta este pornita.

17. Nu manlpulatl stecherul cu mainile ude.

18. Nuindoiti excesiv, nu rasuciti, nu trageti si nu deteriorati cablul de alimentare.

19. Evitati pozmonarea produsuiw in asa fel incat duza de umiditate s fie orientata direct inspre un obiect
sau 0 persoan.

20. Nu inhalati aerosoliilvaporii emisi de produs si nu beti apa din bidon.

21. Nu umpletl bidonul de apa cu apa caldi sau fierbinte.

22. Nu utlllzatl aparatul sub lumina directa a soarelui sau in apropiere de surse de caldura, cum ar fi soba,
caloriferul sau radiatorul.

23.  Daca bidonul de apa este deteriorat nu-I folositi.

24, Nu tineti produsul in functiune pentru o perioada lunga de timp.

25. Deconectatl cablul cind aparatul nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp si/sau cand nu este
nimeni acasa.

26.  Nu tineti apa in bidon daca nu este utilizata o perioada lunga de timp.

27. Nu curatatl bidonul sau rezervorul de apa cu niciun fel de detergenti sau substante chimice.

28. Utilizarea aditivilor pentru apa printre care uleiurile eterice/esentiale, parfumurl eucalipt, depura-
toare de ap3 etc. va deteriora materialele componente ale aparatului si, prin urmare, intregul aparat.
Orice utilizare a unor asemenea aditivi duce la anularea garantiei producatorulul

29. Nu utilizati produsul in apropiere de niciun alt dispozitiv electronic.

30. Nu acoperiti niciodata duza de pulverizare in timpul utilizarii. Nu puneti nimic deasupra sau in interiorul
bidonului.

31.  Tineti ferm umidificatorul in timp ce il scoateti din priza.

32. Nu pozitionati cablul deasupra altor obiecte.

33. Nu umeziti cablul in interiorul sau in exteriorul aparatului sau acolo unde acesta se conecteaza cu
A aparatul.
Nu folositi aparatul in apropierea chiuvetelor.

34. Nu atingeti bidonul de apa in timpul functionarii.

35. Nu scufundati aparatul in apa si nu varsati apa pe aparat sau in duza de umiditate.

36. Pentru a elimina apa din bidonul de apa, varsat| -0 sau descarcati-o lateral.

37. Nu acoperltl duza cu cérpe sau cu mana si nu utlllzatl aparatul fard duzi.

38. Folositi apa potabila sau distilata pentru bidon. in zonele cu apa dura aparatul va trebui sa fie curatat mai

des.

39. Daca se formeaza umiditate pe pereti sau pe ferestrele camerei, opriti umidificatorul. Camera are o umi-

ditate ridicata si excesul de umidificare ar putea cauza daune.

40. Nu lasati NICIODATA apa in bidon atunci cand nu folositi aparatul.

41. Goliti si curatatl aparatul inainte de a-l depozita.

42. Curagatl aparatul inainte de urmatoarea utilizare.

43. Tineti cont de faptul ca nivelul ridicat de umiditate pot favoriza inmultirea microorganismelor biologice

in mediul inconjurator.

44. Microorganismele care ar putea fi prezente in apa sau in mediul in care aparatul este utilizat sau
depozitat s-ar putea inmulti in apa din bidon si raspandi in aer, cauzand riscuri la adresa sanatatii
atunci cand apa nu este inlocuiti iar rezervorul nu este curatat in mod corect la fiecare 3 zile. Curatatl
rezervorul la fiecare trei zile.

45. NUMAIPENTRU UZ CASNIC.

Acest produs trebuie utilizat numai in conformitate cu specificatiile indicate in
A manualul de fata. Orice utilizare diferita de cea specificata poate cauza vatamari
grave. COMPANIA PRODUCATOARE NU iSI ASUMA RESPONSABILITATEA

PENTRU DAUNELE CAUZATE PERSOANELOR 'SAU LUCRURILOR CA URMARE A
NERESPECTARII NORMELOR CONTINUTE iN MANUALUL DE FATA.
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1 - CARACTERISTICI PRINCIPALE (Fig.A)

1- lesire aerosol 5- Corp 9 - Plutitor

2 Capac 6 - Display si panou de comenzi | 10 - Pensula

3 - Bidonde apa 7 - Recipient arome 11 - Protectie termica
4 Cablu de alimentare 8- Lumina LED 12 - Filtru purificator
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2 - INSTRUCTIUNI INAINTE DE UTILIZARE
21 - POZITIONARE (Fig.1)
Poz:tlonatl aparatul pe o suprafata stabild, neteda si pland, la cel putin 15 cm de pereti sau
obiecte pentru un flux de aer corect. Poz:tlonatl umidificatorul pe o suprafata rezistentd la ap4,
dat fiind ca apa poate deteriora mobila si anumite tipuri de podele. Nu punetl aparatul direct pe
covoare, prosoape, cearsafuri sau alte suprafete absorbante.

Nu ne asumam nicio responsabilitate pentru daune cauzate de apa varsata.

2.2 - UMPLERE
' | Inainte de a umple rezervorul, asigurati-va intotdeauna ca aparatul este deconectat de la priza de
z f 5 curent.

a. Detasati bidonul (3) de baza aparatului (5) asa cum este ilustrat in fig 2.
b. Ridicati capacul (2).
c. Varsati apa potabila direct in bidon avand grija sa nu depasiti nivelul ,MAX” de umplere (Fig.3).

é Nu varsati arome sau alti aditivi in bidon. Folositi recipientul dedicat (7).

d. TInchideti capacul (2) (Fig.4).

A Nu utilizati umidificatorul fira apa in bidon.
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2.2.1 - Recipient arome (7)
Apasati pe recipientul de arome (7) si scoateti-l din locasul sau; asigurati-va ca impregnati filtrul alb (7a) cu uleiul
esential dorit. Repozitionati recipientul de arome (7) in locasul sau si apasati pana se blocheaza (fig.5).

3 - INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
3.1 - UTILIZAREA APARATULUI
3.1.a - Operatiuni preliminare

* Inainte de a conecta stecherul la priza de curent, asigurati-va ca parametrii retelei de alimentare
corespund cu datele redate pe placuta aparatului.
* Introduceti stecherul in priza de curent; butoanele panoului de comanda se ilumineaza timp
de céteva secunde si apoi aparatul se pozitioneaza in modul stand-by.

3.2 - DISPLAY SI PANOU COMENZI

e ) A1. Buton ON/OFF

A2. Buton Timer

A3. Buton umidificator

A4. Buton plasma

A5. Buton aerosoli

A6. Buton nebulizare

A7. Buton mod de functionare
A8. Buton blocare copii

L1. Display

L2. Led mod umidificator

L3. Led mod plasma

L4. Led aerosoli

L5. Led intensitate nebulizare
L6. Led mod copii

L7. Led mod automat

L8. Led mod sleep (somn)
L9. Led WiFi

L10. Led mod blocare comenzi

3.3 - FUNCTIONARE
3.3.a - Buton ON/OFF (A1)

fn modul stand-by toate butoanele sunt dezactivate, cu exceptia butonului ON/OFF.
Apasati pe butonul (A1) pentru a porni/opri aparatul.
Emiterea de aerosoli este setata implicit pe ,Mediu” (Led L5 ,II” aprins); pe display (L1) se alterneaza afisarea
temperaturii ambiante si a procentului de umiditate detectat. Toate functiile sunt disponibile.
Cand este pornit din nou, fara a-l fi deconectat de la priza de curent, aparatul pastreaza in memorie ultimele setari
active (cu exceptia functiilor Sleep, Timer si Blocare copii).

3.3.b - Buton timer (A2)
Apasati pe butonul (A2) pentru a activa aceasta functie; apasati de doua ori pe butonul (A2) pentru a seta ora
dorita conform secventei de mai jos:
(Oh (Timer oprit) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer oprit) --> ..).

Valoarea setata este iluminata intermitent pe display (L1) de trei ori inainte de a se reveni la afisarea alternativa
a temperaturii ambiante si a procentului de umiditate detectat. Cand functia este activa, displayul (L1) afiseaza in
secventa temperatura ambianta, procentul de umiditate detectat si valoarea timer-ului setat.

Apasati o singura data pe butonul (A2) pentru a afisa timpul rdmas, apasati a doua oara butonul pentru a reseta
timer-ul.
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3.3.c - Buton umidificator (A3)
Apasati pe butonul (A3) pentru a mari/micsora procentul de umiditate dorit; pe display, valoarea setata este ilumi-
nata intermitent pe display (L1) de trei ori inainte de a se reveni la afisarea alternativa a temperaturii ambiante si
a procentului de umiditate detectat.
Valoarea care poate fi setata este cuprinsa intre 40% si 80% (cu pasi de 5%).
Atunci cand umiditatea detectata este mai mica decat valoarea setata, aparatul incepe sa difuzeze aerosoli.
Atunci cand umiditatea detectata este mai mare decat valoarea setata, aparatul inceteaza difuzarea aerosolilor.

3.3.d - Buton plasma (A4)
Apasati pe butonul (A4) pentru a activa functia; Led-ul corespunzator (L3) se aprinde.
Aceasta functie genereaza ioni care neutralizeaza sarcinile pozitive si negative din aer, descompunand substantele
poluante si facandu-le inofensive, reducand bacteriile si eliminand fumul, pulberile si mirosurile.
Apasati inca o data pe butonul (A4) pentru a dezactiva functia.

3.3.e - Buton aerosoli (A5)
Apasati pe butonul (A5) pentru a activa functia de difuzare aerosoli; Led-ul corespunzator (L4) se aprinde in cu-
loarea rosu. Apasati inca o data pe butonul (A5) pentru a dezactiva functia.

3.3.e.1 - Setare unitate de masura a temperaturii
Tineti apasat butonul (A5) mai mult de 5 secunde pentru a schimba unitatea de masuré a temperaturii de la °C
(Celsius) la F (Fahrenheit).

3.3.f - Buton nebulizare (A6)
Apasati pe butonul (A6) pentru a selecta nivelul de nebulizare a aerosolilor conform secventei de mai jos:

Mediu ( % ) --> Scazut ( % ) --> Ridicat (®f ) --> Mediu ( *¢ ) --> ...

Led-ul (L5) corespunzator nivelului de nebulizare dorit se ilumineaza pe display.

3.3.g - Buton mod de functionare (A7)
Apasati pe butonul (A7) de mai multe ori pentru a selecta modul dorit.

3.3.9.1 - Mod automat

In acest mod de functionare aparatul mentine in mod automat umiditatea constanta la 55% iar nivelul de nebulizare
este reglat in functie de umiditatea detectata; Led-ul corespunzétor (L7) se aprinde. Functia plasma, semnalata
de Led-ul (L3) aferent, este activa.

Cand umiditatea detectata este mai micad de 45%, nivelul de nebulizare este reglat pe ,Ridicat (I11)”.

Atunci cand umiditatea detectata este mai mare de 55%, aparatul inceteaza difuzarea aerosolilor.

Cand temperatura detectata este mai micd de 10° C aparatul incepe sé difuzeze aerosoli calzi Led (L4) rosu.

3.3.9.2 - Mod copil

In acest mod de functionare aparatul mentine in mod automat umiditatea constanta la 55% iar nivelul de nebulizare
este reglat in functie de umiditatea detectata; Led-ul corespunzator (L6) se aprinde.

Cand umiditatea detectata este mai micad de 45%, nivelul de nebulizare este reglat pe ,Ridicat (l11)”.

Atunci cand umiditatea detectata este mai mare de 55%, aparatul inceteaza difuzarea aerosolilor.

in acest mod de functionare plasma si functia de difuzare aerosoli calzi sunt dezactivate.

3.3.9.3 - Mod sleep (somn)
In acest mod de functionare aparatul mentine in mod automat nivelul de nebulizare setat pe ,Scazut ()" si toate
luminile raman stinse; Led-ul corespunzator (L8) se aprinde.

3.3.9.4 - Mod manual
In acest mod de functionare se seteaza manual nivelul de nebulizare, difuzarea aerosolilor sau aerosolilor calzi
si activarea/dezactivarea luminilor.

3.3.h - Blocare comenzi (A8)
Apasati pe butonul (A8) timp de cateva secunde pentru a activa functia de blocare a comenzilor; Led-ul corespun-
zator (L10) se aprinde; cand functia este activa toate celelalte butoane sunt dezactivate.
Apasati pe butonul (A8) timp de cateva secunde pentru a dezactiva functia.
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3.4 - ALTE FUNCTII
3.4.a - Lumina cu LED
Apasati pe butonul (A7) timp de cateva secunde pentru a activa/dezactiva lumina cu LED (8). Cand functia este
activa lumina variaza in 7 tonalitati de culoare.

3.4.b - Functie WIFI
Cand porneste, aparatul intra in modul de cautare dispozitiv iar led-ul (L9) este iluminat intermitent.
Daca doriti sa activati functia intr-un moment ulterior tineti apasat timp de cateva secunde butonul (A1) pana cand
led-ul (L9) incepe sa fie iluminat intermitent.

Cénd aparatul se conecteaza cu smartphone, LED-ul (L9) nu mai clipeste siraméne aprins
fix pe afisaj.

@ Incadrati codul QR pentru a descirca instructiunile pentru conectarea la reteaua Wi-Fi
si utilizarea aplicatiei.

Daca dupa 2 minute aparatul nu se conecteaza led-ul (L9) inceteaza sa mai fie iluminat intermitent.

3.4.c - Lipsa apa
Cand aparatul raméane fara apa in bidon inceteaza sa mai functioneze, led-ul (L2) se aprinde in culoarea rosu si
se stinge automat dupa 10 secunde; aparatul intra in modul stand-by.

4 - INTRETINERE SI CURATARE
Inainte de a efectua orice operatiune de curatare sau intrefinere a apara-
tului, deconectati stecherul din priza de curent.

+  Utilizati o carpa uscata pentru a curata aparatul.

+ Daca aparatul este foarte murdar, se poate folosi o carpa umezita cu apa calduta
(max 50°C) si un detergent delicat pentru a curata partile exterioare. Stergeti cu o
carpa uscata.

Scoateti bidonul si goliti toata apa din bazin si din bidonul din aparat (Fig.6).

Identificati discul ultrasonic in partea centrala interna a unitatii de baza; folositi o pensula moale pentru a curata delicat
discul si a indeparta acumularile si depunerile.

Nu frecati si nu zgariati discul ultrasonic.

* Asigurati-va cd aparatul este complet uscat inainte de a reconecta stecherul la priza de curent.

* Nu utilizati o c4rpa tratata chimic sau antistatic pentru a curata aparatul.

* Nu folosm benzina, solvent, pasta de lustruit sau alfi solventi similari. Aceste produse pot cauza
stricarea sau deformarea suprafetel de plastic.

* Nu folositi uleiuri, substante chimice sau produse abrazive pentru a curata aparatul.

* Nu spalatl sinu scufundatl aparatul in apa.

+  Scoateti protectia termica (11) si curatati interiorul corpului aparatului (5); cand terminati curatarea interiorlui aparatului
asigurati-va ca repozitionati corect protectia si asigurati-va ca nu au rdmas apa in diferitele componente (Fig.7).

+  Scoateti filtrul (4) si clatiti-l sub jet de apa. Asigurati-va ca filtrul (4) este complet uscat si repozitionati-l in interiorul
aparatului (Fig.8).

é in cazul unei functiondri defectuoase a aparatului nu incercati sa-I demontati, ci contactati revan-
zatorul sau serviciul de asistenta tehnica.
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in cazul in care calcarul devine dificil de indepértat cu o pensula:

+  Umpleti bidonul cu amestecul de 1 lingurita de otet alb si 1 lingurita de apa.

»  Lé&sati sa actioneze timp de 5 minute.

+  Cuotetul in bidon, curatati toate suprafetele interne cu o carpa umeda sau o pensula pentru a ajuta la indepartarea

calcarului.

+  Verificati si duza de aerosoli si furtunul de aerosoli in bidonul de apa. Curéatati dupa cum este necesar.
+  Clatiti bine cu apa pentru a indepérta calcarul si solutia cu otet.

4.1 - DEPOZITARE LA SFARSITUL SEZONULUI

+  Urmati instructiunile de curatare si decalcifiere atunci cand umidificatorul este depozitat la sfarsitul sezonului.
*  Uscati complet umidificatorul inainte de depozitare. NU depozitati aparatul cu apa in interiorul bazinului sau bidonului

de apa.

*  Puneti aparatul in ambalajul original si pastrati-l intr- loc récoros si uscat.

Dacéintdmpinati probleme nuincercati sa deschideti singuri carcasa motorului. Aceasta operatiune
ar putea anula garantia si cauza daune umidificatorului sau vatamari persoanelor.

5 - GHID PENTRU REZOLVAREA PROBLEMELOR

PROBLEMA

Nu sunt produsi vapori de apé si
umiditate .

SOLUTIE

Stecherul de alimentare: Deconectati si apoi reincercati.

Pana de curent: Cand curentul revine, reincercati.

Instalare bidon: Asigurati-va ca bidonul este legat in mod corect.
Suprafata discului ultrasonic este murdara: Curatati discul ultrasonic.

Aerul bate insd nu sunt produsi
vapori de apa.

Apa n exces: Tndepértati 0 anumita cantitate de apa din bidon.

Ar putea fi prezente in bidon reziduuri de detergent si/sau ingrediente ale uleiurilor cosmetice
etc.; spalati bidonul si reincercati.

Suprafata discului ultrasonic este murdara: Curatati discul ultrasonic.

Daca se utilizeaza apa dur, inlocuiti-o cu apa mai moale.

Nivelul de umiditate este scazut.

Suprafata discului ultrasonic este murdara: Curatati discul ultrasonic.
Apa din aparat este prea rece: Inlocuiti-o cu apa proaspata, dar nu rece.

Umiditatea are un miros urat.

Intretinere defectuoas sau apa murdara: Curétati cu grijs aparatul si umpleti-l cu apa dulce.

Se formeaza o pulbere alba langa
sau pe mobila din apropiere.

Apa dura poate depune o anumité cantitate de pulbere. Si praful din aer se depune din cauza
umiditatii ridicate din camera. Utilizati apa distilatad dacé acest lucru devine suparator.

Aparatul s-a oprit din functionare.

Apa consumata sau putina. Deconectati aparatul si reumpleti bidonul.

Apa se acumuleaza in exteriorul
aparatului sau in zona din jurul
aparatului.

Saturatie umiditate. Reduceti valoarea setaté pentru controlul aerosolilor.

Unitatea nu este la nivel si apa se acumuleaza. Deconectati si pozitionati aparatul pe o
suprafata nivelata. Orientati pulverizatorul departe de obiecte. Ridicati aparatul pe o suprafata
nivelata, rezistentd la apa, la cel putin 60 de cm de podea.

Picura apa in timpul umplerii.

Apa ramasa pe fundul bidonului. Curatati bidonul sau inclinati-l pentru a-l goli inainte de
transport.

Crestere a nivelului de zgomot.

Aparatul trebuie s fie pozitionat pe o suprafata plana, nivelatd si dura. Asigurati-va ca NU este
pozitionat pe o suprafata moale sau absorbanta.

Simboluri  luminoase iluminate | ¢ Indica nivel scazut al apei. Deconectati aparatul si reumpleti bidonul.
intermitent.
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ALLMAN INNEHALLSFORTECKNING

0 -VARNINGAR ... 1 3.3 - DRIFT . 5
0.1-  ALLMAN INFORMATION........ccoevvrvrnnnee. 1 3.3.2 - ON/OFF-knapp (A1) ..ccoieeeiieeiieeeeieeeene 5
0.2- SYMBOLER ...ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 3.3.b -Timer-knapp (A2) ......ccccocrrreeeeeeeee e, 5
0.2.1 - Redaktionella piktogram..........ccccccevinneenn. 1 3.3.¢ - Knapp for luftfuktare (A3) .......cccccvevviineneen. 6
0.3-  ALLMANNA VARNINGSTEXTER ............. 2 3.3.d - Plasma-knapp (A4).....cccccceeiieiniieeieeee 6
3.3.e -Dim-knapp (A5) .....cccooiiiiiiieieeeeee e, 6

1 -HUVUDEGENSKAPER........merrererrarerrareenss 4 3.3.f - Knapp for dimutsIapp (A6)...........cccvvvvve 6
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lllustrationerna ar samlade pa de forsta sidorna i handboken.

0 - VARNINGSTEXTER
0.1 - ALLMAN INFORMATION

Vi vill framfér allt tacka dig for att ha valt en av vara produkter.

0.2 - SYMBOLER

De piktogram som beskrivs i féljande kapitel gor det méjligt att snabbt och pa ett enhetligt
satt tillhandahélla nédvandig information for en korrekt anvandning av maskinen under sakra

forhallanden.

0.2.1 - Redaktionella piktogram

Indikerar att detta dokument maste Iasas igenomnoggrantinnan apparaten installeras

( | | och/eller anvands.

\ )| Indikerar att detta dokument maste lasas igenom noggrant innan nagot underhalls-
och/eller rengdringsarbete utfors.

— | Indikerar att det kan finnas ytterligare information i bifogade handbdcker.

I:E] Indikerar att det finns information tillganglig i anvandarhandboken eller i
installationshandboken.

/
\_%L./ Meddela den berdrda personalen att behallaren behdver rengéras var tredje dag.
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Signalerar till den berérda personalen att den beskrivna mandvern medfér en risk
for elstét om den inte utfors i enlighet med sakerhetsforeskrifterna.

Signalerar till den berérda personalen att den beskrivna mandvern medfér en risk
for fysisk skada om den inte utfors i enlighet med sakerhetsféreskrifterna.

Signalerar till den ber6rda personalen att den beskrivna mandvern medfér en risk
for brannskador till foljd av kontakt med mycket varma komponenter, om den inte
utfors i enlighet med sakerhetsforeskrifterna.

B BIP

Avsnitten som foregas av denna symbol innehaller mycket viktig information och foreskrifter, sarskilt vad galler
sékerheten. Férsummelse att respektera detta kan medféra féljande:

- fara for operatorernas sakerhet

- upphdrande av den avtalsenliga garantin

- avbdjande av ansvar fran tillverkarens sida.

Signalerar atgarder som absolut inte far utforas.

Signalerar till den berdérda personalen att det ar forbjudet att tacka 6ver apparaten for att undvika 6verhettning.

@

0.3 - ALLMANNA VARNINGSTEXTER

NAR ELEKTRISK UTRUSTNING ANVANDS MASTE ALLTID DE GRUNDLAGGANDE
SAKERHETSBESTAMMELSERNA FOLJAS FOR ATT MINSKA RISKERNA FOR BRAND,
ELSTOTAR OCH PERSONOLYCKOR, INKLUSIVE FOLJANDE:

[>=" 1. Reserverat dokument i enlighet med tillimplig lag med forbud for reproduktion eller dverforing
till tredje part utan ett uttryckligt godkannande fran foretaget OLIMPIA SPLENDID. Maskinerna
kan underga uppdateringar och darmed ha andra detaljer &n de som framstalls, utan att det
darfor aventyrar betydelsen av texterna i denna handbok.

Las noga igenom denna handbok innan ni gpr vidare med nagon typ av mandver (installation,
underhall, anvéndning) och folj noggrant det som beskrivs i varje enskilt kapitel.

o

Forvara denna handbok och hall den i gott skick for all framtida konsultation.

w

4. Hall produkten utom rackhall fér barn och husdjur for att minska risken for svara brannskador.

5. Efter att ha avlagsnat emballaget ska ni forsakra er om att apparaten ar i fullgott skick. For-
packningsmaterialet far inte lamnas inom rackhall for barn eftersom det kan utgora en fara for

dem.

EIEIEIE

Nedmontering, reparation eller rekonstruktion av en icke behorig person kan leda till allvarliga

skador och ogiltigforklara tillverkarens garanti.

7. Aktivera inte apparaten, om sladden eller kontakten ar skadad, efter apparatens felfunktion
eller om den har tappats eller skadats pa nagot satt. Limna tillbaka apparaten till tillverkaren
for oversyn, mekanisk justering eller reparation.

Placera alltid luftfuktaren pa ett stabilt, plant och jamnt underlag minst 60 cm fran golvet. Denna

luftfuktare kanske inte fungerar korrekt pa ett ojamnt underlag.

Tapp inte till luftintaget eller -utloppet och placera darfor inte enheten pa underlag av tyg, mattor

eller pa nagon annan typ av absorberande material.

Se till att omradet kring enheten inte blir fuktigt eller blott. Vid fuktighet ska enhetens utslapp

stangas av. Om enhetens utslappsvolym inte kan reduceras, ska den anvandas i intermittent lage.

Lat inte absorberande material som heltackningsmattor, gardiner, draperier eller dukar bli fuktiga.

11. Placera inte luftfuktaren i narheten av varmekallor som kaminer, element och varmeledningar.

o

- -

—_
g

SV -2

OLIMPIA
SPLENDID




12. Placera inte luftfuktaren i narheten av ett eluttag.

13. Den har produkten slapper ut dimma. Placera inte denna luftfuktare direkt ovanpa en mobel i tra,
golv eller nagon typ av yta som kan skadas av vatten. Tillverkaren atar sig inget ansvar for skador
nar enheten ar placerad pa ett felaktigt satt.

14. Koppla fran enheten vid rengoring och pafylining.

15. Nar luftfuktaren val har anslutits till eluttaget far enheten inte lutas eller flyttas.

16. Avlagsna inte vattentanken fran enheten medan den &r paslagen.

17. Ror inte vid stickkontakten med vata hander.

18. BGj inte och trassla inte in, dra i eller skada natkabeln.

19. Undvik att placera produkten dar fuktmunstycket ar riktat direkt mot ett objekt eller en person.

20. Andas inte in dimma eller anga som matas ut fran produkten och drick inte heller vattnet fran tan-
ken.

21. Fyllinte pa vattentanken med varmt eller kokande vatten.

22. Anvand inte denna produkt under direkt solljus eller mycket nara en varmekalla som en kamin,
varmeledning eller ett varmeelement.

23. Anvand inte vattentanken om den ar skadad.

24. Hall inte produkten i drift under en langre tidsperiod.

25. Dra ut kabeln nar enheten inte anvands under en langre tidsperiod och/eller nér ingen ar hemma.

26. Latinte vatten sta i tanken om den inte anvands under en léngre tidsperiod.

27. Rengor inte enheten, tanken eller vattenbehallaren med rengoringsmedel eller kemiska medel av
nagot slag.

28. Anvéndning av tillsatsmedel for vatten sasom eteriskalessentiella oljor, doftimnen, eukalyp-
. tus, vattenrenare osv. skadar apparaten material och darmed hela enheten. All anvandning av
sadana tillsatsmedel kommer att ogiltigférklara tillverkarens garanti.

29. Anvand inte produkten i narheten av nagon annan elektronisk enhet.

30. Tack aldrig over sprutmunstycket under anvéndning. Placera aldrig nagot ovanpa eller inuti tan-
ken.

31. Hall ordentligt i luftfuktaren medan du kopplar bort den fran uttaget.

32. Placera inte kabeln ovanpa objekt.

33. Blata inte ned kabeln utvandigt eller invandigt eller dar produkten ansluts.
Anvand inte i narheten av ett tvattstall.

34. Ror inte vid vattentanken medan enheten ar i funktion.

35. Sank inte ned enheten i vatten och héll inte heller vatten pa enheten eller i fuktmunstycket.

36. Nar du tommer ut vattnet fran vattentanken ska du hélla eller tomma den i sidled.

37. Tack inte dver munstycket med en trasa eller med handen och anvand inte utan munstycket.

38. Anvand dricksvatten eller destillerat vatten i tanken. Omradena med vatten hart vatten behdver

rengoras oftare.

39. Om det bildas fuktighet pa vaggar eller fonster i rummet ska luftfuktaren stiangas av. Det finns

mycket luftfuktighet i rummet och en hogre fuktighetshalt kan orsaka skada.

40. Lamna ALDRIG vatten i tanken nar enheten inte anvands.

41. Tom och rengor enheten innan du stéller undan den for férvaring.

42. Rengor enheten fore nasta anvandningstilifalle.

43. Kom ihag att hoga fuktighetsnivaer kan framja tillvaxten av mikroorganismer i omgivningen.

I 44. Mikroorganismer som kan finnas i vattnet eller i omgivningen dar enheten anvands eller pla-
ceras kan oka i vattnet i tanken och spridas i luften. De kan orsaka allvarliga halsorisker nar
vattnet inte byts ut och tanken inte rengors korrekt var tredje dag. Rengor behallaren var tredje
dag.

45. ENDAST FOR HUSHALLSBRUK.

Denna produkt ska endast anvandas i enlighet med de specifikationer som
A indikeras i denna handbok. En annan anvandning an den som specificerats

kan leda till allvarliga olyckor. TILLVERKAREN ATAR SIG INGET ANSVAR FOR

PERSONSKADOR ELLER SKADA PA FOREMAL TILL FOLJD AV EN FORSUMMELSE

ATT IAKTTA BESTAMMELSERNA | DENNA HANDBOK.

SV-3

LIMPIA HERO




1 - HUVUDEGENSKAPER (Bild A)

1- Dimutslapp 5- Stomme 9 - Flytande

2- Lock 6 - Display och mandverpanel 10 - Borste

3 - Vattentank 7 - Aromfack 11 - Termiskt skydd
4 - Natkabel 8 - Lysdiodljus 12 - Reningsfilter

>
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2 - INSTRUKTIONER FORE FORSTA ANVANDNING
2.1 - PLACERING (Bild 1)

Vilj en stabil, planutigmnad och plan placering pa minst 15 cm avstand fran véggar eller objekt
for ett korrekt luftflode. Placera luftfuktaren pa en vattenresistent yta eftersom vattnet kan skada

mébler och vissa typer av golv. Placera inte enheten direkt pa mattor, handdukar, lakan eller
andra absorberande ytor.

Vi atar oss inget ansvar for skador som fororsakats av spill av vatten.

2.2 - PAFYLLNING
Innan behallaren fylls pa ska du alltid férsékra dig om att enheten ar bortkopplad fran eluttaget.

B

a. Separera tanken (3) fran enhetens basdel (5) som visas i bild 2.
Lyft upp locket (2).
c. Hall dricksvatten direkt i tanken och var noga med att inte dverstiga “MAX”-market for pafylining (Fig.3).

é Héll inte aromer eller tillsatsdmnen inuti tanken. Anvénd det sérskilda facket (7).

d. Stang locket (2) (Bild 4).

A Anvéand inte luftfuktaren utan vatten i tanken.
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2.2.1 - Aromfack (7)
Tryck pa aromfacket (7) och dra ut det fran sitt sate. Se till att fukta det vita filtret (7a) med den 6nskade essentiella
oljan. Satt tillbaka aromfacket (7) i dess sate och tryck tills det lases fast (Bild 5).

3 - ANVISNINGAR FOR ANVANDNING

3.1 - ANVANDNING AV APPARATEN
3.1.a - Forberedande moment

* Innan kontakten sétts in i eluttaget ska ni se till att ndtverksdatan éverensstammer med det
A som anges pa apparatens markskylt.

Sétt i kontakten i eluttaget. Man6verpanelens tangenter tands i ett par sekunder och déarefter
overgar apparaten till standby-lage.

3.2 - DISPLAY OCH MANOVERPANEL

e A A1. ON/OFF-knapp.

A2. Timer-knapp.

A3. Knapp for luftfuktare
A4. Plasma-knapp

A5. Dimknapp

A6. Knapp for dimutslapp
A7. Knapp for funktionslage
A8. Knapp for barnsparr

L1. Display

L2. Lysdiod for luftfuktarlage

L3. Lysdiod for plasma-lage

L4. Lysdiod for dimma

L5. Lysdiod for dimutslappets intensitet
L6. Lysdiod for barnlage

L7. Lysdiod for automatiskt lage

L8. Lysdiod for Sleep-lage

L9. WiFi-lysdiod

L10. Lysdiod fér kommandosparr

3.3 FUNKTION
3.3.a - ON/OFF-knapp (A1)

| standby-lage &r alla knapparna inaktiverade, med undantag for ON/OFF-knappen.
Tryck pa knappen (A1) for att starta/stdnga av apparaten.
Utslapp av dimma &r installt i standardlaget pa "Medium” (Lysdiod L5 “II” tdnd); pa display (L1) vaxlas visningen
av rumstemperaturen och den avlasta fuktighetsprocenten. Alla funktionerna ar tillgangliga.
Nar apparaten slas paigen utan att den kopplats bort fran eluttaget, bibehaller den de senaste aktiva installningarna
i minnet (med undantag foér funktionerna Sleep, Timer och Barnsparr).

3.3.b - Timer-knapp (A2)
Tryck pa knappen (A2) for att aktivera denna funktion. Tryck flera ganger pa knappen (A2) for att stalla in den
Onskade tiden enligt denna sekvens:
(Oh (Timer avsténgd) --> 1h --> 2h ---> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Timer avsténgd) --> ..).

Det installda vardet blinkar pa displayen (L1) tre ganger innan den atergar till att vaxla mellan att visa rumstempe-
raturen och den avlasta fuktighetsprocenten. Nar funktionen ar aktiv visar displayen (L1) rumstemperaturen, den
avlasta fuktighetsprocenten och det installda timer-laget i sekvens.

Tryck en gang pa knappen (A2) for att visa den aterstaende tiden, tryck en andra gang pa knappen for att aterstalla
timern.
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3.3.c - Knapp for luftfuktare (A3)
Tryck pa knappen (A3) for att 6ka/minska det dnskade fuktighetsvardet. Det installda vardet blinkar tre ganger pa
displayen (L1)innan den atergar till att vaxla mellan att visa rumstemperaturen och den avlasta fuktighetsprocenten.
Det installbara vardet ar mellan 40% och 80% (i intervall om 5 %).
Nar den avlasta luftfuktigheten ar lagre an det installda vardet borjar enheten att slappa ut dimma.
Nar den avlasta luftfuktigheten ar hogre an det installda vardet slutar enheten att slappa ut dimma.

3.3.d - Plasma-knapp (A4)
Tryck pa knappen (A4) for att aktivera funktionen. Den motsvarande lysdioden (L3) téands.
Denna funktion genererar joner som neutraliserar de positiva och negativa laddningarna i luften och bryter ner
fororeningar och goér dem ofarliga, vilket minkar mangden bakterier och eliminerar rok, damm och lukt.
Tryck en andra gang pa knappen (A4) for att inaktivera funktionen.

3.3.e - Dimknapp (A5)
Tryck pa knappen (A5) for att aktivera funktionen for utslapp av varm dimma. Den motsvarande lysdioden (L4)
tands och lyser rod. Tryck en andra gang pa knappen (A5) for att inaktivera funktionen.

3.3.e.1 - Instéllning av mattenhet for temperaturen
Hall knappen (A5) intryckt i fem sekunder for att Andra mattenheten fér temperaturen fran °C (Celsius) till F (Fah-
renheit).

3.3.f - Knapp for dimutslapp (A6)
Tryck pa knappen (A6) for att valja utslappsnivan fér dimman enligt denna sekvens:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

Lysdioden (L5) for den 6nskade utslappsnivan tands pa displayen.

3.3.g - Knapp for funktionslage (A7)
Tryck pa knappen (A7) flera ganger for att valja det 6nskade laget.

3.3.g.1 Automatiskt lage

| det har laget haller apparaten automatiskt luftfuktigheten konstant pa 55 % och nivan av dimutslapp justeras
baserat pa den avlasta fuktigheten. Den motsvarande lysdioden (L7) tédnds. Plasma-funktionen som signaleras
av den tillhérande lysdioden (L3) &r aktiv.

Nér den avlasta luftfuktigheten ar lagre an 45 % justeras nivan av dimutslapp till “Hog (111)".

Nar den avlasta luftfuktigheten ar éver 55 % slutar enheten att sléappa ut dimma.

Nar den avlasta temperaturen ar Iagre &n 10° C bérjar enheten att sldppa ut varm dimma . Lysdioden (L4) lyser rdd.

3.3.g.2 Barnlage

| det har laget haller apparaten automatiskt luftfuktigheten konstant pa 55 % och nivan av dimutslapp justeras
baserat pa den avlasta fuktigheten. Den motsvarande lysdioden (L6) tands.

Nér den avlasta luftfuktigheten ar lagre an 45 % justeras nivan av dimutslapp till “Hog (l11)".

Nar den avlasta luftfuktigheten ar éver 55 % slutar enheten att sléappa ut dimma.

| det har l1aget ar plasma-funktionen och funktion fér dimutslapp inaktiverade.

3.3.9.3 Sleep-lage
| det har laget bibehaller enheten automatiskt den instéllda nivan for dimutslapp till "Lag (I)” och alla lamporna
forblir slackta. Den motsvarande lysdioden (L8) ténds.

3.3.g.4 Manuellt lage
| det har laget stélls nivan for dimutslapp, spridning av dimma eller varm dimma manuellt och aktivering/inaktivering
av lamporna.

3.3.h - Kommandosparr (A8)
Tryck pa knappen (A8) i ett par sekunder for att aktivera kommandosparren. Den motsvarande lysdioden (L10)
tands; nar funktionen ar aktiv ar alla de andra knapparna inaktiverade.
Tryck pa knappen (A8) i ett par sekunder for att inaktivera funktionen.
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3.4 - ANDRA FUNKTIONER
3.4.a - Lysdiodljus
Tryck pa knappen (A7) i ett par sekunder for att aktivera/inaktivera lampan och lysdioden (8). Nar funktionen ar
aktiv varierar ljuset mellan 7 fargnyanser.

3.4.b - WIFI-funktion
Nar apparaten slas pa boérjar den soka efter enheter och lysdioden (L9) blinkar.
Om du vill aktivera funktionen i ett andra skede haller du knappen (A1) intryckt i ett par sekunder tills lysdioden
(L9) borjar blinka.

@D Nér apparaten ansluts till smarttelefonen slutar lysdioden (L9) att blinka och férblir tind
med ett fast sken pa displayen.

@ Skanna QR-koden for att ladda ner instruktionerna fér anslutning till WiFi-nédtet och an-
vdndning av appen.

Om enheten in ansluter efter tva minuter slutar (L9) lysdioden att blinka.

3.4.c - Brist pa vatten
Nar enheten forblir utan vatten i tanken slutar den att fungera, lysdioden (L2) tands och lyser rdd och slacks au-
tomatiskt efter 10 sekunder; enheten overgar till standby-lage.

4 - UNDERHALL OCH RENGORING
Innan du utfér ndgon rengéring eller underhall pa apparaten ska du dra
A ut kontakten ur vagguttaget.

* Anvand en torr trasa for att rengdra enheten.

*  Om apparaten ar mycket smutsig kan du anvanda en trasa fuktad med varmt vatten
(max 50 °C) och ett milt rengdringsmedel for att rengéra de yttre delarna. Torka av
med en torr trasa.

ta bort tanken och tém ut allt vatten fran enhetens karl och behallare (Bild 6).
Identifiera ultraljudsskivan i mittendelen inuti basenheten; anvand en mjuk borste for att forsiktigt rengora skivan och
ta bort ansamlingar och belaggningar.

Gnugga eller repa inte ultraljudsskivan.

* Se till att apparaten ar helt torr innan du ansluter kontakten till eluttaget igen.

* Anvind inte en kemiskt behandlad eller antistatisk trasa for att rengora enheten.

* Anvéand inte bensen, I6sningsmedel, polermedel eller liknande rengéringsmedel. Denna typ av
produkter kan géra att plastytorna gar sonder eller deformeras.

* Anvind inte oljor, kemikalier eller slipande produkter for att rengéra apparaten.

* Tvétta eller doppa inte apparaten i vatten.

«  Tabort varmeskyddet (11) och rengdr insidan av apparatens stomme (5). Nar du ar klar med rengéringen ska du se
till att satta tillbaka skyddet ordentligt pa sin plats och kontrollera att det inte finns nagot vatten kvar i de olika kom-
ponenterna (Fig.7).

*  Avlagsnafiltret (4) och skolj det under rinnande vatten. Sékerstall att filtret (4) ar helt torrt och satt tillbaka deti enheten.
(Bild 8).

é Ihédndelse av ett fel pa apparaten, forsok inte plocka isédr den utan kontakta aterforséljaren eller
teknisk assistans.
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Om kalkbeldggningarna blir svara att ta bort med en borste:
*  Fyll pa tanken med en blandning av 1 tesked vitvindger och 1 tesked vatten.

o Lat det verkai5 minuter.

+ Torka av alla invandiga ytor med en mjuk trasa eller borste med attika i tanken.
*  Kontrollera dven dimmunstycket och dimréret i vattentanken. Rengér efter behov.
»  Skolj noggrant med vatten for att avliagsna kalkbelaggningar och attikalésning.

4.1 - FORVARING | SLUTET AV SASONGEN

+  Fdlj instruktionerna for rengdring och avkalkning nar luftfuktaren ska stéllas undan i slutet av sdsongen.
+  Torka luftfuktaren helt och hallet fore férvaring. Forvara INTE med vatten inuti karlet eller vattentanken.

+  Forpacka apparaten i dess originalférpackning och férvara den pa en sval och torr plats.

Om det uppstar ett problem ska ni inte forsoka att ppna motorhuset sjdlva. Denna atgérd kan
ogiltigforklara garantin och orsaka skador pa luftfuktaren eller personskador.

5 - GUIDE FOR PROBLEMLOSNING

PROBLEM

Vattenanga och fuktighet genereras
inte.

LOSNING

Natkontakt: Koppla fran och forsok igen.

Stromavbrott: Férsok igen nar strommen kommer tillbaka.
Installation av tanken: Sé&kerstall att tanken ar korrekt ansluten.
Ultraljudsskivans yta &r smutsig: Rengor ultraljudsskivan.

Luften blaser men vattenangan
genereras inte.

Overdrivet med vatten: Avlagsna en viss mangd vatten fran tanken.

Det kan finnas rester av rengéringsmedel och/eller oljeingredienser fran kosmetika osv. Tvétta
tanken och forsok igen.

Ultraljudsskivans yta ar smutsig: Rengor ultraljudsskivan.

Om hart vatten anvands ska det bytas ut mot mjukare vatten.

Om fuktighetsnivan ar lag.

Ultraljudsskivans yta ar smutsig: Rengor ultraljudsskivan.
Vattnet i enheten ar alltfor kallt: Byt ut mot farskt men inte kallt vatten.

Fuktigheten har en dalig lukt.

Bristande underhall eller smutsigt vatten: Rengdr produkten noga och fyll pa med sotvatten.

Det bildas vitt pulver pa méblerna i
narheten.

Hart vatten kan avsatta en viss mangd av pulver. Aven pulver i luften lagger sig pa grund av
den hégre luftfuktigheten i rummet. Anvand destillerat vatten om detta blir ett problem.

Enheten har upphort att fungera.

Anvant eller daligt vatten. Koppla fran enheten och fyll pa tanken.

Vatten samlas utanfor enheten eller i
omradet kring enheten.

Fuktmattnad. Sank dimreglagets instalining.

Enhet inte planutigmnad och vattnet ansamlas. Koppla fran och placera enheten pa en
planutjamnad yta. Rikta sprutningen langt fran objekt. Lyft upp och placera enheten pa en plan
vattentalig yta minst 60 cm golvet.

Det  droppar  vatten  under

pafyliningen.

Det finns vatten kvar i botten pa tanken. Rengér tanken eller luta den for att tdmma ut den fore
transport.

Okning av bullernivan.

Enheten ska placeras pa en plan, planutidmnad och hard yta. Sakerstall att enheten INTE ar
placerad pa en mjuk eller absorberande yta.

Lampsymbolerna blinkar.

Det anger brist pa vatten. Koppla fran enheten och fyll pa tanken.
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Kuvat on ryhmitelty ohjekirjan alkusivuille

0 - VAROITUKSIA
0.1 - YLEISTIETOJA

Ensinnakin haluamme kiittda sinua siita, etta valitsit valmistamamme tuotteen.

0.2 - SYMBOLIT

Seuraavassaluvussa esitetyt piirrokset antavat nopeastija yksiselitteisestitietoa, jota tarvitaan

laitteen oikeaan ja turvalliseen kayttoon.

0.2.1 - Tekstinlaadinnassa kaytetyt piirrokset

lImoittaa, etta tama asiakirja on luettava huolellisesti ennen laitteen asentamista ja/
tai kayttoa.
[Imoittaa, ettda tama asiakirja on luettava huolellisesti ennen laitteen huoltotoimenpiteita
jaltai puhdistusta.

[Imoittaa, etta litteena olevissa oppaissa voi olla lisatietoja.
Osoittaa, etta tietoja on saatavilla kaytto- tai asennusoppaassa.

[
\._,'if;./ lImoittaa asianomaiselle henkilostolle, etta sailié on puhdistettava kolmen paivan valein.
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Osoittaa asianomaiselle henkildstolle, etta jos kuvattua toimenpidetta ei suoriteta
turvallisuuteen liittyvia maarayksia noudattamalla, sahkdiskun vaara on olemassa.

Osoittaa asianomaiselle henkilostolle, ettd jos kuvattua toimenpidetta ei suoriteta
turvallisuuteen liittyvia maarayksia noudattamalla, fyysisten vammojen syntymiseen
littyva vaara on olemassa.

Osoittaa asianomaiselle henkilostolle, etta jos kuvattua toimenpidetta ei suoriteta
turvallisuusmaaraysten mukaisesti, on olemassa palovammojen vaara, joka aiheutuu
kosketuksesta korkealampaisiin komponentteihin.

Tata symbolia edeltavat kappaleet sisaltavat erittéin tarkeita tietoja ja maarayksia, ennen kaikkea mita turvallisuuteen
tulee. Niiden noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa:

- vaaratekijoita kayttajien turvallisuudelle

- sopimuksen mukaisen takuun raukeamisen

- valmistajayrityksen vastuusta luopumisen.

B B>

Merkitse toimet, joita ei missédan nimessa saa tehda.

limoita asianomaiselle henkildkunnalle, etta laitetta ei saa peittda sen ylikuumenemisen estamiseksi.

@r= i

0.3 - YLEISET VAROITUKSET

SAHKOLAITTEITA KAYTETTAESSA ON AINA NOUDATETTAVA PERUSTURVALLI-
SUUSTOIMENPITEITA TULIPALON, SAHKOISKUN JA HENKILOVAHINKOJEN VAA-
RAN VAHENTAMISEKSI, MUKAAN LUKIEN SEURAAVAT:

[>=" 1. Téama asiakirja on lain mukaan luottamuksellinen, eik sité saa jéljentaa tai luovuttaa kolman-
sille osapuolille ilman OLIMPIA SPLENDID -yhtion nimenomaista lupaa. Laitteita saatetaan
paivittaa, joten niiden yksityiskohdat voivat poiketa kuvatuista, sanotun kuitenkaan rajoitta-
matta taman oppaan tekstien soveltamista.

Lue tama opas huolellisesti ennen kuin ryhdyt mihinkaan toimenpiteeseen (asennus, huolto,
kaytto) ja noudata tarkasti yksittaisia lukuja.

»

e

Sailyta tata ohjekirjaa tulevaa tarvetta varten.

. Vakavien palovammojen riskin vahentamiseksi tuote on pidettava poissa lasten ja lemmikki-
elainten ulottuvilta.

o

Kun olet poistanut pakkauksen, varmista laitteen eheys. Pakkaustarvikkeita ei saa jattaa las-
ten ulottuville, silla ne saattavat aiheuttaa potentiaalisen vaaran.

B BEE

6. Valtuuttamattoman henkilon suorittama purkaminen, korjaaminen tai muuntaminen voi aiheut-

taa vakavia vaurioita ja mitatoida valmistajan takuun.

7. Ala kayta laitetta, jos kaapeli tai pistoke on vaurioitunut, jos laitteessa on toimintahairioita tai
jos se on pudonnut tai vahingoittunut millaan tavalla. Palauta laite valmistajalle tarkastusta,
mekaanista saatoa tai korjausta varten.

Aseta ilmankostutin aina vakaalle, vaaitetulle ja tasaiselle alustalle vahintaan 60 cm:n korkeudel-

le lattiasta. Tama ilmankostutin ei ehka toimi kunnolla epatasaisella pinnalla.

Ala tuki ilman sisaan- tai ulostuloaukkoa, joten ala aseta laitetta kangaspinnoille, matoille tai

muulle imukykyiselle materiaalille.

Ala anna laitteen ympdrilla olevan alueen kostua tai kastua. Jos kosteutta esiintyy, kytke laite

pois paalta. Jos laitteen annostelutilavuutta ei voida pienentaa, kayta laitetta ajoittain. Ala anna

imukykyisten materiaalien, kuten mattojen, verhojen, pyyheliinojen tai poytaliinojen kastua.

11. Ala sijoita ilmankostutinta lahelle lammaonlahteita, kuten uuneja, pattereita ja lammittimia.

-

-_
(=]
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12. Al sijoita ilmankostutinta pistorasian lahelle.

13. Tidmai tuote vapauttaa sumua. Ali aseta tati ilmankostutinta suoraan puuhuonekalujen, lattioi-
den tai muiden sellaisten pintojen paalle, jotka voivat vahingoittua veden vaikutuksesta. Valmis-
taja ei ota vastuuta vahingoista, jos laite on sijoitettu vaarin.

14. Irrota yksikko pistorasiasta puhdistuksen ja tayton ajaksi.

15. Kun ilmankostutin on kytketty, ala kallista tai siirra yksikkoa.

16. Ali poista vesisailiota laitteesta, kun se on paalla.

17. Al3 kasittele pistoketta, jos kétesi ovat marit.

18. Al taivuta, taita, veda tai vahingoita virtajohtoa liikaa.

19. Valta sijoittamasta tuotetta siten, etta kosteussuutin osoittaa suoraan esinetta tai henkil6a kohti.

20. Al3 hengits tuotteesta tulevaa sumua/hoyrya alaka juo vetta sailiosta.

21. Al tayta vesisiiliots kuumalla tai kiehuvalla vedella.

22. Al3 kayti tata tuotetta suorassa auringonvalossa tai lahelld limménlahteits, kuten uunia, lammi-
tyslaitetta tai patteria.

23. Jos vesisailio on vaurioitunut, ala kayta sita.

24. Ali pida tuotetta toiminnassa pitkia aikoja.

25. Irrota kaapeli pistorasiasta, kun yksikkoa ei kayteta pitkaan aikaan ja/tai kun kukaan ei ole koto-
na.

26. Ala pida vetti sailiossi, jos sitd ei kdyteti pitkaan aikaan.

27. Al3 puhdista laitetta, siliota tai vesiséiliotd millaan pesuaineilla tai kemikaaleilla.

28. Lisaaineiden, kuten eteeristen/haihtuvien odljyjen, hajusteiden, eukalyptuksen, vedenpuhdis-
A timien jne. kaytto vahingoittaa laitteiden materiaaleja ja nain ollen koko yksikkoa. Tallaisten
lisaaineiden kaytto mitatoi valmistajan takuun.

29. Al kiyta tuotetta mink&&n muun elektronisen laitteen l3hell3.

30. Al3 koskaan peiti suihkusuutinta kiyton aikana. Ald aseta mitién siilion paalle tai sisélle.

31. Pida ilmankostutinta tiukasti kiinni, kun irrotat sen pistorasiasta.

32. Ali aseta kaapelia esineiden paalle

33. Ali kostuta kaapelia ulko- tai sisdpuolelta tai sen liitintakohdasta tuotteeseen.
Al kdyta pesualtaan lahella.

34. Al3 koske vesisiilioon kayton aikana.

35. Al3 upota laitetta veteen tai kaada vetti laitteen paélle tai kosteussuuttimeen.

36. Kun tyhjennat vetta vesisailiosta, kaada tai valuta se sivuun.

37. Al4 peité suutinta kankaalla tai kadella &lidka kayta ilman suutinta.

38. Kayta sailiossa juomakelpoista tai tislattua vetta. Alueet, joilla on kovaa vetta, vaativat tiheampaa

puhdistusta.

39. Jos huoneen seiniin tai ikkunoihin muodostuu kosteutta, sammuta ilmankostutin. Huoneessa on

paljon kosteutta, ja kosteuden lisadminen voi aiheuttaa vahinkoa.

40. ALA KOSKAAN jata vetta sailioon, kun laite ei ole kaytossa.

41. Tyhjenna ja puhdista laite ennen varastointia.

42. Puhdista laite ennen seuraavaa kayttoa.

43. Muista, etta korkea ilmankosteus voi edistaa biologisten mikro-organismien kasvua ymparistos-

sa.

44. Vedessa tai ymparistossa, jossa laitetta kdytetaan tai sailytetaan, mahdollisesti olevat mi-
kro-organismit voivat kasvaa sailion vedessa ja levita ilmaan aiheuttaen vakavia terveysris-
keja, jos vetta ei vaihdeta eika sailiota puhdisteta asianmukaisesti 3 paivan valein. Puhdista
sailio kolmen paivan valein.

45. VAIN KOTITALOUSKAYTTOON.

o
m

Tata tuotetta saa kayttaa vain tassa kayttoohjeessa annettujen ohjeiden
A mukaisesti. Muu kuin maaritetty kaytto voi aiheuttaa vakavia vammoja.

VALMISTAJA El OTA VASTUUTA HENKILO- TAI OMAISUUSVAHINGOISTA,

JOTKA JOHTUVAT SIITA, ETTA TASSA OPPAASSA ANNETTUJA MAARAYKSIA

El OLE NOUDATETTU.
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1 - PAAOMINAISUUDET (kuva A)

1 - Sumun ulostulo 5- Runko 9 - Kelluke

2 Kansi 6 - Nayttd ja ohjauspaneeli 10 - Harja

3-  \Vesisailio 7 - Aromilokero 11 - La&mpdsuoja

4 - Virtajohto 8- Led-valo 12 - Puhdistussuodatin

>

8\@/  '~ ‘\ “

~

S A L

2 - OHJEET ENNEN KAYTTOA
2.1 - ASEMOINTI (Kuva 1)

Valitse vakaa, vaaitettu ja tasainen paikka vahintadn 15 cm:n etaisyydelle seinista tai esineista,
jotta ilmavirtaus olisi asianmukainen. Aseta ilmankostutin vedenkestévalle pinnalle, sillé vesi voi

/\

vahingoittaa huonekaluja ja joitakin lattiatyyppeji. Ali aseta laitetta suoraan matoille, pyyhkeille,
vuodevaatteille tai muille imukykyisille pinnoille.

Vesivuodon aiheuttamista vahingoista ei oteta vastuuta.

2.2 - TAYTTO
( f | Varmista aina ennen séilion tayttamista, etta laite on irrotettu pistorasiasta.

a. lIrrota sailid (3) yksikon pohjasta (5) kuvan 2 mukaisesti.
b. Nosta kantta (2).
c. Kaada juomavettd suoraan séilioon varoen, ettei tayttéraja "MAX” ylity (kuva 3).

é Alé kaada aromiaineita tai muita lisdaineita séilioon. Kiyti erikoislokeroa (7).

d. Sulje kansi (2) (Kuva 4).

A Al kdyté ilmankostutinta ilman vetté séiliéssé.
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2.2.1 - Aromilokero (7)
Paina aromilokeroa (7) ja veda se ulos kotelostaan; varmista, etta valkoinen suodatin (7a) on kostutettu halutulla
eteerisella dljylla. Aseta aromilokero (7) takaisin paikalleen ja paina se paikalleen, kunnes se lukittuu (kuva 5).

3 KAYTTOOHJEET
3.1 - LAITTEEN KAYTTO

3.1.a - Esitoimenpiteet

+ Varmista ennen pistokkeen kytkemista pistorasiaan, ettd verkkotiedot vastaavat laitteen tyyp-
. pikilvessad ilmoitettuja tietoja.
» Tybnnd pistoke pistorasiaan; ohjauspaneelin painikkeet syttyvat muutamaksi sekunniksi, minka
Jjalkeen laite siirtyy valmiustilaan.

3.2 - NAYTTO JA OHJAUSPANEELI

e A A1. ON/OFF -nappéin

A2. Ajastin -nappain

A3. llmankostutin -nappain
A4. Plasma -nappain

A5. Sumu -nappain

A6. Sumutus -nappain

A7. Toimintatila -nappain
A8. Lapsilukko -né&ppain

L1. Nayttd

L2. limankostutin -tilan led-valo

L3. Plasma -tilan led-valo

L4. Sumun led-valo

L5. Sumun paastdjen voimakkuuden led-valo
L6. Lapsi-tilan led-valo

L7. Automaattisen toimintatilan led-valo

L8. Sleep -tilan led-valo

L9. WiFiled-valo

L10. Ohjausten lukitustilan led-valo

3.3 - TOIMINTA
3.3.a - ON/OFF-nappain (A1)

Valmiustilassa kaikki painikkeet ovat pois kaytostd, lukuun ottamatta ON/OFF-n&ppainta.
Paina nappainta (A1) laitteen laittamiseksi paalle / pois paalta.
Sumun annostelu on oletusarvoisesti asetettu arvoon "Medium” (LED L5 ”Il” palaa); naytéssa (L1) vaihtelevat
huoneen lampdtila ja havaittu kosteusprosentti. Kaikki toiminnot ovat kaytettavissa.
Kun laite kytketdan uudelleen paalle irrottamatta sité pistorasiasta, se sailyttda viimeisimmat aktiiviset asetukset
(lukuun ottamatta lepotila-, ajastin- ja lapsilukkotoimintoja).

3.3.b - Ajastin -nappain (A2)
Paina nappaintéa (A2) aktivoidaksesi tdman toiminnon; paina ndppaintad (A2) useita kertoja asettaaksesi halutun
ajan tassa jarjestyksessa:
(Oh (Ajastin pois p&élté) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (Ajastin pois p&élté) --> ..).

Asetettu arvo vilkkuu ndytdssa (L1) kolme kertaa ennen kuin se palaa nayttamaan vuorotellen huonelampdétilaa
ja mitattua kosteusprosenttia. Kun toiminto on aktiivinen, naytéssa (L1) nakyy perakkain huonelampétila, havaittu
kosteusprosentti ja asetettu ajastinarvo.

Paina painiketta (A2) kerran nayttaaksesi jaljella olevan ajan, paina painiketta toisen kerran nollataksesi ajastimen.
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3.3.c - limankostutin -nappain (A3)
Paina painiketta (A3) lisataksesi/alentaaksesi haluttua kosteusprosenttia; asetettu arvo vilkkuu naytdssa (L 1) kolme
kertaa ennen kuin palaa nayttamaan vuorotellen huonelampdtilaa ja mitattua kosteusprosenttia.
Arvo voidaan asettaa 40 %:n ja 80 %:n valille (5 %:n askelin).
Kun mitattu kosteus on pienempi kuin asetettu arvo, laite alkaa annostella sumua.
Kun mitattu kosteus on suurempi kuin asetettu arvo, laite lopettaa sumun annostelun.

3.3.d - Plasma -nappain (A4)
Aktivoi toiminto painamalla painiketta (A4); vastaava Led-valo (L3) syttyy.
Tama toiminto tuottaa ioneja, jotka neutraloivat ilman positiiviset ja negatiiviset varaukset, hajottavat epapuhtaudet
ja tekevat ne vaarattomiksi, vahentavat bakteereja ja poistavat savun, pélyn ja hajut.
Poista toiminto kaytdsta painamalla painiketta (A4) toisen kerran.

3.3.e - Sumu -nappain (A5)
Aktivoi toiminto painamalla painiketta (A5); vastaava Led-valo (L4) syttyy palamaan punaisena. Poista toiminto
kaytdsta painamalla painiketta (A5) toisen kerran.

3.3.e.1  Lampétilan mittayksikdon asettaminen
Pida painiketta (A5) painettuna 5 sekunnin ajan vaihtaaksesilampétilan yksikon °C:sta (Celsius) F:4an (Fahrenheit).

3.3.f - Sumutus -nappain (A6)
Paina nappainta (A6) valitaksesi sumutustason taman jarjestyksen mukaisesti:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

Haluttua paastotasoa vastaava LED (L5) syttyy nayttoon.

3.3.g - Toimintatila -nappain (A7)
Paina nappainta (A7) useita kertoja halutun tavan valitsemiseksi.

3.3.9.1 - Automaattinen tila

Téassa tilassa laite pitdd automaattisesti iimankosteuden vakiona 55 %:ssa ja sumupaaston taso saddetaan havai-
tun ilimankosteuden mukaan; vastaava Led-valo (L7) syttyy. Vastaavan Led-valon (L3) osoittama plasmatoiminto
on aktiivinen.

Kun mitattu ilmankosteus on alle 45 %, sumupé&astotasoksi asetetaan "korkea (II1)".

Kun mitattu kosteus on suurempi kuin 55 %, laite lopettaa sumun annostelun.

Kun havaittu [Ampétila on alle 10° C, laite alkaa annostella kuumaa sumua, punainen Led-valo (L4).

3.3.9.2 - Lapsitila

Téassatilassa laite pitdéd automaattisestiilimankosteuden vakiona 55 %:ssa ja sumupaaston taso sdddetaan havaitun
ilmankosteuden mukaan; vastaava Led-valo (L6) syttyy.

Kun mitattu ilmankosteus on alle 45 %, sumupé&astotasoksi asetetaan "korkea (II1)".

Kun mitattu kosteus on suurempi kuin 55 %, laite lopettaa sumun annostelun.

Téassa tilassa plasmatoiminto ja kuumasumun annostelutoiminto ovat poissa kaytosta.

3.3.9.3 - Sleep -tila
Téassa tilassa laite pitda automaattisesti ylld sumupaastotasoa, joka on asetettu arvoon "Low (1), ja kaikki valot
pysyvat pois paalta; vastaava led-valo (L8) palaa.

3.3.9.4 - Manuaalinen tila
Tassa tilassa sumutehon taso, sumun tai ldmpiman sumun annostelu ja valojen aktivointi/deaktivointi asetetaan
manuaalisesti.

3.3.h - Ohjausten lukitus (A8)
Paina painiketta (A8) muutaman sekunnin ajan aktivoidaksesi komentolukitustoiminnon; vastaava led-valo (L10)
syttyy; kun toiminto on aktiivinen, kaikki muut painikkeet ovat pois kaytosta.
Poista toiminto kaytdsta painamalla nappainta (A8) muutaman sekunnin.
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3.4 -

MUUT TOIMINNOT

3.4.a - Led-valo
Paina nappaintd (A7) muutaman sekunnin ajan Led-valon (8) aktivoimiseksi/deaktivoimiseksi. Kun toiminto on
aktiivinen, valo vaihtelee 7 varisavyn valilla.

3.4.b - WIFI-toiminto
Kun laite kytketaan paalle, se siirtyy laitehakutilaan ja Led-valo (L9) vilkkuu.
Jos haluat aktivoida toiminnon mydhemmin, pida nappainta (A1) painettuna muutaman sekunnin ajan, kunnes
Led (L9) alkaa vilkkua.

b

Kun laite muodostaa yhteyden &lypuhelimeen, LED (L9) lakkaa vilkkumasta ja palaa
kiintednd ndytéssa.

Skannaa QR-koodi ladataksesi ohjeet WiFi-verkkoon liittymista ja sovelluksen kdytt6ad
varten.

Jos laite ei muodosta yhteytta 2 minuutin kuluttua, led-valo (L9) lakkaa vilkkumasta.

3.4.c - Vesi puuttuu
Kun vesi loppuu sailidsta, laite lakkaa toimimasta; Led-valo (L2) palaa punaisena ja sammuu automaattisesti 10
sekunnin kuluttua; laite siirtyy valmiustilaan.

4 - HUOLTO JA PUHDISTUS

Irrota laite pistorasiasta ennen laitteen puhdistus- tai huoltotéita.

Kayta kuivaa liinaa laitteen puhdistamiseksi.

Jos laite on erittain likainen, laitteen ulkopuoli voidaan puhdistaa haalealla vedella
(enintdan 50 °C) ja mietoon pesuaineeseen kostutetulla liinalla. Kuivaa puhtaalla
liinalla.

Irrota silid ja tyhjenna kaikki vesi laitteen altaasta ja séiliosta (kuva 6).

Etsi ultradanilevy perusyksikon keskimmaisesta sisdosasta; puhdista levy varovasti pehmeélld harjalla ja poista
kerrostumat ja saostumat.

Al& hankaa tai naarmuta ultraiénilevya.

* Varmista, etta laite on tdysin kuiva, ennen kuin kytket pistokkeen takaisin pistorasiaan.

o Ali kayta laitteen puhdistamiseen kemiallisesti késiteltya tai antistaattista liinaa.

o Ali kayta bensiinig, kiillotustahnaa tai vastaavia liuottimia. Nama tuotteet voivat aiheuttaa muo-
vipinnan halkeilua tai muodonmuutoksia.

* Al4 kdyta 6ljyd, kemikaaleja tai hankaavia tuotteita laitteen puhdistamiseen.

* Ald pese tai upota laitetta veteen.

Irrota 1dmpdsuoja (11) ja puhdista laitteen rungon sisapuoli (5); kun olet puhdistanut laitteen sisdpuolen, varmista,
ettd asetat suojan takaisin paikalleen oikein, ja tarkista, ettei eri osiin ole jaanyt vesijaamia (kuva 7).

Irrota suodatin (4) ja huuhtele se juoksevan veden alla. Varmista, ettd suodatin (4) on téysin kuiva, ja aseta se takaisin
laitteen sisélle (kuva 8).

Jos laitteessa ilmenee toimintahdirioita, ala yrita purkaa sitd, vaan ota yhteys jalleenmyyjaan tai
tekniseen huoltoon.
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Jos kalkkia on vaikea poistaa harjalla:

«  Tayta sailio 1 tl valkoista etikkaa ja 1 tl vetta sisaltavalla seoksella.
*  Anna vaikuttaa 5 minuuttia.
*  Kun etikka on sailiossa puhdista kaikki sisapinnat pehmealla liinalla tai harjalla kalkin poistamiseksi.
+  Tarkista myds sumusuutin ja vesisailion sumuletku. Puhdista tarvittaessa.

*  Huuhtele huolellisesti vedella kalkin ja etikkaliuoksen poistamiseksi.

4.1 - VARASTOINTI KAUDEN LOPUSSA

* Noudata puhdistusta ja kalkinpoistoa koskevia ohjeita, kun ilmankostutin varastoidaan kauden lopussa.
+  Kuivaa ilmankostutin kokonaan ennen varastointia. ALA sailyta vettd altaan tai vesisailion sisalla.

+  Laita yksikkd takaisin alkuperdiseen pakkaukseensa ja sailyta sité viiledssa ja kuivassa paikassa.

Jos kohtaat ongelman, ald yritd avata moottorikoteloa itse. Tdmda voi mitatoida takuun ja vahingoit-
taa ilmankostutinta tai aiheuttaa henkilévahinkoja.

5 - VIANMAARITYSOPAS

ONGELMA

Vesihdyryé ja kosteutta ei synny.

RATKAISU

Virtapistoke: Kytke irti ja kokeile uudelleen.

Virtakatkos: Kun virta palaa, kokeile uudelleen.

Sailion asennus: Varmista, ett sailid on kytketty oikein.
Ultradanilevyn pinta on likainen: Puhdista ultradanilevy.

llma puhaltaa, mutta vesihdyrya ei
synny.

Liikaa vetté: Poista tietty m&ara vetta sailiosta.

Sailidssa voi olla pesuainejadmiad ja/tai kosmetikan yms. 6ljyja; pese kanisteri ja yrita
uudelleen.

Ultradanilevyn pinta on likainen: Puhdista ultradanilevy.

Jos kaytét kovaa vettd, vaihda pehme&dmpéén veteen.

Kosteustaso on alhainen.

Ultradanilevyn pinta on likainen: Puhdista ultradanilevy.
Yksikdssa oleva vesi on liian kylmaa: Vaihda tilalle raikasta, mutta ei kylmaa vetta.

Kosteus haisee pahalle.

Puutteellinen huolto tai likainen vesi: Puhdista tuote perusteellisesti ja tayta se raikkaalla
vedella.

Valkoista pdlyd muodostuu 1&histélla
oleviin huonekaluihin.

Kovasta vedesta voi kertya jonkin verran pélya. llmassa oleva pély laskeutuu myds huoneen
lisd@ntyneen kosteuden vuoksi. Kayté tislattua vettd, jos tdma haittaa.

Yksikko lakkasi toimimasta.

Vesi on kulunut loppuun tai sité on vahan. Kytke yksikko irti ja lisda vetta sailioon.

Vettéd kertyy yksikon ulkopuolelle tai
yksikon ympérille.

Kosteuden kyllastyminen. Laske sumutuksen hallinnan asetusta.

Yksikkoa ei ole vaaitettu ja vesi keraéntyy. Irrota laite ja aseta se tasaiselle pinnalle. Suuntaa
suihku poispéin esineista. Nosta laite tasaiselle vedenkestéavélle pinnalle, joka on vahintaan
60 cm lattian yl&puolella.

Vett valuu tyton aikana.

Sailién pohjalle on jadnyt vetta. Puhdista séilid tai kallista se tyhjéksi ennen kuljetusta.

Melutason lisdantyminen.

Yksikk on sijoitettava tasaiselle, vaaitetulle ja kovalle alustalle. Varmista, etté sitd El aseteta
pehmealle tai imukykyiselle pinnalle.

Vilkkuvia valomerkkeja.

Osoittaa vahaisté vesimaarad. Kytke séilio irti ja lis&a vetta.
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lllustrasjonene er samlet pa den farste siden i veiledningen

0 - ADVARSLER
0.1 - GENERELL INFORMASJON

Aller fgrst vil vi takke deg for at du har valgt et apparat i var produksjon.

0.2 - SYMBOLER

Piktogrammene i dette kapittelet gir en rask og entydig informasjon for korrekt bruk av maskinen

under sikre betingelser.

0.2.1 - Redaksjonelle piktogrammer
Varsler at dette dokumentet ma leses oppmerksomt f@r du installerer og/eller bruker
apparatet.

L] 0 .
Varsler at dette dokumentet ma leses oppmerksomt fgr alle former for vedlikehold
og/eller rengjaring.

Indikerer at det kan finnes ekstra informasjon i de vedlagte veiledningene.
Indikerer at det finnes i informasjon i bruks- eller vedlikeholdsveiledningen.

-/
\._,'I'f;./ Varsler aktuelt personale om at beholderen ma rengjares hver tredje dag.
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Varsler aktuelt personale om atden beskrevne operasjonen medfgrer fare for elektrisk
stat hvis den ikke gjennomfares i trad med sikkerhetsstandardene.

Varsler aktuelt personale om atden beskrevne operasjonen medfarer fare for a utsettes
for fysiske skader hvis den ikke gjennomfares i trad med sikkerhetsstandardene.

Varsler aktuelt personale om at den beskrevne operasjonen medfarer fare for
elektrisk stat og brannsar som fglge av kontakt med komponentene hvis den ikke
gjennomfgres i trad med sikkerhetsstandardene.

B BIP

Avsnittene som falger etter dette symboletinneholder sveert viktig informasjon og pabud, seerlig hva angar sikkerheten.
Manglende respekt for dette vil kunne medfare:

- fare for operaterenes sikkerhet

- bortfall av garantien

- fraskrivelse av alt ansvar fra produsentens side.

Merker handlinger som man absolutt ikke ma foreta seg.

Varsler aktuelt personale om at det er forbudt & dekke til apparatet for & unnga overoppvarming.

@

0.3 - GENERELLE ADVARSLER

VEDBRUKAVELEKTRISKEAPPARATERMAMANALLTID FGLGENDE GRUNNLEGGENDE
SIKKERHETSREGLER FOR A REDUSERE FAREN FOR BRANN, ELEKTRISK ST@T 0OG
PERSONULYKKER, INKLUDERT FOLGENDE:

1. Kopibeskyttet dokument med forbud mot reproduksjon eller overfering til tredjeparter uten ut-
trykkelig skriftlig tillatelse fra selskapet OLIMPIA SPLENDID. Maskinene kan gjennomga oppda-
teringer og derfor ha enkelte andre egenskaper enn dem som vises, uten at dette har noen be-
tydning for teksten i denne veiledningen.

ll 2. Les denne veiledningen grundig fer du gjennomferer en hvilken som helst operasjon (installa-
u sjon, vedlikehold, bruk) og felg anvisningene i hvert enkelt kapittel til punkt og prikke.

|| 3. Oppbevar denne veiledningen trygt for eventuell videre konsultasjon.

. For a redusere faren for alvorlige forbrenninger ma produktet vare utilgjegnelig for barn og
husdyr.

o

Etter a ha fjernet emballasjen ma du forsikre deg om at apparatet er helt og uskadet. Emballa-
sjeelementene ma ikke etterlates innenfor barns rekkevidde, da de utgjer en potensiell fare.

> P

6. Demontering, reparasjon og rekonvertering utfert av uautorisert personale vil kunne fere til alvor-

lige skader og medfarer bortfall av produsentens garanti.

7. lkke bruk apparatet hvis kabelen eller stepselet er skadet, etter funksjonsproblemer pa appa-
ratet eller hvis det har falt eller har veert utsatt for skader av noe slag. Lever apparatet tilbake
til produsenten for undersgkelse, mekanisk regulering eller reparasjon.

Plasser alltid fukteren pa en stabil, flat og jevn overflate og minst 60 cm over bakken. Denne fuk-

teren vil kanskje ikke fungere korrekt pa en ujevn overflate.

Ikke hindre eller tett igjen luftutgangen, ikke plasser fukteren pa overflater i stoff, tepper eller noe

annet absorberende materiale.

Ikke la omradet rundt enheten vaere vatt eller fuktig. | tilfelle av fuktighet slar du av utferselen fra

enheten. Hvis utfarselsvolumet fra enheten ikke kan reduseres bruker du enheten i intervaller.

Ikke la absorberende materialer som tepper, gardiner, duker eller lignende bli fuktige.

11. Ikke plasser fukteren i naerheten av varmekilder som ovner, radiatorer eller lignende.

- -

—_
o
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12. Ikke plasser fukteren i naerheten av en stikkontakt.

13. Dette produktet slipper ut damp. lkke plasser denne fukteren direkte oppa mebler i tre, gulv eller
noen andre overflater som vil kunne skades av vann. Produsenten patar seg ikke noe ansvar for
skader hvis enheten ikke er korrekt plassert.

14. Koble enheten fra strammen under rengjering og oppfylling.

15. Nar fukteren forst er koblet til stikkontakten ma du ikke vippe eller fijerne enheten.

16. Ikke fjern vanntanken fra enheten mens den er pa.

17. Ikke ta pa stopselet med fuktige hender.

18. Ikke bay, vri, trekk eller skade stramkabelen.

19. Unnga a plassere produktet slik at fuktighetsapningen rettes direkte mot en person eller en gjen-
stand.

20. Ikke pust inn dampen/taken som produseres av produktet, og ikke drikk vannet i tanken.

21. Ikke fyll vannbeholderen med varmt eller kokende vann.

22. lkke bruk dette produktet under direkte sollys eller i nerheten av varmekilder som ovner, radiato-
rer eller lignende.

23. Ikke bruk vannbeholderen hvis den er skadet.

24. Ikke la produktet veere i funksjon over lang tid.

25. Koble fra stramkabelen nar enheten ikke er i bruk over lengre tid og/eller nar ingen er hjemme.

26. lkke la det vaere vann i tanken hvis den ikke er i bruk over lengre tid.

27. Ikke rengjer enheten, tanken eller vannbeholderen med vaskemidler eller kjemiske stoffer av noe
slag.

28. Bruk av tilsetningsstoffer i vannet som eteriske oljer eller parfymer, eukalyptus, vannrens eller

A lignende vil skade materialene i apparatet og dermed hele enheten. All bruk av slike tilset-

ningsstoffer medfarer bortfall av produsentens garanti.

29. lkke bruk produktet i na@rheten av noen andre elektroniske innretninger.

30. Dekk aldri til fuktighetsapningen under bruk. Ikke plasser noe inne i eller oppa tanken.

31. Hold et godt tak i fukteren nar du kobler fra stikkontakten.

32. lkke plasser kabelen oppa noen gjenstander.

33. Ikke fukt kabelen pa utsiden eller innsiden der produktet plasseres.

Ma ikke brukes i nerheten av en vask.

34. lkke ta pa vanntanken mens den er i funksjon.

35. lkke putt enheten i vann og ikke hell vann pa enheten eller pa fuktighetsapningen.

36. Nar du temmer vannet fra vanntanken ma dette skje fra siden.

37. lkke dekk til apningen med toy eller med handen og bruk aldri uten apningen.

38. Bruk drikkevann eller destillert vann i tanken. Omrader der vannet er hardt krever hyppigere ren-
gjering.

39. Hvis det danner seg fuktighet pa veggene eller vinduene i rommet ma du sla av fukteren. Rommet
er svaert fuktig og en ytterligere gkt fukting vil kunne forarsake skader.

40. La det ALDRI vaere vann i tanken nar enheten ikke er i bruk.

41. Tem og rengjer enheten for du setter den bort.

42. Rengjor enheten for neste bruk.

43. Vear oppmerksom pa at hgye fuktighetsnivaer vil kunne fremme veksten av biologiske mikroorga-

nismer i miljoet.

" 44. Mikroorganismer som kan finnes i vannet eller miljoet der enheten brukes eller plasseres vil
kunne vokse i vannet i tanken og spre seg til luften og forarsake alvorlige helsefarer hvis van-
net ikke skiftes ut og beholderen ikke rengjores korrekt hver 3. dag. Rengjar beholderen hver
tredje dag.

45. KUN FOR BRUK | HIEMMET.

Dette produktet ma utelukkende brukes i henhold til spesifikasjonene som er gitt i
A denne veiledningen. Bruk pa annen mate enn det som er spesifisert vil kunne medfere
alvorlige skader. PRODUSENTEN PATAR SEG IKKE NOE ANSVAR FOR SKADER PA

PERSONER ELLER GJENSTANDER SOM SKYLDES MANGLENDE OVERHOLDELSE
AV REGLENE OG STANDARDENE SOM ER GITT | DENNE VEILEDNINGEN.
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1 - VIKTIGSTE EGENSKAPER (Fig.A)

1- Takeutgang 5- Hoveddel 9 - Flotter

2 - Deksel 6 - Display og kontrollpanel 10 - Pensel

3- Vanntank 7 - Aromabeholder 11 - Termisk beskyttelse
4 - Strgmkabel 8- Ledlys 12 - Rensefilter
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2 - INSTRUKSJONER F@R BRUK
2.1 - PLASSERING (Fig.1)

Velg en stabil, vatret plassering, flatt og i en avstand pa minst 15 cm fra vegger eller andre
gjenstander for & kunne opprettholde en korrekt luftstram. Plasser fukteren pa en overflate som

taler vann, da vann vil kunne skade mgbler og enkelte typer gulv. lkke plasser apparatet direkte
pa tepper, handklzer, pledd eller andre absorberende overflater.

Produsenten patar seg ikke noe ansvar for skader som skyldes vannsgl.

2.2 - FYLLING
( | Fer du fyller beholderen ma du alltid forsikre deg om at apparatet er koblet fra stromfor-
Z AS syningen.

a. Skill tanken (3) fra basen pa enheten (5) som vist i fig 2.
b. Laft lokket (2).
c. Hell drikkevann direkte i tanken, pass pa at du ikke overstiger fyllenivdet merket med “MAX” (Fig.3).

é Ikke hell aromastoffer eller andre tilsetningsstoffer inn i tanken. Bruk den egne beholderen (7).

d. Lukk lokket (2) (Fig.4).

A lkke bruk fukteren uten at det er vann inne i beholderen.

NO -4

OLIMPIA
SPLENDID




2.2.1 - Aromabeholder (7)
Trykk p& aromabeholderen (7) og trekk den ut fra plassen sin, pass pé at du fukter det hvite filteret (7a) med gnsket
essensiell olje. Sett aromabeholderen (7) pa plass igjen og trykk til den blokkeres (fig. 5).

3 - BRUKSANVISNING
3.1 - BRUK AV APPARATET
3.1.a - Forberedende operasjoner

*  For du setter stgpselet inn i stikkontakten ma du forsikre deg om at verdiene for stromnettet
A tilsvarer dem som er angitt pa merkeplaten til apparatet.

o+ Sett stopselet inn i stikkontakten. Tastene pa kontrollpanelet tennes i noen sekunder, og der-
etter plasserer apparatet seg i standby-modus.

3.2 - DISPLAY OG KONTROLLPANEL

e A A1. Tasten ON/OFF

A2. Timertast

A3. Tast for fukting

A4. Plasmatast

A5. Taketast

AG6. Tast for utfarsel av take
A7. Modustast

A8. Barnesikringstast

L1. Display

L2. Ledlampe for fuktermodus

L3. Ledlampe for plasmamodus

L4. Ledlampe for take

L5. Led for intensitet av tdkeutfgrsel
L6. Ledlampe for barnesikringsmodus
L7. Ledlampe for automatisk modus
L8. Ledlampe for hvilemodus

L9. Ledlampe for WiFi

L10. Ledlampe for lasing av kontroller

3.3 - FUNKSJON
3.3.a - Tasten ON/OFF (A1)

| standby-modus er alle tastene deaktivert, unntatt tasten ON/OFF.
Trykk pa tasten (A1) for a sla pa/av apparatet.
Utfarsel av take er som standard stilt inn pa “Medium” (Led L5 “II” tent); pa displayet (L1) alterneres visning av
romtemperaturen og den avdekkede fuktighetsprosenten. Alle funksjonene er tilgjengelige.
Nar apparatet slas pa igjen, uten & ha koblet det fra stikkontakten, bevares de siste aktive innstillingene i minnet
(unntatt for funksjonene hvile, timer og barnesikring).

3.3.b - Timertast (A2)
Trykk pa tasten (A2) for & aktivere denne funksjonen. Trykk flere ganger pa tasten (A2) for & stille inn @nsket
klokkeslett i denne rekkefalgen:
(Ot (Timer slukket) --> 1t --> 2t --> .. 11t --> 12t --> .. Ot (Timer slukket) --> ..).

Den innstilte verdien blinker tre ganger pa displayet (L1) fgr det gar tilbake til & vise vekselvis romtemtperauren og
den avdekkede fuktighetsprosenten. Nar funksjonen er aktivert viser displayet (L1) i rekkefglge romtemperaturen,
den avdekkede fuktighetsprosenten og verdien til den innstilte timeren.

Trykk en enkelt gang pa tasten (A2) for a vise den resterende tiden, og trykk en gang til for a stille inn timeren pa nytt.
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3.3.c - Fuktertast (A3)
Trykk pa tasten (A3) for & gke/redusere gnsket fuktighetsprosent. Den innstilte verdien blinker tre ganger pa dis-
playet (L1) far det gar tilbake til & vise vekselvis romtemtperauren og den avdekkede fuktighetsprosenten.
Verdien som kan stilles inn er pa mellom 40 % og 80 % (med trinn pa 5%).
Nar den avdekkede fuktigheten er lavere enn den innstilte verdien begynner apparatet a fere ut damp.
Nar den avdekkede fuktigheten er hgyere enn den innstilte verdien slutter apparatet & fgre ut damp.

3.3.d - Plasmatast (A4)
Trykk pé tasten (A4) for & aktivere funksjonen, den tilhgrende ledlampen (L3) tennes.
Denne funksjonen generer ioner som ngytraliserer de postive og negative ladningen i luften ved & ta de foruren-
sende stoffene fra hverandre og gjere dem ufarlige, redusere bakteriene og fierne rayk, stgv og lukt.
Trykk en gang til pa tasten (A4) for & deaktivere funksjonen.

3.3.e - Taketast (A5)
Trykk pa tasten (A5) for & aktivere funksjonen med utfgrsel av varm téke, den tilhgrende ledlampen (L4) tennes
redt. Trykk en gang til pa tasten (A5) for & deaktivere funksjonen.

3.3.e.1 - Innstilling av maleenhet for temperaturen
Hold inne tasten (A5) i 5 sekunder for & endre maleenheten for temperatur fra °C (Celsius) til F (Fahrenheit).

3.3.f - Tast for utforstel take (A6)
Trykk pa tasten (A6) fora velge nivaet for utfgrsel av take i henhold til denne rekkefalgen:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

Ledlampen (L5) som svarer til det anskede utfgrselsnivaet tennes pé displayet.

3.3.g - Modustast (A7)
Trykk pé tasten (A7) flere ganger for a velge gnsket modus.

3.3.9.1 - Automatisk modus

| denne modusen holdes fuktigheten konstant pa 55 %, og nivaet for utfarsel av téke reguleres pa bakgrunn av
den avdekkede fuktigheten. Den tilsvarende ledlampen (L7) tennes. Plasmafunksjonen varslet av den tilhgrende
ledlampen (L3) er aktivert.

Nar den avdekkede fuktigheten er lavere enn 45 % reguleres nivaet for utfarsel av take til “High (l11)".

Nar den avdekkede fuktigheten er hgyere enn 55 % slutter apparatet & fgre ut damp.

Narden avdekkede temperaturen erlavere enn 10° C begynner apparatet a fare ut varm take. Ledlampen (L4) errgd.

3.3.9.2 - Barnesikringsmodus

| denne modusen holdes fuktigheten konstant pa 55 %, og nivaet for utfarsel av téke reguleres pa bakgrunn av
den avdekkede fuktigheten. Den tilsvarende ledlampen (L6) tennes.

Nar den avdekkede fuktigheten er lavere enn 45 % reguleres nivaet for utfarsel av take til “High (111)".

Nar den avdekkede fuktigheten er hgyere enn 55 % slutter apparatet & fgre ut damp.

| denne modusen er plasmafunksjonen og funksjonen for utfarsel av tdke deaktivert.

3.3.9.3 - Hvilemodus
| denne modusen opprettholder apparatet utfarselsnivaet for taken stilt inn pa “Low (1)” og alle lysene forblir slukket;
den tilhgrende ledlampen (L8) tennes.

3.3.9.4 - Manuell modus
| denne modusen stiller man inn nivaet for utfgrsel av take manuelt, utfarsel av varm eller kald tale, og aktivering/
deaktivering av lysene.

3.3.h - Lasing av kontroller (A8)
Trykk pa tasten (A8) i noen sekunder for & aktivere funksjonen med lasing av kontroller. Den tilhgrende ledlampen
(L10) tennes, nar funksjon er aktivert er alle de andre tastene deaktivert.
Trykk pa tasten (A8) i noen sekunder for & deaktivere funksjonen.
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3.4 - ANDRE FUNKSJONER

3.4.a - Ledlys
Trykk pa tasten (A7) i noen sekunder for a deaktivere ledlampene (8). Nar denne funksjonen er aktivert varierer
lyset mellom 7 forskjellige fargetoner.

3.4.b - WIFI-funksjon
Nar denne slas pa gar apparatet inn i saskemodus og ledlampen (L9) blinker.
Hvis du vil aktivere funksjonen senere holder du tasten (A1) inn i noen sekunder til ledlampen (L9) begynner &
blinke pa displayet.

@D Nar apparatet kobler seg til med smarttelefonen slutter ledlampen (L9) a blinke og lyser
pa displayet.

@ Avbilde QR-koden for a laste ned instruksjonene for tilkobling til WiFi-nettet og bruken
av applikasjonen.

Hvis apparatet ikke kobler seg til innen 2 minutter vil ledlampen (L9) slutte & blinke.

3.4.c - Mangel pa vann
Nar apparatet ikke har vann i tanken slutter det & fungere, ledlampen (L2) tennes radt og slukkes automatisk etter
10 sekunder. Apparatet gar inn i standby-modus.

4 - VEDLIKEHOLD OG RENGJ@RING
For du gjennomfarer et hvilket som helst rengjorings- eller vedlikeholds-
A inngrep pa apparatet ma du koble fra stikkontakten.

«  Bruk en tarr klut til & rengjere apparatet.

*  Hvis apparatet er sveert skittent kan du bruke en klut fuktet med lunkent vann (maks
50°C) og delikat vaskemiddel til & rengjere de utvendige delene. Terk med en tarr
klut.

Fjern tanken og tem ut alt vannet i enheten fra karet og tanken (Fig.6).

Finn ultralydskiven i den sentrale delen inne i baseenheten; bruk en pensel til & rengjere skiven forsiktig og fiern
eventuelle avleiringer og rester.

Ikke gni eller lag riper i ultralydskiven.

f * Forsikre deg om at apparatet er fullstendig tert for du kobler stapselet til stikkontakten igjen.

* lkke bruk en kjemisk behandlet eller antistatisk klut til 4 rengjgre apparatet.

* lkke bruk bensin, lasemiddel, poleringspasta eller lignende Igsemidler. Disse produktene kan
gdelegge eller deformere plastoverflaten.

* lkke bruk oljer, kjemiske stoffer eller slipende produkter til 4 rengjgre apparatet.

* lkke vask eller legg aldri apparatet i vann.

*  Fjern den termiske beskyttelsen (11) og rengjer inne i apparatet (5); nar du er ferdig med a rengjere inne i apparatet
ma du forsikre deg om at du setter beskyttelsen korrekt pa plass igjen og at det ikke gjenstar noen vannrester inne i
de forskjellige komponentene (Fig.7).

»  Fjern filteret (4) og skyll det undere rennende vann. Forsikre deg om at filteret (4) er helt tgrt og sett det plass igjen
inne i apparatet (Fig.8).

é Hvis apparatet ikke fungerer korrekt ma du ikke forseke a demontere det, men henvende deg til
forhandleren eller til teknisk assistansetjeneste.
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Hvis kalken blir vanskelig a fierne med en pensel:
*  Fyll tanken med en blanding av 1 teskje hvit eddik og 1 teskje vann.

e Lavirke i 5 minutter.

*  Med eddik i tanken rengjer du alle de innvendige flatene med en myk klut eller en pensel for & hjelpe til med & fierne

kalken.

+  Kontroller ogsa takedysen og takeslangen fra vanntanken. Rengjer etter behov.
«  Skyll grundig med vann for a fierne kalk og lgsningen med eddik.

4.1 - LAGRING VED SESONGSLUTT

+  Folg instruksjonene for rengjgring og avkalking nar fukteren skal settes bort for lagring ved sesongslutt.
«  Taork fukteren fullstendig far lagring. IKKE sett den bort med vannet inne i karet eller vanntanken.

+  Plasser apparatet i originalemballasjen og oppbevar det pa det tert og kjglig sted.

Hvis det oppstar et problem ma du ikke forsgke a apne motorrommet pa egen hand. Denne garan-
tien vil kunnefare til bortfall av garantien og forarsake skader pa fukteren eller personskader.

5 - VEILEDNING TIL LASNING AV PROBLEMER

PROBLEM

Det produseres ikke vanndamp og
fuktighet.

LASNING

Stikkontakt: Koble fra og prev pa nytt.

Strgmbrudd: Prav pa nytt nar strammen kommer tilbake.

Installasjon av tanken: Forsikre deg om at tanken er korrekt koblet til.
Overflaten pa ultralydskiven er skitten: Rengjer ultralydskiven.

Luften blaser, men det produseres
ikke noe vanndamp.

For mye vann: Fjern litt vann fra tanken.

Det vikunne veere rester av vaskemidler og/eller ingredienser fra kosmetiske oljer i vanntanken.
Vask tanken og prev pa nytt.

Overflaten pa ultralydskiven er skitten: Rengjer ultralydskiven.

Bytt til et mykere vann hvis du bruker hardt vann.

Fuktighetsnivaet er lavt.

Overflaten pa ultralydskiven er skitten: Rengjer ultralydskiven.
Vannet i enheten er for kaldt: Skift ut med kjalig, men ikke kaldt vann.

Fuktigheten har en vond lukt.

Darlig vedlikehold eller skittent vann: Rengjer produktet grundig og fyll det med ferskvann.

Det danner seg et hvitt pulver pa
mgbler i neerheten.

Hardt vann kan legge fra seg en viss mengde stav. Ogsa stevet i luften setter seg som falge
av starre fuktighet i rommet. Bruk destillert vann hvis dette blir plagsomt.

Enheten har sluttet & fungere.

Ikke noe eller lite vann. Koble fra enheten og fyll opp tanken.

Vannet samler seg opp pa utsiden
av enheten eller pa omradet rundt
enheten.

Metning av fuktigheten. Senk innstillingen av takekontrollen.

Enheten er ikke vatret og vannet samler seg opp. Koble fra enheten og plasser den pa en
vatret enhet. Rett spruten bort fra gjenstander. Laft enheten pa en vatret overflate som taler
vann, minst 60 cm over gulvet.

Drypping av vann under fylling.

Resterende vann inne i tanken. Rengjar tanken eller bipp den for & temme den for transport.

@kning av steynivaet.

Enheten ma plasseres pa en flat, jevn og solid overflate. Forsikre deg om at den IKKE er
plassert pa en myk eller absorberende overflate.

Blinkende lyssymboler.

Indikerer at det er lite vann. Koble fra og fyll opp tanken.
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ABRAK

Az abrak az utmutato els6 oldalain talalhatok

0. - FIGYELMEZTETESEK

0.1. - ALTALANOS INFORMACIOK
El6szor is szeretnénk megkdszonni, hogy a termékink megvasarlasa mellett dontott.

0.2. - SZIMBOLUMOK

A kdvetkezb fejezetben lathatd piktogramok lehetdvé teszik, hogy gyorsan és egyértelmiien
hozzaférhetbk legyenek azok az informaciok, amelyek a gép biztonsagos kordlmények kozotti

helyes hasznalatahoz szikségesek.

0.2.1. - Szerkesztdi piktogramok

Azt jelzi, hogy ezt a dokumentumot figyelmesen el kell olvasni a berendezés lizembe

( | | helyezése és/vagy hasznalata el6tt.

W — . . TP ——

\ )| Jelzi, hogy a jelen dokumentumot minden karbantartasi és/vagy tisztitasi mivelet
elétt figyelmesen el kell olvasni.

— | Jelzi, hogy a mellékelt kézikdnyvek tovabbi informaciokat tartalmazhatnak.

I:E] Jelzi, hogy informaciok talalhaték a felhasznaldi kézikonyvben vagy a telepitési
kézikonyvben.

i
\tt'.;./ Téjékoztatja az érintett személyzetet, hogy a tartalyt haromnaponta ki kell tisztitani.
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Tajékoztatjaaz érintett személyzetet, hogy azismertetett miivelet, hanemabiztonsagi
el6irasoknak megfeleléen végzik el, aramités veszélyével jar.

Tajékoztatjaaz érintett személyzetet, hogy azismertetett miivelet, hanemabiztonsagi
eléirasoknak megfelelen végzik el, fizikai sérllés veszélyével jar.

Jelzi az érintett személyzet szamara, hogy a leirt mivelet, ha nem a biztonséagi
eléirasoknak megfelel6en keril végrehajtasra, magas hémérsékletl alkatrészekkel
valo érintkezés kovetkeztében égési sériiléseket okozhat.

B BIP

Az e szimbdlummal bevezetett bekezdések nagyon fontos informaciokat és el6irasokat tartalmaznak, kilénésen a
biztonsaggal kapcsolatban. A szabalyok be nem tartasa az alabbi kévetkezményekkel jarhat:

- veszély a kezel6k biztonsagara

- aszerz6déses garancia elvesztése

- agyartoi feleldsség megsziinése.

Olyan miveleteket jeldl, amelyek végrehajtasa szigortan tilos.

Figyelmezteti az érintett személyzetet, hogy a tulmelegedés elkerllése érdekében tilos letakarni a berendezést.

@

0.3. - ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

AZ ALAPVETO BIZTONSAGI INTEZKEDESEKET MINDIG BE KELL TARTANI AZ
ELEKTROMOS BERENDEZESEK HASZNALATAKOR A TUz, ARAMUTES ES SZEMELYI
SERULES VESZELYENEK CSOKKENTESE ERDEKEBEN, BELEERTVE A KOVETKEZOKET:

[>=" 1. Atorvény elGirasa szerint bizalmas dokumentum, az OLIMPIA SPLENDID gyarto kifejezett engedélye
nélkiil sokszorositasa vagy harmadik félnek torténd tovabbitasa tilos. A gépek frissitésen eshetnek
at, és ezért a bemutatottaktol eltéro részletekkel rendelkezhetnek, anélkiil, hogy ez befolyasolna a
kézikonyv tartalmat.

Mielott barmilyen miiveletet (telepités, karbantartas, hasznalat) végezne, figyelmesen olvassa el ezt a
kézikonyvet, és pontosan kovesse az egyes fejezetekben leirtakat.

d

E

(d

Orizze meg gondosan a jelen kézikonyvet az esetleges késébbi hasznalatra.

. A sulyos égési sérilések veszélyének elkeriilése érdekében gyermekektdl és haziallatoktol tavol
tartando.

o

A csomagolas eltavolitasa utan ellendrizze a berendezés épségét. A csomagoléanyagok potencialis
veszélyforrast jelentenek, ezért a gyermekektdl tavol tartandok.

BB E

6. Azilletéktelen személyek altal végzett szétszerelési, javitasi vagy atalakitasi miveletek silyos karokat

okozhatnak, és érvénytelenitik a garanciat.

7. Ha atapvezeték vagy a csatlakozé megsériilt, a berendezésen lizemzavar vagy hiba lépett fel, a be-
rendezés leesett, vagy mas modon sériilt, tilos a hasznalata. Kiildje vissza a berendezést a gyarto-
nak, és kérje az atnézését, mechanikai beallitasat vagy a javitasat.

A parasitot mindig szintben lévd, sik és stabil feliiletre kell elhelyezni, a padlétél legalabb 60 cm-es ta-

volsagra. El6fordulhat, hogy a parasito nem miikodik megfeleléen egyenetlen feliileten.

A leveg6 bemeneti és kimeneti nyilasokat lefedni tilos, ezért a berendezés nem helyezhetd karpitozott

fellletre, szonyegre vagy barmilyen mas egyéb nedvszivo anyagra.

Ugyeljen arra, hogy a berendezés kornyéke ne legyen nedves vagy vizes. Ha a teriilet nedves, fliggessze

fel a berendezés hasznalatat, Ha a parasitott folyadék mennyisége nem csokkenthetd, a berendezést

szakaszosan kell hasznalni. Ugyeljen arra, hogy az olyan nedvszivé anyagok, mint a padloszényegek,
fliggonyok, szovetek vagy abroszok ne nedvesedjenek at.

11. A parasitd nem helyezhetd hoforrasok, pl. kalyhak, radiatorok vagy egyéb flitdberendezések kozelébe.

12. A parasitot ne tegye a konnektor kozvetlen kozelébe.
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13. Aberendezéshal vizpermet tavozik. A parasitd nem helyezhet6 kozvetleniil fa butorokra, parkettara vagy
barmilyen mas olyan feliiletre, amelyet a viz karosithat. A gyarté6 semmilyen felelésséget nem vallal azo-
kért a karokért, amelyeket a berendezés hibas elhelyezése okoz.

14. Atisztitashoz és feltoltéshez huzza ki a csatlakozét a konnektorbdl.

15. A konnektorba torténd csatlakoztatast kovetden ne dontse meg, és ne mozgassa a berendezést.

16. Ne vegye ki a viztartalyt a berendezéshél, ha az be van kapcsolva.

17. A csatlakozéhoz nedves kézzel nydlni tilos.

18. Ne hajlitsa meg tilsagosan, ne tekerje meg, ne huzza meg, és ne sértse meg semmilyen médon a tapka-
belt.

19. A berendezést allitsa fel olyan helyzetbe, ahol a kiaramlé para kozvetleniil egy adott targyra vagy sze-
mélyre iranyul.

20. Aberendezéshoél kiaramlé parat/kodot belélegezni vagy a viztartalybél inni tilos.

21. Ne toltse fel a tartalyt meleg vagy forré vizzel.

22. Aterméket ne hasznalja kozvetlen napfénynek kitett helyen vagy olyan héforrasok, mint kalyha, radiator
vagy mas fiitéberendezések kozelében.

23. Ha a viztartaly sériilt, nem hasznalhatoé.

24. Ne lizemeltesse a berendezést hosszabb ideig.

25. Huzza ki a csatlakozot a konnektorbdl, ha a berendezés hosszabb ideig nincs hasznalatban, vagy, ha
senki sem tartézkodik a lakasban.

26. Ne hagyja a vizet a tartalyban allni, ha a berendezést hosszabb ideig nem haszndlja.

27. Aberendezés, a tartaly vagy a viztartaly tisztitdsahoz tisztitdszereket vagy egyéb vegyszereket hasznal-
ni tilos.

28. Olyan adalékanyagok, mint éterolajak/illdolajak, illatanyagok, eukaliptusz, viztisztito szerek sth.
hasznalata karosithatja a berendezés anyagat és ennek kovetkeztében a teljes egységet is. Adaléka-
nyagok hasznalata esetén a gyartoi garancia érvényét veszti.

29. Aberendezést mas elektromos késziilékek kozelében hasznalni tilos.

30. A hasznalat kozben a para kifuvo cso6 nyilasat lefedni tilos. Ne helyezzen semmit a tartalyba vagy a tar-
talyra.

31. A csatlakozo konnektorbdl torténo kihlizasa kozben tartsa stabilan a parasitot.

32. Akabelt mas targyakra helyezni tilos.

33. Ne nedvesitse meg a kabelt beliil vagy kiviil, vagy ott, ahol a berendezéshez csatlakozik.
Mosdokagyl6 kozelében hasznalni tilos.

34. Miikodés kozben ne nyljon a viztartalyhoz.
35. Ne meritse a berendezést vizbe, és ne ontson vizet az egységre vagy a para kifavo nyilasba.
36. Aviz kiontéséhez dontse meg a tartalyt oldaliranyban.
37. Ne fedje le a nyilast sem textilekkel, sem a kezével, és ne hasznalja a berendezést a para kiflivé cso nél-
kiil.
38. Aftartaly feltoltéséhez hasznaljon ivovizet vagy ioncserélt vizet. Azokon a teriileteken, ahol kemény a viz,
gyakrabban van sziikség a tartaly tisztitasara.
39. Haahelyiség falain vagy ablakain lecsapddik a para, kapcsolja ki a parasitot. A helyiség mar elég paras,
ennél tobb para karokat okozhat.
40. NE hagyjon vizet a tartalyban, amikor a berendezést nem hasznalja.
41. Uritse ki és tisztitsa meg a berendezést, miel6tt elrakna.
42. Akovetkezo hasznalat eldtt tisztitsa meg a berendezést.
43. Vegye figyelembe, hogy a paras kornyezet elésegitheti a mikroorganizmusok szaporodasat.
o 44. Ha nem cseréli ki a vizet, és nem tisztitja ki helyesen a tartalyt 3 naponta, a vizben vagy abban a he-
\:.I,_.[ lyiségben Iévé mikroorganizmusok, ahol a berendezést hasznalja vagy tarolja, elszaporodhatnak, és
szétszorodhatnak a leveg6ben, ami sulyosan veszélyeztetheti az egészséget. Tisztitsa meg a tartalyt
haromnaponta.
45. KIZAROLAG HAZTARTASI HASZNALATRA.

Ezt a terméket csak az ebben a kézikonyvben megadott el6irasoknak megfeleléen
A szabad hasznalni. A meghatarozottaktdl eltéré hasznalat sulyos sérulést okozhat.
A GYARTO NEM VALLAL FELELOSSEGET A JELEN KEZIKONYVBEN FOGLALT

SZABALYOK BE NEM TARTASABOL EREDO SZEMELYl SERULESEKERT VAGY
ANYAGI KAROKERT.
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1. - FOBB JELLEMZOK (A abra)

1- Parakimenet 5. Test 9- Uszb

2- Fedél 6 - Kijelzd és vezérlépanel 10 - Ecset

3 - Viztartaly 7 - lllatanyagtartaly 11 - Tulmelegedés elleni védelem
4 - Tapkabel 8- Jelzd LED 12 - Légtisztito sz(iré
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2. - UTASITASOK A HASZNALAT MEGKEZDESE ELOTT
2.1. - ELHELYEZES (1. abra)
f Vélasszon egy stabil, sik és egyenes feliiletet a falaktol vagy egyéb targyaktol legalabb 15 cm-

re a megfelel6 levegéaramlas biztositasahoz. Allitsa a berendezést egy nedvességallo feliiletre,
mivel a viz karosithatja a butorokat és bizonyos padidfeliileteket. Ne helyezze a berendezést
kozvetleniil szényegre, toriilkozére, lepedére vagy mas nedvszivo anyagra.

é A gyarté nem vallal felelésséget a kioml6 viz éltal okozott karokeért.

2.2. - FELTOLTES
A ftartaly feltoltése el6tt mindig ellendrizze, hogy a berendezés nincs-e csatlakoztatva a
A konnekforba.

a. Vegye le atartalyt (3) a berendezés alapjardl (5) a 2. abran bemutatottak szerint.
b. Vegye le a fedelet (2).
c. Toltse fel a tartalyt vizzel, ligyelve arra, hogy a szint ne I1épje at a ,MAX” jelzést (3. abra).

é lilatanyagokat vagy adalékanyagokat kézvetleniil a tartalyba tolteni tilos. Hasznélja az erre a
célra kialakitott kiilon tartalyt (7).

d. Zarja vissza a fedelet (2) (4. abra).

Ne hasznalja a pérasitot, ha nincs a tartalyban viz.
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2.2.1. -lllatanyagtartaly (7)
Nyomja meg azillatanyagtartalyt (7), majd huzza ki a helyérdl; gy6z6djon meg arrdl, hogy a hasznalt illéolaj megnedvesiti
afehérsziir6t (7a). Tegye vissza az illatanyagtartalyt (7) a helyére, és tolja be addig, amig nem régziil a helyére (5. abra).

3. - HASZNALATI UTASITASOK
3.1. - ABERENDEZES HASZNALATA

3.1.a - El6késziiletek
* Mieldtt a berendezés csatlakozéjat bedugna a konnektorba, ellenérizze, hogy az adattablan
. lathatd adatok megegyeznek-e a halézat adataival.
* Dugja be a csatlakozot a konnektorba; a vezérlépanelen lathato gombok néhany masodpercre
kigyulladnak, majd a berendezés készenléti allapotba kapcsol.

3.2. - KIJELZO ES VEZERLOPANEL

N
e A1. BEI/KI kapcsol6

A2. Timer gomb

A3. Parasité gomb

A4. Plazma gomb

A5. Para gomb

A6. Paraelballitdés gomb
A7. Mdd gomb

A8. Gyerekzar gomb

L1. Kijelz6

L2. Parasitd mdd jelz6 LED

L3. Plazma madd jelz6 LED

L4. Parajelz6 LED

L5. Paraelballitas intenzitasat jelz6 LED
L6. Gyerekbiztos méd jelzé LED

L7. Automatikus méd jelzd LED

L8. Sleep mod jelzé LED

L9. WIFljelzd LED

L10. Vezérlések letiltva mod jelzé6 LED

3.3. - MUKODES
3.3.a - BE/KI gomb (A1)

Készenléti (stand-by) médban a BE/KI kapcsolo kivételével minden gomb miikddése le van tiltva.
Nyomja meg az (A1) gombot a berendezés be- és kikapcsolasahoz.
A parasitas intenzitadsa gyarilag ,Medium” szintre van beallitva (az L5 ,II” LED vilagit); a kijelzdn (L1) valtakozva
jelenik meg a szobahdmérséklet és a mért paratartalom. Minden funkcié hasznalhaté.
Ha a csatlakoz6t nem huzza ki a konnektorbdl, a berendezés Ujbdli bekapcsolasakor a berendezés elbhivja az
aktiv bedllitasokat memoriabdl (ez aldl kivétel a ,Sleep”, , Timer” vagy ,Gyerekzar” funkcio).

3.3.b - Timer gomb (A2)
Nyomja meg az (A2) gombot a funkcié aktivalasahoz, majd nyomja meg egymas utan tébbszor a gombot (A2) a
kivant id6tartam beallitdsahoz, amely a kdvetkez8k szerint valtakozik:
(Oh (az id6zit6 kikapcsolva) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (az iddzit6 kikapcsolva) --> ..).

A beallitott érték haromszor felvillan a kijelzdn (L1), miel6tt ismét a szobahémérséklet és a mért paratartalom
jelenne meg valtakozva. Ha a funkcié aktiv, a kijelzén (L1) egymas utan jelenik meg a szobahémérséklet, a mért
paratartalom és az id6zitére beallitott érték.

Ahatralévd idé megjelenitéséhez nyomja meg egyszer az (A2) gombot, mig az idézitd beallitasanak médositasa-
hoz nyomja meg a gombot kétszer.
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3.3.c - Parasité gomb (A3)
Akivant paratartalom noveléséhez vagy csokkentéséhez nyomja meg az (A3) gombot. A beallitott érték haromszor
felvillan a kijelzén (L1), miel6étt ismét a szobahdmérséklet és a mért paratartalom jelenne meg valtakozva.
A beallitott érték 40% és 80% kozott (5%-os Iépésekkel) valtoztathato.
Ha a mért paratartalom nem éri el a beallitott értéket, a berendezésen bekapcsol a parasitas.
Ha a mért paratartalom meghaladja a beallitott értéket, a berendezés kikapcsolja a parasitast.

3.3.d - Plazma gomb (A4)
A funkci6 bekapcsolasahoz nyomja meg az (A4) gombot; ekkor kigyullad a funkcidhoz tartozé (L3) LED.
Ez a funkcid olyan ionokat hoz létre, amelyek semlegesitik a levegbben talalhato részecskék pozitiv vagy negativ
toltését, lebontjak és artalmatlannateszik a szennyezdanyagokat, csokkentve baktériumok szamat és semlegesitve
a levegdben léve flistdt, port és szagokat.
A funkcio kikapcsolasahoz nyomja meg ismét az (A4) gombot.

3.3.e - Para gomb (A5)
A meleg parasitas funkcié bekapcsolasahoz nyomja meg az (A5) gombot; ekkor a funkciéhoz tartoz6 (L4) LED
pirosan vilagit. A funkcié kikapcsolasahoz nyomja meg ismét az (A5) gombot.

3.3.e.1  Hoémérséklet mértékegység beallitasa
Ahdmérséklet mértékegységének °C-rol (Celsius-fokrdl) F-ra (Fahrenheitra) torténd atvaltaséhoz tartsa lenyomva
az (A5) gombot 5 masodpercig.

3.3.f - Paraeléallitas gomb (A6)
Aparasitas intenzitasanak beallitasahoz nyomja meg az (A6) gombot. Az intenzitas a kdvetkez8k szerint valtakozik:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...
Akijelzén kigyullad a kivant intenzitashoz tartozé LED (L5).

3.3.g - M6d gomb (A7)
A kivant mod bedllitasahoz nyomja meg egymas utan tébbszor az (A7) gombot.

3.3.9.1. - Automatikus méd

Ebben a médban a berendezés automatikusan allandd, 55%-0s szinten tartja a paratartalmat, és a parasitas
intenzitasat a mért paratartalom értéke alapjan szabalyozza; a funkcidhoz tartozé LED (L7) kigyullad. ALED (L3)
altal jelzett plazma funkcié aktiv.

Ha a relativ paratartalom nem éri el a 45%-ot, a berendezés a parasitast ,High (Ill)” fokozatra kapcsolja.

Ha a mért paratartalom meghaladja az 55%-ot, a berendezés kikapcsolja a parasitast.

Ha a mért h6mérséklet nem éri el a 10° C-ot, a berendezés meleg kdddt hasznal a parasitashoz, és az (L4) LED
pirosan vilagit.

3.3.9.2. - Gyerekbiztos méd

Ebben a médban a berendezés automatikusan 55%-on tartja a paratartalmat, és a parasitas intenzitasat a meért
paratartalom értéke alapjan szabalyozza; a funkcidhoz tartoz6 LED (L6) kigyullad.

Ha a relativ paratartalom nem éri el a 45%-ot, a berendezés a parasitast ,High (Ill)” fokozatra kapcsolja.

Ha a mért paratartalom meghaladja az 55%-ot, a berendezés kikapcsolja a parasitast.

Ebben a mdédban a plazma funkcié és a meleg kdd hasznélata le vannak tiltva.

3.3.9.3. -Sleep méd
Ebben a mdédban a berendezés automatikusan ,Low (1)” szinten tartja a parasitas intenzitasat, és egyetlen lampa
sem vilagit. A funkciohoz tartoz6 LED (L8) kigyullad.

3.3.9.4. - Kézi méd
Ebben a mdédban manualisan éllithaté be a parasitas intenzitasa, a normal vagy meleg para hasznalata és a
vilagitas be- vagy kikapcsolasa.

3.3.h - A vezérlések lezarasa gomb (A8)
Tartsa lenyomva a gombot (A8) néhany masodpercig a vezérléseket lezard funkcié aktivalasahoz; a funkcidhoz
tartozé LED (L10) kigyullad. Ha ez a funkcio aktiv, minden mas gomb le van tiltva.
A funkcio kikapcsolasahoz nyomja meg néhany masodperc hosszan az (A8) gombot.
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3.4. - EGYEB FUNKCIOK
3.4.a - LED vilagitas
Afunkcio be- vagy kikapcsolasahoz nyomja meg néhany masodperc hosszan az (A7) gombot (8). Amikor a funkcid
aktiv, a vilagitas szine 7 kiilonb6z6 tonusban valtakozik.

3.4.b - WIFI funkcié
Bekapcsolasakor a berendezés eszkdz-keresési médban van, és az (L9) LED villog.
Afunkcid aktivalasahoz a kés6bbiekben tartsa lenyomva az (A1) gombot néhany masodpercig, amig az (L9) LED
villogni nem kezd.

Amikor a berendezés csatlakozik az okostelefonhoz, a LED (L9) nem villog tovabb, hanem

folyamatosan vildgit a kijelzoén.

Olvassa be a QR koédot a WIFI halézat csatlakoztatdsat és az alkalmazas hasznalatat
bemutatoé utasitasok letoltéséhez.

Ha a berendezés nem csatlakozik 2 percen belil, az (L9) LED nem villog tovabb.

3.4.c - Vizhiany
Ha a tartalybdl kifogy a viz, a berendezés leall, és az (L2) LED pirosan vilagit, majd 10 masodperc utan automa-
tikusan kialszik, a berendezés pedig készenléti izemmaodba kapcsol.

4, - TISZTITAS ES KARBANTARTAS
Aberendezés tisztitisanak vagy karbantartasanak megkezdése el6tt huzza
A ki a csatlakozot a konnektorbol.

*  Hasznadljon szaraz ruhat a berendezés tisztitdsahoz.

* Ha a berendezés nagyon szennyezett, kimél6 tisztitoszeres langyos (max. 50°C-
0s) vizzel atitatott ruha is hasznalhaté a berendezés kilsd tisztitasahoz. Tordlje
szarazra.

Vegye ki a tartalyt, és dntse ki bel6le a maradék vizet (6. abra).

Keresse meg az ultrahang lemezt az alapegység belsé részének kdzepén; egy puha ecset hasznalataval tisztitsa
meg ovatosan a lemezt a rarakddott szennyezédésektél.

Az ultrahang lemezt dorzsé6léssel vagy kaparassal tisztitani tilos.

* Miel6tt a csatlakozot visszadugna a konnektorba, ellenérizze, hogy a berendezés megszaradt-e.

* Ne haszndljon vegyszeres vagy antisztatikus kendét a berendezés tisztitasahoz.

* Ne hasznaljon benzint, higitot, polirozé pasztat vagy hasonl6 olddszereket. Ezek a termékek a
miianyag feliilet repedését vagy deformaloddsat okozhatjak.

* A berendezés tisztitasahoz tovabba olajat, vegyszereket, vagy suroldszereket hasznalni tilos.

* A berendezést vizzel lemosni, vagy a berendezést vizbe meriteni tilos.

*  Vegye le atulmelegedés elleni védelmet (11), és tisztitsa meg a berendezés testének belsejét (5); a berendezés bels6é
tisztitasa utan gy6z6djon meg arrol, hogy megfeleléen visszaszerelte a tiimelegedés elleni védelmet, és ellendrizze,
hogy nem maradt-e viz az alkatrészekben (7. abra).

*  Vegye ki a sz(irét (4), és dblitse el folydviz alatt. Varja meg, hogy a sz(ir§ (4) teliesen megszaradjon, és csak ezutan
tegye vissza a berendezésbe (8. abra).

é Ha a berendezés hibasan miikddik, ne probalja meg szétszerelni, hanem forduljon a forgalmazéhoz
vagy a szervizhez.
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Ha a vizké nehezen tavolithato el ecsettel:
+  Ontson a tartalyba 1 kiskanal ecetet és 1 kiskanal vizet.

*  Hagyja 5 percig allni.

+  Mikdézben még az ecetes viz a tartalyban van, torolje at a belsd fellileteket egy ronggyal vagy egy ecsettel a vizkd

eltavolitasahoz.

»  Ellen6rizze a parasito fuvokat és a viztartalyban 1év6 paravezet6 csovet. Sziikség esetén tisztitsa meg.
+  Oblitse el alaposan vizzel a vizké- és az ecetmaradvanyok eltavolitasahoz.

4.1. - ELRAKAS A SZEZON VEGEN

*  Mieldtt a szezon végén elraknd a berendezést, végezze el a tisztitasi és vizké-eltavolitasi miveleteket.
+  Miel6tt a berendezést elrakna, hagyja teliesen megszaradni. NE rakja el a berendezést Ugy, hogy viz maradt a talban

vagy a viztartalyban.

+ Tegye vissza a berendezést az eredeti kartondobozaba, és tegye szaraz, hiivos helyre.

Probléma esetén ne probalja meg 6nalldéan szétszerelni a motorhazat. Ezzel érvénytelenitheti a
garanciat, kdrokat okozhat a parasitoban, és személyi sériiléseket idézhet el6.

5. - UTMUTATO A HIBAELHARITASHOZ

PROBLEMA

A berendezés nem allit elé kodot, és
nem parasit.

MEGOLDAS

Tapcsatlakoz6: Huzza ki a konnektorbél, majd probélja tjra.

Aramsziinet: Amikor az aramellatas visszakapcsol, probalja Gjra.

Atartaly behelyezése: Ellendrizze, hogy a tartaly megfeleléen van-e behelyezve.
Az ultrahang lemez felllete szennyezett: Tisztitsa meg az ultrahang lemezt.

A berendezés csak levegbt fj,
vizgézt nem.

Tal sok viz: Ontsén ki némi vizet a tartalybdl.

Lehet, hogy tisztitoszer-, kozmetikai olajmaradvanyok stb. vannak a tartalyban; mossa el a
tartalyt, és probalja meg Ujra.

Az ultrahang lemez felllete szennyezett: Tisztitsa meg az ultrahang lemezt.

Ha a viz tal kemény, cserélje lagyabbra.

A pératartalom alacsony.

Az ultrahang lemez felllete szennyezett: Tisztitsa meg az ultrahang lemezt.
Aberendezésben 1évd viz tl hideg: Cserélje ki hiivds, de nem hideg vizre.

A péra kellemetlen szagu.

A karbantartds nem lett rendesen elvégezve, vagy a viz piszkos: Tisztitsa ki alaposan a
berendezést, és toltse fel édesvizzel.

Fehér por rakddik le a berendezés
kozelében 1év butorokon.

A kemény viz hasznélata esetén némi por képzddhet. A levegbben 1évé por is lecsapddik a
helyiség magasabb paratartalma kovetkeztében. Ha a jelenség zavardva valik, hasznaljon
ioncserélt vizet.

A berendezés leallt.

Kifogyott a viz a tartalybdl, vagy csak egy kevés van mar benne. Huzza ki a berendezés
csatlakozojat, és toltse fel a tartalyt.

A berendezés kiils§ felén és a
berendezés kdrnyékén lecsapddik
a para.

Alevegd telitett. Csokkentse a parasitas intenzitasat.

A berendezés nem all egyenesen, és a nedvesség meggyllik. Hizza ki a berendezést a
konnektorbdl, és allitsa sik fellletre. Iranyitsa a kifujt parat a targyaktol tavol esé iranyba.
Emelje fel a berendezést, és tegye egy a padlétol legalabb 60 cm-es tavolsagban 1évd sik
felliletre.

Aviz a toltés kdzben cs6pdg.

Viz maradt a tartély aljan. Amozgatas el6tt tisztitsa meg a tartélyt, vagy déntse meg, és dntsén
ki bel6le némi vizet.

A berendezés miikdése zajosabba
valik.

A berendezést sik, egyenes és kemény feliletre kell elhelyezni. Ellenérizze, hogy NEM lett-e
puha, nedvszivo feliletre felallitva.

A jelz6 LED-ek villognak.

Kevés viz van a tartalyban. Huzza ki a csatlakozot, és toltse fel a tartalyt.
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llustrace jsou znazornény na uvodnich strankach navodu

0 - UPOZORNENI
0.1 - VSEOBECNE INFORMACE

Nejprve bychom vam radi podékovali, Ze jste se rozhodli dat pfednost zafizeni nasi vyroby.

0.2 - SYMBOLY

Piktogramy zobrazené v nasledujici kapitole umoznuji rychle a jednoznacné poskytnout
informace nezbytné pro spravné a bezpecné pouzivani pfistroje.

0.2.1 - Piktogramy

Upozorfiuje na to, Ze pfed instalaci a/nebo zahajenim pouzivani spotiebice je nutné
si pozorné precist tento dokument.
Upozorfiuje na to, Ze pfed zahajenim jakéhokoli ukonu v ramci udrzby a/nebo Cisténi
je nutné si pozorné precist tento dokument.

Upozorfiuje na to, Ze v pfilozenych pfiru¢kach mohou byt uvedeny dal$i informace.
Oznacuje, Ze informace jsou k dispozici v navodu k pouZiti nebo navodu k instalaci.

-/
w Sdélte prisluSnym pracovnikiim, Ze nadrz se musi Cistit kazdé ffi dny.
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Upozorfiuje pfisludné pracovniky na skutecnost, Ze pokud popisovany ukon nebude
proveden v souladu s bezpe€nostnimi pfedpisy, hrozi nebezpeci Urazu elektrickym
proudem.

Upozornuje pfislusné pracovniky na skute¢nost, Ze pokud popisovany ukon nebude
proveden v souladu s bezpecnostnimi pfedpisy, hrozi nebezpeci fyzické ujmy.

Upozoriuje pfisludné pracovniky na skutecnost, Ze pokud popisovany ukon nebude
proveden v souladu s bezpe¢nostnimi piedpisy, hrozi nebezpeci popaleni v dusledku
kontaktu s komponenty o vysoké teplote.

Odstavce, kterym predchazi tento symbol, obsahuji velmi dulezité informace a pokyny, zejména pokud jde o
bezpecénost. Jejich nedodrzeni mize mit za nasledek:

- nebezpedi pro zdravi pracovniku

- pozbyti platnosti smluvni zaruky

- vylouceni odpovédnosti ze strany vyrobniho zavodu.

B B>

Oznacuje ukony, jejichz provadéni je pfisné zakazano.

Informuijte pfisludny personal, Ze je zakazano spotfebi¢ zakryvat, aby nedoSlo k jeho prehFati.

@r= i

0.3 - VSEOBECNA UPOZORNENI

PRI POUZiVANI ELEKTRICKYCH ZARIZENi JE VZDY TREBA DODRZOVAT ZAKLADNi
BEZPECNOSTNi OPATRENI, ABY SE SNIZILO RIZIKO POZARU, URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM A ZRANENi OSOB, VCETNE NASLEDUJICICH:

1. Prava na tento dokument jsou podle zakona vyhrazena, pficemz bez vyslovného souhlasu spo-
le¢nosti OLIMPIA SPLENDID je zakézano jeho kopirovani nebo poskytovani tretim osobam.
Spotiebice mohou byt prepracovany, a proto mohou obsahovat dily odlisné od zobrazenych
komponentu, aniz by byly dotéeny texty obsazené v této prirucce.

ll 2. Pied provedenim jakéhokoli ukonu (v ramci instalace, udrzby, pouziti) si pozorné prectéte tento
u navod a disledné dodrzujte pokyny uvedené v jednotlivych kapitolach.

|| 3. Peclivé tuto pfirucku uchovejte pro pfipad dalSiho nahlédnuti.

. Abyste snizili riziko vaznych popalenin, uchovavejte tento vyrobek mimo dosah déti a doma-
cich zvirat.

o

Po odstranéni obalu se ujistéte, Ze je spotrebi¢ neporuseny; prvky obalu nesmi byt ponechany
v dosahu déti, protoze jsou potencialnimi zdroji nebezpeti.

b P

6. Demontaz, oprava nebo prestavba neopravnénou osobou mize zpusobit vazné poskozeni, pi-

¢emz dojde k pozbyti platnosti zaruky vyrobce.

7. Neuvadeéjte spotiebi¢ do chodu v pfipadé poskozeni kabelu ¢i zastréky, Spatného fungovani,
jeho padu nebo jakéhokoli jiného poSkozeni. Vratte spotiebi¢ vyrobci ke kontrole, mechanic-
kému sefizeni, nebo opravé.

Vzdy zvihéovaé umistéte na stabilni, plochy a rovny povrch, nejméné 60 cm od podlahy. Na nerov-

ném povrchu tento zvlhéovaé nemusi spravné fungovat.

Neblokujte vstup ani vystup vzduchu, a proto jednotku nepokladejte na latkové povrchy, koberce

ani jiny savy material.

Zamezte tomu, aby byl prostor kolem jednotky vlhky, ¢i mokry. V pripadé vyskytu vihkosti jed-

notku vypnéte. Pokud nelze snizit davkovaci objem jednotky, pouzivejte jednotku prerusované.

Zamezte tomu, aby savé predmeéty jako napriklad koberce, zaclony, zavésy nebo ubrusy navlhly.

11. Neumistujte zvlhéovac do blizkosti zdroju tepla jako jsou kamna, radiatory a topna télesa.

-

—_
o
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12. Neumistujte zvlhéovac do blizkosti elektrické zasuvky.

13. Tento produkt uvoliuje mlhu. Neumist'ujte tento zvihéovaé pfimo na dievény nabytek, podlahy
ani jakykoli povrch, ktery by mohla poskodit voda. V piipadé nespravného umisténi jednotky vy-
robce nenese zadnou odpovédnost za Skody.

14. Pri ¢isténi a pInéni odpojte jednotku ze sité.

15. Jakmile je zvlhéovaé zapojeny, nenaklanéjte ho ani jim nepohybujte.

16. Nevyjimejte nadrzku na vodu, kdyz je jednotka zapnuta.

17. Nedotykejte se zastréky, pokud mate mokré ruce.

18. Napajeci kabel nadmérné neohybejte, nezkrucujte, netahejte za néj ani jej neposkozuijte.

19. Neumistujte vyrobek tak, aby byla tryska namifena pfimo na néjaky predmét nebo osobu.

20. Nevdechujte mlhu/paru vychazejici z produktu ani nepijte vodu z nadrze.

21. Neplnte nadrzku na vodu horkou ani vrouci vodou.

22. Nepouzivejte tento vyrobek na piimém slunci ani v blizkosti zdroju tepla, napfiklad sporaku, top-
ného télesa nebo radiatoru.

23. Pokud je nadrz na vodu poskozena, nepouzivejte ji.

24. Nenechavejte produkt v provozu po delSi dobu.

25. Pokud jednotku delSi dobu nepouzivate, a/nebo kdyz neni nikdo doma, odpojte kabel.

26. Nenechavejte vodu v nadrzi, pokud ji delSi dobu nepouzivate.

27. Necistéte jednotku, nadobu ani nadrz na vodu cisticimi prostiedky ani chemikaliemi jakéhokoli
druhu.

28. Pouziti prisad do vody véetné esencialnich/éterickych oleju, vuni, eukalyptu, Cisticu vody atd.
A poskodi materialy spotiebiCe a nasledné i celou jednotku. V pfipadé jakéhokoli pouziti tako-
vych pfisad dojde k pozbyti platnosti zaruky poskytnuté vyrobcem.

29. Nepouzivejte vyrobek v blizkosti jinych elektronickych zafizeni.

30. Nikdy béhem pouzivani nezakryvejte trysku. Na nadobu ani do ni nic nepokladejte.

31. Pfivytahovani kabelu ze zasuvky pevné zvlhéovac drzte.

32. Nevedte kabel tak, aby spoc€ival na jakychkoli predmétech.

33. Nenavlh¢ujte kabel zvnéjsku ani zevnitf ani v misté, kde je pfipojen k jednotce.
Nepouzivejte jednotku v blizkosti diezu.

34. Nedotykejte se nadoby na vodu béhem chodu spotiebice.

35. Neponofujte jednotku do vody a nepolévejte vodou jak jednotku samotnou, tak trysku vypousté-

jici vihkost.

36. Pfi vyprazdiiovani vodu z nadoby vylijte, nebo vypustte ze strany.

37. Nezakryvejte trysku latkou ani rukou a nepouzivejte spotiebi¢ bez trysky.

38. V nadobé pouzivejte pitnou, nebo destilovanou vodu. V mistech s tvrdou vodou bude tieba ¢astéji

provadét ¢isténi.

39. Pokud se na sténach nebo oknech mistnosti tvofi vihkost, zvlhéovaé vypnéte. V mistnosti je vy-

soka vihkost a dalSi zvlhéeni mliZe zpusobit Skody.

40. NIKDY nenechavejte vodu v nadrzi, kdyz jednotku nepouzivate.

41. Pred ulozenim jednotku vyprazdnéte a vycistéte.

42. Pred dalSim pouzitim jednotku vycistéte.

43. Meéjte na paméti, ze vysoka vihkost miize podporovat rist biologickych mikroorganismi v pro-

stredi.

44. Mikroorganismy, které by se mohly vyskytovat ve vodé nebo v prostiedi, kde je jednotka pou-
zZivana nebo skladovana, by mohly v pfipadé, Ze voda neni kazdé 3 dny fadné ménéna a nadrz
CiSténa, rast ve vodé obsazené v nadobé nebo se Sifit vzduchem a zplsobit vazna zdravotni
rizika. Proto nadrz kazdé ti dny Cistéte.

45. POUZE K DOMACIMU POUZITI.

Tento vyrobek Ize pouzivat pouze v souladu se specifikacemi uvedenymi
A v tomto navodu. Jakékoli_jiné nez uvedené pouziti mize vést k vaznym

zranénim. VYROBCE NEPREBIRA ODPOVEDNOST ZA SKODY NA ZDRAVi

0SOB A NA MAJETKU VZNIKLE NEDODRZENIM POKYNU OBSAZENYCH V

TETO PRIRUCCE.
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1 - HLAVNIi SOUCASTI (obr. A)

1-  Vystup mlhy 5- Té&lo spotiebice 9- Plovak

2- Kyt 6 - Displej a ovladaci panel 10 - Stétec

3 - Nadoba na vodu 7 - Pfihradka na aroma 11 - Tepelna ochrana
4 - Napéjeci kabel 8 - Kontrolka 12 - Filtr CistiCe

>
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2 - CO JE TREBA UDELAT PRED ZAHAJENIiM POUZIVANI
2.1 - UMISTENI (obr. 1)

Aby bylo zajisténo spravné proudéni vzduchu, zvolte pro spotrebic¢ stabilni, rovné a ploché misto
ve vzdalenosti alespon 15 cm od stén nebo pfedméti. Umistéte zvih¢ovac na vodéodolny povrch,

protoZe voda miize poskodit nabytek a nékteré typy podlah. Nepokladejte jednotku primo na
koberce, rucniky, prikryvky ani jiné savé povrchy.

Neprijimame odpovédnost za $kody zplisobené rozlitou vodou.

2.2 - NAPLNENI
( f | Pred naplnénim nadrze se vidy ujistéte, Ze je spotrebi¢ odpojen od sitové zasuvky.

a. Vyjméte nadobu (3) ze zakladny jednotky (5), jak je znazornéno na obr. 2.
b. Zvednéte kryt (2).
c. Pitnou vodu nalévejte pfimo do nadoby a davejte pozor, abyste nepfekrodili ,MAX* hladinu (obr. 3).

é Nevlévejte do nadoby aromata ani jiné prisady. Pouzijte pfislusnou pfihradku (7).

d. Zavrete kryt (2) (obr. 4).

A Nepouzivejte zvlihéovac bez vody uvniti nadoby.
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2.2.1 - Piihradka na aroma (7)
Potlacte na pfihradku na aroma (7) a vyjméte ji z jejiho ulozeni; nezapomerite namocit bily filtr (7a) v pozadovaném
esencialnim oleji. Vratte pfihradku na aroma (7) na své misto a zatla¢te na ni, dokud nezaklapne (obr. 5).

3 - NAVOD K POUZITI
3.1 - POUZITI SPOTREBICE
3.1.a - Pfedbézné ukony
 Pred zapojenim zastrcky do sitové zasuvky se ujistéte, Ze sitové hodnoty odpovidaji tidajim
na typovém stitku spotrebice.
o Zasurite zastrcku do sitové zasuvky; tlacitka na oviadacim panelu se na nékolik sekund rozsviti;
poté se spotrebi¢ prepne do pohotovostniho rezimu.

3.2 - DISPLEJ A OVLADACI PANEL

e ) A1. Tlacitko ON/OFF

A2. Tlacitko Casovace

A3. Tlacitko zvihcovace

A4. Tladitko plazmy

A5. Tlagitko mlhy

A6. Tlacitko pro vypousténi mlhy
A7. Tladitko rezimu

A8. Tlacitko détského zamku

L1. Displej

L2. Kontrolka rezimu zvih¢ovace

L3. Kontrolka reZzimu plazmy

L4. Kontrolka mlhy

L5. Kontrolka intenzity vypousténi mihy
L6. Kontrolka détského rezimu

L7. Kontrolka automatického rezimu
L8. Kontrolka rezimu Sleep

L9. Kontrolka WiFi

L10. Kontrolka reZimu zamku ovladacu

3.3 UVEDENI DO CHODU
3.3.a - Tla€itko ON/OFF (A1)

V pohotovostnim rezimu jsou v3echna tlaCitka kromé tlaCitka ON/OFF deaktivovana.
Spotiebi¢ se zapina/vypina stisknutim tlacitka (A1).
Vypous$téni mlhy je standardné nastaveno na ,Stfedni” (kontrolka L5 , 11 sviti); na displeji (L1) se stfida zobrazeni
okolni teploty a procenta zjisténé vihkosti. V8echny funkce jsou k dispozici.
KdyZ spotfebi¢ znovu zapnete, aniz byste jej odpojili ze zasuvky, uchova v paméti posledni aktivni nastaveni (kromé
funkci Sleep, Casovaé a Détsky zamek).

3.3.b - Tlacitko ¢asovace (A2)
Pro aktivovani této funkce stisknéte tlacitko (A2); pro nastaveni poZzadovaného €asu stisknéte nékolikrat tlacitko
(A2) v tomto poradi:
(0 h (¢asovac vypnuty) -->1h-->2h-->.. 11 h--> 12 h --> .. 0 h (asovac vypnuty) --> ..).

Hodnota nastavena na displeji (L1) tfikrat zablika a poté se znovu zacne stfidavé zobrazovat okolni teplota a
procento zjisténé vihkosti. Kdyz je funkce aktivni, na displeji (L1) se postupné zobrazuje okolni teplota, procento
zjisténé vlhkosti a nastavena hodnota ¢asovace.

Pro zobrazeni zbyvajiciho ¢asu jednou stisknéte tlacitko (A2), pro resetovani Casovace ho stisknéte jesté jednou.
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3.3.c - Tla€itko zvlhéovace (A3)
Pro snizeni/zvySeni pozadovaného procenta vihkosti stisknéte tlacitko (A3); hodnota nastavena na displeji (L1)
tfikrat zablika a poté se znovu zacne stfidavé zobrazovat okolni teplota a procento zjisténé vihkosti.
Nastavitelna hodnota musi byt v rozmezi 40 a 80 % (v intervalech po 5 %).
Kdyz je zjisténa vihkost nizsi nez nastavena hodnota, zafizeni zaéne vypoustét mihu.
Kdyz je zjisténa vihkost vy$Si nez nastavena hodnota, zafizeni mlihu vypoustét prestane.

3.3.d - Tlacitko plazmy (A4)
Pro aktivovani funkce stisknéte tlaCitko (A4); rozsviti se odpovidajici kontrolka (L3).
Aktivovanim této funkce se generuiji ionty, které neutralizuji kladné a zaporné naboje ve vzduchu tim, ze rozkladaji
znecistujici latky a Cini je neSkodnymi, redukuji bakterie a eliminuji kouf, prach a pachy.
Pro deaktivovani funkce stisknéte jesté jednou tlacitko (A4).

3.3.e - Tla€itko mlhy (A5)
Pro aktivovani funkce vypousténi teplé mlhy stisknéte tlacitko (A5); odpovidajici kontrolka (L4) se rozsviti Eervené.
Pro deaktivovani funkce stisknéte jesté jednou tlagitko (A5).

3.3.e.1 - Nastaveni mérné jednotky teploty
Chcete-li zménit mérnou jednotku teploty ze °C (stupiiti Celsia) na °F (stupné Fahrenheita), podrzte tlacitko (A5)
stisknuté po dobu 5 sekund.

3.3.f - Tlacitko vypousténi mlhy (A6)
Stisknutim tlagitka (A6) zvolte urover vypousténi mlhy, a to nasledovné:
Stiedni ( *§ ) --> Nizka ( % ) --> Vlysoka (®f ) --> Stiedni ( *§ ) --> ...

Na displeji se rozsviti kontrolka (L5) odpovidajici pozadované urovni vypousténi mihy.

3.3.g - Tlacitko rezimu (A7)
Pro volbu poZzadovaného rezimu stisknéte nékolikrat tlacitko (A7).

3.3.9.1 - Automaticky rezim

V tomto rezimu zafizeni automaticky udrzuje konstantni vihkost na 55 % a Urovefi vypousténi mlhy se pfizplsobi
na zakladé zjisténé vihkosti; rozsviti se odpovidajici kontrolka (L7). Funkce plazmy signalizovana pfislusnou
kontrolkou (L3) je aktivni.

KdyzZ je naméFena vihkost niZSi nez 45 %, uroven vypousténi mlhy se nastavi na ,Vysokou (Il1)*.

Kdyz je zjisténa vihkost vysSi nez 55 %, spotfebi¢ mlihu vypoustét pfestane.

Kdyz je zjisténa teplota niZSi nez 10° C, spotfebi€ zacne vydavat horkou mlhu a rozsviti se €ervena kontrolka (L4).

3.3.9.2 - Détsky rezim

V tomto rezimu zafizeni automaticky udrzuje konstantni vihkost na 55 % a Urovefi vypousténi mlhy se pfizplsobi
na zakladé zjisténé vlhkosti; rozsviti se odpovidajici kontrolka (L6).

KdyZ je naméFena vihkost niZSi nez 45 %, uroven vypousténi mlhy se nastavi na ,Vysokou (Il1)*.

Kdyz je zjisténa vihkost vy$si nez 55 %, spotfebi¢ mlihu vypoustét pfestane.

V tomto reZimu jsou funkce plazmy a funkce horké mlhy deaktivovany.

3.3.9.3 - Rezim Sleep
V tomto rezimu spotiebi¢ automaticky udrzuje vypousténi mlhy na ,Nizké (I)* drovni a vSechny kontrolky jsou
zhasnuté; rozsviti se odpovidajici kontrolka (L8).

3.3.9.4 - Manualni rezim
V tomto rezimu Ize ruéné nastavit droveri vypousténi mlhy a to, zda bude vychéazet tepld, ¢i studena mlha. Lze
také ruéné aktivovat/deaktivovat kontrolky.

3.3.h - Zamek ovladacu (A8)
Nékolikasekundovym stisknutim tlagitka (A8) aktivujete funkci zamku ovladacu; rozsviti se odpovidajici kontrolka
(L10); kdyz je funkce aktivni, vSechna ostatni tlaCitka jsou deaktivovana.
Pro deaktivovani funkce na nékolik sekund stisknéte tlaitko (A8).

CS-6

OLIMPIA
SPLENDID




3.4 - DALSI FUNKCE

3.4.a - Kontrolky
Kontrolku (8) aktivujete/deaktivujete nékolikasekundovym stisknutim tlacitka (A7). Kdyz je funkce aktivni, kon-
trolka sviti 7 rznymi barevnymi odstiny.

3.4.b - Funkce WIFI
Kdyz spotfebi¢ zapnete, prejde do rezimu vyhledavani zafizeni a kontrolka (L9) blika.
Chcete-li funkci aktivovat pozdéji, podrzte na nékolik sekund tlacitko (A1), dokud nezacéne blikat kontrolka (L9).

Kdyz se spotrebic pFipoji ke smartphonu, kontrolka (L9) pfestane blikat a ziistane na
displeji trvale svitit.

@ Naskenujte QR kod a stahnéte si navod pro pripojeni k WiFi siti a pouzivani aplikace.

Pokud se po 2 minutach spotfebi¢ nepfipoji, kontrolka (L9) pfestane blikat.

3.4.c - Dosla voda
Kdyz v nadobé spotfebie dojde voda, spotiebic pfestane fungovat, kontrolka (L2) se rozsviti ¢ervené a po 10
sekundach automaticky zhasne; spotfebi¢ pfejde do pohotovostniho rezimu.

4 - UDRZBA A CISTENI
Pred provedenim jakéhokoli ¢isténi, nebo udrzby spotrebic¢e vytahnéte
A zéstréku ze zdsuvky.

+ K {isténi spotfebiCe pouzivejte navihéeny hadfik.

+  Pokud je spotfebi¢ velmi znecistény, muzete k ¢isténi vnéjSich ¢asti pouzit hadfik
navihéeny teplou vodou (max. 50 °C) a jemnym Cisticim prostfedkem. Osuste su-
chym hadfikem.

Vyjméte nadobu a vyprazdnéte vesSkerou vodu z vany a nadoby jednotky (obr. 6).
Vyhledejte ve vnitini prostfedni ¢asti zakladni jednotky ultrazvukovy disk; k jemnému vycisténi disku pouzijte mékky
Stétec, kterym odstrarite vSechny usazeniny.

Ultrazvukovy disk neotirejte ani neSkrabejte.

* Pfed opétovnym zapojenim zastrcky do zasuvky se ujistéte, Ze je spotrebi¢ zcela suchy.

* K ¢isténi spotrebice nepouzivejte chemicky osetreny ani antistaticky hadrik.

* Nepouzivejte benzin, redidlo, lestici pastu ani podobna rozpoustédla. Tyto produkty mohou
zpusobit prasknuti, nebo deformaci plastového povrchu.

* K ¢isténi spotrebice nepouzivejte oleje, chemikalie ani abrazivni prostredky.

* Neponofujte spotrebic¢ do vody.

«  Odstranite tepelnou ochranu (11) a vycistéte vnitfek téla spotiebiCe (5); po dokonéeni Cisténi vnitfku spotiebice se
ujistéte, Ze jste tepelnou ochranu spravné vratili na své misto, a zkontrolujte, zda v riznych souéastech nezlstala
z&dna zbytkova voda (obr. 7).

+  Vyjméte filtr (4) a oplachnéte jej pod tekouci vodou. Ujistéte se, Ze je filtr (4) zcela suchy, a vratte jej na své misto
uvnitf jednotky (obr. 8).

é V pripadé poruchy spotiebice se nepokousejte jejrozebrat, ale kontaktujte prodejce, nebo technicky
servis.
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Pokud se vodni kamen obtizné odstranuje Stétcem:
*  Naplrite nadrzku smési 1 I1ziCky bilého octa a 1 IZiCky vody.

*  Nechte pusobit 5 minut.

*  Soctemvnadobé oCistéte vSechny vnitfni povrchy mékkym hadfikem, nebo karta¢em, abyste pomohli odstranit vodni

kamen.

+  Zkontrolujte také trysku a trubici k vypousténi mihy v nadobé& na vodu. Cistéte je podle potieby.
*  Dukladné oplachnéte vodou, abyste odstranili vodni kdmen a roztok octa.

4.1 - USKLADNENI NA KONCI SEZONY

+  Pred uskladnénim zvihovace na konci sezony spotfebi¢ podle pokynu vycistéte a odstrante z néj vodni kdmen.
*  Pfed uloZenim zvihovacC zcela vysudte. NESKLADUJTE jej s vodou uvnitf vany nebo néddoby na vodu.

*  Vlozte spotfebi¢ do plivodniho obalu a uloZte jej na chladné a suché misto.

Pokud narazite na problém, nepokousejte se sami otevrit kryt motoru. Mohlo by dojit k pozbyti
platnosti zaruky a poskozeni zvlh¢ovace, nebo zranéni osob.

5 - PRUVODCE ODSTRANOVANIM PROBLEMU

PROBLEM

Nevytvafi se vodni para ani vihkost.

RESENI
Napdjeci zastrcka: Odpojte ji a zkuste to znovu.
V/ypadek proudu: Po obnoveni napajeni to zkuste znovu.

Instalace nadoby: Zkontrolujte, zda je nadoba spravné pfipojena.
Povrch ultrazvukového disku je zne€istény: Vycistéte ultrazvukovy disk.

Vzduch proudi, ale nevytvafi se
Zadna vodni para.

P¥iliS mnoho vody: Odstrarite z nadoby trochu vody.

V/ n&dobé mohou byt zbytky Eisticich a/nebo olejovych pfisad z kosmetiky atd.; umyjte nadobu
a zkuste to znovu.

Povrch ultrazvukového disku je zne€istény: Vycistéte ultrazvukovy disk.

Pokud pouzivate tvrdou vodu, nahradte ji mék¢i vodou.

Urove vihkosti je nizka.

Povrch ultrazvukového disku je znecistény: Vycistéte ultrazvukovy disk.
Voda v jednotce je pfili§ studena: Nahradte ji Cerstvou, ale ne studenou vodou.

Vlydavana vihkost zapacha.

Spatna drzba, nebo $pinava voda: Diikladné spotfebié vygistéte a napliite ho &istou vodou.

Na okolnim nébytku se tvofi bily
prasek.

V dusledku pouzivani tvrdé vody mlze dochézet k usazovani urcitého mnozstvi prachu. Prach
ve vzduchu se také usazuje kvlli zvySené vihkosti v mistnosti. Pokud vas to bude obtézovat,
pouZijte destilovanou vodu.

Jednotka pfestala fungovat.

Dochézi voda, nebo je ji nedostatek. Odpojte jednotku a doplrite do nddoby vodu.

Mimo jednotku, nebo prostor kolem
jednotky se hromadi voda.

Pfesyceni vinkosti. SniZte nastaveni pro generovani mihy.

Jednotka neni vyrovnana a dochazi k akumulaci vody. Odpojte ji a polozte na rovnou plochu.
Nasmérujte trysku mimo pfedméty. Zvednéte jednotku na rovny vodéodolny povrch tak, aby
se nachazela alespori 60 cm nad podlahou.

Kapajici voda béhem pInéni.

Na dné nadoby zlstala voda. Pfed pfepravou nadobu vycistéte nebo ji naklorite, aby voda
vytekla.

Zvy3end hladina hluku.

Jednotka musi byt umist&na na rovném, plochém a tvrdém povrchu. Ujistéte se, 7e NENI
umisténa na mékkém nebo savém povrchu.

Blikaji svételné symboly.

Nedostatek vody. Odpojte jednotku a doplrite do nadoby vodu.
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3ATANbHWUIA NEPENIK Ega

0 -MONEPEOXEHHA..........ccornens 1 3.3.a - KHonka «ON/OFF» (A1) ..ccveiieiieceee. 5
0.1- SATAJTbHA IHOOPMALIA ... 1 3.3.b - KHonka doyHKUiT «Timer» (A2) ........ccceeueeuee. 5
0.2 - CUMBOJTN ..o 1 3.3.c - KHonka pexumy 3B0noxyBaHHs nosiTps (A3).. 6

0.2.1 - 3acToCOBaHI MIKTOTPAMM ......eeermveeeeiieeaneeenn 1 3.3.d - KHorka pexvmy nnasmoBoro
0.2- SATAJIbHA IHOOPMALIA ..., 2 OUMLLEHHS MOBITPS (A4) oo 6
3.3.e - KHorka pexumy «TyMaH» (A5).......ccceeeeee. 6
1 -FONOBHI XAPAKTEPUCTUKMU...................... 4 3.3.f - KHonka anst Bunycky «tymaHy» (AB)........... 6
3.3.9 - KHomKa peXUMY (AT7)..ceeeeiiieeiiieeeiiiee e 6
2 -ONEPALUI, LLO HEOBXIAHO BUKOHATH 3.3.h - briokyBaHHs1 naHeni kepyBaHHs (A8)........... 6
NMEPEO BUKOPUCTAHHAM ............ccceeeeeeen 4 34 - IHWI PEXUMW ..o 7
2.1 - POSMILLEHHA ... 4 3.4.a - CBITNOAIOAHA NMAMMA.....cccivieeiiieeeiiee e 7
2.2- HAMOBHEHHA ... 4 3.4.b - OYHKUIA WIFL ... 7
2.2.1 - Pesepyap A1s apoMatiB (7) .....cceeeveeueenne 5 3.4.C - BiACYTHICTb BOAM ..covvviivieiicieeee e 7

3 -[HCTPYKLUIi 3 BUKOPUCTAHHA................. 5 |4 -OBCITYTOBYBAHHA TA OYMULLUEHHA......... 7

3.1- BNKOPUCTAHHA MPUNALY ..o 5 41 - 3BEPIFTAHHA NICNA CESOHHOIO

3.1.a - MNonepeaHi onepauii........cccoeeeeveeecieeeennee.. 5 BUKOPUCTAHHA ..o 8
3.2-  [OMUCNNEW TA MAHENb KEPYBAHHA....... 5
3.3- POBOTA ..., 5 | 5-IHCTPYKUII AN BUPILLEHHA NPOBEM..8
HIOCTPALIL - o S¢-70 e=\
IntocTpauii 3ibpaHi Ha NepLUii Ta OCTaHHIN CTOPIHKaX iHCTPYKLii |2

0 - NONEPEAXEHHA

0.1 - 3ATAJIbHA IHPOPMALIA
MepLu 3a BCe Xxo4eMo NoAskyBaT Bam 3a Te, WO BU BUPILIMAK Big4aTv nepesary npunagy
HaLloro BUpobHMLTBA.

0.2 - CUMBOIIN
CumMBOmnK, HaBeZeHi y LboMy po3ainy, JO3BOMSAOTH LBMAKO | O4HO3HAYHO HAJaTU iHGhopMaLLito,
HeobXigHy ANS NPaBUIIbLHOMO BUKOPUCTaHHS Npunagy B 6e3nevyHnx ymoBax.

0.2.1 - 3acTocoBaHi nikrorpamu

Bkasye Ha Te, L0 Lien JOKYMEHT Chid YBaXKHO NpoYnTaTyi nepes ycTaHoBKo Ta/abo
( ) | BUKOPUCTaHHAM npunaay.

\ ) | BKasye Ha Te, WO Len OOKYMEHT Crig YBaXXHO Mpo4nTaTh nepen 06CnyroByBaHHS
Ta/abo ounLLEHHAM Npunagy.

— | Bka3sye Ha Te, Wo B HagaHWX gogaTtkax Moxe MICTUTUCS 4oAaTKoBa iHhopMallis.

I:E] Bkasye Ha Te, Lo iHhopmaLlis 4OCTYNHA B iHCTPYKLii KopucTyBada abo iHCTpyKLUis 3
YCTaHOBKM.

\_%L./ Bkaaye BignoBigHOMy nepcoHany Ha Te, Lo 6ak HeobXigHO O4MLLYBaTU KOXHI TPU AHi.
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Bkasye BignosigHOMY nepcoHany Ha Te, WO onucaHa onepawis CTaHOBUTb PU3MK
YPaXXEHHSA ENEeKTPUYHUM CTPYMOM, SIKLLO BOHA HE BUKOHYETHCA 3 OOTPUMAHHSAM
npaBwun TEXHIKK Be3neku.

Bkasye BignoBsigHOMY nepcoHarny Ha Te, Lo OnvcaHa onepawis CTaHOBUTb PU3NK
OTPUMaHHSA (Pi3NYHOI LLKOAM, SKLO BOHA HE BUKOHYETLCA 3 AOTPUMAHHAM MPaBus
TEXHiku 6e3neku.

Callall>4

BK83y€ BiD,I'IOBiD,HOMy nepcoHany Ha Te, Wo onncaHa onepauiﬂ CTaHOBUTb PU3UK
OTPUMaHHA ONIKIB NPU KOHTAKTI 3 BUCOKOTEMNEPATYPHUMMN KOMIMOHEHTAMU, AKLLO
BOHa HE BUKOHYETbCA 3 AOTPUMAHHAM NpaBUIT TEXHIKK Besneku.

D@D - puauKy s 6esneku onepaTopis

Maparpadw, kMM nepeaye Lel CMMBOI, MICTATb AyKe BaXNMBY iHopMaLito Ta BKasiBKM, 30kpeMa LLoao Gesneku.
HeBWKOHaHHA MOXe MPU3BECTU [0:

- BTpaTy raparii
- BigMOBW BMPOGHWMKa Bif BiANOBIAANbHOCTI.

@ MosHauae fii, ski kaTeropuyHo 3a6OpPOHEHO POBUTK.

@ lNoBigomnse BiANOBIAHWIA NepcoHan, Lo 3abOPOHAETLCS HakpyBaTy Npunag, Wwob 3anobirTn neperpisaHHIo.

0.3 - 3ATAJIbHA IHOPOPMALIA

nia

YAC BWKOPUCTAHHA ENEKTPUYHOIO OBJNAOHAHHA 3ABXAW cChif

AOTPUMYBATUCA OCHOBHUX 3AXOAIB BE3MNEKHK, WWOB 3IMEHLUUTU PUIUK NOXEXI,

YPAXEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM TA TPABM, 30KPEMA:

o= 1.

e

SISIENE

[loKyMeHT 3axuLLeHO BiNOBIAHO A0 3aKOHY i3 3a00POHOI Ha BiATBOPEHHs abo nepeaayy TpeTim
ocobam 6e3 siBHoro ao3sony komnadii OLIMPIA SPLENDID. Mpunaan MoxyTb OHOBRIOBATUCS,
TOMY fesiKi feTani BigpisHAKTLCSA Bif NoKa3aHMX, 6€3 LWKoAmM AN NOSICHEeHb, WO MIiCTATLCA B L€l
IHCTPYKU;T.

YBaXHO npounTanTe L iIHCTPYKLilO, nepl Hix npuctynatu fo 6yab-Akoi onepaLii (ycTaHOBKM,
00cnyroByBaHHA, BAKOPUCTAHHSA) i CYyBOPO JOTPUMYMTECH TOTO, WO OMMUCAHO B OKpeMUX po3pi-
nax.

PetenbHo 36epiranTe Lo Gpoluypy Ana noaanbLmUxX KOHCYNbTaLil.

[ins 3MeHLEeHHs PU3UKY TSHKKUX ONiKiB TPUMaTH Npunag y HeAoCTYNHOMY ANA AiTen Ta AOMaLUHIX
TBapWH MicLi.

Micna BuaaneHHs ynakoBLi, NepeKoHaTUCA B LiNiCHOCTI Npunagy; enemMeHTH ynakoBK1 He MOXHa

3anuwaru B AOCTYNHOMY ANl AiTeN MicLy, OCKiNbKM BOHM € NOTEHLINHUMU [Xepenamu HebGeane-
K.

6. [emoHTax, PEMOHT abo ﬂepGOGHaJJ.HaHHFI HeaBTOPU30BaHOK 0Cc000t0 MOXe npu3secTtu go cep|7|o3-
HUX NOLIKOAXEHb.

1.

- -

He BuKOpUCTOBYBaTH Npunag y pasi HeCnpaBHOCTI, AKWO KaGenb Y4 BUNKa NOLUKOAXEHI, AIKLLO
npunag Bna. 4K GyB NOLWKOAXKEHMIA Oyab-AKUM YuHOM. [ToBepHYTH Npunag BUPOGHUKY AN aHa-
ni3y, perynoBaHHs Y4 PEMOHTY,.

3aBxau po3milLlyBaTH Npunag Ha CTilKii Ta piBHIN NOBepXHi Ha BUCOTI He MeHLWe 60 cm BiA nignoru.
Llei npunap moxe npauroBaTM HEKOPEKTHO, AIKLLO BCTAHOBMEHWI HA HEPiBHi NOBEPXHI.
He GnokyBaTu BXig Ta BUXif NOBITPS, TOMY He po3MillyBaTi npunag no6nm3sy NoBepXoHb, NOKPUTUX

TKQHUHOK, KUNIMMaMm abo iHWKUMKU MaTepianamu.

-
==

He posonATtv wob HaBkono npunagy 36upanocb Bonore nosiTpsA. Hapasi BUHMKHEHHS Bonoru

BUMKHYTU npunaga. AKWO He MOXHA 3MEHLNTH 00’EM BuAaui, BUKOPUCTOBYBATU Npuiaa 3 nay3amu.
KOHTpOHIOBaTM, Wwo6 nornuHaroui MaTepianM, AK KUWITUMWU, LUTOPU, TKAHMUHA abo CKaTepTWUHa He nornu-
Hanu Bonory.

UK -2

OLIMPIA

SPLENDID



11. He po3miwyBati npunag nobnu3y Takux gxepen Tenna, Ak nevi, pagiatopu ta obirpisadi.

12. He po3miwyBati npunag nobnm3y enekTpuYHOI po3eTKM.

13. Llen npunag po3nuntoe «TymaH». He poamillyBaTu uei npunag 6esnocepeaHbo Ha Mebnsx 3 gepe-
BUHW, NiANO03i Yy iHWNX NOBEPXHSAX, AKi MOXHa 3incyBaTh Bofo. BUpOOHMK He Hece HisiKoi BianoBi-
AanNbHOCTI, AKWO npunag 6yB po3MilLeHNN He KOPEKTHO.

14. Tlig Yac OYMLIEHHSA Ta HaNOBHEHHA 6aKy HeOOXiQHO BUMHATH BUIIKY 3 PO3ETKM.

15. Micna nigknioYeHHA npunagy A0 PO3eTKM MOro He MOXHA HAXMNATU YW NepeMmilLaTi.

16. Mg yac po6oTn npunagy He MOXHa 3HiMaTH Gak 3 BOAOH.

17. He GpaTtu BUNKY MOKPUMM pyKamH.

18. He 3ruHaTh, He CKpy4yBaTK, He TATHYTY | HE NOLKOMKYBATH Kabenb XUBMNEHHS.

19. He po3miwyBaTi npunag Takum YMHOM, LWOG OTBIP BMXOAY BOMOrM GyB HaNpPAAMNEHUN Ha AKUICb
npeAMeT YU Ha NHOAUHY.

20. He Bauxatu «TymaH»/nap, Wo BUXOAMTL 3 NpUnaay, Ta He NUTH Boay 3 Haky.

21. He HanoBHI0BaTK OaK rapsuo0 BOAOK YN OKPOMOM.

22. He BukopucTOBYBaTH NpuUnag nig NPAMUMU COHSYHUMM NPOMEHsIMM abo nobnu3y Axepen Tenna,
TaKuX K nevi, pagiatopu Ta obirpisavi.

23. He BukopucToByBaTH OaK y pa3i NOro NOLIKOMKEHHS.

24. He 3anuwatu npunag npauoBaTi NpoTAroM AOBroro yacy.

25. Big’egHatv kabenb, AKWO Npunag He BUKOPUCTOBYETLCA NPOTArOM TPUBAnoro nepioay Yacy ta/abo
KON HiKOro Hema€ Baoma.

26. fKwo npunag He BUKOPUCTOBYETLCA NifA Yac TPUBANOro Nepioay He 3anuwatu Boay B OaLi.

27. He ouymwysatn npunag, pesepByap Ta 6ak BoAM 3 BUKOPUCTAHHAM OyAb-AKMX MUIOUUX 3ac06iB Ym
XiMiYHUX PEYOBUH.

28. BukopucTaHHSs Takux popatkiB Ans Boau, AK edipHi Macna, apomatu, onis eBKaninTy, pe4oBUHK
ANS OYULLEHHA BOAM TOLLO NCYE MaTepiany, 3 AKUX BUpOGneHo npunag, a ToMy NOLKOAXYE UOro.
BukopucTaHHs UMX popatkiB ckacoBye Ail0 rapaHTii BAPOOHMKa.

29. He BuKopucTOByBaTH NpUnag nobnm3y 6yAb-AKOro iHWOro eneKTPOHHOro 06naaHaHHs.

30. Mip yac po6oTyn He GnokyeaTyh OTBip ANs po3nuneHHs Bonoru. He poamillyBaTu HiYoro nosepx abo
B CepeauHi pesepByapy.

31. Tlig vac BiAKNOYEHHS BiA PO3ETKM MiLIHO yTpMMyBaTH npunag.

32. He poamilyBaTu kabenb noBepx npeaMeTiB.

33. He ponyckaTi KOHTaKTy 3 BONOro 30BHILUHLOI Y1 BHYTPILUHLOI CTOPOHM Kabento, a Takox micus
NpUeaHaHHA A0 npunagay.
He BMKopucTOBYBaTM NOPYY 3 PAKOBUHOH.

34. He Topkatu Gak Boam nig yac pobotw.
35. He 3aHyproBaTi npunag y Boau, He NUTK BoAy Ha npunag abo B OTBip AN po3nuiy BOMOrK.
36. Mip yac cnopoxHeHHs 6aky BUNMBaTH BOAY 300KY.
37. He 3akpuBaTH HacagKy TKaHMHOK abo PYKOHO, a TaKOX He BUKOPUCTOBYBaTH 6e3 HacaaKw.
38. [ins HanoBHeHHS 6aKy BUKOPMCTOBYBATU NUTHY ab0 AUCTUNBLOBaHY BoAy. FKLIO Npunag BUKOPUCTO-
BYETLCA Y MiCLIIX 3 XXOPCTKOK BOAOH, HEOOXIAHO YacTille WOro oYmLLyBaTy.
39. BumkHYTM npunag AKWO Ha CTiHax Ta BikHaX npuMilieHHs 36upaeTbes Bonora. Lie o3Havae, wo pi-
BeHb BOJNIOTY 3aHAATO NiABULIEHUA Ta MOXE CIPUYUHNTY NOLIKOMKEHHS.
40. HIKOJN He 3anuwatu Boay B OaLji, AKWO Npunag He npayoe.
41. Tepep 30epiraHHAM CNOPOXHMTU Ta OYUCTUTM NpUNag.
42. Tepen HaCTYMHUM BUKOPUCTAHHAM OYMCTUTU NpUNag,.
43. TMam’ATaTk, WO BMCOKA BONOTiCTb MOXE CNPUATH POCTY BiONOriYHUX MiKPOOPraHi3MiB y NPUMILLEHH.
I 44. MikpoopraHiamu, HasiBHi y BOAi Y4 y NPUMILLEHHi, e BUKOPUCTOBYETLCA YN 30epiracTbcs npu-
\:.I,_.I nag, MOXYTb POCTU B BOAI, iIKa NPUCYTHA B GaLli Ta NOWMPUTMCS B NOBITPi 3 CEPUO3HUMU PU3N-
kamu ans 300poB’s. Lie moxnuBeo, Konu BoAa He 3MIHIOETLCSA, a 6aK He OYULLYETLCA NPOTATOM 3
AHiB. ToMy HeobXigHO BUKOHYBATH Lii onepavii KOXHi Tpu AHi.
45. TINbKW And JOMALLHbOIO BUKOPUCTAHHS.

LleW npunap cnin BukopUCTOBYBaTM nuiwe BIANOBIAHO A0 cneuudikavid,
A 3a3HaueHux y L€l iHcTpykuil. Byab-sike BUKOpPUCTaHHS, BiAAMiHHe Bif 3a3HaueHoro,

moxe npu3secTtu fo cepnosHux Tpasm. BUAPOBHUK HE HECE BIJJ,HOBID,AJ'IbHOCTI

3A 3BUTKW, 3ABOAHI OCOBAM ABO PEYAM, WO BUHUKAIOTb B PE3YNbTATI

HEHOTPI/IMAHHFI NPABUI, LLO MICTATCA Y LlICI IHCTPYKLIL.
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1 - FONOBHI XAPAKTEPUCTUKU (Puc.A)

1-  Bwuxig «TymaHy» 5- Kopnyc 9 - T[lonnaskoBui knanaH
2 - Kpuwka 6 - [ucnnei Ta naHens kepyeaHHs | 10 - LLiTouka
3 - bakans sogn 7 - Pesepsyap Ans apomaris 11 - TepMiyHui 3axuct
4 - KabGenb XMUBMNEHHS 8 - CaiTnogiogHa namna 12 - Oumwyroumnin ginstp
~
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2 - ONEPALII, WO HEOBXIAHO BUKOHATW NEPE BUKOPUCTAHHAM
2.1 - PO3MIWLWEHHA (Puc.1)

O6pamu cmabinbHy, pieHy noeepxHK, sika 3Haxo0umbcsi Ha eidcmaHi He meHwe 15 cm gid
cmiH abo npedmemie Ons KopekmHo20 exody nosimps. Poamicmumu npunad Ha eodocmilikiti
N08epXxHi, OCKinbKu 8oda Moxe nowkodumu Mebni ma desiki munu nidnoau. He posmiwyeamu
npunad 6e3nocepedHbO Ha KunumMax, pywHukax, koedpax 4u iHWux ebupar4ux noeepxHsx.

Y pa3i nowkoOxeHb, CNPUYUHEHUX pPO3/1ueoM 600u, eupobHuk eidxunse O6ydb-AKy
gidnosidanbHicmb.

Bl B

N
N
]

HAMNMOBHEHHA
Meped HanosHeHHsIM Gaka nepesipumu, w06 npunad 6ye eidkmoyeHuUl 8i0 KUBJEHHS.

E.

a. 3HaTun Bak (3) 3 ocHoBM npunagy (5), sk BkasaHo Ha Puc. 2.
b. TigHaTn kpuwky (2).
c. Hanutu nuTtHY BOoay B Gak 3BepTatoum yBary, Wwob BoHa He nepesuulyBana piBeHb «MAX» (Puc. 3).

He dodasamu apomamu 4u iHwi peyoeuHu e 6ak. Bukopucmosyeamu dns yb0o2o creuianbHul
pesepsyap (7).

B

d. Bakputu kpuwky (2) (Puc. 4).

He sukopucmosysamu npunad 3 NopoxHim 6akom.

B
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2.2.1 - Pe3epByap ansa apowmariB (7)
HatucHytn Ha pesepByap ans apomaris (7) Ta BUTATHYTU MOro 3 kopnycy. lNepeBiputu, Wwob Ginuin ginbtp (7a)
OyB 3BONOXeHWN baxaHM apomaTom. 3HOB BCTaBUTY pe3epByap A apomaris (7) B npunag ta HaTUCHYTH, Wwob
3adpikcyBatu 1oro (Puc. 5).

3 - IHCTPYKUII 3 BUKOPUCTAHHA
3.1 - BUKOPUCTAHHS MPUNARY

3.1.a - NonepeaHi onepaduii
* [leped eknto4eHHsIM npunad, nepegipumu eidnoeioHicmb Xapakmepucmuk efekKmpuYyHoi me-
Pexi ma xapakmepucmuk, 8Kka3aHuX Ha naacmuHi Ha npunaoi.
*  Bcmaeumu susnky e posemky. KHonku naHesni kepyeaHHs 3aceimambcsi npomsi2oM OeKinlbKox
CeKyHO, nicnis 4020 npusad eMukaembcs y pexumi «stand-by».

3.2 - IUCNJIEU TA NAHENb KEPYBAHHA

e ) A1. Knonka «ON/OFF»

A2. KHonka «Timer»

A3. KHonka «3BOnoXeHHsI»

A4. KHonka nnasMoBOro OYMLLEHHS NOBITPS

A5. KHonka «TymaH»

AG6. KHonka ans BUMycKy «TymaHy»

A7. KHonka pexum

A8. KHonka 6riokyBaHHs Bifg giTen

L1. [Hdwucnnen

L2. Csaitnogion pexumy 3BONOXEHHS

L3. Csitnogiog pexumy nnasmoBOro OYMLLEHHS
noBITps

L4. Csaitnogioa pexumy «TyMmaH»

L5. Csaitnogion iHTEHCMBHOCTI BUMYCKY «TyMaHy»

L6. Csaitnogiog 6nokyBaHHs Big AiTen

L7. Csitnogioa aBTOMaTUYHOIO peXUMy

L8. Csaitnogioa pexumy «Sleep»

L9. Csaitnogiog dyHkuii Wi-Fi

L10. Cgitnogioa 6nokyBaHHs naHeni kepyBaHHS

3.3 - POBOTA
3.3.a - KHonka «ON/OFF» (A1)

Y pexuMi ovikyBaHHS YCi KHOMKM AeakTuBoBaHi okpiM kHomkn «ON/OFF».
HatucHyTu kHonky (A1), Wwo6 yBIMKHYTW/BUMKHYTV Npunag.
Bunyck «TymaHy» 3aBxau ctaptye 3 pexumy «Medium» (cBiTuTbes iHgukaTop L5 «ll»); Ha gucnnei (L1) noueproso
BifoOpaxyeTbCcst TemnepaTypa NPUMILLEHHS Ta BiACOTOK BONOrM NOBITPS. YCi peXUMMU [OCTYMHI.
Konwu npunag BMMKaeTbCS 3HOB, SIKLLO Or0 He Oyro BigKMHYEHO 3 PO3€eTKM, BiH 30epirae yci oCTaHHi HanalTyBaHHS
(3a BMHATKOM byHKLiN «Sleep», «Timer» Ta GriokyBaHHA Big 4iTen).

3.3.b - KHonka cyHKuil « Timer» (A2)
[ns akTvBauii uiel dyHKUiT HAaTUCHYTW KHOMKY (A2); ANa HanawTyBaHHsA baxaHoro Yacy Aekifibka pasiB HaTUCHYTU
KHOMKy (A2) y HacTynHOI NOCNigOBHOCTI:
(Oh (madmep sumkHeHo) ---> 1h ---> 2h ---> .. 11h --> 12h --> .. Oh (malmep 8UMKHEHO) --> ..).

HanawToBaHui yac 6numae Ha gucnnei (L1) Tpu pasu, noTiM gucnnen 3HOB NMOKa3ye TeMNepaTtypy B NPUMILLIEHHI
Ta BicOTOK Bonorv nosiTpsl. Konm dyHkuis aktueoBaHa aucnnen (L1) noyeproBo nokasye Temneparypy B NpuMi-
LLIEHHI, BiZICOTOK BOSOrM MOBITPSi Ta HaNawTOBaHUA Yac Tanvepy.

[ns BinoGpaxeHHs1 Nepioay Yacy, Lo 3anuwaeTbCs, HAaTUCHYTW OAMH pa3 Ha KHOMKY (A2), HATUCHYTM L0 KHOMKY
e pa3 Ans HOBOTO HanawTyBaHHS TaMepy.

UK -5

LIMPIA HERO



3.3.c - KHonka pexunmy 3BonoxxyBaHHsA noBiTps (A3)
[1ns 36inblUEHHS/3MEHLLEHHS BifLCOTKY BONTOMM HATUCHYTU KHOMKY (A3); HanawToBaHe No3HaYeHHs brinmae Ha gucnnei
(L1) Tpu pasu, noTiMm gUcnnern 3HOB NOKa3ye NMOYEProBO TEMMNEPATYPy B NPUMILLEHHI Ta BiJCOTOK BOMOMM NOBITPS.
BcraHoBneHui piBeHb mae 6ytu Big 40% no 80% (3 iHTepBanom 5%).
Konwu BigCOTOK NPMCYTHBOI BOMOMM MEHLLE BCTAHOBIIEHOTO MO3HAYEHHS, Npunag No4YMHae BUNyCKaT «TyMaH».
Konu BigcoTok npmcyTHEOI BONOrM BinbLue BCTAHOBIIEHOTO MO3HAYEHHS, Npunag NPUNUHAE BUNYCKaTU «TYMaH».

3.3.d - KHonka pexunmy nnasmoBOro ouuilueHHs noBiTpA (A4)
[nsa akTBauii pexxuMy HaTUCHYTU Ha kHOMKy (A4), nicns uboro 3acBiTUTLCA BiANOBIAHWUI iHAMKaTop (L3).
Mig yac poboTH B LbOMY PEXUMI NpUNag reHepye ioHW, siki HEMTPani3yTb NO3WTVBHI Ta HEraTUBHI 3apsian B no-
BIiTpi, po3Lensoymn 3abpyaHioYi YacTUHL Ta 3HELLKOMKYIUM iX, 3MEHLLYHOUM KiMbKICTb OakTepili Ta Buaansioum
OUM, NMnn i 3anaxu.
[nsa gesakTuBaLii pexumy HaTUCHYTK Le pa3 KHorky (A4).

3.3.e - KHonka pexumy «tymaH» (A5)
[nsa akTmBauii pexumy BUMYCKY TEMOro «TYMaHy» HaTUCHYTU Ha KHOMKY (AS), nicns Lboro 3acBiTUTLCH BiANOBIAHWA
iHamkaTtop (L4). [ina aesakTuBauil pexvMy HaTUCHYTU e pas KHOMKY (AS5).

3.3.e.1 - HanawTyBaHHA oAMHULI BUMipIOBaHHA TeMnepaTypu
HatucHyTn Ha kHonky (A5) npoTsaromM 5 XBUAWH AN 3MiHW oguHULL BUMiptoBaHHS Temnepatypu 3 °C (Celsius) Ha
F (Fahrenheit).

3.3.f - KHonka ansa Bunycky «tymaHy» (A6)
[ns Toro, wo6 BMOpaTh iHTEHCMBHICTb BUMYCKY «TYMaH» HaTUCHYTM KHOMKY (A6) HACTYyNHUM YUMHOM:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...
Ha gucnnei 3acBituTbes iHgukatop (L5) 3 BignoBigHUm piBHEM.

3.3.g - KHonka pexum (A7)
[nsa Bubopy GaxxaHOro pexvMmy HaTUCHYTW AeKinbka pasiB KHomky (A7).

3.3.9.1 - ABTOMaTU4YHUI peXnum

Mig Yac poboTK y LbOMY pexuMi Npunag aBToMaTUYHO NOCTINHO NiATPUMYE BOMOrY Ha piBHi 55%, a iIHTEHCKBHICTb
BUMYCKY «TyMaHy» perynioeTbCsl BiANOBIAHO 4O BUSBMEHOrO BiACOTKa BOMNoru nositps. CBITUTbCA BiANOBIAHWUIA
iHamkaTop (L7). AKTBaLIS pexumy nnasMoBOro OYMLLEHHS No3HaYaeTbes iHamukaTopom (L3).

Konu BusiBnera Bonorictb MeHLwe 45% iHTEHCUBHICTb BUNYCKY «TymMaHy» peryntoetscs Ha piHi «High (111)».
Konu BigcoTok npucyTHLOI Bororu nepesuLlye 55%, npunag npunuHaIe BUMYCKaTh «TyMaH».

Konu BusiBneHa Temneparypa MeHuwe 10° C npunaj noYnmHae BUNycKaTu TEMMUA «TYMaH» i CBITUTbLCS YepBOHUIA
inaukarop (L4).

3.3.9.2 - QuUTAuYMin pexum

Mig yac poboTH y LIbOMY PEXMMI NpUas aBToOMaTUYHO NOCTINHO NiATPUMYE BONOTY Ha piBHI 55%, @ IHTEHCMBHICTb BUNYCKY
«TyMaHy» peryntoeTbCsi BiANOBIAHO 40 BUABMEHOrO BiACOTKa Bonoru nositps. CBiTUTLCA BiANOBIAHWUM iHAMKaTop (L6).
Konu BusiBnena sonorictb MeHLwe 45% iHTEHCUBHICTb BUNYCKY «TymMaHy» peryntoetscs Ha piHi «High (111)».
Konu BigcoTok npucyTHLOT Bororu nepesuLlye 55%, npunag npunuHSe BUMYCKaTh «TyMaH».

Y LbOMY pEXUMi [E3AKTUBYIOTHCS MNa3MOBE OYULLEHHS MOBITPS Ta BUMYCK TEMMOMO «TyMaHy».

3.3.9.3 - Pexxum «Sleep»
Y UbOMY pexumi npunag asBToMaT1yHO NiATPUMYE BUNYCK «TYMaH» Ha piBHi «Low (1)», BCi iHOMKaTOpK He CBITATbLCS,
BMMKHEHO BignoBiaHun iHaukatop (L8).

3.3.9.4 - Py4Hui pexum
Y UbOMY pexumi MOxHa 3a OaxaHHSM aBTOHOMHO HanaluTyBaTV PiBeHb IHTEHCMBHOCTI BUMYCKY «TYMaHy» 4
TENOro TyMaHy, a TakoX akTuBaLito/ae3akTuBaLito namnu.

3.3.h - BnokyBaHHA naHeni kepyBaHHs (A8)
[nsa 6nokyBaHHA naHeni kepyBaHHSA HAaTUCHYTW KHOMKY (A8) NpoTAromM AekinbKox CeKyHA; CBITUTLCS BiANOBIAHWN
inamkaTop(L10); nicns akTvBauil YHKLIT yCi iHLWI KHOMKM He NpaLooTh.
LLlo6 po3brnokyBaTh naHenb HAaTUCHYTW KHOMKY (A8) Lie pa3 NpoTAroM OeKiflbkoX CEKYHA.
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3.4 - IHWI PEXXUMUA
3.4.a - CBiTnoagiogHa namna
LLlo6 akTnBYBaTWU/AE3aKTUBYBATM CBITIOAIOAHY NTAaMMy HATUCHYTU KHOMKY (A7) Lie pa3 NpoTAroM AEKiNbKOX CEKYHA
(8). Konun pexvm akT“BOBaHO famna 3MiHioe 7 BiATiHKIB CBiTNa.

3.4.b - ®dyHKuia WI-FI
Konu BkMoYaeTbCs Npunagd, akTMBYETLCS PEXMM MOLLYKY iHLIOTO Npunagy Ta MUroTiTe iHgukatop (L9).
Akwo Bu 6axkaeTe akTUBYBATY Liei PeXMM NisHille, yTPUMYNTE HAaTUCHYTO MPOTArOM AEKiNbKOX CEKYHA KHOMKY
(A1) noku He no4He Gnumaty iHgukatop (L9).

INEN

b

Ao nicns 2 XxBunuH Npunazg He nigknyaeTbes, To iHamkaTop (L9) nepectae bnumatw.

Konu npunad nidkntoyaemsbcsi do cmapmghoHy, ceimnodiod (L9) nepecmae muzomimu
ma npodoexye ceimumucs.

Hasecmu kamepy Ha QR-k00 ma 3agaHmaxxumu iHcmpyKuiro Onsi nioKIr4YeHHs1 00 Mepexi
WiFi ma eukopucmaHHsi Mo6inbHo20 dodamky.

3.4.c - BiacyTHicTb BOAU
Konu 6ak npunagy 3anuwaetbcst NyCTUM, BiH 3yMUHAETLCS, iHAMKaTop (L2) CBITUTLCA YEPBOHMM CBITIIOM Ta BU-
MUKaeTbCa aBTomaTuyHo nicng 10 cekyHa; npunag nepexoanTb B pexum «stand-by».

4 - OBCITYITOBYBAHHA TA OYULLEHHA

Mepw Hix npoeodumu 6ydb-sike 04UUieHHS1 a60 mexHiYHe 06¢y208y8aHHS
npunady, 8UUHSIMU 8UJIKY 3 PO3EMKU.

BurkopurcToByBaTH CyXy TKaHUHY AMS OYULLEHHS Npunagy.

Axwo npunag gyxe 3abpyaHEHWn, MOXHA BUKOPUCTOBYBATU TKaHWHY, 3MOYEHY
Tennoto Bogoto (Makc. 50 °C) i M’akuM MutoumMm 3acoboM, LWob OUNCTUTY 30BHILLHI
YacTWHW. BUTPiTb Ha CyXO CyXOH0 raHyipkoto.

3HaTn Bak Ta 3nmTK BCo Boay 3 baky Ta pesepsyapy (Puc. 6).

3HanTV ynbTpasByKOBWIA AUCK BCEPEaMHI MO LeHTPY KOpnyCy OCHOBU; 3@ JOMOMOIO0 M’SKOI LiTOYKM AenikaTHO 04u-
CTUTW OUCK, BUAAMNSOYN HAKOMUYEHHS.

He mepmu yu dpsinamu ynbmpa3eykoeuti OUCK.

* [lepekoHamucsi 8 momy, wio npunad NOBHICMIO cyxuli, Nepuw HiX 3Ho8y ecmaensamu eusKy e
po3emky.

. Heaem(opucmoeyeamu XimiyHo 06p0o6neHy a6o anmucmamuyHy mKaHuUHy Onsl YUWEHHs npu-
naady.

* He sukopucmosytime 6eH3UH, pO34YUHHUK, NoJlipyeanbHy nacmy 4u nodi6Hi po34yuHHuku. Lji
nPoOyKMuU MOXymb CPUYUHUMU mpiwuHu abo dehopmauyito N1acMuKoeoi MoeepxHi.

* He sukopucmosysamu macna, XimiyHi pe4oeuHu a6o abpa3sueHi 3acobu 0515 YuujeHHs npunady.

* He Mumu ma He 3aHyprosamu npusnad y 8ody.

3HATY TEPMiYHMIA 3axmCT (11) | ouMCTUTM cepeamHy kopnycy (5); nicns 3akiHYEHHS onepaLlii nepekoHaTUCs B TOM, LLO
3aXMCT KOPEKTHO BCTAHOBIIEHO Ha MiCLie Ta Y BiACYTHOCTI 3anuLUKiB BOAM cepen Pi3HUX KOMMOHEHTIB (Puc. 7).
3HaTv binbTp (4) Ta npomMuTU 1Moro Nig Bogdoto. MepeBipnTy, WO 6 GinkTp (4) NOBHICTIO BUCOX Ta BCTAHOBUTM MOTO B
npunag (Puc. 8).

Y pasi HecnpaeHocmi npunady He Hamazamucs po3iépamu (1020, a 38epHymucs do dunepa abo
CNyX6u mexHiYHOIi MidmpumKu.

UK -7

LIMPIA HERO



AKLWo BaNHAHUIA HaniT BaXXKO BUAANUTY LWiTOYKOMO, TO:
*  HanoBHMTM Bak CyMmiLLLLIIO 3 1 NOXEYKM OUTY Ta 1 NOXEeYKN BOAW.

e 3anuwuTti Ha 5 XBUMKH.

+  3a gonomoroto ouTy B 6aLli 04MCTUTM BHYTPILLHIO MOBEPXHIO M’SKOK CEPBETKOK YN LLiTOYKOIO.
*  [lepeBipnTu OTBIp Hacagku AnNs BUMYCKY «TymMaH» Ta BignosigHy Tpy6ky, poamieHy B 6aui 3 Bogot. Ounctuty 3a

notpeboto.

*  PeTenbHO NpoMuTK BOZOH, OO BUAANMTI BANHAHWIA HariT i PO34YMH OUTY.

4.1 - 3BEPIFAHHA NicnA CE3OHHOINo BUKOPUCTAHHA

° Konu npunag rotyetTbCa ansa Ce3oHHOro 36epiraHH;| A0TpuMyBaTUCA iHCprKLl,iI7I L1040 OYMLLEHHA Ta BUaneHHa Barn-

HAHOro HanbOoTYy.

* [lepepn 36epiraHHsm NoBHicTO BUCYLWMTY Npunad. HE 36epiratv 3 BoAoto B HaLi 4m pesepsyapi.
*  [MomicTuti npunag B opuriHansHy KOpobky Ta 3bepiraTi y NpoXonogHOMY Ta CyXoMy NPUMILLEHHI.

Mpu HecnpasHocmi He Hamazamucsi camocmiliHo eidkpumu kopnyc deuayHa. Li dii Moxymb
npuseecmu Ao ckacyeaHHs 2apaHmii ma cnpuyuHUMu nowkodxeHHs npunady abo nepcoHasbHi

mpaeMyeaHHs.

NMPOBJIEMA

He BupobnsoTbes BOASHMI nap Ta
Borora.

5 - IHCTPYKUII NSl BUPILLEHHA NPOBNEM

BUPILLEHHA

Burika xvBrneHHs: BigKntouMTh Ta cnpobyBaTh NigKNoYMTI 3HOBY.

PanToBa BigCyTHICTb XMBMEHHS: CNpobyBaTi 3HOB NiCAA NOBEPHEHHS KMBEHHS.
Po3wiLLeHHs Baky: NepeBipuTh MOro KOPEKTHE PO3MILLEHHS.

3abpyaHeHHs NOBepXHi yNbTPa3ByKOBOTO ANCKY: OYUCTAT YrbTPa3BYKOBUM AUCK.

BunyckaeTbcs noiTps 6e3 BOASHOTO
napy.

3aHapaTo H6arato BOAK: 3NMTU YacTKy BoaM 3 Baky.

B 6aLi MoxyTb ByTu NPUCYTHI 3anuLiKu MUOYOro 3acoby Ta/uM KOCMETUYHUX Omiid TOLLO;
npomnTyh 6ak Ta cnpobyBaTy 3HOB.

3abpyaHeHHs NOBEpXHi yNbTPa3ByKOBOTO ANCKY: OYUCTAT YrbTPa3BYKOBUM AUCK.

[py BUKOPUCTaHHI XOPCTKOT BOAW, 3aMiHUTK ii Ha BinbLL M'sky.

Hu3bkui piBeHb BOMoOrm.

3abpyaHeHHs NOBEpXHi yNbTPa3ByKOBOTO ANCKY: OYUCTAT YrbTPa3BYKOBUM AUCK.
Bopa B 6avji 3aHaaTO X0nogHa: 3aMiHUTK Ha CBiXY, ane Tenny Boay.

Bonora mae noranuin 3anax.

MoraHe ounLLeHHs Yu GpynHa BoAa: peTenbHO OYMCTUTY NPUNaL, Ta HanuTh MKy BOLY.

Ha mebnsx, po3milieHnx nobnuay,
hopmyeTbea Binuia nun.

KopcTka BoAa MOXe 3anuLuaTii B cepefoBuLLi AesKy 4acTKy nuny. Muny noBiTpi MoXe CcnpusTi
30iNbLUEHHIO PIBHSA BOMNOM B NPUMILLEHHI. FKLWO Leit edekT 30inbLUYETHCH BUKOPUCTOBYBATH
AMCTUINBOBaHY BOAY.

lMpunag He npadoe.

B 6aui He mae Boau abo ii HegocTaTtHbO. BigknounTy npunag Ta gogatv Boau B Bak.

Boga 30upaeTbCs Ha  30BHILLHIN
noBsepxHi abo HaBKoMo npunagy.

HacuyeHHst BOnorn. 3MEHLUMTI IHTEHCUBHICTb BUAMYCKY «TyMaHy».

lMpunag po3MiLLEeHO Ha HEPIBHIN NOBEPXHI, TOMY BOAA 30MpaeTbes. Bigkntounti Ta poamicTuTy
Ha piBHIii noBepxHi. HanpasuTu oTBip BUNMycKky nopani Big npegmeris. MigHAT npunag Ha
BOZOCTINKY piBHY MOBEPXHIO, SIka 3HaX04mUTbCs Xo4a 6 Ha 60 cM Big nignorw.

Buxig «kpanenb Bogun nig vac

HanoBHeHHs Baky.

Boga sanuwaetbcs 3HM3y. Bucywmtun bak uu Haxwunwtk, Wwob 3nuTu Bogy nepen
TPaHCMOPTYBaHHAM.

36inbLUEHHS PiBHS LUYMY.

Mpunag mae 6yTv po3TalloBaHO Ha PIBHIN Ta XKOPCTKi noBepxHi. MepesipuTy, Wwob BiH HE
OyB PO3MILLEHNA Ha M'SKWIA Ta MOFUHALOYINA MOBEPXHI.

BnnmatoTb CBITNOBI iHAMKaTOPY.

HepocTaTHiit piBeHb Bogw. BigkniounT npunag Ta 4ogatv Boau B bak.
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0 - ADVARSLER
0.1 - GENERELLE OPLYSNINGER

Forst og fremmest takker vi for din beslutning om at vaelge en enhed af vores egen produktion.

0.2 - ANVENDTE SYMBOLER

De piktogrammer, der er vist i det felgende kapitel, giver hurtig og entydig oplysninger, som
er ngdvendige for korrekt og sikker brug af apparatet.

0.2.1 - Redaktionelle piktogrammer

Dette dokument skal leeses omhyggeligt, far apparatetinstalleres og/ellertagesibrug.

L]
Dette dokument skal laeses omhyggeligt, fer apparatetinstalleres og/ellertagesibrug.

Bemaerk, at der kan findes yderligere oplysninger i de vedlagte brugsanvisninger.
Angiver, at der findes oplysninger i brugsanvisningen eller installationsmanualen.

-/
\._,'i'f;./ Oplys personalet om, at tanken skal gares rent hver tredje dag.
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Oplyserdetbergrte personale om faren for elektrisk stad ved den beskrevne handling,
hvis den ikke udfares i overensstemmelse med sikkerhedsreglerne.

Oplyser det bergrte personale om, at den beskrevne handling indebeerer en fare for
personskade, hvis den ikke udfgres i overensstemmelse med sikkerhedsreglerne.

Oplyserdetbergrte personale om faren for elektrisk stad ved den beskrevne handling,
hvis den ikke udfgres i overensstemmelse med sikkerhedsreglerne og faren for
forbreendinger ved kontakt med komponenter med hgj temperatur.

B BIP

De afsnit, der er angivet med dette symbol foran, indeholder meget vigtige oplysninger og forskrifter, navnlig med
hensyn til sikkerhed. Manglende overholdelse kan resultere i:

- fare for operaterernes sikkerhed

- tab af kontraktlig garanti

- fabrikantens ansvarsfraskrivelse.

Angiver handlinger, som absolut ikke m& udfares.

Oplyser personalet om, at det er forbudt at tildaekke apparatet, da det kan fere til overophedning.

@

0.3 - GENERELLE ADVARSLER

AF HENSYN TIL AT MINDSKE FAREN FOR BRAND, ELEKTRISK ST@D OG
PERSONSKADE VED BRUG AF ELEKTRISK UDSTYR SKAL DE GRUNDLAGGENDE
SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER ALTID FOLGES, HERUNDER FALGENDE:

[>= 1. Dette dokument er fortroligt og ma i henhold til loven ikke reproduceres eller videregives til
tredjemand uden udtrykkelig tilladelse fra firmaet OLIMPIA SPLENDID. Maskinerne kan vare
opdaterede og derfor have andre detaljer end de afbildede, uden at dette bergrer teksterne i
denne vejledning.

ll 2. Las denne vejledning omhyggeligt igennem, for du fortsatter med enhver anden handling

u (installation, vedligeholdelse, brug), og felg ngje anvisningerne i de enkelte kapitler.

|| 3. Opbevar omhyggeligt denne brugsanvisning til senere brug.

4. Hold produktet uden for barns og kaledyrs rakkevidde for at mindske faren for alvorlige for-
brandinger.

Kontrollér, at apparatet er intakt, efter at al emballage er fjernet. Emballagedelene ma ikke ef-
terlades inden for berns raekkevidde, da de udger en potentiel kilde til fare.

o

B B

6. Demontering, reparation eller ombygning udfert af en uautoriseret person kan forarsage alvorlige

skader og medferer bortfald af fabrikantens garanti.

7. Brug ikke apparatet, hvis kabel eller stik er beskadiget, i tilfalde af funktionsfejl, eller hvis det
har veaeret udsat for fald eller pa anden made er beskadiget. Send udstyret tilbage til fabrikan-
ten for at fa det undersegt, mekanisk justeret eller repareret.

Placer altid luftfugteren pa en stabil, plan og jevn overflade mindst 60 cm over gulvet. Denne

luftfugter fungerer muligvis ikke korrekt pa en ujaevn overflade.

Luftindtaget eller -udtaget ma ikke blokeres. Placer ikke enheden pa stofoverflader, teepper eller

andre absorberende materialer.

10. Lad ikke omradet omkring enheden blive fugtigt eller vadt. Sluk for apparatet i tilfelde af fugt.

Hvis det ikke er muligt at reducere den udledte fugtmangde, skal luftfugteren bruges med af-
brydelser. Lad ikke absorberende materialer som f.eks. teepper, gardiner, stoffer eller duge blive

fugtige.

-
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11. Placer ikke luftfugteren i naerheden af varmekilder som f.eks. ovne, radiatorer og varmeapparater.

12. Placer ikke luftfugeren ved side af en elektrisk stikkontakt.

13. Dette produkt frigiver vandtage. Placer ikke luftfugteren direkte over treemeabler, gulve eller andre
overflader, der kan tage skade af vand. Fabrikanten patager sig intet ansvar for skader, hvis luft-
fugeren ikke er placeret korrekt.

14. Tag stikket ud af stikkontakten ved rengering og pafyldning af luftfugteren.

15. Nar luftfugteren er tilsluttet stramforsyningen, ma den ikke vippes eller flyttes.

16. Fjern ikke vandtanken fra luftfugteren, mens det er tandt.

17. Ror ikke ved stikket med vade hander.

18. Bugj, knzk, trek eller beskadig ikke stremkablet.

19. Undga at placere produktet pa en made, sa fugtdysen er rettet direkte mod en genstand eller per-
son.

20. Inhaler ikke den tage/damp, som luftfugteren udsender. Drik ikke vandet i vandtanken.

21. Fyld ikke vandtanken med varmt eller kogende vand.

22. Brug ikke dette produkt i direkte sollys eller i n@rheden af varmekilder som f.eks. et komfur, en
varmeovn eller en radiator.

23. Brug ikke produktet, hvis vandtanken er beskadiget.

24. Lad ikke produktet fungere i l&engere tid.

25. Tag kablet ud af stikket, nar enheden ikke er i brug i l@ngere tid, og/eller nar der ikke er nogen
hjemme.

26. Tem tanken for vand, hvis produktet ikke skal bruges i l&ngere tid.

27. Enheden, tanken eller beholderen ma ikke rengeres med rengeringsmidler eller kemikalier af no-
gen art.

28. Tilsatning af tilsetningsstoffer til vandet, herunder ateriske/essentielle olier, duftstoffer, eu-
A kalyptus, vandrensere osv. vil beskadige udstyrets materialer og dermed hele enheden. En-
hver brug af sadanne tilsatningsstoffer forer til bortfald af fabrikentens garanti.

29. Brug ikke produktet i naerheden af andre elektroniske enheder.

30. Dk aldrig sprejtedysen til under brug. Placer ikke noget oven pa eller i tanken.

31. Hold luftfugteren godt fast, mens stikket traekkes ud af stikkontakten.

32. Placer ikke kablet oven pa genstande.

33. Kablet ma ikke blive vadt udvendigt eller indvendigt eller pa det sted, hvor det er tilsluttet til
produktet.
Ma ikke anvendes i nerheden af en handvask.

34. Treek ikke stikket ud af stikkontakten, mens apparatet er i drift.
35. Senk ikke enheden ned i vand, og hald ikke vand pa enheden eller pa fugtdysen.
36. Held eller tam vandet til siden, nar vandtanken temmes.
37. Tildek ikke dysen med en klud eller handen hand, og brug ikke produktet uden dysen.
38. Fyld drikkevand eller destilleret vand i tanken. Omrader med hardt vand vil kreve hyppigere ren-
gering af produktet.
39. Hvis der dannes fugt pa vaggene eller vinduerne i rummet, skal luftfugteren slukkes. Luftfugtig-
heden i rummet er hgj, og yderligere befugtning kan forvolde skade.
40. Efterlad ALDRIG vand i tanken, nar enheden ikke er i brug.
41. Tem og renger apparatet, for det stilles bort til opbevaring.
42. Gor enheden rent, for den tage i brug igen.
43. Husk, at hej luftfugtighed kan fremme vaeksten af biologiske mikroorganismer i miljoet.
I 44. Mikroorganismer, der kan findes i vandet eller miljget, hvor enheden bruges eller opbevares,
\:.I._.I kan gro i vandet i tanken og spredes i luften. Det vil udgere alvorlige sundhedsrisici, hvis van-
det ikke udskiftes, og tanken ikke rengeres korrekt hver 3. dag. Renger tanken hver tredje dag.
45. KUN TIL PRIVAT BRUG.

Dette produkt ma kun anvendes i overensstemmelse med specifikationerne i
A denne vejledning. Anden brug end den angivne kan forarsage alvorlig personskade.

FABRIKANTEN PATAGER SIG INTET ANSVAR FOR SKADER PA PERSONER ELLER

EJENDOM SOM F@GLGE AF MANGLENDE OVERHOLDELSE AF ANGIVELSERNE |

DENNE VEJLEDNING.
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1 - DE VIGTIGSTE KOMPONENTER (fig. A)

1- Udgang vandtage 5- Hus 9 - Flydekontakt
2 - Daksel 6 - Display og betjeningspanel 10 - Pensel
3- Vandtank 7 - Skuffe til duftstoffer 11 - Termisk sikring
4 - Strgmforsyningsledning 8 - LED-indikator 12 - Rensefilter
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2 - FOR BRUG
2.1 - PLACERING (fig. 1)
Veelg et stabil, plant og fladt opstillingssted mindst 15 cm vaek fra veegge eller genstande for at
sikre en god uhindret luftstram. Placer luftfugteren pa en vandafvisende overflade, da vand kan
beskadige mabler og visse gulvtyper. Placer ikke enheden direkte pa taepper, handklaeder, lagner
eller andre absorberende overflader.

Skader som folge af vandspild er ikke omfattet af garantien.

2.2 - OPFYLDNING
( f | Kontrollér altid, at stikket er trukket ud af stikkontakten, inden der fyldes vand pa apparatet.

a. Fjern tanken (3) fra bunden af enheden (5) som vist i fig. 2.
b. Loft daekslet (2).
c. Heeld postevand direkte i tanken. Pafyldningsniveauet "MAX” (fig.3) ma ikke overskrides.

é Kom ikke duftstoffer eller andre tilsaetningsstoffer i tanken. Brug det sarlige rum (7) til dette
formal.

d. Luk daekslet (2) (fig. 4).

Luftfugteren ma ikke bruges uden vand i tanken.
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2.2.1 - Skuffe til duftstoffer (7)

Tryk pa skuffen til duftstoffer (7), og treek den ud af huset. Fugt det hvide filter (7a) med den gnskede duftolie. Seet
skuffen (7) tilbage i pa plads, og tryk den ind, indtil den laser fast (fig. 5).

3 - BRUG
3.1 - BRUG AF APPARATET

3.1.a - Forelgbige operationer

stikket seettes i stikkontakten.

2 * Kontrollér, at spaendingen i lysnettet svarer til oplysningerne pa apparatets typeskilt, inden

» St stikket i stikkontakten. Knapperne pa betjeningspanelet teender et par sekunder. Apparatet

skifter herefter til standbytilstand.

3.2 - DISPLAY OG BETJENINGSPANEL

(5] )

3.3 - FUNKTION
3.3.a - Knappen ON/OFF (A1)

A1,
A2,
A3.
A4,
AS.
A6.
AT7.
A8.

L1.
L2.
L3.
L4.
LS.
L6.
L7.
L8.
Lo.

Knappen ON/OFF
Knappen "timer”

Knappen "befugtning”
Knappen "plasma”
Knappen "vandtage”
Knappen "udled vandtage”
Knappen "tilstand”
Knappen "bgrnesikring”

Display

LED-indikator for luftfugterens tilstand
LED-indikator for plasmatilstand
LED-indikator "vandtage”
LED-indikator "vandtageudledning”
LED-indikator for tilstanden "bgrn”
LED-indikator for "automatisk tilstand”
LED-indikator for funktionen "sleep”
LED-indikator for funktionen "wi-fi”

L10. LED-indikator for "betjeningselementer last”

| standbytilstand er alle knapper, med undtagelse af ON/OFF-knappen, deaktiveret.

Tryk pa knappen (A1) for at teende/slukke for enheden.

Intensiteten af vandtédgeudledningen er som standard indstillet til "Medium” (LED L5 "Il” taendt). Displayet (L1)
skifter mellem visning af rumtemperaturen og den registrerede luftfugtighedsprocent. Alle funktioner er tilgeengelige.
Nar enheden tendes igen, uden at stikket har vaeret trukket ud af stikkontakten, bevarer den de sidst aktive ind-
stillinger (undtagen funktionerne sleep, timer og barnesikring).

3.3.b - Knappen "timer” (A2)

Tryk pa knappen (A2) for at aktivere denne funktion. Tryk flere gange pa knappen (A2) i den fglgende sekvens

for at indstille det gnskede tidspunkt:

(Oh (timer deaktiveret) --> 1h --> 2h --> .. 11h --> 12h --> .. Oh (timer deaktiveret) --> ..).

Den indstillede veerdi blinker tre gange pa displayet (L1). Derefter viser displayet igen skiftevis rumtemperaturen
og den procentvise luftfugtighed. Nar funktionen er aktiv, viser displayet (L1) skiftevis rumtemperaturen, den malte

luftfugtighedsprocent og den indstillede timerveerdi.

Tryk pa knappen (A2) én gang for at fa vist den resterende tid. Nulstil timeren ved igen at trykke pa knappen.
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3.3.c - Knappen ”befugter” (A3)
Tryk pa knappen (A3) for at @ge/saenke veerdien af den gnskede luftfugtighedsprocent. Den indstillede veerdi blinker
tre gange padisplayet (L1). Derefter viser displayet igen skiftevis rumtemperaturen og den procentvise luftfugtighed.
Det er muligt at indstille en vaerdi pa mellem 40 % og 80 % (i trin pa 5 %).
Hvis den malte luftfugtighed er lavere end den indstillede veerdi, starter apparatet udledning af vandtage.
Hvis den malte luftfugtighed er hgjere end den indstillede veerdi, stopper apparatet udledningen af vandtage.

3.3.d - Knappen ”plasma” (A4)
Tryk pa knappen (A4) for at aktivere funktionen. Den tilhgrende LED (L3) lyser.
Denne funktion genererer ioner, der neutraliserer positive og negative ladninger i luften, nedbryder forurenende
stoffer og ger dem uskadelige, reducerer bakterier og eliminerer ra@g, stav og lugtgener.
Funktionen deaktiveres ved igen at trykke pa knappen (A4).

3.3.e - Knappen ”vandtage” (A5)
Tryk pa knappen (A5) for at starte udledningen af vandtage. LED-indikatoren (L4) lyser rgdt. Funktionen afbrydes
ved igen at trykke pa knappen (A5).

3.3.e.1 - Indstilling af temperaturenheden
Tryk paknappen (A5) og hold den nede i 5 sekunder for at skifte temperaturenheden fra °C (celsius) til °F (fahrenheit).

3.3.f - Knappen ”udledning af vandtage” (A6)
Tryk pa knappen (A6) for at veelge intensiteten af den udledte vandtage. Intensiteten veelges i denne raekkefolge:
Medium ( ¢ ) --> Low ( *¢ ) --> High (8§ ) --> Medium ( ¢ ) --> ...

LED-indikatoren (L5), der svarer til den gnskede udledningsintensitet, er teendt i displayet.

3.3.g - Knappen "Tilstand” (A7)
Tryk flere gange pa knappen (A7) for at veelge den gnskede tilstand.

3.3.9.1 - Tilstanden “automatisk”

| denne tilstand opretholder apparatet automatisk en konstant luftfugtighed pa 55 %. Udledningen af vandtage
justeres afhaengigt af den registrerede luftfugtighed, og den tilharende LED (L7) er teendt. Plasmafunktionen, der
signaleres med LED-indikatoren (L3), er aktiv.

Hvis den malte luftfugtighed falder til under 45 %, indstilles tageudledningsniveauet til "High (111)".

Hvis den malte luftfugtighed er hgjere end 55 %, stopper apparatet udledningen af vandtage.

Hvis den malte temperatur falder til under 10 °C, starter enheden udledning af varm téage. LED-indikatoren (L4)
lyser radt.

3.3.9.2 - Tilstanden "born”

| denne tilstand opretholder apparatet automatisk en konstant luftfugtighed pa 55 %. Udledningen af vandtage
justeres afhaengigt af den registrerede Iuftfugtighed, og den tilhgrende LED (L6) er teendt.

Hvis den malte luftfugtighed falder til under 45 %, indstilles tageudledningsniveauet til "High (111)".

Hvis den malte luftfugtighed er hgjere end 55 %, stopper apparatet udledningen af vandtage.

| denne tilstand er plasmafunktionen og funktionen, der udleder varm vandtage, deaktiverede.

3.3.9.3 - Tilstanden "sleep”
| denne tilstand opretholder enheden automatisk intensiteten af den udledte vandtage. Intensiteten er indstillet til
"Low (I)”, og alle indikatorer er slukkede. LED-indikatoren (L8) for denne funktion er teendt.

3.3.9.4 - Tilstanden "manuel”
I denne tilstand vaelges intensiteten af vandtageudledningen, udledning af varm vandtage og aktivering/deaktivering
af indikatorlamperne manuelt.

3.3.h - Speerring af betjeningselementerne (A8)
Tryk pa knappen (A8) i et par sekunder for at aktivere knaplasen. Den tilhgrende LED-indikator (L10) teender. Nar
funktionen er aktiv, er alle andre knapper deaktiverede.
Tryk pa knappen (A8) i et par sekunder for at deaktivere funktionen.
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3.4 - ANDRE FUNKTIONER
3.4.a - LED-indikatorer
Tryk pa knappen (A7) i et par sekunder for at aktivere/deaktivere LED-indikatorerne (8). Nar denne funktion er
aktiv, varierer lyset mellem 7 farvetoner.

3.4.b - Funktionen wi-fi
Nar apparatet teendes starter sggefunktionen, og LED’en (L9) blinker.
Hvis funktionen gnskes aktiveret senere, trykkes knappen (A1) pa panelet og holdes nede i nogle fa sekunder,
indtil LED’en (L9) begynder at blinke.

@D Nar apparatet har oprettet forbindelse til smartphonen, stopper LED-indikatoren (L9) med
at blinke og forbliver taendt pa displayet.

@ Scan QR-koden for at downloade instruktioner om, hvordan du opretter forbindelse til
wi-fi-netvaerket og bruger appen.

Hvis enheden ikke har oprettet forbindelse efter 2 minutter, stopper LED’en (L9) med at blinke.

3.4.c - Vandmangel
Hvis apparatet Igber tgr for vand i tanken, afbrydes funktionen. LED-indikatoren (L2) lyser radt og slukker auto-
matisk efter 10 sekunder. Apparatet skifter til standbytilstand.

4 - VEDLIGEHOLDELSE OG RENGQRING
Far rengerings- eller vedligeholdelsesarbejde udfares pa apparatet, skal
stikket fjernes fra stikkontakten.

»  Brug en tar klud til at renggre apparatet.

+  Hvis apparatet er meget snavset, kan det gares rent udvendigt med en klud fugtet
med lunkent vand (maks. 50 °C) og et mildt renggringsmiddel. Tar efter med en tgr
klud.

Fjern tanken, og tem alt vandet af enhedens tank og beholder (fig. 6).

Placer ultralydsskiven i den midterste del af enhedens bund. Brug en blgd pensel til forsigtigt at renggre skiven og
fierne ophobninger og aflejringer.

Gnid eller skrab ikke pa ultralydsskiven.

* Sorg for, at apparatet er helt tort, for stikket saettes tilbage i stikkontakten.

* Brug ikke en kemisk behandlet eller antistatisk klud til at gore apparatet rent.

* Brug ikke benzin, oplasningsmiddel, poleringspasta eller lignende oplasningsmidler. Disse pro-
dukter kan fa fremkalde revner i plastoverfladen eller deformere den.

* Brug ikke olie, kemikalier eller slibende produkter til at rengare apparatet.

* Seenk ikke apparatet i vand.

*  Fjern den termiske sikring (11), og ger apparatet rent indvendigt (5). Saet sikringen korrekt plads, nar renggringen af
afsluttet. Kontrollér, at der ikke er rester af vand tilbage i nogen af delene (fig. 7).
+  Fjernfilteret (4), og skyl det under rindende vand. Sgrg for, at filteret (4) er helt tart, far du saetter det tilbage i apparatet

(fig. 8).

é Hvis apparatet ikke fungerer korrekt, ma du ikke forsgge at skille det ad. Kontakt din forhandler
eller den tekniske service.

DA -7

LIMPIA HERO



Hvis det er sveert at fjerne kalk med en pensel:

*  Fyld tanken med en blanding af 1 teskefuld hvid eddike og 1 teskefuld vand.

» Lad oplgsningen virke i 5 minutter.

* Renger alle indvendige overflader med en blgd klud eller pensel med eddikeoplasningen i tanken om hjeelp til at fierne

kalk.

*  Kontrollér ogsé vandtagedysen og vandtégeslangen i vandtanken. Renggr efter behov.
+  Skyl grundigt med vand for at fierne kalk og eddikeoplgsning.

4.1 - OPBEVARING OG SASONAFSLUTNING

*  Folg instruktionerne for renggring og afkalkning, nar luftfugteren stilles bort til opbevaring ved saesonens afslutning.
«  Tor luftfugteren helt, fgr den stilles bort. Stil ikke luftfugteren bort med vand i tanken eller beholderen.

+  Opbevar enheden i den originale emballage pa et tert og keligt sted.

Hvis der opstar et problem, ma motorhuset ikke abnes. Hvis motorhuset abnes, kan det medfaore
garantiens bortfald, og luftfugteren kan tage skade, eller der kan opsta personskade.

5 - AFHJAELPNING AF PROBLEMER

PROBLEM

Ingen vandtage eller fugtighed.

LASNING

Stremforsyningsstik: Treek stikket ud, og seet det i igen.
Stremsvigt: Prav igen, nar stramforsyningen genoprettes.
Tankens placering: Kontrollér, at tanken er seet rigtigt i apparatet.
Overfladen af ultralydsskiven er snavset: Renggr ultralydsskiven.

Luft blaeser, men der dannes ikke
vandtage.

For meget vand: Fjern det overskydende vand fra beholderen.

Der kan veere rester af renggringsmiddel og/eller oliebestanddele fra kosmetik osv. i tanken.
Vask tanken, og prav igen.

Overfladen af ultralydsskiven er snavset: Renggr ultralydsskiven.

Brug blgdere vand, hvis vandet der bruges, er meget kalkholdigt.

Fugtighedsniveauet er lavt.

Overfladen af ultralydsskiven er snavset: Renggr ultralydsskiven.
Vandet i apparatet er for koldt: Udskift med frisk, men ikke koldt vand.

Vantagen lugter darligt.

Darlig vedligeholdelse eller snavset vand: Renger omhyggeligt produktet, og fyld det med frisk
vand.

Der dannes hvidt stev pa mablerne
i neerheden.

Hardt, kalkholdigt vand kan aflejre en vis maengde stav. Stov i luften seetter sig ogsa pa grund
af den ggede luftfugtighed i rummet. Brug destilleret vand, hvis dette bliver for generende.

Enheden fungerer ikke leengere.

Ingen eller for lidt vand i tanken. Afbryd enheden, og fyld tank op.

Der samler sig vand uden for
enheden eller i omradet omkring
enheden.

Fugtighedskoncentrationen er for hgj. Seenk intensiteten af den udledte vantage.

Enheden erikke placeret pa en plan overflade, og der samler sig vand. Afbryd stremforsyningen,
og placer enheden pa en plan overflade. Ret vandtagestralen bort fra genstande. Left enheden
op pa en vandafvisende overflade mindst 60 cm over gulvet.

Vand drypper under pafyldning.

Vandrester pa bunden af tanken. Ger tanken rent, eller vip den for at tamme den, fer enheden
transporteres.

@get stojniveau.

Enheden skal placeres pa en plan, jeevn og hard overflade. Enheden ma IKKE placeres pa en
blgd eller absorberende overflade.

LED-indikatorerne blinker.

Angiver lav vandstand. Afbryd stramforsyningen, og fyld tanken op.
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